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Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS
This manual contains important instructions that should be followed during the installation, 
operation and storage of this product. Failure to heed these warnings may affect the warranty.

UPS Location Warnings
�U�Ê �Ê�1�Ã�i�Ê�V�>�Õ�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�…�i�˜�Ê�•�ˆ�v�Ì�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�°�Ê�	�i�V�>�Õ�Ã�i�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê�V�œ�˜�Ã�ˆ�`�i�À�>�L�•�i�Ê�Ü�i�ˆ�}�…�Ì�Ê�œ�v�Ê�>�•�•�Ê�À�>�V�Ž�“�œ�Õ�˜�Ì�Ê�1�*�-�Ê

systems, at least two people should assist in lifting and installing them. 

�U�Ê �Ê���˜�Ã�Ì�>�•�•�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�˜�`�œ�œ�À�Ã�]�Ê�>�Ü�>�Þ�Ê�v�À�œ�“�Ê�i�Ý�V�i�Ã�Ã�Ê�“�œ�ˆ�Ã�Ì�Õ�À�i�Ê�œ�À�Ê�…�i�>�Ì�]�Ê�`�Õ�Ã�Ì�Ê�œ�À�Ê�`�ˆ�À�i�V�Ì�Ê�Ã�Õ�˜�•�ˆ�}�…�Ì�°

�U�Ê �Ê���œ�À�Ê�L�i�Ã�Ì�Ê�«�i�À�v�œ�À�“�>�˜�V�i�]�Ê�Ì�…�i�Ê�>�“�L�ˆ�i�˜�Ì�Ê�Ì�i�“�«�i�À�>�Ì�Õ�À�i�Ê�˜�i�>�À�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ã�…�œ�Õ�•�`�Ê�L�i�Ê�L�i�Ì�Ü�i�i�˜�Ê�ä�c�Ê�
�Ê�>�˜�`�Ê�{�ä�c�Ê�
�Ê
��L�i�Ì�Ü�i�i�˜�Ê�Î�Ó�c�Ê���Ê�>�˜�`�Ê�£�ä�{�c�Ê���®�°

�U�Ê �Ê���i�>�Û�i�Ê�>�`�i�µ�Õ�>�Ì�i�Ê�Ã�«�>�V�i�Ê�>�À�œ�Õ�˜�`�Ê�>�•�•�Ê�Ã�ˆ�`�i�Ã�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�v�œ�À�Ê�«�À�œ�«�i�À�Ê�Û�i�˜�Ì�ˆ�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�°�Ê���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�œ�L�Ã�Ì�À�Õ�V�Ì�Ê�ˆ�Ì�Ã�Ê�Û�i�˜�Ì�Ã�Ê
or fan openings.

�U�Ê �Ê�7�…�i�˜�Ê�“�œ�Õ�˜�Ì�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ã�Þ�Ã�Ì�i�“�Ê�ˆ�˜�Ê�>�Ê�Ì�œ�Ü�i�À�Ê�œ�À�ˆ�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�]�Ê�“�>�Ž�i�Ê�Ã�Õ�À�i�Ê�Ì�…�i�Ê���
���Ê�-�V�À�i�i�˜�Ê�«�>�˜�i�•�Ê�ˆ�Ã�Ê�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê
�Ì�œ�«�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�]�Ê�˜�œ�Ì�Ê�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�L�œ�Ì�Ì�œ�“�°

�U�Ê �Ê���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�“�œ�Õ�˜�Ì�Ê�Õ�˜�ˆ�Ì�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�ˆ�Ì�Ã�Ê�v�À�œ�˜�Ì�Ê�œ�À�Ê�À�i�>�À�Ê�«�>�˜�i�•�Ê�v�>�V�ˆ�˜�}�Ê�`�œ�Ü�˜�Ê��>�Ì�Ê�>�˜�Þ�Ê�>�˜�}�•�i�®�°�Ê���œ�Õ�˜�Ì�ˆ�˜�}�Ê�ˆ�˜�Ê�Ì�…�ˆ�Ã�Ê�“�>�˜�˜�i�À�Ê
will seriously inhibit the unit’s internal cooling, eventually causing product damage not covered 
under warranty.

UPS Connection Warnings
�U�Ê �Ê�/�…�i�Ê�1�*�-�Ê�V�œ�˜�Ì�>�ˆ�˜�Ã�Ê�ˆ�Ì�Ã�Ê�œ�Ü�˜�Ê�i�˜�i�À�}�Þ�Ê�Ã�œ�Õ�À�V�i�Ê��L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�®�°�Ê�/�…�i�Ê�œ�Õ�Ì�«�Õ�Ì�Ê�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�•�Ã�Ê�“�>�Þ�Ê�L�i�Ê�•�ˆ�Û�i�Ê�i�Û�i�˜�Ê�Ü�…�i�˜�Ê

�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�Ã�Ê�˜�œ�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�`�Ê�Ì�œ�Ê�>�˜�Ê���
�Ê�Ã�Õ�«�«�•�Þ�°

�U�Ê �Ê�
�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ì�œ�Ê�>�Ê�«�À�œ�«�i�À�•�Þ�Ê�}�À�œ�Õ�˜�`�i�`�Ê���
�Ê�«�œ�Ü�i�À�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�°�Ê���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�“�œ�`�ˆ�v�Þ�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�½�Ã�Ê�«�•�Õ�}�Ê�ˆ�˜�Ê�>�Ê�Ü�>�Þ�Ê
�Ì�…�>�Ì�Ê�Ü�œ�Õ�•�`�Ê�i�•�ˆ�“�ˆ�˜�>�Ì�i�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�½�Ã�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�}�À�œ�Õ�˜�`�°�Ê���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�Õ�Ã�i�Ê�>�`�>�«�Ì�i�À�Ã�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�i�•�ˆ�“�ˆ�˜�>�Ì�i�Ê�Ì�…�i�Ê
�1�*�-�½�Ã�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�}�À�œ�Õ�˜�`�°

�U�Ê �/�…�i�Ê�«�œ�Ü�i�À�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ã�Õ�«�«�•�ˆ�i�Ã�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ã�…�œ�Õ�•�`�Ê�L�i�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�i�`�Ê�˜�i�>�À�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�>�˜�`�Ê�L�i�Ê�i�>�Ã�ˆ�•�Þ�Ê
accessible.

�U�Ê �Ê���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�«�•�Õ�}�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�˜�Ì�œ�Ê�ˆ�Ì�Ã�i�•�v�Æ�Ê�Ì�…�ˆ�Ã�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�`�>�“�>�}�i�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�>�˜�`�Ê�Û�œ�ˆ�`�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�Ü�>�À�À�>�˜�Ì�Þ�°

�U�Ê �Ê���v�Ê�Þ�œ�Õ�Ê�>�À�i�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ì�œ�Ê�>�Ê�“�œ�Ì�œ�À�‡�«�œ�Ü�i�À�i�`�Ê���
�Ê�}�i�˜�i�À�>�Ì�œ�À�]�Ê�Ì�…�i�Ê�}�i�˜�i�À�>�Ì�œ�À�Ê�“�Õ�Ã�Ì�Ê�«�À�œ�Û�ˆ�`�i�Ê
�v�ˆ�•�Ì�i�À�i�`�]�Ê�v�À�i�µ�Õ�i�˜�V�Þ�‡�À�i�}�Õ�•�>�Ì�i�`�Ê�V�œ�“�«�Õ�Ì�i�À�‡�}�À�>�`�i�Ê�œ�Õ�Ì�«�Õ�Ì�°�Ê�
�œ�˜�˜�i�V�Ì�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ì�œ�Ê�>�Ê�}�i�˜�i�À�>�Ì�œ�À�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�Û�œ�ˆ�`�Ê
�ˆ�Ì�Ã�Ê�1�•�Ì�ˆ�“�>�Ì�i�Ê���ˆ�v�i�Ì�ˆ�“�i�Ê���˜�Ã�Õ�À�>�˜�V�i�°

Equipment Connection Warnings
�U�Ê �Ê�1�Ã�i�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�ˆ�Ã�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�ˆ�˜�Ê�•�ˆ�v�i�Ê�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�Ê�>�«�«�•�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�Ü�…�i�À�i�Ê�v�>�ˆ�•�Õ�À�i�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�ˆ�Ã�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�V�>�˜�Ê�À�i�>�Ã�œ�˜�>�L�•�Þ�Ê

�L�i�Ê�i�Ý�«�i�V�Ì�i�`�Ê�Ì�œ�Ê�V�>�Õ�Ã�i�Ê�Ì�…�i�Ê�v�>�ˆ�•�Õ�À�i�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê�•�ˆ�v�i�Ê�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�œ�À�Ê�Ì�œ�Ê�Ã�ˆ�}�˜�ˆ�v�ˆ�V�>�˜�Ì�•�Þ�Ê�>�v�v�i�V�Ì�Ê�ˆ�Ì�Ã�Ê�Ã�>�v�i�Ì�Þ�Ê
�œ�À�Ê�i�v�v�i�V�Ì�ˆ�Û�i�˜�i�Ã�Ã�Ê�ˆ�Ã�Ê�˜�œ�Ì�Ê�À�i�V�œ�“�“�i�˜�`�i�`�°�Ê���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�Õ�Ã�i�Ê�Ì�…�ˆ�Ã�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�ˆ�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�«�À�i�Ã�i�˜�V�i�Ê�œ�v�Ê�>�Ê�v�•�>�“�“�>�L�•�i�Ê
�>�˜�i�Ã�Ì�…�i�Ì�ˆ�V�Ê�“�ˆ�Ý�Ì�Õ�À�i�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�>�ˆ�À�]�Ê�œ�Ý�Þ�}�i�˜�Ê�œ�À�Ê�˜�ˆ�Ì�À�œ�Õ�Ã�Ê�œ�Ý�ˆ�`�i�°

�U�Ê �Ê���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�Ã�Õ�À�}�i�Ê�Ã�Õ�«�«�À�i�Ã�Ã�œ�À�Ã�Ê�œ�À�Ê�i�Ý�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�V�œ�À�`�Ã�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê�œ�Õ�Ì�«�Õ�Ì�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�°�Ê�/�…�ˆ�Ã�Ê�“�ˆ�}�…�Ì�Ê
�`�>�“�>�}�i�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�>�˜�`�Ê�“�>�Þ�Ê�>�v�v�i�V�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�Ã�Õ�À�}�i�Ê�Ã�Õ�«�«�À�i�Ã�Ã�œ�À�Ê�>�˜�`�Ê�1�*�-�Ê�Ü�>�À�À�>�˜�Ì�ˆ�i�Ã�°
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Battery Warnings
�U�Ê �Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�V�>�˜�Ê�«�À�i�Ã�i�˜�Ì�Ê�>�Ê�À�ˆ�Ã�Ž�Ê�œ�v�Ê�i�•�i�V�Ì�À�ˆ�V�>�•�Ê�Ã�…�œ�V�Ž�Ê�>�˜�`�Ê�L�Õ�À�˜�Ê�v�À�œ�“�Ê�…�ˆ�}�…�Ê�Ã�…�œ�À�Ì�‡�V�ˆ�À�V�Õ�ˆ�Ì�Ê�V�Õ�À�À�i�˜�Ì�°�Ê�"�L�Ã�i�À�Û�i�Ê

�«�À�œ�«�i�À�Ê�«�À�i�V�>�Õ�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�°�Ê���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�`�ˆ�Ã�«�œ�Ã�i�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�ˆ�˜�Ê�>�Ê�v�ˆ�À�i�°�Ê���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�œ�«�i�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�œ�À�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�°�Ê
���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�Ã�…�œ�À�Ì�Ê�œ�À�Ê�L�À�ˆ�`�}�i�Ê�Ì�…�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�•�Ã�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�>�˜�Þ�Ê�œ�L�•�i�V�Ì�°�Ê�1�˜�«�•�Õ�}�Ê�>�˜�`�Ê�Ì�Õ�À�˜�Ê�œ�v�v�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�L�i�v�œ�À�i�Ê
�«�i�À�v�œ�À�“�ˆ�˜�}�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�À�i�«�•�>�V�i�“�i�˜�Ì�°�Ê�1�Ã�i�Ê�Ì�œ�œ�•�Ã�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�ˆ�˜�Ã�Õ�•�>�Ì�i�`�Ê�…�>�˜�`�•�i�Ã�°�Ê�/�…�i�À�i�Ê�>�À�i�Ê�˜�œ�Ê�Õ�Ã�i�À�‡�Ã�i�À�Û�ˆ�V�i�>�L�•�i�Ê
�«�>�À�Ì�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�ˆ�`�i�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�°�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�À�i�«�•�>�V�i�“�i�˜�Ì�Ê�Ã�…�œ�Õ�•�`�Ê�L�i�Ê�«�i�À�v�œ�À�“�i�`�Ê�œ�˜�•�Þ�Ê�L�Þ�Ê�>�Õ�Ì�…�œ�À�ˆ�â�i�`�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�i�Ê
personnel using the same number and type of batteries (Sealed Lead-Acid). The batteries 
�>�À�i�Ê�À�i�V�Þ�V�•�>�L�•�i�°�Ê�,�i�v�i�À�Ê�Ì�œ�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�•�œ�V�>�•�Ê�V�œ�`�i�Ã�Ê�v�œ�À�Ê�`�ˆ�Ã�«�œ�Ã�>�•�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�À�i�“�i�˜�Ì�Ã�Ê�œ�À�Ê�Û�ˆ�Ã�ˆ�Ì�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É
�1�*�-�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�À�i�V�Þ�V�•�ˆ�˜�}�Ê�v�œ�À�Ê�À�i�V�Þ�V�•�ˆ�˜�}�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�Ì�ˆ�œ�˜�°�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�œ�v�v�i�À�Ã�Ê�>�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�i�Ê�•�ˆ�˜�i�Ê�œ�v�Ê�1�*�-�Ê�-�Þ�Ã�Ì�i�“�Ê
�,�i�«�•�>�V�i�“�i�˜�Ì�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�
�>�À�Ì�À�ˆ�`�}�i�Ã�Ê��,�°�	�°�
�°�®�°�6�ˆ�Ã�ˆ�Ì�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�œ�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�7�i�L�Ê�>�Ì�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�É
�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�É�ˆ�˜�`�i�Ý�°�V�v�“�Ê�Ì�œ�Ê�•�œ�V�>�Ì�i�Ê�Ì�…�i�Ê�Ã�«�i�V�ˆ�v�ˆ�V�Ê�À�i�«�•�>�V�i�“�i�˜�Ì�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�v�œ�À�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�°�Ê�/�…�i�Ê�,�	�
�Ê�/�Þ�«�i�Ê�V�>�˜�Ê
�>�•�Ã�œ�Ê�L�i�Ê�v�œ�Õ�˜�`�Ê�œ�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�•�>�L�i�•�Ê�>�v�v�ˆ�Ý�i�`�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�,�i�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�*�•�>�Ì�i�°

�U�Ê �Ê���Õ�À�ˆ�˜�}�Ê�…�œ�Ì�‡�Ã�Ü�>�«�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�À�i�«�•�>�V�i�“�i�˜�Ì�]�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�˜�œ�Ì�Ê�«�À�œ�Û�ˆ�`�i�Ê�L�>�V�Ž�Õ�«�Ê�«�œ�Ü�i�À�Ê�ˆ�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�i�Û�i�˜�Ì�Ê�œ�v�Ê�>�Ê
blackout or other power interruptions.

�U�Ê �Ê���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�œ�«�i�À�>�Ì�i�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�œ�Õ�Ì�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�°

External Battery Connection Warnings
�U�Ê �Ê�7�…�i�˜�Ê�>�`�`�ˆ�˜�}�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�«�>�V�Ž�Ã�Ê�Ì�œ�Ê�Ã�i�•�i�V�Ì�Ê�“�œ�`�i�•�Ã�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�«�>�V�Ž�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�œ�À�Ã�]�Ê

�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�œ�˜�•�Þ�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�‡�À�i�V�œ�“�“�i�˜�`�i�`�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�«�>�V�Ž�Ã�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê�V�œ�À�À�i�V�Ì�Ê�Û�œ�•�Ì�>�}�i�Ê�>�˜�`�Ê�Ì�Þ�«�i�°�Ê���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê
�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�œ�À�Ê�`�ˆ�Ã�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�«�>�V�Ž�Ã�Ê�Ü�…�i�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�Ã�Ê�œ�«�i�À�>�Ì�ˆ�˜�}�Ê�œ�˜�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�«�œ�Ü�i�À�°�Ê 
�6�ˆ�Ã�ˆ�Ì�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�É�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�É�ˆ�˜�`�i�Ý�°�V�v�“�Ê�Ì�œ�Ê�•�œ�V�>�Ì�i�Ê�Ì�…�i�Ê�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�i�`�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�Ì�Þ�«�i��Ã�®�Ê�v�œ�À�Ê
�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�°

Important Safety Instructions
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D D

Mounting (Rack)

���œ�Õ�˜�Ì�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�ˆ�˜�Ê�i�ˆ�Ì�…�i�À�Ê�>�Ê�Ó�‡�«�œ�Ã�Ì�Ê�œ�À�Ê�{�‡�«�œ�Ã�Ì�Ê�À�>�V�Ž�Ê�œ�À�Ê�À�>�V�Ž�Ê�i�˜�V�•�œ�Ã�Õ�À�i�°�Ê�/�…�i�Ê�Õ�Ã�i�À�Ê�“�Õ�Ã�Ì�Ê
�`�i�Ì�i�À�“�ˆ�˜�i�Ê�Ì�…�i�Ê�v�ˆ�Ì�˜�i�Ã�Ã�Ê�œ�v�Ê�…�>�À�`�Ü�>�À�i�Ê�>�˜�`�Ê�«�À�œ�V�i�`�Õ�À�i�Ã�Ê�L�i�v�œ�À�i�Ê�“�œ�Õ�˜�Ì�ˆ�˜�}�°�Ê���v�Ê�…�>�À�`�Ü�>�À�i�Ê�>�˜�`�Ê�«�À�œ�V�i�`�Õ�À�i�Ã�Ê
are not suitable for your application, contact the manufacturer of your rack or rack enclosure. The 
procedures described in this manual are for common rack and rack enclosure types and may not 
be appropriate for all applications.

Note: The illustrations may differ from your model.

4-Post Mounting
1  The included plastic pegs A  will temporarily 

support the empty rackmount shelves B  
while you install the permanent mounting 
�…�>�À�`�Ü�>�À�i�°�Ê���˜�Ã�i�À�Ì�Ê�>�Ê�«�i�}�Ê�˜�i�>�À�Ê�Ì�…�i�Ê�V�i�˜�Ì�i�À�Ê�œ�v�Ê
the front and rear bracket of each shelf as 
shown. (Each front bracket has 6 holes and 
each rear bracket has 3 holes.) The pegs 
will snap into place.

�Ê ���v�Ì�i�À�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Ê�«�i�}�Ã�]�Ê�i�Ý�«�>�˜�`�Ê�i�>�V�…�Ê�Ã�…�i�•�v�Ê
to match the depth of your rack rails. The 
�«�i�}�Ã�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�v�ˆ�Ì�Ê�Ì�…�À�œ�Õ�}�…�Ê�Ì�…�i�Ê�Ã�µ�Õ�>�À�i�Ê�…�œ�•�i�Ã�Ê�ˆ�˜�Ê�Ì�…�i�Ê
rack rails to support the shelves. Refer to 
the rack unit labels to confirm that the 
shelves are level in all directions. Note: The 
support ledge of each shelf must face 
inward.

2  Secure the shelves B  to the mounting rails 
permanently using the included screws and 
cup washers C  as shown. Place the cup 
washer between the screw and the rack so 
that the screw enters the wider opening of 
the cup washer first.

�*�•�>�V�i�Ê�{�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã�Ê�Ì�œ�Ì�>�•�Ê�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�v�À�œ�˜�Ì�Ê�>�˜�`�Ê�{�Ê
screws total at the back.

Tighten all screws before proceeding.

�Ê �7�>�À�˜�ˆ�˜�}�\�Ê���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�>�Ì�Ì�i�“�«�Ì�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê
�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�Õ�˜�Ì�ˆ�•�Ê�Þ�œ�Õ�Ê�…�>�Û�i�Ê�ˆ�˜�Ã�i�À�Ì�i�`�Ê�>�˜�`�Ê
�Ì�ˆ�}�…�Ì�i�˜�i�`�Ê�Ì�…�i�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�À�i�`�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã�°�Ê�/�…�i�Ê
�«�•�>�Ã�Ì�ˆ�V�Ê�«�i�}�Ã�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�˜�œ�Ì�Ê�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�Ü�i�ˆ�}�…�Ì�Ê
�œ�v�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�°

3 �Ê ���Ì�Ì�>�V�…�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�½�Ã�Ê�“�œ�Õ�˜�Ì�ˆ�˜�}�Ê�L�À�>�V�Ž�i�Ì�Ã�Ê
to the forward mounting holes of the 
cabinet using the hardware included with 
�Þ�œ�Õ�À�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�°�Ê�/�…�i�Ê�“�œ�Õ�˜�Ì�ˆ�˜�}�Ê�L�À�>�V�Ž�i�Ì�Ê
“ears” should face forward. (Some 
�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�“�>�Þ�Ê�…�>�Û�i�Ê�«�À�i�‡�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�i�`�Ê�œ�À�Ê
integral mounting brackets.)

4 �Ê �7�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê�>�ˆ�`�Ê�œ�v�Ê�>�˜�Ê�>�Ã�Ã�ˆ�Ã�Ì�>�˜�Ì�Ê��ˆ�v�Ê�˜�i�V�i�Ã�Ã�>�À�Þ�®�]�Ê
�•�ˆ�v�Ì�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�>�˜�`�Ê�Ã�•�ˆ�`�i�Ê�ˆ�Ì�Ê�ˆ�˜�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê
�Ã�…�i�•�Û�i�Ã�°�Ê���Ì�Ì�>�V�…�Ê�Ì�…�i�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�“�œ�Õ�˜�Ì�ˆ�˜�}�Ê
brackets to the forward mounting rails with 
user-supplied screws and washers D . 
Tighten all screws securely.
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Mounting (Rack) continued  

2-Post Mounting
�Ó�‡�«�œ�Ã�Ì�Ê�“�œ�Õ�˜�Ì�ˆ�˜�}�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�À�i�Ã�Ê�>�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�Ó�‡�*�œ�Ã�Ì�Ê�,�>�V�Ž�“�œ�Õ�˜�Ì�Ê���˜�Ã�Ì�>�•�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê���ˆ�Ì�Ê��“�œ�`�i�•�\�Ê�Ó�*�"�-�/�,�������/�7���]�Ê
sold separately).

Mounting (Tower)
�7�>�À�˜�ˆ�˜�}�\�Ê�7�…�i�˜�Ê�“�œ�Õ�˜�Ì�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ã�Þ�Ã�Ì�i�“�Ê�ˆ�˜�Ê�>�Ê�Ì�œ�Ü�i�À�Ê�œ�À�ˆ�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�]�Ê�“�>�Ž�i�Ê�Ã�Õ�À�i�Ê�Ì�…�i�Ê���
���Ê
�-�V�À�i�i�˜�Ê�«�>�˜�i�•�Ê�ˆ�Ã�Ê�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�Ì�œ�«�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�]�Ê�˜�œ�Ì�Ê�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�L�œ�Ì�Ì�œ�“�°

Note: To mount the UPS in an upright (tower) position, 2-9USTAND is required (sold separately).

�,�œ�Ì�>�Ì�i�Ê�Ì�…�i�Ê���
���Ê�-�V�À�i�i�˜�Ê�«�>�˜�i�•�Ê�v�œ�À�Ê�i�>�Ã�Þ�Ê�Û�ˆ�i�Ü�ˆ�˜�}�Ê
�Ü�…�ˆ�•�i�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�Ã�Ê�Ì�œ�Ü�i�À�Ê�“�œ�Õ�˜�Ì�i�`�°�Ê���˜�Ã�i�À�Ì�Ê�>�Ê�Ã�“�>�•�•�Ê
screwdriver, or other tool, in the slots on either 
side of the panel. Pop the panel out, rotate it 
and pop the panel back in place.
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2

3
A

1

Quick Installation

1  Insert a user-supplied power 
cord (with country-specific 
plug) into the UPS Systems 
IEC inlet connection. Plug the 
other end into your country-
specific wall outlet.*
� �"�/��t�Ê���v�Ì�i�À�Ê�Þ�œ�Õ�Ê�«�•�Õ�}�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�˜�Ì�œ�Ê�>�Ê�•�ˆ�Û�i�Ê
���
�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�]�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê��ˆ�˜�Ê�º�-�Ì�>�˜�`�L�Þ�Ê���œ�`�i�»�®�Ê
�Ü�ˆ�•�•�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�V�>�•�•�Þ�Ê�V�…�>�À�}�i�Ê�ˆ�Ì�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�]�Ê
�L�Õ�Ì�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�˜�œ�Ì�Ê�Ã�Õ�«�«�•�Þ�Ê�«�œ�Ü�i�À�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�Ì�Ã�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�Ã�Ê
�Õ�˜�Ì�ˆ�•�Ê�ˆ�Ì�Ê�ˆ�Ã�Ê�Ì�Õ�À�˜�i�`�Ê�"� �°

* See the UPS systems nameplate for input  
requirements. Additional input cords are also 
available from Tripp Lite.

2  Plug your equipment into  
the UPS.*

 ���`�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�>�•�Ê�
�£�Î�‡�Ì�œ�‡�
�£�{�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê
cord(s) are included to connect your 
�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�°

NOTE: Additional interconnection cords are 
available from Tripp Lite.

*  Your UPS is designed to support only electronic 
equipment. You will overload the UPS if the total 
VA ratings for all the equipment you connect 
exceeds the UPS’s Output Capacity. To find your 
equipment’s VA ratings, look on their 
nameplates. If the equipment is listed in amps, 
multiply the number of amps by 230 to 
determine VA. (Example: 1 amp × 230 = 230 
VA). If you are unsure if you have overloaded 
the UPS’s outlets, see LOAD icon description in 
���
���Ê���˜�Ì�i�À�v�>�V�i section under�Ê�	�>�Ã�ˆ�V�Ê�"�«�i�À�>�Ì�ˆ�œ�˜.

3  Turn the UPS ON.

 Press and hold the  button A  for one 
second. The alarm will beep once briefly.

Note: UPS system will function properly upon 
initial startup, however, maximum runtime and a 
successful self-test will only be accessible after it 
has been charged for 24 hours.
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1A

1B

2A

4-5

2B

Optional Installation

�/�…�i�Ã�i�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�>�À�i�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�>�•�°�Ê�9�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�v�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�«�À�œ�«�i�À�•�Þ�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�œ�Õ�Ì�Ê�Ì�…�i�Ã�i�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�°

1  USB and RS-232 Serial 
Communications
�1�Ã�i�Ê�Ì�…�i�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�`�i�`�Ê�1�-�	�Ê�V�>�L�•�i�Ê��Ã�i�i 1A) or 
���	�™�Ê�Ã�i�À�ˆ�>�•�Ê�V�>�L�•�i�Ê��Ã�i�i 1B) to connect the 
communication port on your computer to 
�Ì�…�i�Ê�V�œ�“�“�Õ�˜�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�«�œ�À�Ì�Ê�œ�v�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�°�Ê���˜�Ã�Ì�>�•�•�Ê
on your computer the Tripp Lite PowerAlert 
Software appropriate to your computer’s 
operating system.

2  EPO Port Connection
This optional feature is only for those 
�>�«�«�•�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�Ü�…�ˆ�V�…�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�À�i�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�>�Ê
�v�>�V�ˆ�•�ˆ�Ì�Þ�½�Ã�Ê��“�i�À�}�i�˜�V�Þ�Ê�*�œ�Ü�i�À�Ê�"�v�v�Ê���*�"�®�Ê�V�ˆ�À�V�Õ�ˆ�Ì�°�Ê
�7�…�i�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�Ã�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�`�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�ˆ�Ã�Ê�V�ˆ�À�V�Õ�ˆ�Ì�]�Ê�ˆ�Ì�Ê
�i�˜�>�L�•�i�Ã�Ê�i�“�i�À�}�i�˜�V�Þ�Ê�Ã�…�Õ�Ì�`�œ�Ü�˜�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�½�Ã�Ê
inverter.

�1�Ã�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Ê�V�>�L�•�i�Ê�«�À�œ�Û�ˆ�`�i�`�]�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê��*�"�Ê
�«�œ�À�Ì�Ê�œ�v�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�Ê��Ã�i�i 2A) to a user-supplied 
normally closed or normally open switch 
according to the circuit diagram (see 2B). 
�/�…�i�Ê��*�"�Ê�«�œ�À�Ì�Ê�ˆ�Ã�Ê�˜�œ�Ì�Ê�>�Ê�«�…�œ�˜�i�Ê�•�ˆ�˜�i�Ê�Ã�Õ�À�}�i�Ê
�Ã�Õ�«�«�À�i�Ã�Ã�œ�À�Æ�Ê�`�œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�>�Ê�«�…�œ�˜�i�Ê�•�ˆ�˜�i�Ê�Ì�œ�Ê
this port.
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3

A

Optional Installation continued

3  External Battery Connection  
(Select Models)
�9�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�Ê�V�œ�“�i�Ã�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�>�Ê�À�œ�L�Õ�Ã�Ì�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�˜�>�•�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�Ã�Þ�Ã�Ì�i�“�Æ�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�>�À�i�Ê
�˜�i�i�`�i�`�Ê�œ�˜�•�Þ�Ê�Ì�œ�Ê�i�Ý�Ì�i�˜�`�Ê�À�Õ�˜�Ì�ˆ�“�i�°�Ê���`�`�ˆ�˜�}�Ê
�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�ˆ�˜�V�À�i�>�Ã�i�Ê�À�i�V�…�>�À�}�i�Ê
time as well as runtime. Contact Tripp Lite 
�Ì�œ�Ê�v�ˆ�˜�`�Ê�œ�Õ�Ì�Ê�Ü�…�ˆ�V�…�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�«�>�V�Ž�Ã�Ê
your model supports.

The illustration (see 3 �®�Ê�Ã�…�œ�Ü�Ã�Ê�Ì�…�i�Ê�•�œ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�œ�v�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�½�Ã�Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�
�œ�˜�˜�i�V�Ì�œ�À A  where 
you will insert the battery pack cable. Complete installation instructions for your battery pack 
�>�«�«�i�>�À�Ê�ˆ�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�«�>�V�Ž�Ê�œ�Ü�˜�i�À�½�Ã�Ê�“�>�˜�Õ�>�•�°�Ê���>�Ž�i�Ê�Ã�Õ�À�i�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�V�>�L�•�i�Ã�Ê�>�À�i�Ê�v�Õ�•�•�Þ�Ê�ˆ�˜�Ã�i�À�Ì�i�`�Ê�ˆ�˜�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�ˆ�À�Ê
�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�œ�À�Ã�°�Ê�-�“�>�•�•�Ê�Ã�«�>�À�Ž�Ã�Ê�“�>�Þ�Ê�À�i�Ã�Õ�•�Ì�Ê�`�Õ�À�ˆ�˜�}�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Æ�Ê�Ì�…�ˆ�Ã�Ê�ˆ�Ã�Ê�˜�œ�À�“�>�•�°

���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�œ�À�Ê�`�ˆ�Ã�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�«�>�V�Ž�Ã�Ê�Ü�…�i�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�Ã�Ê�À�Õ�˜�˜�ˆ�˜�}�Ê�œ�˜�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�«�œ�Ü�i�À�°�Ê

�
�>�Õ�Ì�ˆ�œ�˜�t�Ê�7�…�i�˜�Ê�>�˜�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�«�>�V�Ž�Ê�ˆ�Ã�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�`�]�Ê�“�>�Ž�i�Ê�Ã�Õ�À�i�Ê�Ì�…�i�Ê���
�Ê�•�œ�>�`�Ê�`�œ�i�Ã�Ê�˜�œ�Ì�Ê
�i�Ý�V�i�i�`�Ê�Ì�…�i�Ê�˜�>�“�i�«�•�>�Ì�i�Ê�À�>�Ì�ˆ�˜�}�°�Ê�-�i�•�i�V�Ì�Ê�“�œ�`�i�•�Ã�Ê�>�À�i�Ê�`�i�À�>�Ì�i�`�Ê�Ü�…�i�˜�Ê�>�˜�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�«�>�V�Ž�Ê
�ˆ�Ã�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�`�°�Ê�-�i�i�Ê�1�*�-�Ê�˜�>�“�i�«�•�>�Ì�i�Ê�•�>�L�i�•�Ê�v�œ�À�Ê�`�i�À�>�Ì�ˆ�˜�}�Ê�`�i�Ì�>�ˆ�•�Ã�°

�7�…�i�˜�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�ˆ�˜�}�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�]�Ê�}�œ�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�Ü�i�L�Ã�ˆ�Ì�i�Ê�>�Ì�Ê 
�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�i�˜�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�É�L�«�V�œ�˜�v�ˆ�}�É�ˆ�˜�`�i�Ý�°�V�v�“�Ê�Ì�œ�Ê�`�œ�Ü�˜�•�œ�>�`�Ê�Ì�…�i�Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�*�>�V�Ž�Ê�1�Ì�ˆ�•�ˆ�Ì�Þ�Ê
�Ã�œ�v�Ì�Ü�>�À�i�Ê�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�i�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�Ê�v�œ�À�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�°

Note:

1. The runtime and charge rate will automatically recalculate once the External Battery Pack Tool process is 
complete.

2. If the setup will no longer include external batteries, the UPS can be configured to work without external 
batteries via the LCD Screen. See ��Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�-�i�Ì�Ì�ˆ�˜�}�Ã�Ê�
�œ�˜�Ì�À�œ�• section under �	�>�Ã�ˆ�V�Ê�"�«�i�À�>�Ì�ˆ�œ�˜ for 
details.

3. If external battery packs are removed, the UPS must be reset to “NO EXTERNAL BATTERY” via the LCD 
interface or the External Battery Configuration Program available on the Tripp Lite website. Failure to do 
so may result in damage to the internal batteries due to over-charging.
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Note: This LCD image is shown 
with all icons illuminated. Under 
normal conditions, only select 
icons will be lit.

Basic Operation

LCD Interface

�Î�‡���ˆ�}�ˆ�Ì�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�\ This display is generally used to show values for a given 
�º���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�»�Ê�œ�À�Ê�º�
�œ�˜�Ì�À�œ�•�»�Ê�Ã�V�À�i�i�˜�°�Ê

�º�"� �É�"�����»�Ê�	�Õ�Ì�Ì�œ�˜

�U�Ê �/�œ�Ê�Ì�Õ�À�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�"� �\�Ê���v�Ì�i�À�Ê�Þ�œ�Õ�Ê�«�•�Õ�}�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�˜�Ì�œ�Ê�>�Ê�•�ˆ�Û�i�Ê���
�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�]�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê��ˆ�˜�Ê
”Standby” mode) will automatically charge its batteries, but will not supply 
�«�œ�Ü�i�À�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�Ì�Ã�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�Ã�Ê�Õ�˜�Ì�ˆ�•�Ê�ˆ�Ì�Ê�ˆ�Ã�Ê�Ì�Õ�À�˜�i�`�Ê�"� �°�Ê�7�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�«�•�Õ�}�}�i�`�Ê�ˆ�˜�Ì�œ�Ê�>�Ê�•�ˆ�Û�i�Ê���
�Ê
�Ü�>�•�•�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�]�Ê�«�À�i�Ã�Ã�Ê�>�˜�`�Ê�…�œ�•�`�Ê�Ì�…�i�Ê�º�"� �É�"�����»�Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�v�œ�À�Ê�œ�˜�i�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�°�I�Ê�/�…�i�Ê�1�*�-�Ê
�Ü�ˆ�•�•�Ê�L�i�i�«�Ê�œ�˜�V�i�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê�"� �Ê�Ã�Ì�>�Ì�Õ�Ã�°�Ê�,�i�•�i�>�Ã�i�Ê�Ì�…�i�Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�°

�U�Ê �/�œ�Ê�V�œ�•�`�‡�Ã�Ì�>�À�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�\�Ê���v�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ì�Þ�Ê�«�œ�Ü�i�À�Ê�ˆ�Ã�Ê�>�L�Ã�i�˜�Ì�]�Ê�Þ�œ�Õ�Ê�V�>�˜�Ê�º�V�œ�•�`�‡�Ã�Ì�>�À�Ì�»�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê
��ˆ�°�i�°�\�Ê�Ì�Õ�À�˜�Ê�ˆ�Ì�Ê�"� �Ê�>�˜�`�Ê�Ã�Õ�«�«�•�Þ�Ê�«�œ�Ü�i�À�Ê�v�œ�À�Ê�>�Ê�•�ˆ�“�ˆ�Ì�i�`�Ê�Ì�ˆ�“�i�Ê�v�À�œ�“�Ê�ˆ�Ì�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�®�Ê�L�Þ�Ê
�«�À�i�Ã�Ã�ˆ�˜�}�Ê�>�˜�`�Ê�…�œ�•�`�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Ê�º�"� �É�"�����»�Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�v�œ�À�Ê�œ�˜�i�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�°�I�Ê�/�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�L�i�i�«�Ê
�œ�˜�V�i�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê�"� �Ê�Ã�Ì�>�Ì�Õ�Ã�°�Ê�,�i�•�i�>�Ã�i�Ê�Ì�…�i�Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�°

�U�Ê �/�œ�Ê�Ì�Õ�À�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�"�����\�Ê�7�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�"� �Ê�>�˜�`�Ê�À�i�V�i�ˆ�Û�ˆ�˜�}�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ì�Þ�Ê�«�œ�Ü�i�À�]�Ê�«�À�i�Ã�Ã�Ê�>�˜�`�Ê
�…�œ�•�`�Ê�Ì�…�i�Ê�º�"� �É�"�����»�Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�v�œ�À�Ê�Ó�°�x�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�Ã�°�I�Ê�/�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�L�i�i�«�Ê�œ�˜�V�i�Ê�Ì�œ�Ê
�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê�"�����Ê�Ã�Ì�>�Ì�Õ�Ã�°�Ê�/�…�i�˜�Ê�Õ�˜�«�•�Õ�}�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�v�À�œ�“�Ê�Ì�…�i�Ê�Ü�>�•�•�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�°�Ê�/�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê
�L�i�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�i�•�Þ�Ê�"�����°

*  If the user unintentionally presses the ON/OFF button, the OFF function can be 
temporarily canceled by continuing to hold the ON/OFF button until the UPS beeps and 
then momentarily pressing either the MODE button or the ENTER/MUTE button. Once 
both buttons are released, the UPS will remain ON.

�º���"����»�Ê�	�Õ�Ì�Ì�œ�˜

To enable viewing of power displays and control menu options, tap this button. 
�-�i�i�Ê�º���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�Ê�*�œ�Ü�i�À�Ê�
�œ�˜�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�»�Ê�E�Ê�º�
�œ�˜�Ì�À�œ�•�Ê���i�˜�Õ�Ê�"�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�»�Ê�v�œ�À�Ê�`�i�Ì�>�ˆ�•�Ã�°

�U�Ê�Ê�
�>�˜�Ê�L�i�Ê�Õ�Ã�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê�"� �É�"�����Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�V�>�˜�V�i�•�Ê�Ì�…�i�Ê�º�"�����»�Ê
�v�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�°�Ê�-�i�i�Ê�º�"� �É�"�����Ê�	�Õ�Ì�Ì�œ�˜�»�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�>�L�œ�Û�i�°

�U�Ê�Ê�
�>�˜�Ê�L�i�Ê�Õ�Ã�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê�� �/��,�É���1�/��Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�À�i�Ã�Ì�œ�À�i�Ê�Ì�…�i�Ê���
���Ê
�Ì�œ�Ê���>�V�Ì�œ�À�Þ�Ê���œ�`�i�°�Ê�-�i�i�Ê�º�
�œ�˜�Ì�À�œ�•�Ê���i�˜�Õ�Ê�"�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�»�°
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Basic Operation continued

�º�� �/��,�É���1�/��»�Ê�	�Õ�Ì�Ì�œ�˜

To toggle settings options while viewing a control menu option, tap this button. 
�/�…�i�Ê�1�*�-�Ê�«�œ�Ü�i�À�Ê�v�>�ˆ�•�Õ�À�i�Ê�>�•�>�À�“�Ê�V�>�˜�Ê�>�•�Ã�œ�Ê�L�i�Ê�Ì�i�“�«�œ�À�>�À�ˆ�•�Þ�Ê�Ã�ˆ�•�i�˜�V�i�`�Ê�L�Þ�Ê�Ì�>�«�«�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�ˆ�Ã�Ê
�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�°�Ê�"�˜�V�i�Ê�Ã�ˆ�•�i�˜�V�i�`�]�Ê�>�˜�Ê�>�•�>�À�“�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�V�>�•�•�Þ�Ê�À�i�‡�Ã�œ�Õ�˜�`�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê�•�œ�Ü�Ê
battery conditions and can no longer be silenced. 

�U�Ê�Ê�
�>�˜�Ê�L�i�Ê�Õ�Ã�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê�"� �É�"�����Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�V�>�˜�V�i�•�Ê�Ì�…�i�Ê�º�"�����»�Ê
�v�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�°�Ê�-�i�i�Ê�º�"� �É�"�����Ê�	�Õ�Ì�Ì�œ�˜�»�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�>�L�œ�Û�i�°

�U�Ê�Ê�
�>�˜�Ê�L�i�Ê�Õ�Ã�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê�� �/��,�É���1�/��Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�À�i�Ã�Ì�œ�À�i�Ê�Ì�…�i�Ê���
���Ê
�Ì�œ�Ê���>�V�Ì�œ�À�Þ�Ê���œ�`�i�°�Ê�-�i�i�Ê�º�"� �É�"�����Ê�	�Õ�Ì�Ì�œ�˜�»�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�°�Ê

 Note: Alarm-free silent operation is available by setting the alarm to disable 
(see CONTROL MENU OPTIONS / ALARM ENABLE-DISABLE section). 

�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�
�>�«�>�V�ˆ�Ì�Þ�\�Ê�Ê�/�…�ˆ�Ã�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�L�i�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�i�Ê�ˆ�˜�Ê�>�•�•�Ê�º���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�»�Ê�“�œ�`�i�Ã�]�Ê�L�Õ�Ì�Ê�ˆ�Ã�Ê�˜�œ�Ì�Ê�Ã�…�œ�Ü�˜�Ê
in “Control” modes.

���
�Ê���˜�«�Õ�Ì�\�Ê�/�…�ˆ�Ã�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ã�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�Õ�˜�ˆ�Ì�Ê�ˆ�Ã�Ê�À�Õ�˜�˜�ˆ�˜�}�Ê�ˆ�˜�Ê���ˆ�˜�i�Ê���œ�`�i�Ê�>�˜�`�Ê�Ã�Õ�«�«�•�Þ�ˆ�˜�}�Ê���
�Ê
�«�œ�Ü�i�À�Ê�Ì�œ�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�`�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê�œ�Õ�Ì�«�Õ�Ì�°

�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê���˜�«�Õ�Ì�\�Ê�/�…�ˆ�Ã�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�v�•�>�Ã�…�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�Ã�Ê�˜�œ�Ì�Ê�À�i�V�i�ˆ�Û�ˆ�˜�}�Ê���
�Ê�ˆ�˜�«�Õ�Ì�Ê
�>�˜�`�Ê�ˆ�Ã�Ê�À�Õ�˜�˜�ˆ�˜�}�Ê�ˆ�˜�Ê�ˆ�˜�Û�i�À�Ì�i�À�Ê�“�œ�`�i�°�Ê�/�…�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê���˜�«�Õ�Ì�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�ˆ�Ã�Ê�>�•�Ã�œ�Ê�Õ�Ã�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê
�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê��6�� �/�-�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê�"�˜�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�i�Û�i�˜�Ì�Ã�°

�,�i�«�•�>�V�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê���V�œ�˜�\�Ê���˜�Ê�Ì�…�i�Ê�i�Û�i�˜�Ì�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�1�*�-�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�«�ˆ�À�i�Ê�>�˜�`�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�À�i�Ê
replacement, this icon and the warning icon will flash. This icon will also flash 
�>�v�Ì�i�À�Ê�>�Ê�v�>�ˆ�•�i�`�Ê�1�*�-�Ê�Ã�i�•�v�‡�Ì�i�Ã�Ì�Ê��Ã�i�i�Ê�Ì�…�i�Ê�	���-���
�Ê�"�*��,���/���"� �Ê�É�Ê�
�"� �/�,�"���Ê���� �1�Ê
�"�*�/���"� �-�Ê�É�Ê�-������‡�/��-�/�Ê�Ã�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�v�œ�À�Ê�“�œ�À�i�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�Ì�ˆ�œ�˜�®�°�Ê

Warning: This will flash to let the user know that there’s a warning condition 
and immediate action must be taken:

�£�°�Ê���œ�À�Ê�,�i�«�•�>�V�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�\�Ê�,�i�«�•�>�V�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�>�˜�`�Ê�7�>�À�˜�ˆ�˜�}�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ã�Ê�v�•�>�Ã�…�Ê�`�Õ�À�ˆ�˜�}�Ê�>�˜�Þ�Ê�Ê
�˜�œ�À�“�>�•�Ê�º���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�»�Ê�“�œ�`�i�°

�Ó�°�Ê���œ�À�Ê�"�Û�i�À�•�œ�>�`�\�Ê���œ�>�`�]�Ê�7�>�À�˜�ˆ�˜�}�Ê�>�˜�`�Ê���œ�>�`�Ê�*�i�À�V�i�˜�Ì�>�}�i�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ã�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�v�•�>�Ã�…�]�Ê�Ì�…�i�Ê�>�•�>�À�“�Ê
�Ü�ˆ�•�•�Ê�Ã�œ�Õ�˜�`�Ê�À�i�«�i�>�Ì�i�`�•�Þ�Ê�>�˜�`�Ê�Ì�…�i�Ê���
���Ê�Ã�V�À�i�i�˜�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�Ã�Ü�ˆ�Ì�V�…�Ê�v�À�œ�“�Ê�Ì�…�i�Ê�Õ�Ã�i�À�‡�Ã�i�•�i�V�Ì�i�`�Ê
�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�Ê�“�œ�`�i�Ê�Ì�œ�Ê���œ�>�`�Ê�*�i�À�V�i�˜�Ì�>�}�i�°�Ê�"�Û�i�À�•�œ�>�`�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�ˆ�Ã�Ê�>�Û�>�ˆ�•�>�L�•�i�Ê�ˆ�˜�Ê�L�œ�Ì�…�Ê���
�Ê
�>�˜�`�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�“�œ�`�i�Ã�°�Ê�
���1�/���"� �t�Ê���˜�Þ�Ê�œ�Û�i�À�•�œ�>�`�Ê�V�œ�˜�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�ˆ�Ã�Ê�˜�œ�Ì�Ê�V�œ�À�À�i�V�Ì�i�`�Ê�L�Þ�Ê
�Ì�…�i�Ê�Õ�Ã�i�À�Ê�ˆ�“�“�i�`�ˆ�>�Ì�i�•�Þ�Ê�“�>�Þ�Ê�V�>�Õ�Ã�i�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ì�œ�Ê�Ã�…�Õ�Ì�Ê�`�œ�Ü�˜�Ê�>�˜�`�Ê�V�i�>�Ã�i�Ê�Ã�Õ�«�«�•�Þ�ˆ�˜�}�Ê
power in the event of a blackout or brownout.

EVENTS Icon:�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê���6�,�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�>�˜�`�Ê�	���/�/�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ã�Ê�Ì�œ�Ê
�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê�Ì�…�i�Ê�˜�Õ�“�L�i�À�Ê�œ�v�Ê�"�˜�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�œ�À�Ê���6�,�Ê�i�Û�i�˜�Ì�Ã�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�…�>�Û�i�Ê�œ�V�V�Õ�À�À�i�`�°

���•�>�À�“�Ê�"�v�v�\�Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ã�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�>�•�>�À�“�Ê�ˆ�Ã�Ê�`�ˆ�Ã�>�L�•�i�`�°

���•�>�À�“�Ê�"�˜�\�Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ã�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�>�•�>�À�“�Ê�ˆ�Ã�Ê�i�˜�>�L�•�i�`�°

13-09-242-93-3184.indb   10 12/9/2013   10:13:52 AM
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Basic Operation continued

��� �*�1�/�Ê���V�œ�˜�\�Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ã�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�Î�‡�`�ˆ�}�ˆ�Ì�Ê�Û�>�•�Õ�i�Ê�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�Ã�Ê�Ì�…�i�Ê���˜�«�Õ�Ì�Ê�6�œ�•�Ì�>�}�i�°

�"�1�/�*�1�/�Ê���V�œ�˜�\�Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ã�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�Î�‡�`�ˆ�}�ˆ�Ì�Ê�Û�>�•�Õ�i�Ê�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�Ã�Ê�Ì�…�i�Ê�"�Õ�Ì�«�Õ�Ì�Ê�6�œ�•�Ì�>�}�i�°

���"�����Ê���V�œ�˜�\�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�Ì�Ü�œ�Ê�“�œ�`�i�Ã�\

�£�°�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê�¯�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�>�˜�`�Ê�Î�‡�`�ˆ�}�ˆ�Ì�Ê�Û�>�•�Õ�i�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê�Ì�…�i�Ê
load percentage.

�Ó�°�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê���7���É���>�Þ�Ê�>�˜�`�Ê�Î�‡�`�ˆ�}�ˆ�Ì�Ê�Û�>�•�Õ�i�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê�`�>�ˆ�•�Þ�Ê
power consumption.

�Î�°�Ê�	�œ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê���"�����Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�>�˜�`�Ê�7�>�À�˜�ˆ�˜�}�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�v�•�>�Ã�…�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê�>�˜�Ê�œ�Û�i�À�•�œ�>�`�°

�	���/�/�Ê���V�œ�˜�\�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�Ì�Ü�œ�Ê�“�œ�`�i�Ã�\

�£�°�Ê�	���/�/�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê��`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�¯�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�>�˜�`�Ê�Î�‡�`�ˆ�}�ˆ�Ì�Ê�Û�>�•�Õ�i�®�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ã�Ê
�Ì�…�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�
�>�«�>�V�ˆ�Ì�Þ�Ê�¯�°

�Ó�°�Ê�	���/�/�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�ˆ�Ã�Ê�Ã�…�œ�Ü�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�/��-�/�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê�Ã�i�•�v�‡�Ì�i�Ã�Ì�Ê�“�œ�`�i�Ê�œ�À�Ê�V�œ�˜�Ì�À�œ�•�Ê
mode.

% Icon:�Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ã�Ê�Õ�˜�ˆ�Ì�Ã�Ê�œ�v�Ê�¯�°

TEST Icon:�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�	���/�/�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�Ã�Ê
performing a self-test.

RUNTIME Icon:�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê����� �Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�>�˜�`�Ê�Î�‡�`�ˆ�}�ˆ�Ì�Ê�Û�>�•�Õ�i�Ê�Ì�œ�Ê
indicate Runtime in minutes.

MIN Icon: �Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ã�Ê�Õ�˜�ˆ�Ì�Ã�Ê�œ�v�Ê�“�ˆ�˜�Õ�Ì�i�Ã�°

�£�°�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�,�1� �/������Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�>�˜�`�Ê�Î�‡�`�ˆ�}�ˆ�Ì�Ê�Û�>�•�Õ�i�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê
battery runtime in minutes.

�Ó�°�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê�Î�‡�`�ˆ�}�ˆ�Ì�Ê�Û�>�•�Õ�i�Ê��À�i�«�œ�À�Ì�ˆ�˜�}�Ê�º���
���»�®�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê
the minimum brightness.

VWA Icon: �/�…�ˆ�Ã�Ê�ˆ�Ã�Ê�>�Ê�“�Õ�•�Ì�ˆ�«�Õ�À�«�œ�Ã�i�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�Ü�…�ˆ�V�…�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ã�Ê�Õ�˜�ˆ�Ì�Ã�Ê�œ�v�Ê�6�œ�•�Ì�Ã�]�Ê�6���]�Ê�7�>�Ì�Ì�Ã�]�Ê
�œ�À�Ê���“�«�Ã�Ê��6�]�Ê�6���]�Ê�7�]�Ê�œ�À�Ê���Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�L�i�Ê�Ã�…�œ�Ü�˜�®�°

K Icon: ���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê�7�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê���ˆ�•�œ�Ü�>�Ì�Ì�Ã�°�Ê���Ì�Ê�ˆ�Ã�Ê�>�•�Ã�œ�Ê
�Õ�Ã�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê�7���Ê�>�˜�`�Ê�É�����9�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ã�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê���ˆ�•�œ�Ü�>�Ì�Ì�Ê���œ�Õ�À�Ã�Ê�«�i�À�Ê
���>�Þ�°

���Ê�>�˜�`�Ê�É�����9�Ê���V�œ�˜�Ã�\�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�º���»�Ê�>�˜�`�Ê�º�7�»�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ã�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê
���ˆ�•�œ�Ü�>�Ì�Ì�Ê���œ�Õ�À�Ã�Ê�«�i�À�Ê�`�>�Þ�Ê����7���É�����9�®�°

�-�i�˜�Ã�ˆ�Ì�ˆ�Û�ˆ�Ì�Þ�Ê���V�œ�˜�\�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�Ì�œ�Ê�Ã�i�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê���
�Ê�ˆ�˜�«�Õ�Ì�Ê�•�ˆ�˜�i�Ê�Ã�i�˜�Ã�ˆ�Ì�ˆ�Û�ˆ�Ì�Þ�Ê�Ã�i�Ì�Ì�ˆ�˜�}�°�Ê�Ê
�-�i�˜�Ã�ˆ�Ì�ˆ�Û�ˆ�Ì�Þ�Ê�Ã�i�Ì�Ì�ˆ�˜�}�Ã�Ê�>�Û�>�ˆ�•�>�L�•�i�Ê�>�À�i�Ê�£�ä�ä�¯�Ê�� �œ�À�“�>�•�Ê�r�Ê���Õ�•�•�Ê�
�œ�Õ�˜�Ì�i�À�Ê�V�•�œ�V�Ž�Ü�ˆ�Ã�i�Ê�*�"�/�®�]�Ê
�x�ä�¯�Ê��…�>�•�v�Ê�`�i�•�>�Þ�®�]�Ê�>�˜�`�Ê�Ó�x�¯�Ê��v�Õ�•�•�Ê�`�i�•�>�Þ�Ê�r�Ê�v�Õ�•�•�Ê�
�•�œ�V�Ž�Ü�ˆ�Ã�i�Ê�*�"�/�®�°

�-�
�,�"�����Ê���V�œ�˜�\�Ê�7�…�i�˜�Ê�i�˜�>�L�•�i�`�]�Ê�Ì�…�i�Ê�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�V�>�•�•�Þ�Ê�V�Þ�V�•�i�Ê�Ì�…�À�œ�Õ�}�…�Ê�i�>�V�…�Ê
�����-�*�����9�Ê�“�œ�`�i�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê���
���Ê�œ�˜�V�i�Ê�«�i�À�Ê�Ì�Ü�œ�‡�Ã�i�V�œ�˜�`�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�Û�>�•�°�Ê���v�Ê�>�Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�ˆ�Ã�Ê�«�À�i�Ã�Ã�i�`�Ê
�Ü�…�ˆ�•�i�Ê�-�V�À�œ�•�•�Ê���œ�`�i�Ê�ˆ�Ã�Ê�i�˜�>�L�•�i�`�]�Ê�Ì�…�i�Ê�Ã�V�À�œ�•�•�Ê�v�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�«�>�Õ�Ã�i�Ê�v�œ�À�Ê�£�ä�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�Ã�Ê�Ì�œ�Ê
allow the user to manually make menu selections before resuming scroll.
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���Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�V�Ê�6�œ�•�Ì�>�}�i�Ê�,�i�}�Õ�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê���V�œ�˜�\�Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ã�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê���
�Ê�ˆ�˜�«�Õ�Ì�Ê�ˆ�Ã�Ê�i�ˆ�Ì�…�i�À�Ê�•�œ�Ü�Ê
�œ�À�Ê�…�ˆ�}�…�Ê�>�˜�`�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê���6�,�Ê�v�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�ˆ�Ã�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�i�•�Þ�Ê�L�œ�œ�Ã�Ì�ˆ�˜�}�Ê�œ�À�Ê�V�Õ�Ì�Ì�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Ê�•�ˆ�˜�i�°�Ê�/�…�i�Ê
���6�,�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�ˆ�Ã�Ê�>�•�Ã�œ�Ê�Õ�Ã�i�`�Ê�ˆ�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê��6�� �/�-�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê���6�,�Ê
events.

��8�/��,� �����Ê�	���/�/��,�9�Ê���V�œ�˜�Ê��-�i�•�i�V�Ì�Ê���œ�`�i�•�Ã�®�\�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�œ�˜�•�Þ�Ê�Ü�…�i�˜�Ê�Ì�…�i�Ê��8�/��,� �����Ê
�	���/�/��,�9�Ê�-��/�/��� ���Ê�
�"� �/�,�"���Ê�ˆ�Ã�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�i�°

�	���/�/��,�9�Ê�
���*���
���/�9�Ê���V�œ�˜�\�Ê�1�Ã�i�`�Ê�Ì�œ�Ê�L�i�Ì�Ì�i�À�Ê�`�i�Ã�V�À�ˆ�L�i�Ê�Ì�…�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�V�>�«�>�V�ˆ�Ì�Þ�Ê�L�>�À�Ê
graph.

Basic Operation continued

Display Power Conditions

�1�Ã�i�Ê�Ì�…�i�Ê button to advance through power conditions.

�£�°�Ê�6�œ�•�Ì�>�}�i�Ê���˜ �Ó�°�Ê�6�œ�•�Ì�>�}�i�Ê�"�Õ�Ì3. Estimated Runtime 
(in minutes)

�{�°�Ê���œ�>�`�Ê�¯

�x�°�Ê���œ�>�`�Ê�7�>�Ì�Ì�>�}�i�I �È�°�Ê���7���É���>�Þ�I�I �Ç�°�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�
�>�«�>�V�ˆ�Ì�Þ�Ê�¯

* Load Wattage is displayed in watts up to “999”, and then will be displayed in Kilowatts.

** The Kilowatt Hour usage per day reports daily power consumption of equipment connected to the UPS in 
KWH in a 24-hour cycle. Press and hold the  button for 4 seconds to reset the accumulator to “0”.

Note: When the UPS is in Battery Mode (power is supplied to the output from the batteries), the BATTERY icon 
will be lit in the display instead of the AC INPUT icon.
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Basic Operation continued

Control Menu Options

��˜�>�L�•�i�É���ˆ�Ã�>�L�•�i�Ê���•�>�À�“
Tap the �Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�À�i�«�i�>�Ì�i�`�•�Þ�Ê�Ì�œ�Ê�>�`�Û�>�˜�V�i�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê���
���Ê�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�Ê�v�i�>�Ì�Õ�À�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Êicon. Press the  
�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�Ã�i�•�i�V�Ì�Ê�"� �Ê�œ�À�Ê�"�����Ê�>�•�>�À�“�Ê�“�œ�`�i�Ê�Ã�i�Ì�Ì�ˆ�˜�}�Ã�°�Ê�/�…�i�Ê�•�>�Ã�Ì�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�Ê�L�i�v�œ�À�i�Ê�˜�>�Û�ˆ�}�>�Ì�ˆ�˜�}�Ê�>�Ü�>�Þ�Ê
from this menu option will be the selected setting.

Note: Disabling the alarm via this control menu option will silence the alarm under all conditions, including low 
battery conditions.

���
���Ê�	�À�ˆ�}�…�Ì�˜�i�Ã�Ã
Tap the �Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�À�i�«�i�>�Ì�i�`�•�Þ�Ê�Ì�œ�Ê�>�`�Û�>�˜�V�i�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê���
���Ê�	�À�ˆ�}�…�Ì�˜�i�Ã�Ã�Ê�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�Ê�“�>�À�Ž�i�`�Ê�º���
���»�°�Ê�*�À�i�Ã�Ã�Ê�Ì�…�i�Ê

�Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�Ã�i�•�i�V�Ì�Ê���i�`�ˆ�Õ�“�Ê�	�>�V�Ž�•�ˆ�}�…�Ì�Ê��`�i�v�>�Õ�•�Ì�®�]�Ê���ˆ�}�…�Ê�	�>�V�Ž�•�ˆ�}�…�Ì�Ê�œ�À�Ê���ˆ�“�Ê�	�>�V�Ž�•�ˆ�}�…�Ì�°�Ê�/�…�i�Ê�•�>�Ã�Ì�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê
displayed before navigating away from this menu option will be the selected setting.

Note: The default brightness is set at medium. Any time a button is pressed, the LCD will engage the high 
brightness setting. After 2 minutes of inactivity, the backlight will revert to the selected setting until a button is 
pressed.

�-�i�•�v�‡�Ì�i�Ã�Ì
Tap the �Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�À�i�«�i�>�Ì�i�`�•�Þ�Ê�Ì�œ�Ê�>�`�Û�>�˜�V�i�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê�/��-�/�Ê�	���/�/�Ê�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�°�Ê�*�À�i�Ã�Ã�Ê�Ì�…�i�Ê button to initiate 
�Ì�…�i�Ê�Ì�i�Ã�Ì�°�Ê�/�…�i�Ê�Ì�i�Ã�Ì�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�•�>�Ã�Ì�Ê�>�«�«�À�œ�Ý�ˆ�“�>�Ì�i�•�Þ�Ê�£�ä�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�Ã�Ê�>�Ã�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ã�Ü�ˆ�Ì�V�…�i�Ã�Ê�Ì�œ�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�i�Ã�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê
�V�>�«�>�V�ˆ�Ì�Þ�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�>�Ê�•�œ�>�`�°�Ê�1�«�œ�˜�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê�Ì�i�Ã�Ì�]�Ê�Ì�…�i�Ê�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ì�i�Ê�*���-�Ê�œ�À�Ê�	�����Ê��«�>�Ã�Ã�Ê�œ�À�Ê
�L�>�`�®�Ê�v�œ�À�Ê�Ó�ä�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�Ã�]�Ê�>�˜�`�Ê�Ì�…�i�˜�Ê�À�i�Ì�Õ�À�˜�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê�…�œ�“�i�Ê�Ã�V�À�i�i�˜�°�Ê�
�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�`�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�V�>�˜�Ê�À�i�“�>�ˆ�˜�Ê�œ�˜�Ê
�`�Õ�À�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Ê�Ì�i�Ã�Ì�°�Ê���œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�Õ�˜�«�•�Õ�}�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�i�Ã�Ì�Ê�ˆ�Ì�Æ�Ê�Ì�…�ˆ�Ã�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�À�i�“�œ�Û�i�Ê�Ã�>�v�i�Ê�i�•�i�V�Ì�À�ˆ�V�>�•�Ê�}�À�œ�Õ�˜�`�ˆ�˜�}�°

Note: If the self-test result is BAD, it may be due to the batteries not being charged for 24 hours. Fully charge 
the batteries and repeat the self-test. Please refer to the note under Step 3 on page 6. 

���Ê�,�i�«�•�>�V�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�
�œ�˜�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�À�i�Ã�Õ�•�Ì�Ê�ˆ�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�,�i�«�•�>�V�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�>�˜�`�Ê�7�>�À�˜�ˆ�˜�}�Ê�ˆ�V�œ�˜�Ã�Ê�v�•�>�Ã�…�ˆ�˜�}�Ê�i�Û�i�À�Þ�Ê
second and the audible alarm sounding repeatedly. 

�-�V�À�œ�•�•�Ê�
�œ�˜�Ì�À�œ�•
This display option allows the user to select the option to automatically scroll each operating 
�V�œ�˜�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê��Ã�Õ�V�…�Ê�>�Ã�Ê���˜�«�Õ�Ì�Ê�6�œ�•�Ì�>�}�i�]�Ê�"�Õ�Ì�«�Õ�Ì�Ê�6�œ�•�Ì�>�}�i�Ê�>�˜�`�Ê�,�Õ�˜�Ì�ˆ�“�i�®�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�V�>�•�•�Þ�°

Tap the  button repeatedly to advance to the Scroll display as shown above.

Press the �Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�>�`�Û�>�˜�V�i�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê�˜�i�Ý�Ì�Ê�>�Û�>�ˆ�•�>�L�•�i�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�°�Ê�/�…�i�Ê�•�>�Ã�Ì�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�i�`�]�Ê�L�i�v�œ�À�i�Ê
navigating away from this menu option, will be the selected setting.

Note:

1.  Each condition is displayed in 2 second intervals.

2. If a button is pressed while Scroll Mode is enabled, the scroll function will pause for 10 seconds to allow the  
user to manually make menu selections.
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�"� �Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê��Û�i�˜�Ì�Ã
�/�…�ˆ�Ã�Ê�v�i�>�Ì�Õ�À�i�Ê�>�•�•�œ�Ü�Ã�Ê�Ì�…�i�Ê�Õ�Ã�i�À�Ê�Ì�œ�Ê�Û�ˆ�i�Ü�Ê�Ì�…�i�Ê�˜�Õ�“�L�i�À�Ê�œ�v�Ê�Ì�ˆ�“�i�Ã�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�…�>�Ã�Ê�i�Ý�«�i�À�ˆ�i�˜�V�i�`�Ê�>�˜�Ê�"� �Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê

Event. To reset the counter to “0”, press and hold the  button.

Basic Operation continued

Tap the �Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�À�i�«�i�>�Ì�i�`�•�Þ�Ê�Ì�œ�Ê�>�`�Û�>�˜�V�i�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê�"� �Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê��Û�i�˜�Ì�Ã�Ê�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�]�Ê�>�Ã�Ê�Ã�…�œ�Ü�˜�Ê�>�L�œ�Û�i�°

Note: The value displayed is a random value used for example reference.

���6�,�Ê��Û�i�˜�Ì�Ã
�/�…�ˆ�Ã�Ê�v�i�>�Ì�Õ�À�i�Ê�>�•�•�œ�Ü�Ã�Ê�Ì�…�i�Ê�Õ�Ã�i�À�Ê�Ì�œ�Ê�Û�ˆ�i�Ü�Ê�Ì�…�i�Ê�˜�Õ�“�L�i�À�Ê�œ�v�Ê�Ì�ˆ�“�i�Ã�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�…�>�Ã�Ê�i�Ý�«�i�À�ˆ�i�˜�V�i�`�Ê�>�˜�Ê���Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�V�Ê
�6�œ�•�Ì�>�}�i�Ê�,�i�}�Õ�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê��Û�i�˜�Ì�°�Ê�/�œ�Ê�À�i�Ã�i�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�V�œ�Õ�˜�Ì�i�À�Ê�Ì�œ�Ê�º�ä�»�]�Ê�«�À�i�Ã�Ã�Ê�>�˜�`�Ê�…�œ�•�`�Ê�Ì�…�i�Ê button. 

Tap the �Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�À�i�«�i�>�Ì�i�`�•�Þ�Ê�Ì�œ�Ê�>�`�Û�>�˜�V�i�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê���6�,�Ê�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�]�Ê�>�Ã�Ê�Ã�…�œ�Ü�˜�Ê�>�L�œ�Û�i�°

Note: The value displayed is a random value used for example reference.

�*�œ�Ü�i�À�Ê�-�i�˜�Ã�ˆ�Ì�ˆ�Û�ˆ�Ì�Þ
�/�…�ˆ�Ã�Ê�Ã�i�Ì�Ì�ˆ�˜�}�Ê�ˆ�Ã�Ê�˜�œ�À�“�>�•�•�Þ�Ê�Ã�i�Ì�Ê�Ì�œ�Ê�£�ä�ä�¯�]�Ê�Ü�…�ˆ�V�…�Ê�i�˜�>�L�•�i�Ã�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ì�œ�Ê�«�À�œ�Ì�i�V�Ì�Ê�>�}�>�ˆ�˜�Ã�Ì�Ê�Ü�>�Û�i�v�œ�À�“�Ê
�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�ˆ�˜�Ê�ˆ�Ì�Ã�Ê���
�Ê�ˆ�˜�«�Õ�Ì�°�Ê�7�…�i�˜�Ê�Ã�Õ�V�…�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�œ�V�V�Õ�À�Ã�]�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�˜�œ�À�“�>�•�•�Þ�Ê�Ã�Ü�ˆ�Ì�V�…�Ê�Ì�œ�Ê�«�À�œ�Û�ˆ�`�ˆ�˜�}�Ê
�«�Õ�À�i�Ê�Ã�ˆ�˜�i�Ê�Ü�>�Û�i�Ê�«�œ�Ü�i�À�Ê�v�À�œ�“�Ê�ˆ�Ì�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�À�i�Ã�i�À�Û�i�Ã�Ê�v�œ�À�Ê�>�Ã�Ê�•�œ�˜�}�Ê�>�Ã�Ê�Ì�…�i�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�ˆ�Ã�Ê�«�À�i�Ã�i�˜�Ì�°�Ê���˜�Ê�Ã�œ�“�i�Ê
�>�À�i�>�Ã�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�«�œ�œ�À�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ì�Þ�Ê�«�œ�Ü�i�À�Ê�œ�À�Ê�Ü�…�i�À�i�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�½�Ã�Ê�ˆ�˜�«�Õ�Ì�Ê�«�œ�Ü�i�À�Ê�V�œ�“�i�Ã�Ê�v�À�œ�“�Ê�>�Ê�L�>�V�Ž�Õ�«�Ê�}�i�˜�i�À�>�Ì�œ�À�]�Ê
�v�À�i�µ�Õ�i�˜�Ì�Ê�L�À�œ�Ü�˜�œ�Õ�Ì�Ã�Ê�>�˜�`�É�œ�À�Ê�V�…�À�œ�˜�ˆ�V�Ê�Ü�>�Û�i�v�œ�À�“�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�V�œ�Õ�•�`�Ê�V�>�Õ�Ã�i�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ì�œ�Ê�Ã�Ü�ˆ�Ì�V�…�Ê�Ì�œ�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê
�Ì�œ�œ�Ê�œ�v�Ì�i�˜�]�Ê�`�À�>�ˆ�˜�ˆ�˜�}�Ê�ˆ�Ì�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�À�i�Ã�i�À�Û�i�Ã�°�Ê�9�œ�Õ�Ê�“�>�Þ�Ê�L�i�Ê�>�L�•�i�Ê�Ì�œ�Ê�À�i�`�Õ�V�i�Ê�…�œ�Ü�Ê�œ�v�Ì�i�˜�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�Ê�Ã�Ü�ˆ�Ì�V�…�i�Ã�Ê�Ì�œ�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�`�Õ�i�Ê�Ì�œ�Ê�Ü�>�Û�i�v�œ�À�“�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�œ�À�Ê�L�À�œ�Ü�˜�œ�Õ�Ì�Ã�Ê�L�Þ�Ê�i�Ý�«�i�À�ˆ�“�i�˜�Ì�ˆ�˜�}�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�`�ˆ�v�v�i�À�i�˜�Ì�Ê�Ã�i�Ì�Ì�ˆ�˜�}�Ã�°�Ê���Ã�Ê�Ì�…�i�Ê
�Ã�i�Ì�Ì�ˆ�˜�}�Ê�ˆ�Ã�Ê�À�i�`�Õ�V�i�`�]�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�L�i�V�œ�“�i�Ã�Ê�“�œ�À�i�Ê�Ì�œ�•�i�À�>�˜�Ì�Ê�œ�v�Ê�Û�>�À�ˆ�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�ˆ�˜�Ê�ˆ�Ì�Ã�Ê�ˆ�˜�«�Õ�Ì�Ê�«�œ�Ü�i�À�½�Ã�Ê���
�Ê�Ü�>�Û�i�v�œ�À�“�° 

Note: When experimenting with different settings, operate connected equipment in a safe test mode so that the 
effect on the equipment of any waveform distortions in the UPS’s output can be evaluated without disrupting 
critical operations. The experiment should last long enough to assure that all expected line conditions are 
encountered.
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YES

Basic Operation continued

Tap the  button repeatedly to advance to Sensitivity display, as shown on the previous page.

Press the  button to advance through the options. The last option displayed, before navigating 
away from this menu option, will be the selected setting.

��Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�-�i�Ì�Ì�ˆ�˜�}�Ê�
�œ�˜�Ì�À�œ�•�Ê��-�i�•�i�V�Ì�Ê���œ�`�i�•�Ã�®
�/�…�ˆ�Ã�Ê�V�œ�˜�Ì�À�œ�•�Ê�“�i�˜�Õ�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�œ�˜�•�Þ�Ê�>�«�«�i�>�À�Ã�Ê�Ü�…�i�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�Ã�Ê�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�i�`�Ê�Õ�Ã�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�1�Ì�ˆ�•�ˆ�Ì�Þ�Ê
�Ã�œ�v�Ì�Ü�>�À�i�Ê�>�˜�`�Ê�ˆ�Ã�Ê�À�i�«�œ�À�Ì�ˆ�˜�}�Ê�º�9��-�»�Ê�ˆ�˜�Ê�Ì�…�i�Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê���
���Ê�
�œ�˜�Ì�À�œ�•�Ê�-�V�À�i�i�˜�°�Ê�/�…�i�Ê�œ�˜�•�Þ�Ê�>�Û�>�ˆ�•�>�L�•�i�Ê���
���Ê
�ˆ�˜�Ì�i�À�v�>�V�i�Ê�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�ˆ�Ã�Ê�Ì�œ�Ê�V�…�>�˜�}�i�Ê�Ì�…�i�Ê�Ã�i�Ì�Ì�ˆ�˜�}�Ê�v�À�œ�“�Ê�º�9��-�»�Ê�Ì�œ�Ê�º� �"�»�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�°
Note: See the Optional Installation section for information on configuring the UPS for external battery operation 
using the External Battery Utility software.

Tap the �Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�À�i�«�i�>�Ì�i�`�•�Þ�Ê�Ì�œ�Ê�>�`�Û�>�˜�V�i�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�]�Ê�>�Ã�Ê�Ã�…�œ�Ü�˜�Ê�L�i�•�œ�Ü�°
�/�œ�Ê�Ã�i�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ì�œ�Ê�º� �"�»�Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�]�Ê�«�À�i�Ã�Ã�Ê�>�˜�`�Ê�…�œ�•�`�Ê�Ì�…�i�Ê�Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�v�œ�À�Ê�Î�°�x�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�Ã�°

Note: The Battery Runtime calculation is based on this setting. The runtime and charger rate will automatically 
recalculate once the external battery setting is configured for “NO” external batteries.

���>�V�Ì�œ�À�Þ�Ê���œ�`�i�Ê�,�i�Ã�i�Ì
�/�…�i�Ê���
���Ê�Ã�i�Ì�Ì�ˆ�˜�}�Ã�Ê�V�>�˜�Ê�L�i�Ê�À�i�Ã�Ì�œ�À�i�`�Ê�Ì�œ�Ê���>�V�Ì�œ�À�Þ�Ê���œ�`�i�Ê�L�Þ�Ê�…�œ�•�`�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Ê���"����Ê�>�˜�`�Ê�� �/��,�É���1�/��Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ã�Ê
�Ã�ˆ�“�Õ�•�Ì�>�˜�i�œ�Õ�Ã�•�Þ�Ê�v�œ�À�Ê�x�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�Ã�Ê�Ü�…�ˆ�•�i�Ê�ˆ�˜�Ê�>�˜�Þ�Ê�`�ˆ�Ã�«�•�>�Þ�Ê�“�œ�`�i�°

�
���1�/���"� �\�Ê�/�…�ˆ�Ã�Ê�>�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�V�>�˜�˜�œ�Ì�Ê�L�i�Ê�Õ�˜�`�œ�˜�i�°�Ê�/�…�i�Ê�Õ�Ã�i�À�Ê�“�Õ�Ã�Ì�Ê�À�i�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�i�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�v�œ�À�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�ˆ�v�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�½�Ã�Ê�Ã�i�Ì�Õ�«�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�`�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�°
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IEC 320-C13

IEC 320-C19

Basic Operation continued

Other UPS Features (Rear Panel)

���
�Ê�"�Õ�Ì�•�i�Ì�Ã�\�Ê���•�•�Ê�“�œ�`�i�•�Ã�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�`�i�Ê����
�Ê�Î�Ó�ä�‡�
�£�Î�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�Ã�°�Ê�-�i�•�i�V�Ì�Ê�“�œ�`�i�•�Ã�Ê�>�•�Ã�œ�Ê
�ˆ�˜�V�•�Õ�`�i�Ê����
�Ê�Î�Ó�ä�‡�
�£�™�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�Ã�°�Ê�/�…�i�Ã�i�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�Ã�Ê�«�À�œ�Û�ˆ�`�i�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�`�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê
with AC line power during normal operation and battery power during blackouts 
�>�˜�`�Ê�L�À�œ�Ü�˜�œ�Õ�Ì�Ã�°�Ê�/�…�i�Ê�1�*�-�Ê�«�À�œ�Ì�i�V�Ì�Ã�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�`�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ã�i�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�Ã�Ê�>�}�>�ˆ�˜�Ã�Ì�Ê
�`�>�“�>�}�ˆ�˜�}�Ê�Ã�Õ�À�}�i�Ã�Ê�>�˜�`�Ê�•�ˆ�˜�i�Ê�˜�œ�ˆ�Ã�i�°�Ê���v�Ê�Þ�œ�Õ�Ê�…�>�Û�i�Ê�>�Ê�Ã�i�À�ˆ�>�•�Ê�œ�À�Ê�1�-�	�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ì�œ�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê
�1�*�-�]�Ê�Þ�œ�Õ�Ê�V�>�˜�Ê�À�i�“�œ�Ì�i�•�Þ�Ê�À�i�L�œ�œ�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�`�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�L�Þ�Ê�Ì�Õ�À�˜�ˆ�˜�}�Ê�Ì�…�i�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�Ã�Ê�"�����Ê
�>�˜�`�Ê�"� �Ê�Õ�Ã�ˆ�˜�}�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�½�Ã�Ê�*�œ�Ü�i�À���•�i�À�Ì�Ê�-�œ�v�Ì�Ü�>�À�i�°�Ê�/�…�i�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�Ã�Ê�>�À�i�Ê�`�ˆ�Û�ˆ�`�i�`�Ê�ˆ�˜�Ì�œ�Ê�œ�˜�i�Ê
�œ�À�Ê�“�œ�À�i�Ê�•�œ�>�`�Ê�L�>�˜�Ž�Ã�Ê��•�>�L�i�•�•�i�`�Ê�º���"�����Ê�£�]�»�Ê�i�Ì�V�°�®�Ê�Ü�…�ˆ�V�…�Ê�“�>�Þ�Ê�L�i�Ê�À�i�“�œ�Ì�i�•�Þ�Ê�Ã�Ü�ˆ�Ì�V�…�i�`�Ê
�"�����Ê�>�˜�`�Ê�"� �Ê�Ü�ˆ�Ì�…�œ�Õ�Ì�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�À�Õ�«�Ì�ˆ�˜�}�Ê�«�œ�Ü�i�À�Ê�Ì�œ�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�`�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê�œ�Ì�…�i�À�Ê
�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�Ã�°�Ê�"�Õ�Ì�•�i�Ì�Ã�Ê�•�>�L�i�•�•�i�`�Ê�º�1� �-�7���/�
������»�Ê�“�>�Þ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�L�i�Ê�À�i�“�œ�Ì�i�•�Þ�Ê�Ã�Ü�ˆ�Ì�V�…�i�`�Ê�œ�v�v�°

�
�œ�“�“�Õ�˜�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�*�œ�À�Ì�Ã�Ê��1�-�	�Ê�œ�À�Ê�,�-�‡�Ó�Î�Ó�®�\�Ê�/�…�i�Ã�i�Ê�«�œ�À�Ì�Ã�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�Ê�Ì�œ�Ê
�>�˜�Þ�Ê�Ü�œ�À�Ž�Ã�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�œ�À�Ê�Ã�i�À�Û�i�À�°�Ê�1�Ã�i�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�½�Ã�Ê�*�œ�Ü�i�À���•�i�À�Ì�Ê�-�œ�v�Ì�Ü�>�À�i�Ê�>�˜�`�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�`�i�`�Ê
cables to enable your computer to automatically save open files and shut down 
�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�`�Õ�À�ˆ�˜�}�Ê�>�Ê�L�•�>�V�Ž�œ�Õ�Ì�°�Ê���•�Ã�œ�Ê�Õ�Ã�i�Ê�*�œ�Ü�i�À���•�i�À�Ì�Ê�-�œ�v�Ì�Ü�>�À�i�Ê�Ì�œ�Ê�“�œ�˜�ˆ�Ì�œ�À�Ê�>�Ê�Ü�ˆ�`�i�Ê
�Û�>�À�ˆ�i�Ì�Þ�Ê�œ�v�Ê���
�Ê�•�ˆ�˜�i�Ê�«�œ�Ü�i�À�Ê�>�˜�`�Ê�1�*�-�Ê�œ�«�i�À�>�Ì�ˆ�˜�}�Ê�V�œ�˜�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�*�œ�Ü�i�À���•�i�À�Ì�Ê
Software manual or contact Tripp Lite Customer Support for more information. 
�-�i�i�Ê�º�1�-�	�Ê�>�˜�`�Ê�,�-�‡�Ó�Î�Ó�Ê�-�i�À�ˆ�>�•�Ê�
�œ�“�“�Õ�˜�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�»�Ê�ˆ�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�º�"�«�Ì�ˆ�œ�˜�>�•�Ê���˜�Ã�Ì�>�•�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�»�Ê
section for installation instructions.

��*�"�Ê���“�i�À�}�i�˜�V�Þ�Ê�*�œ�Ü�i�À�Ê�"�v�v�®�Ê�*�œ�À�Ì�\�Ê�9�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�Ê�v�i�>�Ì�Õ�À�i�Ã�Ê�>�Ê��*�"�Ê�«�œ�À�Ì�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�“�>�Þ�Ê�L�i�Ê
�Õ�Ã�i�`�Ê�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�Ì�œ�Ê�>�Ê�V�œ�˜�Ì�>�V�Ì�Ê�V�•�œ�Ã�Õ�À�i�Ê�Ã�Ü�ˆ�Ì�V�…�Ê�Ì�œ�Ê�i�˜�>�L�•�i�Ê�i�“�i�À�}�i�˜�V�Þ�Ê
�ˆ�˜�Û�i�À�Ì�i�À�Ê�Ã�…�Õ�Ì�`�œ�Ü�˜�°�Ê�-�i�i�Ê�"�«�Ì�ˆ�œ�˜�>�•�Ê���˜�Ã�Ì�>�•�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�°

���V�V�i�Ã�Ã�œ�À�Þ�Ê�-�•�œ�Ì�\�ÊRemove the small cover panel from this slot to install optional 
�>�V�V�i�Ã�Ã�œ�À�ˆ�i�Ã�Ê�Ì�œ�Ê�À�i�“�œ�Ì�i�•�Þ�Ê�“�œ�˜�ˆ�Ì�œ�À�Ê�>�˜�`�Ê�V�œ�˜�Ì�À�œ�•�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�°�Ê�,�i�v�i�À�Ê�Ì�œ�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�>�V�V�i�Ã�Ã�œ�À�Þ�½�Ã�Ê
manual for installation instructions. Contact Tripp Lite Customer Support at www.
�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�Ê�v�œ�À�Ê�“�œ�À�i�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�Ì�ˆ�œ�˜�]�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�`�ˆ�˜�}�Ê�>�Ê�•�ˆ�Ã�Ì�Ê�œ�v�Ê�>�Û�>�ˆ�•�>�L�•�i�Ê�-� ���*�]�Ê
network management and connectivity products.

��Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�
�œ�˜�˜�i�V�Ì�œ�À�Ê��œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�>�•�Ê�œ�˜�Ê�Ã�i�•�i�V�Ì�Ê�“�œ�`�i�•�Ã�®�\�Ê�1�Ã�i�Ê�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê
�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�«�>�V�Ž�Ã�Ê�v�œ�À�Ê�>�`�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�>�•�Ê�À�Õ�˜�Ì�ˆ�“�i�°�Ê�,�i�v�i�À�Ê�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê
available with the battery pack for complete connection information and safety 
�Ü�>�À�˜�ˆ�˜�}�Ã�°�Ê�6�ˆ�Ã�ˆ�Ì�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�É�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�É�ˆ�˜�`�i�Ý�°�V�v�“�Ê�Ì�œ�Ê�•�œ�V�>�Ì�i�Ê�Ì�…�i�Ê
�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�i�`�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�Ì�Þ�«�i��Ã�®�Ê�v�œ�À�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�°

�"�Õ�Ì�«�Õ�Ì�Ê�	�À�i�>�Ž�i�À�Ê��Ã�i�•�i�V�Ì�Ê�“�œ�`�i�•�Ã�®�\�Ê�9�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�Ê�v�i�>�Ì�Õ�À�i�Ã�Ê�œ�˜�i�Ê�œ�À�Ê�“�œ�À�i�Ê�L�À�i�>�Ž�i�À�Ã�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê
�«�À�œ�Ì�i�V�Ì�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�Ê�v�À�œ�“�Ê�œ�Õ�Ì�«�Õ�Ì�Ê�œ�Û�i�À�•�œ�>�`�°�Ê���v�Ê�œ�˜�i�Ê�œ�À�Ê�“�œ�À�i�Ê�L�À�i�>�Ž�i�À�Ã�Ê�Ì�À�ˆ�«�]�Ê�À�i�“�œ�Û�i�Ê
some of the load on the circuit(s), then reset them by pressing the breaker 
switch(es) in.
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Basic Operation continued

���À�œ�Õ�˜�`�Ê�-�V�À�i�Ü�\�Ê�1�Ã�i�Ê�Ì�…�ˆ�Ã�Ê�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�>�˜�Þ�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�À�i�Ã�Ê�>�Ê�V�…�>�Ã�Ã�ˆ�Ã�Ê
ground.

Storage and Service

Storage
�	�i�v�œ�À�i�Ê�Ã�Ì�œ�À�ˆ�˜�}�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�]�Ê�Ì�Õ�À�˜�Ê�ˆ�Ì�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�i�•�Þ�Ê�"�����\�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�"� �Ê�>�˜�`�Ê�À�i�V�i�ˆ�Û�ˆ�˜�}�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ì�Þ�Ê�«�œ�Ü�i�À�]�Ê�«�À�i�Ã�Ã�Ê
�>�˜�`�Ê�…�œ�•�`�Ê�Ì�…�i�Ê�º�"� �É�"�����»�Ê�L�Õ�Ì�Ì�œ�˜�Ê�v�œ�À�Ê�Ì�Ü�œ�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�Ã�Ê��>�˜�Ê�>�•�>�À�“�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�L�i�i�«�Ê�œ�˜�V�i�Ê�L�À�ˆ�i�v�•�Þ�Ê�>�v�Ì�i�À�Ê�Ì�…�i�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�Û�>�•�Ê
�…�>�Ã�Ê�«�>�Ã�Ã�i�`�®�Æ�Ê�Ì�…�i�˜�]�Ê�Õ�˜�«�•�Õ�}�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�v�À�œ�“�Ê�Ì�…�i�Ê�Ü�>�•�•�Ê�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�°�Ê���v�Ê�Þ�œ�Õ�Ê�Ã�Ì�œ�À�i�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�Ê�v�œ�À�Ê�>�˜�Ê�i�Ý�Ì�i�˜�`�i�`�Ê
�«�i�À�ˆ�œ�`�Ê�œ�v�Ê�Ì�ˆ�“�i�]�Ê�À�i�V�…�>�À�}�i�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�œ�˜�V�i�Ê�i�Û�i�À�Þ�Ê�Ì�…�À�i�i�Ê�“�œ�˜�Ì�…�Ã�\�Ê�«�•�Õ�}�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�˜�Ì�œ�Ê�>�Ê�Ü�>�•�•�Ê
�œ�Õ�Ì�•�i�Ì�Æ�Ê�>�•�•�œ�Ü�Ê�ˆ�Ì�Ê�Ì�œ�Ê�V�…�>�À�}�i�Ê�v�œ�À�Ê�£�Ó�Ê�…�œ�Õ�À�Ã�Æ�Ê�>�˜�`�Ê�Ì�…�i�˜�Ê�Õ�˜�«�•�Õ�}�Ê�ˆ�Ì�Ê�>�˜�`�Ê�«�•�>�V�i�Ê�ˆ�Ì�Ê�L�>�V�Ž�Ê�ˆ�˜�Ê�Ã�Ì�œ�À�>�}�i�°�Ê���v�Ê�Þ�œ�Õ�Ê�•�i�>�Û�i�Ê
�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�`�ˆ�Ã�V�…�>�À�}�i�`�Ê�v�œ�À�Ê�>�˜�Ê�i�Ý�Ì�i�˜�`�i�`�Ê�«�i�À�ˆ�œ�`�Ê�œ�v�Ê�Ì�ˆ�“�i�]�Ê�Ì�…�i�Þ�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�Ã�Õ�v�v�i�À�Ê�>�Ê�«�i�À�“�>�˜�i�˜�Ì�Ê�•�œ�Ã�Ã�Ê�œ�v�Ê
capacity.

Service
���Ê�Û�>�À�ˆ�i�Ì�Þ�Ê�œ�v�Ê��Ý�Ì�i�˜�`�i�`�Ê�7�>�À�À�>�˜�Ì�Þ�Ê�>�˜�`�Ê�"�˜�‡�-�ˆ�Ì�i�Ê�-�i�À�Û�ˆ�V�i�Ê�*�À�œ�}�À�>�“�Ã�Ê�>�À�i�Ê�>�•�Ã�œ�Ê�>�Û�>�ˆ�•�>�L�•�i�Ê�v�À�œ�“�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�°�Ê���œ�À�Ê
�“�œ�À�i�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�œ�˜�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�i�]�Ê�Û�ˆ�Ã�ˆ�Ì�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�°�Ê�	�i�v�œ�À�i�Ê�À�i�Ì�Õ�À�˜�ˆ�˜�}�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�Ê�v�œ�À�Ê
service, follow these steps:

1.  Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service 
problem does not originate from a misreading of the instructions.

�Ó�°�Ê�Ê ���v�Ê�Ì�…�i�Ê�«�À�œ�L�•�i�“�Ê�V�œ�˜�Ì�ˆ�˜�Õ�i�Ã�]�Ê�`�œ�Ê�˜�œ�Ì�Ê�V�œ�˜�Ì�>�V�Ì�Ê�œ�À�Ê�À�i�Ì�Õ�À�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�Ê�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê�`�i�>�•�i�À�°�Ê���˜�Ã�Ì�i�>�`�]�Ê�Û�ˆ�Ã�ˆ�Ì�Ê�Ü�Ü�Ü�°
tripplite.com/support.

�Î�°�Ê ���v�Ê�Ì�…�i�Ê�«�À�œ�L�•�i�“�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�À�i�Ã�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�i�]�Ê�Û�ˆ�Ã�ˆ�Ì�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�Ê�>�˜�`�Ê�V�•�ˆ�V�Ž�Ê�Ì�…�i�Ê�*�À�œ�`�Õ�V�Ì�Ê�,�i�Ì�Õ�À�˜�Ã�Ê
�•�ˆ�˜�Ž�°�Ê���À�œ�“�Ê�…�i�À�i�Ê�Þ�œ�Õ�Ê�V�>�˜�Ê�À�i�µ�Õ�i�Ã�Ì�Ê�>�Ê�,�i�Ì�Õ�À�˜�i�`�Ê���>�Ì�i�À�ˆ�>�•�Ê���Õ�Ì�…�œ�À�ˆ�â�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê��,�����®�Ê�˜�Õ�“�L�i�À�]�Ê�Ü�…�ˆ�V�…�Ê�ˆ�Ã�Ê
�À�i�µ�Õ�ˆ�À�i�`�Ê�v�œ�À�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�i�°�Ê�/�…�ˆ�Ã�Ê�Ã�ˆ�“�«�•�i�Ê�œ�˜�‡�•�ˆ�˜�i�Ê�v�œ�À�“�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�>�Ã�Ž�Ê�v�œ�À�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�Õ�˜�ˆ�Ì�½�Ã�Ê�“�œ�`�i�•�Ê�>�˜�`�Ê�Ã�i�À�ˆ�>�•�Ê�˜�Õ�“�L�i�À�Ã�]�Ê
�>�•�œ�˜�}�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�œ�Ì�…�i�À�Ê�}�i�˜�i�À�>�•�Ê�«�Õ�À�V�…�>�Ã�i�À�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�Ì�ˆ�œ�˜�°�Ê�/�…�i�Ê�,�����Ê�˜�Õ�“�L�i�À�]�Ê�>�•�œ�˜�}�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�Ã�…�ˆ�«�«�ˆ�˜�}�Ê
�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�L�i�Ê�i�“�>�ˆ�•�i�`�Ê�Ì�œ�Ê�Þ�œ�Õ�°�Ê���˜�Þ�Ê�`�>�“�>�}�i�Ã�Ê��`�ˆ�À�i�V�Ì�]�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�À�i�V�Ì�]�Ê�Ã�«�i�V�ˆ�>�•�Ê�œ�À�Ê�V�œ�˜�Ã�i�µ�Õ�i�˜�Ì�ˆ�>�•�®�Ê�Ì�œ�Ê
�Ì�…�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�Ê�ˆ�˜�V�Õ�À�À�i�`�Ê�`�Õ�À�ˆ�˜�}�Ê�Ã�…�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�Ì�œ�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�œ�À�Ê�>�˜�Ê�>�Õ�Ì�…�œ�À�ˆ�â�i�`�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�i�Ê�V�i�˜�Ì�i�À�Ê�ˆ�Ã�Ê
�˜�œ�Ì�Ê�V�œ�Û�i�À�i�`�Ê�Õ�˜�`�i�À�Ê�Ü�>�À�À�>�˜�Ì�Þ�°�Ê�*�À�œ�`�Õ�V�Ì�Ã�Ê�Ã�…�ˆ�«�«�i�`�Ê�Ì�œ�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�œ�À�Ê�>�˜�Ê�>�Õ�Ì�…�œ�À�ˆ�â�i�`�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�i�Ê
�V�i�˜�Ì�i�À�Ê�“�Õ�Ã�Ì�Ê�…�>�Û�i�Ê�Ì�À�>�˜�Ã�«�œ�À�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�V�…�>�À�}�i�Ã�Ê�«�À�i�«�>�ˆ�`�°�Ê���>�À�Ž�Ê�Ì�…�i�Ê�,�����Ê�˜�Õ�“�L�i�À�Ê�œ�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�œ�Õ�Ì�Ã�ˆ�`�i�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê
�«�>�V�Ž�>�}�i�°�Ê���v�Ê�Ì�…�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�Ê�ˆ�Ã�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�ˆ�˜�Ê�ˆ�Ì�Ã�Ê�Ü�>�À�À�>�˜�Ì�Þ�Ê�«�i�À�ˆ�œ�`�]�Ê�i�˜�V�•�œ�Ã�i�Ê�>�Ê�V�œ�«�Þ�Ê�œ�v�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�Ã�>�•�i�Ã�Ê�À�i�V�i�ˆ�«�Ì�°�Ê
Return the product for service using an insured carrier to the address given to you when you 
�À�i�µ�Õ�i�Ã�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�,�����°

13-09-242-93-3184.indb   17 12/9/2013   10:13:56 AM
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1 3

2

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã 4

Battery Replacement

�1�˜�`�i�À�Ê�˜�œ�À�“�>�•�Ê�V�œ�˜�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�]�Ê�Ì�…�i�Ê�œ�À�ˆ�}�ˆ�˜�>�•�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�ˆ�˜�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�1�*�-�Ê�Ü�ˆ�•�•�Ê�•�>�Ã�Ì�Ê�“�>�˜�Þ�Ê�Þ�i�>�À�Ã�°�Ê�-�i�i�Ê�-�>�v�i�Ì�Þ�Ê�Ã�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê
before replacing batteries. The batteries are designed for hot-swap replacement (i.e., leaving the 
�1�*�-�Ê�ˆ�˜�Ê�"� �Ê�“�œ�`�i�®�]�Ê�L�Õ�Ì�Ê�Ã�œ�“�i�Ê�µ�Õ�>�•�ˆ�v�ˆ�i�`�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�i�Ê�«�i�À�Ã�œ�˜�˜�i�•�Ê�“�>�Þ�Ê�Ü�ˆ�Ã�…�Ê�Ì�œ�Ê�«�Õ�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�"�����Ê�“�œ�`�i�Ê
�>�˜�`�Ê�`�ˆ�Ã�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�L�i�v�œ�À�i�Ê�«�À�œ�V�i�i�`�ˆ�˜�}�°

Note: Refer to the label on the battery retention plate for the R.B.C. part number.

SMX1000RT2U Battery Replacement Procedure

2  �,�i�“�œ�Û�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�,�i�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�*�•�>�Ì�i

3  ���ˆ�Ã�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

4  �,�i�“�œ�Û�i�É�,�i�V�Þ�V�•�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

1  �,�i�“�œ�Û�i�Ê���À�œ�˜�Ì�Ê�*�>�˜�i�•

13-09-242-93-3184.indb   18 12/9/2013   10:14:00 AM
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7

8

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

5

6

Battery Replacement

5  ���`�`�Ê� �i�Ü�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

6  �
�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 ���•�Ü�>�Þ�Ã�Ê�i�˜�Ã�Õ�À�i�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê
�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�•�Ã�Ê�>�À�i�Ê�«�À�œ�«�i�À�•�Þ�Ê�Ã�i�V�Õ�À�i�`�°�Ê

7   �,�i�«�•�>�V�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�,�i�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�*�•�>�Ì�i

8  �,�i�«�•�>�V�i�Ê���À�œ�˜�Ì�Ê�*�>�˜�i�•

13-09-242-93-3184.indb   19 12/9/2013   10:14:03 AM
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1

3

7

2

8

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

�È�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

�È�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

4

6

Battery Replacement

SMX1500RT2U Battery Replacement Procedure

2  �,�i�“�œ�Û�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�,�i�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�*�•�>�Ì�i

3  ���ˆ�Ã�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

4  �,�i�“�œ�Û�i�É�,�i�V�Þ�V�•�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

6  �
�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 Attach both sets of connectors as shown: 
black-to-black and red-to-red.

 ���•�Ü�>�Þ�Ã�Ê�i�˜�Ã�Õ�À�i�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê
�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�•�Ã�Ê�>�À�i�Ê�«�À�œ�«�i�À�•�Þ�Ê�Ã�i�V�Õ�À�i�`�°�Ê

7   �,�i�«�•�>�V�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�,�i�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�*�•�>�Ì�i

8  �,�i�«�•�>�V�i�Ê���À�œ�˜�Ì�Ê�*�>�˜�i�•

1  �,�i�“�œ�Û�i�Ê���À�œ�˜�Ì�Ê�*�>�˜�i�•

5

5  ���`�`�Ê� �i�Ü�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 First, install the row of batteries by inserting 
them, pressing forward and snapping them in.

13-09-242-93-3184.indb   20 12/9/2013   10:14:09 AM
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1

5

3

7

2

6

4

8

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

Battery Replacement

SMX2200XLRT2U Battery Replacement Procedure

5  ���`�`�Ê� �i�Ü�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 ���˜�Ã�Ì�>�•�•�Ê�Ì�…�i�Ê�À�i�«�•�>�V�i�“�i�˜�Ì�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�L�Þ�Ê�Ã�•�ˆ�`�ˆ�˜�}�Ê
�Ì�…�i�“�Ê�`�ˆ�À�i�V�Ì�•�Þ�Ê�ˆ�˜�Ì�œ�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�V�>�L�ˆ�˜�i�Ì�°

2  �,�i�“�œ�Û�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�,�i�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�*�•�>�Ì�i

3  ���ˆ�Ã�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

4  �,�i�“�œ�Û�i�É�,�i�V�Þ�V�•�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 Remove batteries by sliding them directly 
�œ�Õ�Ì�Ê�œ�v�Ê�Ì�…�i�Ê�1�*�-�Ê�V�>�L�ˆ�˜�i�Ì�°�Ê

6  �
�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 Attach both sets of connectors as shown: 
black-to-black and red-to-red.

 ���•�Ü�>�Þ�Ã�Ê�i�˜�Ã�Õ�À�i�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê
�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�•�Ã�Ê�>�À�i�Ê�«�À�œ�«�i�À�•�Þ�Ê�Ã�i�V�Õ�À�i�`�°�Ê

7   �,�i�«�•�>�V�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�,�i�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�*�•�>�Ì�i

8  �,�i�«�•�>�V�i�Ê���À�œ�˜�Ì�Ê�*�>�˜�i�•

1  �,�i�“�œ�Û�i�Ê���À�œ�˜�Ì�Ê�*�>�˜�i�•
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1

3

2

4A

4B

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

5B

5A

Battery Replacement

SMX3000XLRT2UA Battery Replacement Procedure

2  �,�i�“�œ�Û�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�,�i�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�*�•�>�Ì�i

3  ���ˆ�Ã�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

4  �,�i�“�œ�Û�i�É�,�i�V�Þ�V�•�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 First, 4A  remove the left row of batteries. 
Then, 4B  slide the right row of batteries to 
the left and remove.

1  �,�i�“�œ�Û�i�Ê���À�œ�˜�Ì�Ê�*�>�˜�i�•

5  ���`�`�Ê� �i�Ü�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 First, 5A  install the right row of batteries by 
inserting them and sliding them to the 
right. Then, 5B  install the left row of 
batteries.
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7

6

8

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Ã�V�À�i�Ü�Ã

Battery Replacement

6  �
�œ�˜�˜�i�V�Ì�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 Attach both sets of connectors as shown: 
black-to-black and red-to-red.

 ���•�Ü�>�Þ�Ã�Ê�i�˜�Ã�Õ�À�i�Ê�Ì�…�>�Ì�Ê�Ì�…�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê
�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�•�Ã�Ê�>�À�i�Ê�«�À�œ�«�i�À�•�Þ�Ê�Ã�i�V�Õ�À�i�`�°�Ê

7   �,�i�«�•�>�V�i�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�,�i�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�*�•�>�Ì�i

8  �,�i�«�•�>�V�i�Ê���À�œ�˜�Ì�Ê�*�>�˜�i�•
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Regulatory Compliance Identification Numbers  
For the purpose of regulatory compliance certifications and 
identification, your Tripp Lite product has been assigned a 
�Õ�˜�ˆ�µ�Õ�i�Ê�Ã�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�˜�Õ�“�L�i�À�°�Ê�/�…�i�Ê�Ã�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�˜�Õ�“�L�i�À�Ê�V�>�˜�Ê�L�i�Ê�v�œ�Õ�˜�`�Ê�œ�˜�Ê
�Ì�…�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�Ê�˜�>�“�i�«�•�>�Ì�i�Ê�•�>�L�i�•�]�Ê�>�•�œ�˜�}�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�Ê�>�•�•�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�À�i�`�Ê�>�«�«�À�œ�Û�>�•�Ê
�“�>�À�Ž�ˆ�˜�}�Ã�Ê�>�˜�`�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�Ì�ˆ�œ�˜�°�Ê�7�…�i�˜�Ê�À�i�µ�Õ�i�Ã�Ì�ˆ�˜�}�Ê�V�œ�“�«�•�ˆ�>�˜�V�i�Ê
information for this product, always refer to the series 
number. The series number should not be confused with the 
marking name or model number of the product.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)

�1�˜�`�i�À�Ê�Ì�…�i�Ê�7�>�Ã�Ì�i�Ê��•�i�V�Ì�À�ˆ�V�>�•�Ê�>�˜�`�Ê��•�i�V�Ì�À�œ�˜�ˆ�V�Ê��µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê��7����®�Ê���ˆ�À�i�V�Ì�ˆ�Û�i�Ê�>�˜�`�Ê�ˆ�“�«�•�i�“�i�˜�Ì�ˆ�˜�}�Ê
�À�i�}�Õ�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�]�Ê�Ü�…�i�˜�Ê�V�Õ�Ã�Ì�œ�“�i�À�Ã�Ê�L�Õ�Þ�Ê�˜�i�Ü�Ê�i�•�i�V�Ì�À�ˆ�V�>�•�Ê�>�˜�`�Ê�i�•�i�V�Ì�À�œ�˜�ˆ�V�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�v�À�œ�“�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�Ì�…�i�Þ�Ê�>�À�i�Ê
entitled to:

�U�Ê �-�i�˜�`�Ê�œ�•�`�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�v�œ�À�Ê�À�i�V�Þ�V�•�ˆ�˜�}�Ê�œ�˜�Ê�>�Ê�œ�˜�i�‡�v�œ�À�‡�œ�˜�i�]�Ê�•�ˆ�Ž�i�‡�v�œ�À�‡�•�ˆ�Ž�i�Ê�L�>�Ã�ˆ�Ã�Ê��Ì�…�ˆ�Ã�Ê�Û�>�À�ˆ�i�Ã�Ê�`�i�«�i�˜�`�ˆ�˜�}�Ê�œ�˜�Ê
the country)

�U�Ê �-�i�˜�`�Ê�Ì�…�i�Ê�˜�i�Ü�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�“�i�˜�Ì�Ê�L�>�V�Ž�Ê�v�œ�À�Ê�À�i�V�Þ�V�•�ˆ�˜�}�Ê�Ü�…�i�˜�Ê�Ì�…�ˆ�Ã�Ê�Õ�•�Ì�ˆ�“�>�Ì�i�•�Þ�Ê�L�i�V�œ�“�i�Ã�Ê�Ü�>�Ã�Ì�i

�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�…�>�Ã�Ê�>�Ê�«�œ�•�ˆ�V�Þ�Ê�œ�v�Ê�V�œ�˜�Ì�ˆ�˜�Õ�œ�Õ�Ã�Ê�ˆ�“�«�À�œ�Û�i�“�i�˜�Ì�°�Ê�*�À�œ�`�Õ�V�Ì�Ê�Ã�«�i�V�ˆ�v�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�>�À�i�Ê�Ã�Õ�L�•�i�V�Ì�Ê�Ì�œ�Ê�V�…�>�˜�}�i�Ê�Ü�ˆ�Ì�…�œ�Õ�Ì�Ê�˜�œ�Ì�ˆ�V�i�°

� �œ�Ì�i�Ê�œ�˜�Ê���>�L�i�•�ˆ�˜�}
�/�Ü�œ�Ê�Ã�Þ�“�L�œ�•�Ã�Ê�>�À�i�Ê�Õ�Ã�i�`�Ê�œ�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�•�>�L�i�•�°
�6�H�Ê�\�Ê���
�Ê�6�œ�•�Ì�>�}�i
V �Ê�\�Ê���
�Ê�6�œ�•�Ì�>�}�i�Ê

Warranty Registration

�6�ˆ�Ã�ˆ�Ì�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ü�>�À�À�>�˜�Ì�Þ�Ê�Ì�œ�`�>�Þ�Ê�Ì�œ�Ê�À�i�}�ˆ�Ã�Ì�i�À�Ê�Ì�…�i�Ê�Ü�>�À�À�>�˜�Ì�Þ�Ê�v�œ�À�Ê�Þ�œ�Õ�À�Ê�˜�i�Ü�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�°�Ê�9�œ�Õ�½�•�•�Ê
�L�i�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�V�>�•�•�Þ�Ê�i�˜�Ì�i�À�i�`�Ê�ˆ�˜�Ì�œ�Ê�>�Ê�`�À�>�Ü�ˆ�˜�}�Ê�v�œ�À�Ê�>�Ê�V�…�>�˜�V�i�Ê�Ì�œ�Ê�Ü�ˆ�˜�Ê�>�Ê���,���Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�t�I

�I�Ê� �œ�Ê�«�Õ�À�V�…�>�Ã�i�Ê�˜�i�V�i�Ã�Ã�>�À�Þ�°�Ê�6�œ�ˆ�`�Ê�Ü�…�i�À�i�Ê�«�À�œ�…�ˆ�L�ˆ�Ì�i�`�°�Ê�-�œ�“�i�Ê�À�i�Ã�Ì�À�ˆ�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�>�«�«�•�Þ�°�Ê�-�i�i�Ê�Ü�i�L�Ã�ˆ�Ì�i�Ê�v�œ�À�Ê�`�i�Ì�>�ˆ�•�Ã�°

�£�£�£�£�Ê�7�°�Ê�Î�x�Ì�…�Ê�-�Ì�À�i�i�Ì�]�Ê�
�…�ˆ�V�>�}�œ�]�Ê�����Ê�È�ä�È�ä�™�Ê�1�-���Ê�U�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì
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Manual del Propietario
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Instrucciones de Seguridad Importantes

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
��Ã�Ì�i�Ê�“�>�˜�Õ�>�•�Ê�V�œ�˜�Ì�ˆ�i�˜�i�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�ˆ�“�«�œ�À�Ì�>�˜�Ì�i�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�`�i�L�i�À�?�˜�Ê�Ã�i�}�Õ�ˆ�À�Ã�i�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�i�Ê�•�>�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�V�ˆ�•�˜�]�Ê�i�•�Ê
funcionamiento y el almacenamiento de este producto. No adehrirse a estas advertencias puede 
anular su garantía.

Advertencias para la Ubicación del UPS
�U�Ê �Ê�/�i�˜�}�>�Ê�V�Õ�ˆ�`�>�`�œ�Ê�V�Õ�>�˜�`�œ�Ê�•�i�Û�>�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�°�Ê���i�L�ˆ�`�œ�Ê�>�•�Ê�«�i�Ã�œ�Ê�V�œ�˜�Ã�ˆ�`�i�À�>�L�•�i�Ê�`�i�Ê�Ì�œ�`�œ�Ã�Ê�•�œ�Ã�Ê�Ã�ˆ�Ã�Ì�i�“�>�Ê�1�*�-�Ê

para instalación en rack, deben ayudar al menos dos personal al levantarlos e instalarlos. 

�U�Ê���˜�Ã�Ì�>�•�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�i�˜�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�ˆ�œ�À�i�Ã�]�Ê�>�•�i�•�>�`�œ�Ê�`�i�•�Ê�i�Ý�V�i�Ã�œ�Ê�`�i�Ê�…�Õ�“�i�`�>�`�Ê�œ�Ê�V�>�•�œ�À�]�Ê�i�•�Ê�«�œ�•�Û�œ�Ê�œ�Ê�•�>�Ê�•�Õ�â�Ê�Ã�œ�•�>�À�Ê�`�ˆ�À�i�V�Ì�>�°

�U�Ê �Ê�*�>�À�>�Ê�œ�L�Ì�i�˜�i�À�Ê�Õ�˜�Ê�“�i�•�œ�À�Ê�À�i�˜�`�ˆ�“�ˆ�i�˜�Ì�œ�]�Ê�•�>�Ê�Ì�i�“�«�i�À�>�Ì�Õ�À�>�Ê�>�“�L�ˆ�i�˜�Ì�i�Ê�V�i�À�V�>�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�Ê�`�i�L�i�Ê�œ�Ã�V�ˆ�•�>�À�Ê�i�˜�Ì�À�i�Ê
�•�œ�Ã�Ê�ä�c�Ê�
�Ê�Þ�Ê�•�œ�Ã�Ê�{�ä�c�Ê�
�Ê��i�˜�Ì�À�i�Ê�Î�Ó�c�Ê���Ê�Þ�Ê�£�ä�{�c�Ê���®�°

�U�Ê �Ê���i�•�i�Ê�i�Ã�«�>�V�ˆ�œ�Ê�Ã�Õ�v�ˆ�V�ˆ�i�˜�Ì�i�Ê�>�•�À�i�`�i�`�œ�À�Ê�`�i�•�Ê�Ã�ˆ�Ã�Ì�i�“�>�Ê�1�*�-�Ê�«�>�À�>�Ê�Õ�˜�>�Ê�Û�i�˜�Ì�ˆ�•�>�V�ˆ�•�˜�Ê�>�`�i�V�Õ�>�`�>�°�Ê� �œ�Ê�œ�L�Ã�Ì�À�Õ�Þ�>�Ê
las ventilaciones o las aberturas del ventilador.

�U�Ê �Ê���•�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�À�Ê�i�•�Ê�Ã�ˆ�Ã�Ì�i�“�>�Ê�`�i�Ê�1�*�-�Ê�i�˜�Ê�«�œ�Ã�ˆ�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�Ì�œ�À�À�i�]�Ê�>�Ã�i�}�Ö�À�i�Ã�i�Ê�`�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê���
���Ê�i�Ã�Ì�j�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê
�«�>�À�Ì�i�Ê�Ã�Õ�«�i�À�ˆ�œ�À�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�]�Ê�˜�œ�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�ˆ�˜�v�i�À�ˆ�œ�À�°

�U�Ê �Ê� �œ�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�i�Ê�•�>�Ê�Õ�˜�ˆ�`�>�`�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�«�>�˜�i�•�Ê�v�À�œ�˜�Ì�>�•�Ê�œ�Ê�Ì�À�>�Ã�i�À�œ�Ê�œ�À�ˆ�i�˜�Ì�>�`�œ�Ê�…�>�V�ˆ�>�Ê�>�L�>�•�œ�Ê��i�˜�Ê�V�Õ�>�•�µ�Õ�ˆ�i�À�Ê�?�˜�}�Õ�•�œ�®�°�Ê�-�ˆ�Ê
�•�>�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�Ê�`�i�Ê�i�Ã�Ì�>�Ê�“�>�˜�i�À�>�Ê�ˆ�˜�…�ˆ�L�ˆ�À�?�Ê�}�À�>�Û�i�“�i�˜�Ì�i�Ê�•�>�Ê�V�>�«�>�V�ˆ�`�>�`�Ê�`�i�Ê�i�˜�v�À�ˆ�>�“�ˆ�i�˜�Ì�œ�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�˜�œ�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�Õ�˜�ˆ�`�>�`�]�Ê
�•�œ�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�Û�i�˜�Ì�Õ�>�•�“�i�˜�Ì�i�Ê�«�À�œ�Û�œ�V�>�À�?�Ê�`�>�š�œ�Ã�Ê�i�˜�Ê�i�•�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�œ�Ê�˜�œ�Ê�V�Õ�L�ˆ�i�À�Ì�œ�Ã�Ê�«�œ�À�Ê�•�>�Ê�}�>�À�>�˜�Ì�‰�>�°

Advertencias para la Conexión del UPS
�U�Ê �Ê��•�Ê�1�*�-�Ê�V�œ�˜�Ì�ˆ�i�˜�i�Ê�Ã�Õ�Ê�«�À�œ�«�ˆ�>�Ê�v�Õ�i�˜�Ì�i�Ê�`�i�Ê�i�˜�i�À�}�‰�>�Ê��L�>�Ì�i�À�‰�>�®�°�Ê���>�Ã�Ê�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�•�i�Ã�Ê�`�i�Ê�Ã�>�•�ˆ�`�>�Ê�«�Õ�i�`�i�˜�Ê�Ì�i�˜�i�À�Ê

�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ê�>�Ö�˜�Ê�V�Õ�>�˜�`�œ�Ê�i�•�Ê�Ã�ˆ�Ã�Ì�i�“�>�Ê�`�i�Ê�1�*�-�Ê�˜�œ�Ê�i�Ã�Ì�j�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�`�œ�Ê�>�Ê�Õ�˜�>�Ê�v�Õ�i�˜�Ì�i�Ê�`�i�Ê�
���°

�U�Ê �Ê�
�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�>�Ê�Õ�˜�Ê�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ê�
���Ê�>�`�i�V�Õ�>�`�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�`�œ�Ê�>�Ê�Ì�ˆ�i�À�À�>�°�Ê� �œ�Ê�“�œ�`�ˆ�v�ˆ�µ�Õ�i�Ê
�i�•�Ê�i�˜�V�…�Õ�v�i�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�Ê�`�i�Ê�>�•�}�Õ�˜�>�Ê�v�œ�À�“�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�ˆ�“�ˆ�˜�i�Ê�•�>�Ê�V�œ�˜�i�Ý�ˆ�•�˜�Ê�>�Ê�Ì�ˆ�i�À�À�>�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�°�Ê� �œ�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�V�i�Ê
�>�`�>�«�Ì�>�`�œ�À�i�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�ˆ�“�ˆ�˜�i�˜�Ê�•�>�Ê�V�œ�˜�i�Ý�ˆ�•�˜�Ê�>�Ê�Ì�ˆ�i�À�À�>�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�°

�U�Ê�Ê��•�Ê�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ê�>�•�Ê�1�*�-�Ê�`�i�L�i�Ê�i�Ã�Ì�>�À�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�`�œ�Ê�V�i�À�V�>�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�Ê�Þ�Ê�Ã�i�À�Ê�v�?�V�ˆ�•�“�i�˜�Ì�i�Ê
accesible.

�U�Ê � �œ�Ê�i�˜�V�…�Õ�v�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�>�Ê�Ã�‰�Ê�“�ˆ�Ã�“�œ�]�Ê�•�œ�Ê�`�>�š�>�À�?�Ê�Þ�Ê�>�˜�Õ�•�>�À�?�Ê�•�>�Ê�}�>�À�>�˜�Ì�‰�>�°

�U�Ê �-�ˆ�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�>�Ê�Õ�˜�Ê�}�i�˜�i�À�>�`�œ�À�Ê�`�i�Ê�
���Ê�>�V�V�ˆ�œ�˜�>�`�œ�Ê�«�œ�À�Ê�“�œ�Ì�œ�À�]�Ê�i�•�Ê�}�i�˜�i�À�>�`�œ�À�Ê�`�i�L�i�Ê�«�À�œ�«�œ�À�V�ˆ�œ�˜�>�À�Ê
�Ã�>�•�ˆ�`�>�Ê�v�ˆ�•�Ì�À�>�`�>�Ê�Þ�Ê�À�i�}�Õ�•�>�`�>�Ê�`�i�Ê�}�À�>�`�œ�Ê�`�i�Ê�V�œ�“�«�Õ�Ì�>�`�œ�À�>�°�Ê�-�ˆ�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�>�Ê�Õ�˜�Ê�}�i�˜�i�À�>�`�œ�À�Ê�Ã�i�Ê�>�˜�Õ�•�>�À�?�Ê
�i�•�Ê�-�i�}�Õ�À�œ�Ê�“�?�Ý�ˆ�“�œ�Ê�`�i�Ê�«�œ�À�Ê�Û�ˆ�`�>�°

Advertencias sobre la conexión de equipos
�U�Ê �Ê� �œ�Ê�Ã�i�Ê�À�i�V�œ�“�ˆ�i�˜�`�>�Ê�Õ�Ã�>�À�Ê�i�Ã�Ì�i�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�i�˜�Ê�>�«�•�ˆ�V�>�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê�“�>�˜�Ì�i�˜�ˆ�“�ˆ�i�˜�Ì�œ�Ê�>�À�Ì�ˆ�v�ˆ�V�ˆ�>�•�Ê�`�i�Ê�Û�ˆ�`�>�]�Ê�`�œ�˜�`�i�Ê�Ã�i�Ê

�«�Õ�i�`�i�Ê�i�Ã�«�i�À�>�À�Ê�À�>�â�œ�˜�>�L�•�i�“�i�˜�Ì�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�Ã�Õ�Ê�v�>�•�•�>�Ê�V�>�Õ�Ã�i�Ê�•�>�Ê�v�>�•�•�>�Ê�`�i�•�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�`�i�Ê�“�>�˜�Ì�i�˜�ˆ�“�ˆ�i�˜�Ì�œ�Ê�`�i�Ê�Û�ˆ�`�>�Ê�œ�Ê
�µ�Õ�i�Ê�>�v�i�V�Ì�i�Ê�`�i�Ê�“�>�˜�i�À�>�Ê�ˆ�“�«�œ�À�Ì�>�˜�Ì�i�Ê�Ã�Õ�Ê�Ã�i�}�Õ�À�ˆ�`�>�`�Ê�œ�Ê�i�v�ˆ�V�ˆ�i�˜�V�ˆ�>�°�Ê� �œ�Ê�Õ�Ã�i�Ê�i�Ã�Ì�i�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�i�˜�Ê�«�À�i�Ã�i�˜�V�ˆ�>�Ê�`�i�Ê
�“�i�â�V�•�>�Ã�Ê�>�˜�i�Ã�Ì�j�Ã�ˆ�V�>�Ã�Ê�ˆ�˜�v�•�>�“�>�L�•�i�Ã�Ê�V�œ�˜�Ê�>�ˆ�À�i�]�Ê�œ�Ý�‰�}�i�˜�œ�Ê�Õ�Ê�•�Ý�ˆ�`�œ�Ê�˜�ˆ�Ì�À�œ�Ã�œ�°

�U�Ê �Ê� �œ�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�Ã�Õ�«�À�i�Ã�œ�À�i�Ã�Ê�`�i�Ê�Ã�œ�L�À�i�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�œ�Ê�V�>�L�•�i�Ã�Ê�`�i�Ê�i�Ý�Ì�i�˜�Ã�ˆ�•�˜�Ê�>�•�Ê�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�°�Ê��Ã�Ì�œ�Ê
�«�Õ�i�`�i�Ê�`�>�š�>�À�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�Þ�Ê�«�Õ�i�`�i�Ê�>�v�i�V�Ì�>�À�Ê�•�>�Ã�Ê�}�>�À�>�˜�Ì�‰�>�Ã�Ê�`�i�•�Ê�Ã�Õ�«�À�i�Ã�œ�À�Ê�`�i�Ê�Ã�œ�L�À�i�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�Þ�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�°
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Advertencias sobre las baterías
�U�Ê ���>�Ã�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�«�Õ�i�`�i�˜�Ê�«�À�i�Ã�i�˜�Ì�>�À�Ê�i�•�Ê�À�ˆ�i�Ã�}�œ�Ê�`�i�Ê�`�i�Ã�V�>�À�}�>�Ã�Ê�i�•�j�V�Ì�À�ˆ�V�>�Ã�Ê�Þ�Ê�`�i�Ê�V�>�Õ�Ã�>�À�Ê�µ�Õ�i�“�>�`�Õ�À�>�Ã�Ê�«�œ�À�Ê

cortocircuitos de alta tensión. Tome las precauciones necesarias. No deseche las baterías 
�i�˜�Ê�i�•�Ê�v�Õ�i�}�œ�°�Ê� �œ�Ê�>�L�À�>�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�˜�ˆ�Ê�•�>�Ã�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�°�Ê� �œ�Ê�…�>�}�>�Ê�V�œ�À�Ì�œ�V�ˆ�À�V�Õ�ˆ�Ì�œ�Ê�˜�ˆ�Ê�«�Õ�i�˜�Ì�i�Ê�i�˜�Ê�•�œ�Ã�Ê�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�•�i�Ã�Ê
�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�V�œ�˜�Ê�˜�ˆ�˜�}�Ö�˜�Ê�œ�L�•�i�Ì�œ�°�Ê���˜�Ì�i�Ã�Ê�`�i�Ê�V�>�“�L�ˆ�>�À�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�]�Ê�`�i�Ã�i�˜�V�…�Õ�v�i�Ê�Þ�Ê�>�«�>�}�Õ�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�°�Ê
�1�Ì�ˆ�•�ˆ�V�i�Ê�…�i�À�À�>�“�ˆ�i�˜�Ì�>�Ã�Ê�V�œ�˜�Ê�“�>�˜�}�œ�Ã�Ê�>�ˆ�Ã�•�>�`�œ�Ã�°�Ê���i�˜�Ì�À�œ�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�Ê�˜�œ�Ê�…�>�Þ�Ê�«�>�À�Ì�i�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�Õ�Ã�Õ�>�À�ˆ�œ�Ê�«�Õ�i�`�>�Ê
�À�i�«�>�À�>�À�°�Ê��•�Ê�À�i�i�“�«�•�>�â�œ�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�`�i�L�i�Ê�…�>�V�i�À�•�œ�Ê�Ã�•�•�œ�Ê�i�•�Ê�«�i�À�Ã�œ�˜�>�•�Ê�`�i�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�ˆ�œ�Ê�>�Õ�Ì�œ�À�ˆ�â�>�`�œ�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�â�>�˜�`�œ�Ê
�i�•�Ê�“�ˆ�Ã�“�œ�Ê�˜�Ö�“�i�À�œ�Ê�Þ�Ê�Ì�ˆ�«�œ�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê��?�V�ˆ�`�œ�‡�«�•�œ�“�œ�Ê�Ã�i�•�•�>�`�>�Ã�®�°�Ê���>�Ã�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�Ã�i�Ê�«�Õ�i�`�i�˜�Ê�À�i�V�ˆ�V�•�>�À�°�Ê
�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�Ê�•�>�Ã�Ê�˜�œ�À�“�>�Ã�Ê�•�œ�V�>�•�i�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê�œ�L�Ì�i�˜�i�À�Ê�•�œ�Ã�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�Ã�ˆ�Ì�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�`�i�Ã�i�V�…�œ�Ê�œ�Ê�Û�ˆ�Ã�ˆ�Ì�i�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É
�1�*�-�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�À�i�V�Þ�V�•�ˆ�˜�}�Ê�«�>�À�>�Ê�Û�i�À�Ê�•�>�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�À�i�V�ˆ�V�•�>�`�œ�°�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�œ�v�À�i�V�i�Ê�Õ�˜�>�Ê�•�‰�˜�i�>�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�>�Ê�`�i�Ê
�
�>�À�Ì�Õ�V�…�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�`�i�Ê�À�i�i�“�«�•�>�â�œ�Ê��,�°�	�°�
�°�®�Ê�«�>�À�>�Ê�Ã�ˆ�Ã�Ì�i�“�>�Ã�Ê�1�*�-�°�Ê�6�ˆ�Ã�ˆ�Ì�i�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�7�i�L�Ê�i�˜�Ê
�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�É�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�É�ˆ�˜�`�i�Ý�°�V�v�“�Ê�«�>�À�>�Ê�L�Õ�Ã�V�>�À�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�`�i�Ê�À�i�i�“�«�•�>�â�œ�Ê�i�Ã�«�i�V�‰�v�ˆ�V�>�Ê�«�>�À�>�Ê
�Ã�Õ�Ê�1�*�-�°�Ê��•�Ê�Ì�ˆ�«�œ�Ê�,�	�
�Ê�Ì�>�“�L�ˆ�j�˜�Ê�«�Õ�i�`�i�Ê�i�˜�V�œ�˜�Ì�À�>�À�Ã�i�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�i�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�>�Ê�v�ˆ�˜�>�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�«�•�>�V�>�Ê�`�i�Ê�Ã�Õ�•�i�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
batería.

�U�Ê �Ê�
�Õ�>�˜�`�œ�Ê�À�i�i�“�«�•�>�â�>�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�“�ˆ�i�˜�Ì�À�>�Ã�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê�i�˜�V�i�˜�`�ˆ�`�œ�]�Ê�j�Ã�Ì�i�Ê�˜�œ�Ê�«�œ�`�À�?�Ê�«�À�œ�«�œ�À�V�ˆ�œ�˜�>�À�Ê
�À�i�Ã�«�>�•�`�œ�Ê�`�i�Ê�i�˜�i�À�}�‰�>�Ê�i�˜�Ê�i�•�Ê�V�>�Ã�œ�Ê�`�i�Ê�Õ�˜�Ê�>�«�>�}�•�˜�Ê�Õ�Ê�œ�Ì�À�>�Ã�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�À�Õ�«�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�i�•�j�V�Ì�À�ˆ�V�>�Ã�°

�U�Ê � �œ�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�V�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�Ã�ˆ�˜�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�°

Advertencias para la Conexión de la Batería Externa
�U�Ê �Ê�
�Õ�>�˜�`�œ�Ê�>�}�À�i�}�Õ�i�Ê�“�•�`�Õ�•�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�œ�Ã�Ê�i�˜�Ê�“�œ�`�i�•�œ�Ã�Ê�Ã�i�•�i�V�Ì�œ�Ã�Ê�V�œ�˜�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�œ�À�i�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê

�“�•�`�Õ�•�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�œ�Ã�]�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�Ö�˜�ˆ�V�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�“�•�`�Õ�•�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�À�i�V�œ�“�i�˜�`�>�`�œ�Ã�Ê�«�œ�À�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê
���ˆ�Ì�i�Ê�`�i�•�Ê�Ì�ˆ�«�œ�Ê�Þ�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�•�˜�Ê�V�œ�À�À�i�V�Ì�œ�Ã�°�Ê� �œ�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�œ�Ê�`�i�Ã�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�“�•�`�Õ�•�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�V�Õ�>�˜�`�œ�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê
�i�Ã�Ì�?�Ê�v�Õ�˜�V�ˆ�œ�˜�>�˜�`�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�˜�i�À�}�‰�>�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�°�Ê�6�ˆ�Ã�ˆ�Ì�i�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�É�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�É�ˆ�˜�`�i�Ý�°�V�v�“�Ê
�«�>�À�>�Ê�•�œ�V�>�•�ˆ�â�>�À�Ê�•�œ�Ã�Ê�Ì�ˆ�«�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�>�`�“�ˆ�Ì�ˆ�`�œ�Ã�Ê�«�œ�À�Ê�Ã�Õ�Ê�1�*�-.

Instrucciones de Seguridad Importantes
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Instalación (Rack)

���˜�Ã�Ì�>�•�i�Ê�i�•�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�i�˜�Ê�Õ�˜�Ê�À�>�V�Ž�Ê�œ�Ê�}�>�L�ˆ�˜�i�Ì�i�Ê�`�i�Ê�À�>�V�Ž�Ê�`�i�Ê�Ó�Ê�•�Ê�{�Ê�«�œ�Ã�Ì�i�Ã�°�Ê��•�Ê�Õ�Ã�Õ�>�À�ˆ�œ�Ê�`�i�L�i�Ê�`�i�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�À�Ê�•�>�Ê
idoneidad de las herramientas y los pasos antes de montarlo. Si las herramientas o los 
�«�À�œ�V�i�`�ˆ�“�ˆ�i�˜�Ì�œ�Ã�Ê�˜�œ�Ê�Ã�œ�˜�Ê�>�`�i�V�Õ�>�`�œ�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê�•�>�Ê�>�«�•�ˆ�V�>�V�ˆ�•�˜�]�Ê�V�œ�“�Õ�˜�‰�µ�Õ�i�Ã�i�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�v�>�L�À�ˆ�V�>�˜�Ì�i�Ê�`�i�•�Ê�À�>�V�Ž�Ê�œ�Ê
gabinete de rack. Las instrucciones de este manual son para racks comunes y gabinetes de rack y 
pueden no ser adecuadas para todas las aplicaciones.

Nota: Las ilustraciones pueden diferir del modelo.

Instalación en 4 Postes
1 �Ê ���œ�Ã�Ê�«�>�Ã�>�`�œ�À�i�Ã�Ê�«�•�?�Ã�Ì�ˆ�V�œ�Ã A  incluidos 

�Ã�œ�«�œ�À�Ì�>�À�?�˜�Ê�i�˜�Ê�v�œ�À�“�>�Ê�Ì�i�“�«�œ�À�>�•�Ê�>�Ê�•�œ�Ã�Ê
�i�˜�Ì�À�i�«�>�š�œ�Ã�Ê�Û�>�V�‰�œ�Ã�Ê�`�i�•�Ê�À�>�V�Ž B  mientras 
instala los accesorios de instalación 
�«�i�À�“�>�˜�i�˜�Ì�i�°�Ê���˜�Ã�i�À�Ì�i�Ê�Õ�˜�Ê�«�>�Ã�>�`�œ�À�Ê�V�i�À�V�>�Ê�`�i�•�Ê
centro del soporte frontal y trasero de cada 
estante como se muestra en la imagen. 
(Cada soporte frontal posee 6 orificios y 
cada soporte trasero posee 3 orificios). Los 
�«�>�Ã�>�`�œ�À�i�Ã�Ê�Ã�i�Ê�>�•�Õ�Ã�Ì�>�À�?�˜�Ê�i�˜�Ê�Ã�Õ�Ê�•�Õ�}�>�À�°

�Ê ���i�Ã�«�Õ�j�Ã�Ê�`�i�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�À�Ê�•�œ�Ã�Ê�«�>�Ã�>�`�œ�À�i�Ã�]�Ê�i�Ý�«�>�˜�`�>�Ê
�V�>�`�>�Ê�i�˜�Ì�À�i�«�>�š�œ�Ê�«�>�À�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�V�œ�ˆ�˜�V�ˆ�`�>�˜�Ê�V�œ�˜�Ê�•�>�Ê
profundidad de los rieles del rack. Los 
�«�>�Ã�>�`�œ�À�i�Ã�Ê�«�>�Ã�>�À�?�˜�Ê�>�Ê�Ì�À�>�Û�j�Ã�Ê�`�i�Ê�•�œ�Ã�Ê�œ�À�ˆ�v�ˆ�V�ˆ�œ�Ã�Ê
cuadrados en los rieles del rack para 
�Ã�œ�«�œ�À�Ì�>�À�Ê�•�œ�Ã�Ê�i�˜�Ì�À�i�«�>�š�œ�Ã�°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�Ê�•�>�Ã�Ê
�i�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�>�Ã�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�Õ�˜�ˆ�`�>�`�Ê�`�i�•�Ê�À�>�V�Ž�Ê�«�>�À�>�Ê
�V�œ�˜�v�ˆ�À�“�>�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�œ�Ã�Ê�i�˜�Ì�À�i�«�>�š�œ�Ã�Ê�i�Ã�Ì�j�˜�Ê
nivelados en todas las direcciones. Nota: El 
borde del soporte de cada entrepaño debe 
estar orientado hacia adentro.

2 �Ê ���Ã�i�}�Õ�À�i�Ê�•�œ�Ã�Ê�i�˜�Ì�À�i�«�>�š�œ�Ã B  a los rieles de 
�“�œ�˜�Ì�>�•�i�Ê�i�˜�Ê�v�œ�À�“�>�Ê�«�i�À�“�>�˜�i�˜�Ì�i�Ê�“�i�`�ˆ�>�˜�Ì�i�Ê
los tornillos y arandelas cóncavas C  como 
�Ã�i�Ê�“�Õ�i�Ã�Ì�À�>�°�Ê�
�œ�•�œ�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�>�À�>�˜�`�i�•�>�Ê�V�•�˜�V�>�Û�>�Ê
�i�˜�Ì�À�i�Ê�i�•�Ê�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ê�Þ�Ê�i�•�Ê�À�>�V�Ž�Ê�`�i�Ê�“�œ�`�œ�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê
�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ê�i�˜�Ì�À�i�Ê�«�À�ˆ�“�i�À�œ�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�>�L�i�À�Ì�Õ�À�>�Ê�“�?�Ã�Ê
amplia de la arandela cóncava.

�
�œ�•�œ�µ�Õ�i�Ê�Õ�˜�Ê�Ì�œ�Ì�>�•�Ê�`�i�Ê�{�Ê�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ã�Ê�i�˜�Ê�i�•�Ê�v�À�i�˜�Ì�i�Ê
�Þ�Ê�{�Ê�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ã�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�«�>�À�Ì�i�Ê�«�œ�Ã�Ì�i�À�ˆ�œ�À�°

Apriete todos los tornillos antes de 
continuar.

�Ê ���`�Û�i�À�Ì�i�˜�V�ˆ�>�\�Ê� �œ�Ê�ˆ�˜�Ì�i�˜�Ì�i�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�À�Ê�i�•�Ê
�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�…�>�Ã�Ì�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�…�>�Þ�>�Ê�ˆ�˜�Ã�i�À�Ì�>�`�œ�Ê�Þ�Ê
�>�•�Õ�Ã�Ì�>�`�œ�Ê�•�œ�Ã�Ê�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ã�Ê�˜�i�V�i�Ã�>�À�ˆ�œ�Ã�°�Ê���œ�Ã�Ê
�«�>�Ã�>�`�œ�À�i�Ã�Ê�«�•�?�Ã�Ì�ˆ�V�œ�Ã�Ê�˜�œ�Ê�Ã�œ�«�œ�À�Ì�>�À�?�˜�Ê�i�•�Ê
�«�i�Ã�œ�Ê�`�i�•�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�°
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3

4

D D

Instalación (Rack) continuación  

3 �Ê �-�Õ�•�i�Ì�i�Ê�•�œ�Ã�Ê�Ã�œ�«�œ�À�Ì�i�Ã�Ê�`�i�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�•�Ê
�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�>�Ê�•�œ�Ã�Ê�œ�À�ˆ�v�ˆ�V�ˆ�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�V�ˆ�•�˜�Ê
�`�i�•�>�˜�Ì�i�À�œ�Ã�Ê�`�i�•�Ê�}�>�L�ˆ�˜�i�Ì�i�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�â�>�˜�`�œ�Ê�•�>�Ã�Ê
�…�i�À�À�>�“�ˆ�i�˜�Ì�>�Ã�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�ˆ�`�>�Ã�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�°�Ê���>�Ã�Ê
�º�œ�À�i�•�>�Ã�»�Ê�`�i�•�Ê�Ã�œ�«�œ�À�Ì�i�Ê�`�i�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�L�i�˜�Ê
�>�«�Õ�˜�Ì�>�À�Ê�…�>�V�ˆ�>�Ê�>�`�i�•�>�˜�Ì�i�°�Ê����•�}�Õ�˜�œ�Ã�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ã�Ê
pueden contener soportes de instalación 
integrales o montados previamente).

4  Con la ayuda de un asistente (si es 
�˜�i�V�i�Ã�>�À�ˆ�œ�®�]�Ê�•�i�Û�>�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�Ê�Þ�Ê�`�i�Ã�•�‰�V�i�•�œ�Ê�i�˜�Ê
�•�œ�Ã�Ê�i�˜�Ì�À�i�«�>�š�œ�Ã�°�Ê�-�Õ�•�i�Ì�i�Ê�•�œ�Ã�Ê�Ã�œ�«�œ�À�Ì�i�Ã�Ê�`�i�Ê
�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�•�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�>�Ê�•�œ�Ã�Ê�À�ˆ�i�•�i�Ã�Ê
delanteros de instalación con tornillos y 
arandelas suministrados por el usuario D . 
Apriete todos los tornillos.

Instalación (Torre)
���`�Û�i�À�Ì�i�˜�V�ˆ�>�\�Ê���•�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�À�Ê�i�•�Ê�Ã�ˆ�Ã�Ì�i�“�>�Ê�1�*�-�Ê�i�˜�Ê�«�œ�Ã�ˆ�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�Ì�œ�À�À�i�]�Ê�>�Ã�i�}�Ö�À�i�Ã�i�Ê�`�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê
���
���Ê�i�Ã�Ì�j�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�«�>�À�Ì�i�Ê�Ã�Õ�«�i�À�ˆ�œ�À�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�]�Ê�˜�œ�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�ˆ�˜�v�i�À�ˆ�œ�À�°

Nota: Para instalar el UPS en una posición vertical (torre), se requiere el accesorio 2-9USTAND (se vende por separado).

���ˆ�À�i�Ê�i�•�Ê�«�>�˜�i�•�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê���
���Ê�«�>�À�>�Ê�v�>�V�ˆ�•�ˆ�Ì�>�À�Ê�Ã�Õ�Ê
�•�i�V�Ì�Õ�À�>�Ê�V�Õ�>�˜�`�œ�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�`�œ�Ê�i�˜�Ê�Ì�œ�À�À�i�°�Ê
���˜�Ã�i�À�Ì�i�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ã�Ê�À�>�˜�Õ�À�>�Ã�Ê�Õ�˜�Ê�`�i�Ã�>�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�>�`�œ�À�Ê
�«�i�µ�Õ�i�š�œ�Ê�Õ�Ê�œ�Ì�À�>�Ê�…�i�À�À�>�“�ˆ�i�˜�Ì�>�Ê�i�˜�Ê�V�Õ�>�•�µ�Õ�ˆ�i�À�Ê�•�>�`�œ�Ê
�`�i�•�Ê�«�>�˜�i�•�°�Ê��Ý�Ì�À�>�ˆ�}�>�Ê�i�•�Ê�«�>�˜�i�•�]�Ê�}�‰�À�i�•�œ�Ê�i�Ê�ˆ�˜�Ã�j�À�Ì�i�•�œ�Ê
nuevamente en su sitio.

Instalación en 2 Postes
���>�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�V�ˆ�•�˜�Ê�i�˜�Ê�Ó�Ê�«�œ�Ã�Ì�i�Ã�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�i�À�i�Ê�Õ�˜�Ê�•�Õ�i�}�œ�Ê�`�i�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�V�ˆ�•�˜�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�V�ˆ�•�˜�Ê�i�˜�Ê�À�>�V�Ž�Ê�`�i�Ê�Ó�Ê�«�œ�Ã�Ì�i�Ã�Ê
�`�i�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê����œ�`�i�•�œ�\�Ê�Ó�*�"�-�/�,�������/�7���]�Ê�µ�Õ�i�Ê�Ã�i�Ê�Û�i�˜�`�i�Ê�«�œ�À�Ê�Ã�i�«�>�`�>�`�œ�®�°
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3
A

1

2

Instalación Rápida

1  Inserte un cable de 
alimentación, suministrado 
por el usuario, (con clavija 
específica para el país) en la 
conexión de alimentación IEC 
del Sistema UPS. Enchufe el 
otro extremo en la toma en la 
pared específica de su país.*
�u� �"�/���t�Ê���i�Ã�«�Õ�j�Ã�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�À�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�i�˜�Ê
�Õ�˜�Ê�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�œ�Ê�`�i�Ê�
���]�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê
��i�˜�Ê�“�œ�`�œ�Ê�`�i�Ê�i�Ã�«�i�À�>�®�Ê�V�>�À�}�>�À�?�Ê
�>�Õ�Ì�œ�“�?�Ì�ˆ�V�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�Ã�Õ�Ã�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�]�I�Ê�«�i�À�œ�Ê
�˜�œ�Ê�Ã�Õ�“�ˆ�˜�ˆ�Ã�Ì�À�>�À�?�Ê�i�˜�i�À�}�‰�>�Ê�>�Ê�Ã�Õ�Ã�Ê
�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ã�Ê�…�>�Ã�Ì�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�Ã�i�Ê�i�˜�V�ˆ�i�˜�`�>�°

* Para ver los requerimientos de alimentación,  
  consulte la placa de identificación del sistema  
  UPS. Existen cables de alimentación adicionales  
  disponibles en Tripp Lite.

2  Enchufe su equipo en el UPS.*
�-�i�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�Þ�i�˜�Ê�V�>�L�•�i�Ã�Ê�`�i�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�V�œ�˜�i�Ý�ˆ�•�˜�Ê
�>�`�ˆ�V�ˆ�œ�˜�>�•�i�Ã�Ê�
�£�Î�Ê�>�Ê�
�£�{�Ê�«�>�À�>�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�À�Ê�Ã�Õ�Ê
�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�>�•�Ê�1�*�-�°

NOTA: Existen cables de interconexión adicionales 
disponibles en Tripp Lite.

*  Su UPS está diseñado para soportar solamente 
equipo electrónico. El UPS se sobrecargará si el 
valor nominal VA para todos los equipos 
conecta-dos excede la capacidad de salida del 
UPS. Para verificar los valores VA, busque en 
las placas de identificación. Si el equipo está 
numerado en amperes, multiplique el número 
de amperes por 230 para determinar el VA. 
(Ejemplo: 1 amp × 230 = 230 VA). Si no está 
seguro de haber sobrecargado los 
tomacorrientes del UPS, consulte la descripción 
del icono LOAD en la sección de la Interfaz de 
LCD bajo Operación Básica.

3  Encienda el UPS.

 Presione y mantenga presionado  el 
�L�œ�Ì�•�˜�Ê�º�"� �É�"�����É�-�/��� ���	�9�»�Ê���˜�V�i�˜�`�ˆ�`�œ�É
Apagado/Reserva) A  durante un segundo. 
���>�Ê�>�•�>�À�“�>�Ê�i�“�ˆ�Ì�ˆ�À�?�Ê�Õ�˜�Ê�«�ˆ�Ì�ˆ�`�œ�Ê�L�À�i�Û�i�“�i�˜�Ì�i�Ê
�`�i�Ã�«�Õ�j�Ã�Ê�`�i�Ê�«�>�Ã�>�`�œ�Ê�Õ�˜�Ê�Ã�i�}�Õ�˜�`�œ�°�Ê�-�Õ�i�•�Ì�i�Ê�i�•�Ê
botón.

Nota: El sistema UPS funcionará adecuadamente 
desde la puesta en marcha inicial, no obstante, 
la autonomía máxima de la batería de la unidad 
solo se alcanzará después de que se haya 
cargado durante 24 horas.
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1A

1B

2A

4-5

2B

Instalación Opcional

��Ã�Ì�>�Ã�Ê�V�œ�˜�i�Ý�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ê�œ�«�V�ˆ�œ�˜�>�•�i�Ã�°�Ê��•�Ê�Ã�ˆ�Ã�Ì�i�“�>�Ê�`�i�Ê�1�*�-�Ê�v�Õ�˜�V�ˆ�œ�˜�>�À�?�Ê�V�œ�À�À�i�V�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�Ã�ˆ�˜�Ê�i�Ã�Ì�>�Ã�Ê
�V�œ�˜�i�Ý�ˆ�œ�˜�i�Ã�°

1  Comunicación Serial  
RS-232 y USB
�1�Ì�ˆ�•�ˆ�V�i�Ê�i�•�Ê�V�>�L�•�i�Ê�1�-�	�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�ˆ�`�œ�Ê��V�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i 1A) o 
�i�•�Ê�V�>�L�•�i�Ê�Ã�i�À�ˆ�>�•�Ê���	�™�Ê�£�L�Ê��V�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i 1B) para 
conectar el puerto de comunicación de la 
computadora al puerto de comunicación 
�`�i�•�Ê�1�*�-�°�Ê���˜�Ã�Ì�>�•�i�Ê�i�•�Ê�Ã�œ�v�Ì�Ü�>�À�i�Ê�*�œ�Ü�i�À���•�i�À�Ì�Ê�`�i�Ê
Tripp Lite en su compu-tadora, según el 
sistema operativo instalado.

2  Conexión de Puerto EPO
��Ã�Ì�>�Ê�v�Õ�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�œ�«�V�ˆ�œ�˜�>�•�Ê�i�Ã�Ê�Ã�•�•�œ�Ê�«�>�À�>�Ê�>�µ�Õ�i�•�•�>�Ã�Ê
�>�«�•�ˆ�V�>�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�i�À�i�˜�Ê�V�œ�˜�i�Ý�ˆ�•�˜�Ê�>�Ê�Õ�˜�Ê
�V�ˆ�À�V�Õ�ˆ�Ì�œ�Ê�`�i�Ê���«�>�}�>�`�œ�Ê�`�i�Ê��“�i�À�}�i�˜�V�ˆ�>�Ê���*�"�®�Ê
�`�i�Ê�•�>�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�V�ˆ�•�˜�°�Ê�
�Õ�>�˜�`�œ�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê
conectado a este circuito, permite el 
apagado de emergencia del inversor del 
�1�*�-�°

Con el cable proporcionado, conecte el 
�«�Õ�i�À�Ì�œ�Ê�`�i�Ê��*�"�Ê�`�i�Ê�Ã�Õ�Ê�1�*�-�Ê��Û�i�> 2A) a un 
interruptor normalmente cerrado o 
normalmente abierto proporcionado por el 
usuario de acuerdo al diagrama de circuito 
(ver 2B �®�°�Ê��•�Ê�«�Õ�i�À�Ì�œ�Ê��*�"�Ê�˜�œ�Ê�i�Ã�Ê�Õ�˜�Ê�Ã�Õ�«�À�i�Ã�œ�À�Ê
de sobretensiones de línea telefónica, no 
conecte una línea telefónica a este puerto.
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3

A

Instalación Opcional continuación

3  Conexión de Baterías 
Externas 
��•�Ê�1�*�-�Ê�V�œ�˜�Ì�ˆ�i�˜�i�Ê�Õ�˜�Ê�À�œ�L�Õ�Ã�Ì�œ�Ê�Ã�ˆ�Ã�Ì�i�“�>�Ê�`�i�Ê
�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�˜�œ�Æ�Ê�•�>�Ã�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�Ã�Ê�Ã�•�•�œ�Ê
�Ã�œ�˜�Ê�˜�i�V�i�Ã�>�À�ˆ�>�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê�i�Ý�Ì�i�˜�`�i�À�Ê�•�>�Ê�>�Õ�Ì�œ�˜�œ�“�‰�>�°�Ê
�-�ˆ�Ê�>�}�À�i�}�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�Ã�Ê�>�Õ�“�i�˜�Ì�>�À�?�Ê�i�•�Ê
tiempo de recarga y la autonomía. 
�
�œ�“�Õ�˜�‰�µ�Õ�i�Ã�i�Ê�V�œ�˜�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�«�>�À�>�Ê
�`�i�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�“�•�`�Õ�•�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê
�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�Ã�Ê�Ã�œ�«�œ�À�Ì�>�Ê�Ã�Õ�Ê�“�œ�`�i�•�œ�°�Ê

La ilustración (vea 3 �®�Ê�“�Õ�i�Ã�Ì�À�>�Ê�•�>�Ê�Õ�L�ˆ�V�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�•�Ê�
�œ�˜�i�V�Ì�œ�À�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�Ã A  �`�i�•�Ê�1�*�-�]�Ê�i�˜�Ê
donde se inserta el cable de módulo de baterías. Las instrucciones de instalación completas 
para el módulo de baterías se incluyen en el manual del propietario del módulo de baterías. 
���Ã�i�}�Ö�À�i�Ã�i�Ê�`�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�œ�Ã�Ê�V�>�L�•�i�Ã�Ê�i�Ã�Ì�j�˜�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�ˆ�˜�Ã�i�À�Ì�>�`�œ�Ã�Ê�i�˜�Ê�•�œ�Ã�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�œ�À�i�Ã�°�Ê�*�Õ�i�`�i�˜�Ê
�«�À�œ�Û�œ�V�>�À�Ã�i�Ê�«�i�µ�Õ�i�š�>�Ã�Ê�V�…�ˆ�Ã�«�>�Ã�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�i�Ê�•�>�Ê�V�œ�˜�i�Ý�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Æ�Ê�i�Ã�Ì�œ�Ê�i�Ã�Ê�˜�œ�À�“�>�•�°

� �œ�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�œ�Ê�`�i�Ã�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�“�•�`�Õ�•�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�V�Õ�>�˜�`�œ�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê�v�Õ�˜�V�ˆ�œ�˜�>�˜�`�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�˜�i�À�}�‰�>�Ê
de la batería. 

�u�*�À�i�V�>�Õ�V�ˆ�•�˜�t�Ê���•�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�À�Ê�Õ�˜�Ê�“�•�`�Õ�•�œ�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�>�À�‰�>�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�Ã�]�Ê�V�i�À�V�ˆ�•�À�i�Ã�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�V�>�À�}�>�Ê�`�i�Ê
�
���Ê�˜�œ�Ê�i�Ý�V�i�`�>�Ê�i�•�Ê�Û�>�•�œ�À�Ê�˜�œ�“�ˆ�˜�>�•�Ê�`�i�Ê�«�•�>�V�>�°�Ê���•�}�Õ�˜�œ�Ã�Ê�“�œ�`�i�•�œ�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ê�À�i�`�Õ�V�ˆ�`�œ�Ã�Ê�>�•�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�À�Ê�Õ�˜�Ê
�“�•�`�Õ�•�œ�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�Ã�°�Ê�6�i�>�Ê�•�>�Ê�«�•�>�V�>�Ê�`�i�Ê�ˆ�`�i�˜�Ì�ˆ�v�ˆ�V�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�Ê�«�>�À�>�Ê�`�i�Ì�>�•�•�i�Ã�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
�À�i�`�Õ�V�V�ˆ�•�˜�°

���•�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�À�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�Ã�Ê�>�•�Ê�1�*�-�]�Ê�Û�>�Þ�>�Ê�>�•�Ê�Ã�ˆ�Ì�ˆ�œ�Ê�`�i�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�i�˜�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�Ê�V�œ�“�É�i�˜�É
�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�É�L�«�V�œ�˜�v�ˆ�}�É�ˆ�˜�`�i�Ý�°�V�v�“�Ê�«�>�À�>�Ê�`�i�Ã�V�>�À�}�>�À�Ê�i�•�Ê�Ã�œ�v�Ì�Ü�>�À�i�Ê�`�i�Ê�>�«�•�ˆ�V�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê���•�`�Õ�•�œ�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê
��Ý�Ì�i�À�˜�>�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�>�À�Ê�Ã�Õ�Ê�1�*�-�Ê�«�>�À�>�Ê�Ã�œ�«�œ�À�Ì�>�À�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�Ã�°

Nota:

1. El tiempo de respaldo y el valor nominal del cargador se recalcularán automáticamente una vez que se 
complete el proceso de la Herramienta para Módulo de Baterías Externas.

2. Si la instalación ya no incluirá baterías externas, el UPS puede configurarse para trabajar sin baterías 
externas mediante la pantalla de LCD. Para detalles, consulte la sección de Control de Calibraciones de 
Baterías Externas  bajo Operación Básica.

3. Si se desinstalan los módulos de baterías externas, el UPS debe recalibrarse a “SIN BATERÍAS 
EXTERNAS” mediante la interfaz de LCD o el Programa de Configuración de Baterías Externas disponible 
en el sitio de red de Tripp Lite. La omisión en este punto puede originar daño a las baterías internas 
debido a una sobrecarga.
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Nota: Esta imagen de la pantalla 
LCD se presenta con todos los 
íconos iluminados. Bajo 
circunstancias normales 
solamente los íconos 
seleccionados estarían 
iluminados.

Operación Básica

Interfaz de LCD

�*�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê�`�i�Ê�Î�Ê���‰�}�ˆ�Ì�œ�Ã�\ Esta pantalla se usa generalmente para mostrar valores 
�«�>�À�>�Ê�Õ�˜�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê�`�>�`�>�Ê�`�i�Ê�º���i�Ã�«�•�i�}�>�`�œ�»�Ê�œ�Ê�º�
�œ�˜�Ì�À�œ�•�»�°�Ê

�	�œ�Ì�•�˜�Ê�º�"� �É�"�����»�Ê 

�U�Ê �*�>�À�>�Ê�� �
�� ����,�Ê�i�•�Ê�1�*�-�\�Ê���i�Ã�«�Õ�j�Ã�Ê�`�i�Ê�i�˜�V�…�Õ�v�>�À�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�i�˜�Ê�Õ�˜�Ê�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ê
�`�i�Ê�
���Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�œ�]�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê��i�˜�Ê�“�œ�`�œ�Ê�`�i�Ê�º�i�Ã�«�i�À�>�»�®�Ê�V�>�À�}�>�À�?�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�?�Ì�ˆ�V�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�Ã�Õ�Ã�Ê
�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�]�Ê�«�i�À�œ�Ê�˜�œ�Ê�«�À�œ�«�œ�À�V�ˆ�œ�˜�>�À�?�Ê�i�˜�i�À�}�‰�>�Ê�>�Ê�Ã�Õ�Ã�Ê�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ã�Ê�…�>�Ã�Ì�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�Ã�i�Ê
�i�˜�V�ˆ�i�˜�`�>�°�Ê�
�œ�˜�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�i�˜�V�…�Õ�v�>�`�œ�Ê�i�˜�Ê�Õ�˜�Ê�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ê�`�i�Ê�
���]�Ê�œ�«�À�ˆ�“�>�Ê�Þ�Ê
�Ã�œ�Ã�Ì�i�˜�}�>�Ê�«�œ�À�Ê�Õ�˜�Ê�Ã�i�}�Õ�˜�`�œ�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�º�"� �É�"�����»�°�I�Ê��•�Ê�1�*�-�Ê�Ã�œ�˜�>�À�?�Ê�Õ�˜�>�Ê�Û�i�â�Ê�«�>�À�>�Ê
indicar el estado de encendido. Suelte el botón.

�U�Ê �*�>�À�>�Ê�>�À�À�>�˜�V�>�À�Ê�i�˜�Ê�v�À�‰�œ�Ê�i�•�Ê�1�*�-�\ Si no hay energía de la red del servicio 
�«�Ö�L�•�ˆ�V�œ�]�Ê�«�Õ�i�`�i�Ê�º�>�À�À�>�˜�V�>�À�Ê�i�˜�Ê�v�À�‰�œ�»�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê��i�Ã�Ì�œ�Ê�i�Ã�\�Ê�i�˜�V�ˆ�i�˜�`�>�Ê�Þ�Ê�Ã�Õ�“�ˆ�˜�ˆ�Ã�Ì�À�i�Ê
energía por tiempo limitado desde sus baterías) oprimiendo y sosteniendo por 
�Õ�˜�Ê�Ã�i�}�Õ�˜�`�œ�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�º�"� �É�"�����»�°�I�Ê��•�Ê�1�*�-�Ê�Ã�œ�˜�>�À�?�Ê�Õ�˜�>�Ê�Û�i�â�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê�i�•�Ê�i�Ã�Ì�>�`�œ�Ê
de encendido. Suelte el botón.

�U�Ê �*�>�À�>�Ê���*�������,�Ê�i�•�Ê�1�*�-�\�Ê�
�œ�˜�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�i�˜�V�i�˜�`�ˆ�`�œ�Ê�Þ�Ê�À�i�V�ˆ�L�ˆ�i�˜�`�œ�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�V�ˆ�•�˜�]�Ê
�œ�«�À�ˆ�“�>�Ê�Þ�Ê�Ã�œ�Ã�Ì�i�˜�}�>�Ê�«�œ�À�Ê�Ó�°�x�Ê�Ã�i�}�Õ�˜�`�œ�Ã�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�º�"� �É�"�����»�°�I�Ê��•�Ê�1�*�-�Ê�Ã�œ�˜�>�À�?�Ê�Õ�˜�>�Ê
�Û�i�â�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê�i�•�Ê�i�Ã�Ì�>�`�œ�Ê���*���������"�°�Ê���i�Ã�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�`�i�Ã�«�Õ�j�Ã�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�`�i�•�Ê
�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�°�Ê��•�Ê�1�*�-�Ê�i�Ã�Ì�>�À�?�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê���*���������"�°

* Si el usuario oprime por accidente el botón ON/OFF, se puede cancelar temporalmente la 
función OFF [apagado] sosteniendo el botón ON/OFF hasta que el UPS emite un bip y 
después oprimiendo momentáneamente el botón MODE o EL BOTÓN ENTER/MUTE. Una 
vez liberados ambos botones, el UPS permanecerá encendido.

�	�œ�Ì�•�˜�Ê�º���"����»�Ê�Ê

Para activar la vista de las pantallas de energía y las opciones de menú de 
�V�œ�˜�Ì�À�œ�•�]�Ê�Ì�œ�µ�Õ�i�Ê�i�Ã�Ì�i�Ê�L�œ�Ì�•�˜�°�Ê�*�>�À�>�Ê�`�i�Ì�>�•�•�i�Ã�]�Ê�V�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�Ê�º���i�Ã�«�•�i�}�>�`�œ�Ê�`�i�Ê�
�œ�˜�`�ˆ�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê
�`�i�Ê��˜�i�À�}�‰�>�»�Ê�Þ�Ê�º�"�«�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê���i�˜�Ö�Ê�`�i�Ê�
�œ�˜�Ì�À�œ�•�»�°

�U�Ê�Ê�*�Õ�i�`�i�Ê�Õ�Ã�>�À�Ã�i�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�"� �É�"�����Ê�«�>�À�>�Ê�V�>�˜�V�i�•�>�À�Ê�•�>�Ê�v�Õ�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê
�>�«�>�}�>�`�œ�°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�>�˜�Ì�i�À�ˆ�œ�À�i�Ã�Ê�`�i�Ê�º�	�œ�Ì�•�˜�Ê�"� �É�"�����»�°

�U�Ê�Ê�*�Õ�i�`�i�Ê�Õ�Ã�>�À�Ã�i�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�� �/��,�É���1�/��Ê�«�>�À�>�Ê�À�i�i�Ã�Ì�>�L�•�i�V�i�À�Ê�i�•�Ê���œ�`�œ�Ê�`�i�Ê
���?�L�À�ˆ�V�>�Ê�`�i�•�Ê���
���°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�Ê�•�>�Ê�º�"�«�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�•�Ê���i�˜�Ö�Ê�`�i�Ê�
�œ�˜�Ì�À�œ�•�»�°
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Operación Básica continuación

�	�œ�Ì�•�˜�Ê�º�� �/��,�É���1�/��»�Ê 

�*�>�À�>�Ê�V�œ�˜�“�Õ�Ì�>�À�Ê�•�>�Ã�Ê�œ�«�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê�«�>�À�?�“�i�Ì�À�œ�Ã�Ê�“�ˆ�i�˜�Ì�À�>�Ã�Ê�Ã�i�Ê�Û�ˆ�Ã�Õ�>�•�ˆ�â�>�Ê�Õ�˜�>�Ê�œ�«�V�ˆ�•�˜�Ê
�`�i�•�Ê�“�i�˜�Ö�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�Ì�À�œ�•�]�Ê�Ì�œ�µ�Õ�i�Ê�i�Ã�Ì�i�Ê�L�œ�Ì�•�˜�°�Ê���>�Ê�>�•�>�À�“�>�Ê�`�i�Ê�v�>�•�•�>�Ê�`�i�Ê�i�˜�i�À�}�‰�>�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�Ê
�Ì�>�“�L�ˆ�j�˜�Ê�«�Õ�i�`�i�Ê�Ã�ˆ�•�i�˜�V�ˆ�>�À�Ã�i�Ê�Ì�i�“�«�œ�À�>�•�“�i�˜�Ì�i�Ê�Ì�œ�V�>�˜�`�œ�Ê�i�Ã�Ì�i�Ê�L�œ�Ì�•�˜�°�Ê�1�˜�>�Ê�Û�i�â�Ê
�Ã�ˆ�•�i�˜�V�ˆ�>�`�>�]�Ê�Õ�˜�>�Ê�>�•�>�À�“�>�Ê�Ã�œ�˜�>�À�?�Ê�˜�Õ�i�Û�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�?�Ì�ˆ�V�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê
�V�œ�˜�`�ˆ�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�L�>�•�>�Ê�Þ�Ê�Þ�>�Ê�˜�œ�Ê�«�Õ�i�`�i�Ê�Ã�ˆ�•�i�˜�V�ˆ�>�À�Ã�i�°�I�Ê

�U�Ê�Ê�*�Õ�i�`�i�Ê�Õ�Ã�>�À�Ã�i�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�"� �É�"�����Ê�«�>�À�>�Ê�V�>�˜�V�i�•�>�À�Ê�•�>�Ê�v�Õ�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê
�>�«�>�}�>�`�œ�°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�Ê�•�>�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�>�˜�Ì�i�À�ˆ�œ�À�i�Ã�Ê�`�i�Ê�º�	�œ�Ì�•�˜�Ê�"� �É�"�����»�°

�U�Ê�Ê�*�Õ�i�`�i�Ê�Õ�Ã�>�À�Ã�i�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�� �/��,�É���1�/��Ê�«�>�À�>�Ê�À�i�i�Ã�Ì�>�L�•�i�V�i�À�Ê�i�•�Ê���œ�`�œ�Ê�`�i�Ê
���?�L�À�ˆ�V�>�Ê�`�i�•�Ê���
���°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�Ê�•�>�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê�º�	�œ�Ì�•�˜�Ê�"� �É�"�����»�°

Nota: Está disponible la operación silenciosa libre de alarma configurando la 
alarma en desactivar (ver la sección de OPCIONES DEL MENÚ DE CONTROL / 
ACTIVAR-DESACTIVAR ALARMA).  

�
�>�«�>�V�ˆ�`�>�`�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�\�Ê�-�i�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�>�À�?�Ê�i�˜�Ê�Ì�œ�`�œ�Ã�Ê�•�œ�Ã�Ê�“�œ�`�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�º���i�Ã�«�•�i�}�>�`�œ�»�]�Ê
pero no se muestra en los modos de “Control”.

Entrada de CA:�Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�Õ�˜�ˆ�`�>�`�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê�v�Õ�˜�V�ˆ�œ�˜�>�˜�`�œ�Ê�i�˜�Ê�i�•�Ê�“�œ�`�œ�Ê�i�˜�Ê���‰�˜�i�>�Ê
�Ã�Õ�“�ˆ�˜�ˆ�Ã�Ì�À�>�˜�`�œ�Ê�i�˜�i�À�}�‰�>�Ê�`�i�Ê�
���Ê�>�•�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�`�œ�Ê�>�Ê�•�>�Ê�Ã�>�•�ˆ�`�>�°

���•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�V�ˆ�•�˜�Ê�«�œ�À�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�\�Ê���i�Ã�Ì�i�•�•�>�À�?�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�˜�œ�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê
�À�i�V�ˆ�L�ˆ�i�˜�`�œ�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�
���Ê�Þ�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê�v�Õ�˜�V�ˆ�œ�˜�>�˜�`�œ�Ê�i�˜�Ê�“�œ�`�œ�Ê�`�i�Ê�ˆ�˜�Û�i�À�Ã�œ�À�°�Ê��•�Ê
�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�`�i�Ê���•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�V�ˆ�•�˜�Ê�«�œ�À�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�Ã�i�Ê�Õ�Ã�>�Ê�Ì�>�“�L�ˆ�j�˜�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê��6�� �/�-�Ê
para indicar eventos sobre la batería. 
 

���V�œ�˜�œ�Ê�`�i�Ê�,�i�i�“�«�•�>�â�œ�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�\�Ê��˜�Ê�V�>�Ã�œ�Ê�`�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�Ý�«�ˆ�À�i�˜�Ê�•�>�Ã�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�`�i�•�Ê
�1�*�-�Ê�Þ�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�i�À�>�˜�Ê�À�i�i�“�«�•�>�â�œ�]�Ê�i�Ã�Ì�i�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�Þ�Ê�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�`�i�Ê�>�`�Û�i�À�Ì�i�˜�V�ˆ�>�Ê�`�i�Ã�Ì�i�•�•�>�À�?�˜�°�Ê
��Ã�Ì�i�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�`�i�Ã�Ì�i�•�•�>�À�?�Ê�Ì�>�“�L�ˆ�j�˜�Ê�`�i�Ã�«�Õ�j�Ã�Ê�`�i�Ê�Õ�˜�Ê�>�Õ�Ì�œ�‡�`�ˆ�>�}�˜�•�Ã�Ì�ˆ�V�œ�Ê�v�>�•�•�ˆ�`�œ�Ê��«�>�À�>�Ê
�“�?�Ã�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�V�ˆ�•�˜�]�Ê�Û�i�>�Ê�•�>�Ê�Ã�i�V�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�"�*��,���
���$� �Ê�	���-���
���Ê�É�Ê�"�*�
���"� ��-�Ê������Ê
���� �2�Ê����Ê�
�"� �/�,�"���Ê�É�Ê���1�/�"�‡��������� �$�-�/���
�"�®�°�Ê

���`�Û�i�À�Ì�i�˜�V�ˆ�>�\�Ê���i�Ã�Ì�i�•�•�>�À�?�Ê�«�>�À�>�Ê�«�i�À�“�ˆ�Ì�ˆ�À�Ê�>�•�Ê�Õ�Ã�Õ�>�À�ˆ�œ�Ê�Ã�>�L�i�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�`�i�L�i�Ê�Ì�œ�“�>�À�Ã�i�Ê�Õ�˜�>�Ê
acción inmediata:

�£�°�Ê�*�>�À�>�Ê�,�i�i�“�«�•�>�â�>�À�Ê�•�>�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�°�Ê���œ�Ã�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�,�i�i�“�«�•�>�â�œ�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�Þ�Ê
���`�Û�i�À�Ì�i�˜�V�ˆ�>�Ê�`�i�Ã�Ì�i�•�•�>�˜�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�i�Ê�V�Õ�>�•�µ�Õ�ˆ�i�À�Ê�“�œ�`�œ�Ê�˜�œ�À�“�>�•�Ê�`�i�Ê�º���i�Ã�«�•�i�}�>�`�œ�»�°

�Ó�°�Ê�*�>�À�>�Ê�-�œ�L�À�i�V�>�À�}�>�\�Ê�*�>�À�>�Ê�-�œ�L�À�i�V�>�À�}�>�\�Ê�-�i�Ê�“�œ�Ã�Ì�À�>�À�?�˜�Ê�
�>�À�}�>�]�Ê���`�Û�i�À�Ì�i�˜�V�ˆ�>�Ê�i�Ê
�ˆ�V�œ�˜�œ�Ã�]�Ê�>�`�i�“�?�Ã�Ê�`�i�Ê�Õ�˜�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê�˜�Õ�“�j�À�ˆ�V�>�Ê�`�i�•�Ê�«�œ�À�V�i�˜�Ì�>�•�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�V�>�À�}�>�Ê
�>�«�•�ˆ�V�>�`�>�]�Ê�Ã�ˆ�˜�Ê�ˆ�“�«�œ�À�Ì�>�À�Ê�i�•�Ê�“�œ�`�œ�Ê�Þ�Ê�>�˜�Õ�•�>�À�?�Ê�V�Õ�>�•�µ�Õ�ˆ�i�À�Ê�“�œ�`�œ�Ê�`�i�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê�«�À�i�Û�ˆ�œ�°�Ê
�u�*�,��
���1�
���$� �t�Ê�
�Õ�>�•�µ�Õ�ˆ�i�À�Ê�V�œ�˜�`�ˆ�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�Ã�œ�L�À�i�V�>�À�}�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�˜�œ�Ê�Ã�i�>�Ê�V�œ�À�À�i�}�ˆ�`�>�Ê�`�i�Ê
�ˆ�˜�“�i�`�ˆ�>�Ì�œ�Ê�«�œ�À�Ê�i�•�Ê�Õ�Ã�Õ�>�À�ˆ�œ�]�Ê�«�Õ�i�`�i�Ê�V�>�Õ�Ã�>�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�Ã�i�Ê�>�«�>�}�Õ�i�Ê�Þ�Ê�`�i�•�i�Ê�`�i�Ê
�Ã�Õ�“�ˆ�˜�ˆ�Ã�Ì�À�>�À�Ê�i�˜�i�À�}�‰�>�Ê�`�i�Ê�Ã�>�•�ˆ�`�>�Ê�i�˜�Ê�V�>�Ã�œ�Ê�`�i�Ê�Õ�˜�Ê�>�«�>�}�•�˜�Ê�œ�Ê�V�>�‰�`�>�Ê�`�i�Ê�Û�œ�•�Ì�>�•�i�°

Icono EVENTS:�Ê���œ�Ã�Ì�À�>�`�œ�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê���6�,�Ê�Þ�Ê�•�œ�Ã�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ã�Ê�	���/�/�Ê�«�>�À�>�Ê
�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê�i�•�Ê�˜�Ö�“�i�À�œ�Ê�`�i�Ê�i�Û�i�˜�Ì�œ�Ã�Ê�œ�V�Õ�À�À�ˆ�`�œ�Ã�Ê�Ã�œ�L�À�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�œ�Ê���6�,�°

���•�>�À�“�Ê�"�v�v�\�Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�>�•�>�À�“�>�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê�`�i�Ã�>�V�Ì�ˆ�Û�>�`�>�°
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���•�>�À�“�Ê�"�˜�\�Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�>�•�>�À�“�>�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�>�`�>�°

���V�œ�˜�œ�Ê��� �*�1�/�\�Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�Û�>�•�œ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�`�‰�}�ˆ�Ì�œ�Ã�Ê�`�i�Ã�«�•�i�}�>�`�œ�Ê�i�Ã�Ê�i�•�Ê�Û�œ�•�Ì�>�•�i�Ê�`�i�Ê
alimentación.

���V�œ�˜�œ�Ê�"�1�/�*�1�/�\�Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�Û�>�•�œ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�`�‰�}�ˆ�Ì�œ�Ã�Ê�`�i�Ã�«�•�i�}�>�`�œ�Ê�i�Ã�Ê�i�•�Ê�Û�œ�•�Ì�>�•�i�Ê�`�i�Ê
salida.

���V�œ�˜�œ�Ê���"�����\ Se muestra en dos modos:

�£�°�Ê���œ�Ã�Ì�À�>�`�œ�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�`�i�Ê�¯�Ê�Þ�Ê�i�•�Ê�Û�>�•�œ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�`�‰�}�ˆ�Ì�œ�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê�i�•�Ê
�«�œ�À�V�i�˜�Ì�>�•�i�Ê�`�i�Ê�V�>�À�}�>�°

�Ó�°�Ê���œ�Ã�Ì�À�>�`�œ�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�����7�É���‰�>�Ê�Þ�Ê�i�•�Ê�Û�>�•�œ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�`�‰�}�ˆ�Ì�œ�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê�i�•�Ê�V�œ�˜�Ã�Õ�“�œ�Ê
diario de energía.

�Î�°�Ê�*�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê�Õ�˜�>�Ê�Ã�œ�L�À�i�V�>�À�}�>�Ê�`�i�Ã�Ì�i�•�•�>�À�?�˜�Ê�Ì�>�˜�Ì�œ�Ê�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê���"�����Ê�V�œ�“�œ�Ê�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê
de advertencia.

���V�œ�˜�œ�Ê�	���/�/�\�ÊSe muestra en dos modos:

�£�°�Ê��•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�	���/�/�Ê����œ�Ã�Ì�À�>�`�œ�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�`�i�Ê�¯�Ê�Þ�Ê�i�•�Ê�Û�>�•�œ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�`�‰�}�ˆ�Ì�œ�Ã�®�Ê
�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ê�i�•�Ê�«�œ�À�V�i�˜�Ì�>�•�i�Ê�`�i�Ê�V�>�«�>�V�ˆ�`�>�`�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�°

�Ó�°�Ê��•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�	���/�/�Ê�Ã�i�Ê�“�Õ�i�Ã�Ì�À�>�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�/��-�/�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê�i�•�Ê�“�œ�`�œ�Ê�`�i�Ê
autodiagnóstico o el modo de control.

Icono %:�Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ê�Õ�˜�ˆ�`�>�`�i�Ã�Ê�`�i�Ê�¯�°

Icono TEST:�Ê���œ�Ã�Ì�À�>�`�œ�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�	���/�/�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê
�À�i�>�•�ˆ�â�>�˜�`�œ�Ê�Õ�˜�Ê�>�Õ�Ì�œ�`�ˆ�>�}�˜�•�Ã�Ì�ˆ�V�œ�°

Icono RUNTIME:�Ê���œ�Ã�Ì�À�>�`�œ�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�`�i�Ê����� �Ê�Þ�Ê�i�•�Ê�Û�>�•�œ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�`�‰�}�ˆ�Ì�œ�Ã�Ê
para indicar el tiempo de autonomía en minutos.

Icono MIN: �Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ê�Õ�˜�ˆ�`�>�`�i�Ã�Ê�`�i�Ê�“�ˆ�˜�Õ�Ì�œ�Ã�°

�£�°�Ê���œ�Ã�Ì�À�>�`�œ�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�`�i�Ê�,�1� �/������Ê�Þ�Ê�i�•�Ê�Û�>�•�œ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�`�‰�}�ˆ�Ì�œ�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê
el tiempo de respaldo por batería en minutos.

�Ó�°�Ê���œ�Ã�Ì�À�>�`�œ�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�Û�>�•�œ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�`�‰�}�ˆ�Ì�œ�Ã�Ê���� ���"�,�����
���$� �Ê����Ê�º���
���»�®�Ê�«�>�À�>�Ê
indicar el brillo mínimo.

Icono VWA: ��Ã�Ê�Õ�˜�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�“�Õ�•�Ì�ˆ�«�À�œ�«�•�Ã�ˆ�Ì�œ�Ê�µ�Õ�i�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�Ê�Õ�˜�ˆ�`�>�`�i�Ã�Ê�`�i�Ê�6�œ�•�Ì�Ã�]�Ê�6���]�Ê
�7�>�Ì�Ì�Ã�Ê�œ�Ê���“�«�i�À�i�Ã�Ê��-�i�Ê�“�œ�Ã�Ì�À�>�À�?�˜�Ê�6�]�Ê�6���]�Ê�7�Ê�œ�Ê���®�°

Icono K: ���œ�Ã�Ì�À�>�`�œ�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�7�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê���ˆ�•�œ�Ü�>�Ì�Ì�Ã�°�Ê�-�i�Ê�Õ�Ã�>�Ê
�Ì�>�“�L�ˆ�j�˜�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�•�œ�Ã�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ã�Ê�7���Ê�Þ�Ê�É�����9�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê���ˆ�•�œ�Ü�>�Ì�Ì�Ã�Ê���œ�À�>�Ê�«�œ�À�Ê
���‰�>�°

���V�œ�˜�œ�Ã�Ê�`�i�Ê���Ê�Ê�Þ�Ê�É�����9�\�Ê���œ�Ã�Ì�À�>�`�œ�Ã�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�`�œ�˜�Ê�º���»�Ê�Þ�Ê�º�7�»�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê
���ˆ�•�œ�Ü�>�Ì�Ì�Ã�Ê���œ�À�>�Ê�«�œ�À�Ê�`�‰�>�Ê����7���É�����9�®�° 
 
 
���V�œ�˜�œ�Ê�`�i�Ê�-�i�˜�Ã�ˆ�L�ˆ�•�ˆ�`�>�`�\�Ê���i�Ã�«�•�i�}�>�`�œ�Ê�«�>�À�>�Ê�V�>�•�ˆ�L�À�>�À�Ê�•�>�Ê�Ã�i�˜�Ã�ˆ�L�ˆ�•�ˆ�`�>�`�Ê�`�i�Ê�i�˜�Ì�À�>�`�>�Ê�`�i�Ê
�
���°�Ê���>�Ã�Ê�V�>�•�ˆ�L�À�>�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê�Ã�i�˜�Ã�ˆ�L�ˆ�•�ˆ�`�>�`�Ê�`�ˆ�Ã�«�œ�˜�ˆ�L�•�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ê�£�ä�ä�¯�Ê�� �œ�À�“�>�•�Ê�r�Ê�*�"�/�Ê
�V�œ�“�«�•�i�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�}�ˆ�À�>�`�œ�Ê�i�˜�Ê�Ã�i�˜�Ì�ˆ�`�œ�Ê�V�œ�˜�Ì�À�>�À�ˆ�œ�Ê�`�i�Ê�•�>�Ã�Ê�“�>�˜�i�V�ˆ�•�•�>�Ã�Ê�`�i�•�Ê�À�i�•�œ�•�®�]�Ê�x�ä�¯�Ê
��À�i�Ì�>�À�`�œ�Ê�“�i�`�ˆ�œ�®�Ê�Þ�Ê�Ó�x�¯�Ê��À�i�Ì�>�À�`�œ�Ê�Ì�œ�Ì�>�•�Ê�r�Ê�*�"�/�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�}�ˆ�À�>�`�œ�Ê�i�˜�Ê�Ã�i�˜�Ì�ˆ�`�œ�Ê
�`�i�Ê�•�>�Ã�Ê�“�>�˜�i�V�ˆ�•�•�>�Ã�Ê�`�i�•�Ê�À�i�•�œ�•�®�°
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���V�œ�˜�œ�Ê�-�
�,�"�����\�Ê�
�Õ�>�˜�`�œ�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�>�`�œ�]�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê�À�i�V�œ�À�À�i�À�?�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�?�Ì�ˆ�V�>�“�i�˜�Ì�i�Ê
�V�>�`�>�Ê�“�œ�`�œ�Ê�`�i�Ê�`�i�Ã�«�•�i�}�>�`�œ�Ê�`�i�•�Ê������Ê�V�œ�˜�Ê�Õ�˜�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�Û�>�•�œ�Ê�`�i�Ê�V�>�`�>�Ê�`�œ�Ã�Ê�Ã�i�}�Õ�˜�`�œ�Ã�°�Ê�-�ˆ�Ê
�Ã�i�Ê�œ�«�À�ˆ�“�i�Ê�Õ�˜�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�“�ˆ�i�˜�Ì�À�>�Ã�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�œ�Ê�i�•�Ê�“�œ�`�œ�Ê�`�i�Ê�-�V�À�œ�•�•�Ê��`�i�Ã�«�•�>�â�>�“�ˆ�i�˜�Ì�«�É
�À�i�V�œ�À�À�ˆ�`�œ�®�]�Ê�•�>�Ê�v�Õ�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�`�i�Ã�«�•�>�â�>�“�ˆ�i�˜�Ì�œ�Ê�Ã�i�Ê�`�i�Ì�i�˜�`�À�?�Ê�«�œ�À�Ê�£�ä�Ê�Ã�i�}�Õ�˜�`�œ�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê
permitir al usuario hacer selecciones del menú antes de reinicial el 
�`�i�Ã�«�•�>�â�>�“�ˆ�i�˜�Ì�œ.

���V�œ�˜�œ�Ê�`�i�Ê�,�i�}�Õ�•�>�V�ˆ�•�˜�Ê���Õ�Ì�œ�“�?�Ì�ˆ�V�>�Ê�`�i�Ê�6�œ�•�Ì�>�•�i�Ê����6�,�®�\�Ê���˜�`�ˆ�V�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�Û�œ�•�Ì�>�•�i�Ê�`�i�Ê
�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�
���Ê�i�Ã�Ê�L�>�•�œ�Ê�œ�Ê�>�•�Ì�œ�Ê�Þ�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�v�Õ�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê���6�,�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê�À�i�v�œ�À�â�>�˜�`�œ�Ê�œ�Ê
�À�i�V�œ�À�Ì�>�˜�`�œ�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�•�>�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�V�ˆ�•�˜�°�Ê��•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê���6�,�Ê�Ã�i�Ê�Õ�Ã�>�Ê�Ì�>�“�L�ˆ�j�˜�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê
�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê��6�� �/�-�Ê�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�Ê�i�Û�i�˜�Ì�œ�Ã�Ê�`�i�•�Ê���6�,�°

���V�œ�˜�œ�Ê�`�i�Ê�	���/��,�����Ê��8�/��,� ���Ê����œ�`�i�•�œ�Ã�Ê�-�i�•�i�V�Ì�œ�Ã�®�\�Ê���i�Ã�«�•�i�}�>�`�œ�Ê�Ã�•�•�œ�Ê�V�Õ�>�˜�`�œ�Ê
�i�Ã�Ì�?�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�œ�Ê�i�•�Ê�
�"� �/�,�"���Ê����Ê�
�������	�,���
���$� �Ê����Ê�	���/��,�����Ê��8�/��,� ���°

���V�œ�˜�œ�Ê�`�i�Ê�
���*���
���������Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�	���/��,�����\�Ê�1�Ã�>�`�œ�Ê�«�>�À�>�Ê�`�i�Ã�V�À�ˆ�L�ˆ�À�Ê�“�i�•�œ�À�Ê�•�>�Ê�}�À�>�v�ˆ�V�>�Ê�`�i�Ê
barras de la capacidad de la batería.

Operación Básica continuación

Desplegado de las Condiciones de Energía

�1�Ã�i�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�Ê�«�>�À�>�Ê�>�Û�>�˜�â�>�À�Ê�>�Ê�Ì�À�>�Û�j�Ã�Ê�`�i�Ê�•�>�Ã�Ê�V�œ�˜�`�ˆ�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê�i�˜�i�À�}�‰�>�°

�£�°�Ê�6�œ�•�Ì�>�•�i�Ê�`�i�Ê��˜�Ì�À�>�`�> �Ó�°�Ê�6�œ�•�Ì�>�•�i�Ê�`�i�Ê�-�>�•�ˆ�`�>�Ê
Estimado 

3. Tiempo de 
Autonomía Estimado 
(in minutes)

�{�°�Ê�¯�Ê�`�i�Ê�
�>�À�}�>

�x�°�Ê�7�>�Ì�Ì�Ã�Ê�`�i�Ê�
�>�À�}�>�I �È�°�Ê���7���É���‰�>�I�I �Ç�°�Ê�¯�Ê�`�i�Ê�
�>�«�>�V�ˆ�`�>�`�Ê�`�i�Ê 
�	�>�Ì�i�À�‰�> 

*     La Potencia de Carga se despliega en watts hasta “999” y entonces se desplegará en Kilowatts.

** El uso de Kilowatts Hora por día informa del consumo de potencia del equipo conectado al UPS en KWH en un 
ciclo de 24 horas. Oprima y sostenga el botón  Por 4 segundos para reestablecer el acumulador a “0”.

Nota: Cuando el UPS esté en el modo de batería (la potencia se suministra a la salida desde las baterías), el 
icono de BATTERY se encenderá en la pantalla en vez del icono AC INPUT.
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Operación Básica continuación

Opciones del Menú de Control

���V�Ì�ˆ�Û�>�À�É���i�Ã�>�V�Ì�ˆ�Û�>�À�Ê���•�>�À�“�>
�/�œ�µ�Õ�i�Ê�À�i�«�i�Ì�ˆ�`�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�Ê�*�>�À�>�Ê�>�Û�>�˜�â�>�À�Ê�…�>�Ã�Ì�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê���
���Ê�«�À�i�Ã�i�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê. 
�"�«�À�ˆ�“�>�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê para seleccionar activar o desactivar el modo de alarma. La última opción 
mostrada antes de navegar.

Nota: El desactivar la alarma mediante esta opción del menú de control silenciará la alarma bajo todas las 
condiciones, incluyendo las condiciones de batería baja.

�	�À�ˆ�•�•�œ�Ê�`�i�•�Ê���
��
�/�œ�µ�Õ�i�Ê�À�i�«�i�Ì�ˆ�`�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�Ê�«�>�À�>�Ê�>�Û�>�˜�â�>�À�Ê�…�>�Ã�Ì�>�Ê�º���
���»�°�Ê�"�«�À�ˆ�“�>�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê para seleccionar 
retroiluminación media (predeterminada), retroiluminación alta o retroiluminación atenuada. La 
�Ö�•�Ì�ˆ�“�>�Ê�œ�«�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ã�«�•�i�}�>�`�>�Ê�>�˜�Ì�i�Ã�Ê�`�i�Ê�˜�>�Û�i�}�>�À�Ê�v�Õ�i�À�>�Ê�`�i�Ê�i�Ã�Ì�i�Ê�“�i�˜�Ö�Ê�Ã�i�À�?�Ê�•�>�Ê�V�>�•�ˆ�L�À�>�V�ˆ�•�˜�Ê�Ã�i�•�i�V�V�ˆ�œ�˜�>�`�>�°

Nota: El brillo predeterminado de fábrica está calibrado en medio. Siempre que se oprima un botón. El LCD 
activará la calibración de brillo alto. Después de dos minutos de inactividad, la luz de respaldo regresará al 
ajuste seleccionado hasta que se oprima un botón.

���Õ�Ì�œ�`�ˆ�>�}�˜�•�Ã�Ì�ˆ�V�œ
�/�œ�µ�Õ�i�Ê�À�i�«�i�Ì�ˆ�`�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�Ê�«�>�À�>�Ê�>�Û�>�˜�â�>�À�Ê�…�>�Ã�Ì�>�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê�/��-�/�Ê�	���/�/�°�Ê�"�«�À�ˆ�“�>�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê 
�«�>�À�>�Ê�ˆ�˜�ˆ�V�ˆ�>�À�Ê�•�>�Ê�«�À�Õ�i�L�>�°�Ê��•�Ê�`�ˆ�>�}�˜�•�Ã�Ì�ˆ�V�œ�Ê�`�Õ�À�>�À�?�Ê�>�«�À�œ�Ý�ˆ�“�>�`�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�£�ä�Ê�Ã�i�}�Õ�˜�`�œ�Ã�Ê�>�Ê�“�i�`�ˆ�`�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê
�V�>�“�L�ˆ�>�Ê�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�«�>�À�>�Ê�«�À�œ�L�>�À�Ê�•�>�Ê�V�>�«�>�V�ˆ�`�>�`�Ê�V�œ�˜�Ê�Õ�˜�>�Ê�V�>�À�}�>�°�Ê�1�˜�>�Ê�Û�i�â�Ê�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�`�œ�Ê�i�•�Ê�`�ˆ�>�}�˜�•�Ã�Ì�ˆ�V�œ�]�Ê�•�>�Ê
�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�À�?�Ê�*���-�Ê�œ�Ê�	�����Ê����«�À�œ�L�>�`�œ�Ê�œ�Ê���>�•�œ�®�Ê�«�œ�À�Ê�Ó�ä�Ê�Ã�i�}�Õ�˜�`�œ�Ã�Ê�Þ�Ê�`�i�Ã�«�Õ�j�Ã�Ê�À�i�}�À�i�Ã�>�À�?�Ê�>�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê
�ˆ�˜�ˆ�V�ˆ�>�•�°�Ê��•�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�`�œ�Ê�«�Õ�i�`�i�Ê�«�i�À�“�>�˜�i�V�i�À�Ê�i�˜�V�i�˜�`�ˆ�`�œ�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�`�ˆ�>�}�˜�•�Ã�Ì�ˆ�V�œ�°�Ê� �œ�Ê�`�i�Ã�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê
�Ã�Õ�Ê�1�*�-�Ê�«�>�À�>�Ê�«�À�œ�L�>�À�•�œ�]�Ê�i�Ã�Ì�œ�Ê�i�•�ˆ�“�ˆ�˜�>�À�?�Ê�•�>�Ê�V�œ�˜�i�Ý�ˆ�•�˜�Ê�i�•�j�V�Ì�À�ˆ�V�>�Ê�>�Ê�Ì�ˆ�i�À�À�>�Ê�`�i�Ê�Ã�i�}�Õ�À�ˆ�`�>�`�°

�
�œ�˜�Ì�À�œ�•�Ê�`�i�Ê�-�V�À�œ�•�•�Ê��,�i�V�œ�À�À�ˆ�`�œ�Ê�`�i�Ê�*�>�˜�Ì�>�•�•�>�®
��Ã�Ì�>�Ê�œ�«�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê�«�i�À�“�ˆ�Ì�i�Ê�>�•�Ê�Õ�Ã�Õ�>�À�ˆ�œ�Ê�Ã�i�•�i�V�V�ˆ�œ�˜�>�À�Ê�•�>�Ê�œ�«�V�ˆ�•�˜�Ê�«�>�À�>�Ê�V�>�“�L�ˆ�>�À�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�?�Ì�ˆ�V�>�“�i�˜�Ì�i�Ê
�V�>�`�>�Ê�V�œ�˜�`�ˆ�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�œ�«�i�À�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�Ê��V�œ�“�œ�Ê�Û�œ�•�Ì�>�•�i�Ê�`�i�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�V�ˆ�•�˜�]�Ê�Û�œ�•�Ì�>�•�i�Ê�`�i�Ê�Ã�>�•�ˆ�`�>�Ê�Þ�Ê�Ì�ˆ�i�“�«�œ�Ê�`�i�Ê
autonomía).

�/�œ�µ�Õ�i�Ê�À�i�«�i�Ì�ˆ�`�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�Ê�«�>�À�>�Ê�>�Û�>�˜�â�>�À�Ê�…�>�Ã�Ì�>�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê�-�V�À�œ�•�•�Ê�V�œ�“�œ�Ê�Ã�i�Ê�“�œ�Ã�Ì�À�•�Ê
anteriormente.

�"�«�À�ˆ�“�>�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�Ê�«�>�À�>�Ê�>�Û�>�˜�â�>�À�Ê�>�Ê�•�>�Ê�Ã�ˆ�}�Õ�ˆ�i�˜�Ì�i�Ê�œ�«�V�ˆ�•�˜�Ê�`�ˆ�Ã�«�œ�˜�ˆ�L�•�i�°�Ê���>�Ê�Ö�•�Ì�ˆ�“�>�Ê�œ�«�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ã�«�•�i�}�>�`�>�Ê
�>�˜�Ì�i�Ã�Ê�`�i�Ê�˜�>�Û�i�}�>�À�Ê�v�Õ�i�À�>�Ê�`�i�Ê�i�Ã�Ì�i�Ê�“�i�˜�Ö�Ê�Ã�i�À�?�Ê�•�>�Ê�V�>�•�ˆ�L�À�>�V�ˆ�•�˜�Ê�Ã�i�•�i�V�V�ˆ�œ�˜�>�`�>�°

Nota:

1.  Cada condición se despliega en intervalos de 2 segundos.

2. Si se oprime un botón mientras está activo el modo de Scroll (desplazamiento/recorrido), la función de 
recorrido se detendrá por 10 segundos para permitir al usuario hacer selecciones del menú.
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��Û�i�˜�Ì�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�i�˜�Ê�1�Ã�œ
��Ã�Ì�>�Ê�v�Õ�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�«�i�À�“�ˆ�Ì�i�Ê�>�•�Ê�Õ�Ã�Õ�>�À�ˆ�œ�Ê�Û�i�À�Ê�i�•�Ê�˜�Ö�“�i�À�œ�Ê�`�i�Ê�Û�i�V�i�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�…�>�Ê�i�Ý�«�i�À�ˆ�“�i�˜�Ì�>�`�œ�Ê�Õ�˜�Ê�i�Û�i�˜�Ì�œ�Ê�`�i�Ê
batería en uso. Para reiniciar el contador a “0”, oprima el botón  .

Operación Básica continuación

�/�œ�µ�Õ�i�Ê�À�i�«�i�Ì�ˆ�`�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�Ê�«�>�À�>�Ê�>�Û�>�˜�â�>�À�Ê�…�>�Ã�Ì�>�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê�`�i�Ê�i�Û�i�˜�Ì�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�i�˜�Ê�Õ�Ã�œ�]�Ê
como se mostró anteriormente.

Nota: El valor mostrado es un valor aleatorio usado como ejemplo.

��Û�i�˜�Ì�œ�Ã�Ê�`�i�Ê���6�,
��Ã�Ì�>�Ê�v�Õ�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�«�i�À�“�ˆ�Ì�i�Ê�>�•�Ê�Õ�Ã�Õ�>�À�ˆ�œ�Ê�Û�i�À�Ê�i�•�Ê�˜�Ö�“�i�À�œ�Ê�`�i�Ê�Û�i�V�i�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�…�>�Ê�i�Ý�«�i�À�ˆ�“�i�˜�Ì�>�`�œ�Ê�Õ�˜�Ê�i�Û�i�˜�Ì�œ�Ê�`�i�Ê
�,�i�}�Õ�•�>�V�ˆ�•�˜�Ê���Õ�Ì�œ�“�?�Ì�ˆ�V�>�Ê�`�i�Ê�6�œ�•�Ì�>�•�i�°�Ê�*�>�À�>�Ê�À�i�ˆ�˜�ˆ�V�ˆ�>�À�Ê�i�•�Ê�V�œ�˜�Ì�>�`�œ�À�Ê�>�Ê�º�ä�»�]�Ê�œ�«�À�ˆ�“�>�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜  . 

�/�œ�µ�Õ�i�Ê�À�i�«�i�Ì�ˆ�`�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�Ê�«�>�À�>�Ê�>�Û�>�˜�â�>�À�Ê�…�>�Ã�Ì�>�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê���6�,�]�Ê�V�œ�“�œ�Ê�Ã�i�Ê�“�œ�Ã�Ì�À�•�Ê�>�˜�Ì�i�À�ˆ�œ�À�“�i�˜�Ì�i�°

Nota: El valor mostrado es un valor aleatorio usado como ejemplo.

�-�i�˜�Ã�ˆ�L�ˆ�•�ˆ�`�>�`�Ê�`�i�Ê��˜�i�À�}�‰�>
��Ã�Ì�>�Ê�V�>�•�ˆ�L�À�>�V�ˆ�•�˜�Ê�Ã�i�Ê�i�Ã�Ì�>�L�•�i�V�i�Ê�˜�œ�À�“�>�•�“�i�˜�Ì�i�Ê�>�•�Ê�£�ä�ä�¯�]�Ê�«�>�À�>�Ê�«�i�À�“�ˆ�Ì�ˆ�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�«�À�œ�«�œ�À�V�ˆ�œ�˜�i�Ê
�«�À�œ�Ì�i�V�V�ˆ�•�˜�Ê�“�?�Ý�ˆ�“�>�Ê�V�œ�˜�Ì�À�>�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ã�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê�œ�˜�`�>�Ê�i�˜�Ê�Ã�Õ�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�
���°�Ê�
�Õ�>�˜�`�œ�Ê�Ã�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�i�˜�Ê
�i�Ã�>�Ã�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ã�ˆ�œ�˜�i�Ã�]�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�˜�œ�À�“�>�•�“�i�˜�Ì�i�Ê�V�>�“�L�ˆ�>�À�?�Ê�>�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�œ�˜�`�>�Ê�Ã�ˆ�˜�Õ�Ã�œ�ˆ�`�>�•�Ê�«�Õ�À�>�Ê�`�i�Ê�•�>�Ã�Ê
�À�i�Ã�i�À�Û�>�Ã�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�Ì�ˆ�i�“�«�œ�Ê�i�˜�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ã�ˆ�•�˜�Ê�i�Ã�Ì�j�Ê�«�À�i�Ã�i�˜�Ì�i�°�Ê��˜�Ê�>�•�}�Õ�˜�>�Ã�Ê�?�À�i�>�Ã�Ê�V�œ�˜�Ê
�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�ˆ�œ�Ê�«�Ö�L�•�ˆ�V�œ�Ê�“�Õ�Þ�Ê�`�i�v�ˆ�V�ˆ�i�˜�Ì�i�Ê�œ�Ê�`�œ�˜�`�i�Ê�•�>�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�i�˜�Ì�À�>�`�>�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�Ê�•�•�i�}�Õ�i�Ê
�`�i�Ê�Õ�˜�Ê�}�i�˜�i�À�>�`�œ�À�Ê�`�i�Ê�À�i�Ã�«�>�•�‡�`�œ�]�Ê�v�À�i�V�Õ�i�˜�Ì�i�Ã�Ê�V�>�‰�`�>�Ã�Ê�`�i�•�Ê�Û�œ�•�Ì�>�•�i�Ê�Þ�É�œ�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ã�ˆ�•�˜�Ê�V�À�•�˜�ˆ�V�>�Ê�`�i�Ê�œ�˜�`�>�Ê�«�Õ�i�`�i�Ê
�«�À�œ�Û�œ�V�>�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�V�>�“�L�ˆ�i�Ê�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�V�œ�˜�Ê�`�i�“�>�Ã�ˆ�>�`�>�Ê�v�À�i�V�Õ�i�˜�V�ˆ�>�]�Ê�>�}�œ�Ì�>�˜�`�œ�Ê�•�>�Ã�Ê�À�i�Ã�i�À�Û�>�Ã�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
�“�ˆ�Ã�“�>�°�Ê�*�œ�`�À�?�Ê�À�i�`�Õ�V�ˆ�À�Ê�•�>�Ê�v�À�i�V�Õ�i�˜�V�ˆ�>�Ê�i�˜�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�V�>�“�L�ˆ�>�Ê�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�`�i�L�ˆ�`�œ�Ê�>�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ã�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê�œ�˜�`�>�Ê
�œ�Ê�V�>�‰�`�>�Ã�Ê�`�i�Ê�Û�œ�•�Ì�>�•�i�Ê�ˆ�˜�Ì�i�˜�Ì�>�˜�`�œ�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�ˆ�˜�Ì�>�Ã�Ê�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�>�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê�i�Ã�Ì�i�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�V�>�`�œ�À�°�Ê���Ê�“�i�`�ˆ�`�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�Ã�i�Ê
�À�i�`�Õ�V�i�Ê�•�>�Ê�V�>�•�ˆ�L�À�>�V�ˆ�•�˜�]�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�Ã�i�Ê�Û�Õ�i�•�Û�i�Ê�“�?�Ã�Ê�Ì�œ�•�i�À�>�˜�Ì�i�Ê�>�Ê�•�>�Ã�Ê�Û�>�À�ˆ�>�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�v�œ�À�“�>�Ê�`�i�Ê�œ�˜�`�>�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
alimentación de CA. 

Nota: Cuando intente con diversas configuraciones, haga funcionar los equipos conectados en modo de prueba 
seguro de manera que el efecto de las distorsiones en el equipo en la salida del UPS pueda evaluarse sin 
interrumpir las opera-ciones críticas. El experimento debe durar lo suficiente para asegurar que se encuentren 
todas las condiciones de alimentación esperadas.
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YES

Operación Básica continuación

�/�œ�µ�Õ�i�Ê�À�i�«�i�Ì�ˆ�`�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�Ê�«�>�À�>�Ê�>�Û�>�˜�â�>�À�Ê�…�>�Ã�Ì�>�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê�`�i�Ê�-�i�˜�Ã�ˆ�L�ˆ�•�ˆ�`�>�`�]�Ê�V�œ�“�œ�Ê�Ã�i�Ê�“�œ�Ã�Ì�À�•�Ê
�i�˜�Ê�•�>�Ê�«�?�}�ˆ�˜�>�Ê�>�˜�Ì�i�À�ˆ�œ�À�°

�"�«�À�ˆ�“�>�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�Ê�«�>�À�>�Ê�>�Û�>�˜�â�>�À�Ê�>�Ê�Ì�À�>�Û�j�Ã�Ê�`�i�Ê�•�>�Ã�Ê�œ�«�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�°�Ê���>�Ê�Ö�•�Ì�ˆ�“�>�Ê�œ�«�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ã�«�•�i�}�>�`�>�Ê�>�˜�Ì�i�Ã�Ê�`�i�Ê
�˜�>�Û�i�}�>�À�Ê�v�Õ�i�À�>�Ê�`�i�Ê�i�Ã�Ì�i�Ê�“�i�˜�Ö�Ê�Ã�i�À�?�Ê�•�>�Ê�V�>�•�ˆ�L�À�>�V�ˆ�•�˜�Ê�Ã�i�•�i�V�V�ˆ�œ�˜�>�`�>�°

�
�œ�˜�Ì�À�œ�•�Ê�`�i�Ê�
�>�•�ˆ�L�À�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�Ê����œ�`�i�•�œ�Ã�Ê�-�i�•�i�V�Ì�œ�Ã�®
���>�Ê�œ�«�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�•�Ê�“�i�˜�Ö�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�Ì�À�œ�•�Ê�>�«�>�À�i�V�i�Ê�Ã�•�•�œ�Ê�V�Õ�>�˜�`�œ�Ê�Ã�i�Ê�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�>�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�Õ�Ã�>�˜�`�œ�Ê�i�•�Ê�Ã�œ�v�Ì�Ü�>�À�i�Ê�`�i�Ê
�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�Ê�Þ�Ê�Ã�i�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�Ê�º�9��-�»�Ê�Q�-�‰�R�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�Ì�À�œ�•�Ê�`�i�Ê���
���Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�°�Ê���>�Ê
�Ö�˜�ˆ�V�>�Ê�œ�«�V�ˆ�•�˜�Ê�`�ˆ�Ã�«�œ�˜�ˆ�L�•�i�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�v�>�â�Ê�`�i�Ê���
���Ê�i�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê�V�>�“�L�ˆ�>�À�Ê�•�>�Ê�V�>�•�ˆ�L�À�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê
�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�Ã�Ê�`�i�Ê�º�9��-�»�Ê�>�Ê�º� �"�»�°
Nota: Para información acerca de la configuración del UPS para operación con batería usando el software de 
Batería Externa, consulte la sección de Instalación Opcional.

�/�œ�µ�Õ�i�Ê�À�i�«�i�Ì�ˆ�`�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�Ê�«�>�À�>�Ê�>�Û�>�˜�â�>�À�Ê�…�>�Ã�Ì�>�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�]�Ê�V�œ�“�œ�Ê�Ã�i�Ê
mostró anteriormente.

�*�>�À�>�Ê�Ã�i�•�i�V�V�ˆ�œ�˜�>�À�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�«�>�À�>�Ê�º� �"�»�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�]�Ê�œ�«�À�ˆ�“�>�Ê�Þ�Ê�Ã�œ�Ã�Ì�i�˜�}�>�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�i�Ê�Î�°�x�Ê
segundos.

Nota: El cálculo del tiempo de autonomía por batería se basa en esta calibración. El tiempo de autonomía y el 
valor nominal del cargador se recalcularán automáticamente una vez que la configuración de Baterías Externas 
esté configurado en “NO”.

���i�˜�Ã�>�•�i�Ã�Ê�`�i�Ê��À�À�œ�À
�U�Ê ��˜�Ê�i�•�Ê�V�>�Ã�œ�Ê�`�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�Ã�i�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�i�À�>�Ê�À�i�i�“�«�•�>�â�œ�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�]�Ê�i�•�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ê�Ê�`�i�Ã�Ì�i�•�•�>�À�?�]�Ê�>�Ã�‰�Ê

como el icono  .

�U�Ê �-�ˆ�Ê�Ã�i�Ê�«�À�i�Ã�i�˜�Ì�>�Ê�Õ�˜�>�Ê�Ã�œ�L�À�i�V�>�À�}�>�]�Ê�•�œ�Ã�Ê�ˆ�V�œ�˜�œ�Ã�Ê, �]�Ê�Þ�Ê�¯�Ê�`�i�Ã�Ì�i�•�•�>�À�?�˜�Ê�Ã�ˆ�“�Õ�•�Ì�?�˜�i�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê
�V�œ�˜�Ê�Õ�˜�>�Ê�•�i�V�Ì�Õ�À�>�Ê�˜�Õ�“�j�À�ˆ�V�>�Ê�`�i�•�Ê�«�œ�À�V�i�˜�Ì�>�•�i�Ê�`�i�Ê�V�>�À�}�>�°�Ê�*�À�i�V�>�Õ�V�ˆ�•�˜�\�Ê�
�Õ�>�•�µ�Õ�ˆ�i�À�Ê�Ã�œ�L�À�i�V�>�À�}�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�˜�œ�Ê
�Ã�i�>�Ê�V�œ�À�À�i�}�ˆ�`�>�Ê�«�œ�À�Ê�i�•�Ê�Õ�Ã�Õ�>�À�ˆ�œ�Ê�ˆ�˜�“�i�`�ˆ�>�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�`�i�Ã�«�Õ�j�Ã�Ê�`�i�•�Ê�>�Õ�Ì�œ�`�ˆ�>�}�˜�•�Ã�Ì�ˆ�V�œ�Ê�«�Õ�i�`�i�Ê
�«�À�œ�Û�œ�V�>�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�Ã�i�Ê�>�«�>�}�Õ�i�Ê�Þ�Ê�`�i�•�i�Ê�`�i�Ê�Ã�Õ�“�ˆ�˜�ˆ�Ã�Ì�À�>�À�Ê�i�˜�i�À�}�‰�>�Ê�`�i�Ê�Ã�>�•�ˆ�`�>�Ê�i�˜�Ê�i�•�Ê�V�>�Ã�œ�Ê�`�i�Ê�Õ�˜�Ê
�>�«�>�}�•�˜�Ê�œ�Ê�Õ�˜�>�Ê�V�>�‰�`�>�Ê�`�i�Ê�Û�œ�•�Ì�>�•�i�°

�,�i�Ã�Ì�>�L�•�i�V�ˆ�“�ˆ�i�˜�Ì�œ�Ê�`�i�•�Ê���œ�`�œ�Ê�`�i�Ê���?�L�À�ˆ�V�>
���>�Ã�Ê�V�>�•�ˆ�L�À�>�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�•�Ê���
���Ê�«�Õ�i�`�i�˜�Ê�À�i�Ã�Ì�>�L�•�i�V�i�À�Ã�i�Ê�>�•�Ê�“�œ�`�œ�Ê�`�i�Ê�v�?�L�À�ˆ�V�>�Ê�Ã�œ�Ã�Ì�i�˜�ˆ�i�˜�`�œ�Ê�Ã�ˆ�“�Õ�•�Ì�?�˜�i�>�“�i�˜�Ì�i�Ê
�•�œ�Ã�Ê�L�œ�Ì�œ�˜�i�Ã�Ê���"����Ê�Þ�Ê�� �/��,�É���1�/��Ê�«�œ�À�Ê�x�Ê�Ã�i�}�Õ�˜�`�œ�Ã�Ê�“�ˆ�i�˜�Ì�À�>�Ã�Ê�i�Ã�Ì�?�Ê�i�˜�Ê�V�Õ�>�•�µ�Õ�ˆ�i�À�Ê�“�œ�`�œ�Ê�`�i�Ê�«�>�˜�Ì�>�•�•�>�°

�*�,��
���1�
���$� �\�Ê��Ã�Ì�>�Ê�>�V�V�ˆ�•�˜�Ê�˜�œ�Ê�«�Õ�i�`�i�Ê�`�i�Ã�…�>�V�i�À�Ã�i�°�Ê��•�Ê�Õ�Ã�Õ�>�À�ˆ�œ�Ê�`�i�L�i�À�?�Ê�À�i�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�>�À�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê
�«�>�À�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�Ã�Ê�Ã�ˆ�Ê�•�>�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�Þ�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�Ã�°
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IEC 320-C13

IEC 320-C19

Operación Básica continuación

Otras Características del UPS (Panel Posterior)

�-�>�•�ˆ�`�>�Ã�Ê�`�i�Ê�
���\�Ê�/�œ�`�œ�Ã�Ê�•�œ�Ã�Ê�“�œ�`�i�•�œ�Ã�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�Þ�i�˜�Ê�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ã�Ê����
�Ê�Î�Ó�ä�‡�
�£�Î�°�Ê
���œ�`�i�•�œ�Ã�Ê�Ã�i�•�i�V�Ì�œ�Ã�Ê�«�Õ�i�`�i�˜�Ê�Ì�>�“�L�ˆ�j�˜�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�ˆ�À�Ê�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ã�Ê����
�Ê�Î�Ó�ä�‡�
�£�™�°�Ê��Ã�Ì�œ�Ã�Ê
�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ã�Ê�«�À�œ�«�œ�À�V�ˆ�œ�˜�>�˜�Ê�•�‰�˜�i�>�Ê�
���Ê�>�Ê�•�œ�Ã�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ã�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�`�œ�Ã�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê
funcionamiento normal y energía de batería durante los apagones y caídas de 
�Û�œ�•�Ì�>�•�i�°�Ê��•�Ê�1�*�-�Ê�«�À�œ�Ì�i�}�i�Ê�>�Ê�•�œ�Ã�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ã�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�`�œ�Ã�Ê�>�Ê�i�Ã�Ì�œ�Ã�Ê�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ã�Ê�V�œ�˜�Ì�À�>�Ê
�`�>�š�œ�Ã�Ê�«�œ�À�Ê�Ã�œ�L�À�i�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�Þ�Ê�À�Õ�ˆ�`�œ�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�•�‰�˜�i�>�°�Ê�-�ˆ�Ê�Ì�ˆ�i�˜�i�Ê�Õ�˜�>�Ê�V�œ�˜�i�Ý�ˆ�•�˜�Ê�Ã�i�À�ˆ�>�•�Ê�œ�Ê�1�-�	�Ê
�>�Ê�Ã�Õ�Ê�1�*�-�]�Ê�«�Õ�i�`�i�Ê�À�i�ˆ�˜�ˆ�V�ˆ�>�À�Ê�À�i�“�œ�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�Ã�Õ�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�`�œ�Ê�>�«�>�}�>�˜�`�œ�Ê�Þ�Ê
encendiendo las salidas usando el software PowerAlert de Tripp Lite. Las salidas 
�i�Ã�Ì�?�˜�Ê�`�ˆ�Û�ˆ�`�ˆ�`�>�Ã�Ê�i�˜�Ê�Õ�˜�œ�Ê�œ�Ê�“�?�Ã�Ê�L�>�˜�V�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�V�>�À�}�>�Ê��i�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�>�`�œ�Ã�Ê�º���"�����£�»�]�Ê�i�Ì�V�°�®�Ê�µ�Õ�i�Ê
�Ã�i�Ê�«�Õ�i�`�i�˜�Ê�>�«�>�}�>�À�Ê�œ�Ê�i�˜�V�i�˜�`�i�À�Ê�À�i�“�œ�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�Ã�ˆ�˜�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�À�Õ�“�«�ˆ�À�Ê�•�>�Ê�i�˜�i�À�}�‰�>�Ê�>�•�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê
�V�œ�˜�i�V�Ì�>�`�œ�Ê�>�Ê�•�>�Ã�Ê�œ�Ì�À�>�Ã�Ê�Ã�>�•�ˆ�`�>�Ã�°�Ê���œ�Ã�Ê�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ã�Ê�i�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�>�`�œ�Ã�Ê�V�œ�“�œ�Ê
�º�1� �-�7���/�
������»�Ê��Ã�ˆ�˜�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�À�Õ�«�Ì�œ�À�®�Ê�˜�œ�Ê�«�œ�`�À�?�˜�Ê�>�«�>�}�>�À�Ã�i�Ê�i�˜�Ê�v�œ�À�“�>�Ê�À�i�“�œ�Ì�>�° 
 
 
�*�Õ�i�À�Ì�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�
�œ�“�Õ�˜�ˆ�V�>�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê��1�-�	�Ê�œ�Ê�,�-�‡�Ó�Î�Ó�®�\�ÊEstos puertos conectan su 
�1�*�-�Ê�>�Ê�V�Õ�>�•�µ�Õ�ˆ�i�À�Ê�i�Ã�Ì�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�Ì�À�>�L�>�•�œ�Ê�œ�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�`�œ�À�°�Ê�1�Ì�ˆ�•�‰�V�i�•�œ�Ã�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�Ã�œ�v�Ì�Ü�>�À�i�Ê
�*�œ�Ü�i�À���•�i�À�Ì�Ê�`�i�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�Þ�Ê�•�œ�Ã�Ê�V�>�L�•�i�Ã�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�ˆ�`�œ�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê�«�i�À�“�ˆ�Ì�ˆ�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�V�œ�“�«�Õ�Ì�>�`�œ�À�>�Ê
�}�Õ�>�À�`�i�Ê�•�œ�Ã�Ê�>�À�V�…�ˆ�Û�œ�Ã�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�?�Ì�ˆ�V�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�Þ�Ê�i�•�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�Ã�i�Ê�>�«�>�}�Õ�i�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�i�Ê�Õ�˜�Ê�>�«�>�}�•�˜�°�Ê
�1�Ã�i�Ê�>�`�i�“�?�Ã�Ê�i�•�Ê�Ã�œ�v�Ì�Ü�>�À�i�Ê�*�œ�Ü�i�À���•�i�À�Ì�Ê�«�>�À�>�Ê�“�œ�˜�ˆ�Ì�œ�À�i�>�À�Ê�Õ�˜�>�Ê�>�“�«�•�ˆ�>�Ê�Û�>�À�ˆ�i�`�>�`�Ê�`�i�Ê
�V�œ�˜�`�ˆ�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�
���Ê�Þ�Ê�`�i�Ê�œ�«�i�À�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�•�Ê�1�*�-�°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�Ê�i�•�Ê�“�>�˜�Õ�>�•�Ê
�`�i�•�Ê�Ã�œ�v�Ì�Ü�>�À�i�Ê�*�œ�Ü�i�À���•�i�À�Ì�Ê�œ�Ê�V�œ�“�Õ�˜�‰�µ�Õ�i�Ã�i�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�-�i�À�Û�ˆ�V�ˆ�œ�Ê�>�•�Ê�V�•�ˆ�i�˜�Ì�i�Ê�`�i�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê
�«�>�À�>�Ê�œ�L�Ì�i�˜�i�À�Ê�“�?�Ã�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�V�ˆ�•�˜�°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�Ê�º�
�œ�“�Õ�˜�ˆ�V�>�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�Ã�i�À�ˆ�>�•�i�Ã�Ê�1�-�	�Ê�Þ�Ê
�,�-�‡�Ó�Î�Ó�»�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�Ã�i�V�V�ˆ�•�˜�Ê�º���˜�Ã�Ì�>�•�>�V�ˆ�•�˜�Ê�œ�«�V�ˆ�œ�˜�>�•�»�Ê�«�>�À�>�Ê�œ�L�Ì�i�˜�i�À�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê
instalación.

�*�Õ�i�À�Ì�œ�Ê��*�"�Ê����«�>�}�>�`�œ�Ê�`�i�Ê��“�i�À�}�i�˜�V�ˆ�>�®�\�Ê�-�Õ�Ê�1�*�-�Ê�V�Õ�i�˜�Ì�>�Ê�V�œ�˜�Ê�Õ�˜�Ê�«�Õ�i�À�Ì�œ�Ê��*�"�Ê
�µ�Õ�i�Ê�«�Õ�i�`�i�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�â�>�À�Ã�i�Ê�«�>�À�>�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�À�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�>�Ê�Õ�˜�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�À�Õ�«�Ì�œ�À�Ê�`�i�Ê�V�ˆ�i�À�À�i�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�Ì�>�V�Ì�œ�Ê
�«�>�À�>�Ê�«�i�À�“�ˆ�Ì�ˆ�À�Ê�i�•�Ê�>�«�>�}�>�`�œ�Ê�`�i�Ê�i�“�i�À�}�i�˜�V�ˆ�>�Ê�`�i�•�Ê�ˆ�˜�Û�i�À�Ã�œ�À�°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�Ê���˜�Ã�Ì�>�•�>�V�ˆ�•�˜�Ê
�"�«�V�ˆ�œ�˜�>�•�°

�,�>�˜�Õ�À�>�Ê�«�>�À�>�Ê���V�V�i�Ã�œ�À�ˆ�œ�Ã�\�Ê�,�i�“�Õ�i�Û�>�Ê�`�i�Ê�i�Ã�Ì�>�Ê�À�>�˜�Õ�À�>�Ê�•�>�Ê�«�i�µ�Õ�i�š�>�Ê�V�Õ�L�ˆ�i�À�Ì�>�Ê�«�>�À�>�Ê
�«�œ�`�i�À�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�À�Ê�>�V�V�i�Ã�œ�À�ˆ�œ�Ã�Ê�œ�«�V�ˆ�œ�˜�>�•�i�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê�V�œ�˜�Ì�À�œ�•�>�À�Ê�Þ�Ê�“�œ�˜�ˆ�Ì�œ�À�i�>�À�Ê�i�•�Ê�Ã�ˆ�Ã�Ì�i�“�>�Ê�1�*�-�Ê
en forma remota. Consulte el manual del accesorio para obtener instrucciones 
�`�i�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�>�V�ˆ�•�˜�°�Ê�*�•�˜�}�>�Ã�i�Ê�i�˜�Ê�Ê�V�œ�˜�Ì�>�V�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�-�œ�«�œ�À�Ì�i�Ê�>�•�Ê�1�Ã�Õ�>�À�ˆ�œ�Ê�`�i�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�>�•�Ê
�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�Ê�«�>�À�>�Ê�œ�L�Ì�i�˜�i�À�Ê�“�?�Ã�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�V�ˆ�•�˜�]�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�Þ�i�˜�`�œ�Ê�Õ�˜�>�Ê�•�ˆ�Ã�Ì�>�Ê
�`�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�œ�Ã�Ê�-� ���*�]�Ê�«�>�À�>�Ê�>�`�“�ˆ�˜�ˆ�Ã�Ì�À�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�À�i�`�i�Ã�Ê�Þ�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�ˆ�Û�ˆ�`�>�`�Ê�`�ˆ�Ã�«�œ�˜�ˆ�L�•�i�Ã�°

�
�œ�˜�i�V�Ì�œ�À�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�Ê��œ�«�V�ˆ�œ�˜�>�•�Ê�i�˜�Ê�“�œ�`�i�•�œ�Ã�Ê�Ã�i�•�i�V�Ì�œ�Ã�®�\�Ê�1�Ì�ˆ�•�‰�V�i�•�œ�Ê�«�>�À�>�Ê
�V�œ�˜�i�V�Ì�>�À�Ê�•�œ�Ã�Ê�“�•�`�Õ�•�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�>�Ã�Ê�`�i�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�«�>�À�>�Ê�œ�L�Ì�i�˜�i�À�Ê�>�Õ�Ì�œ�˜�œ�“�‰�>�Ê
adicional. Consulte las instrucciones disponibles con el módulo de baterías para 
�œ�L�Ì�i�˜�i�À�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�V�ˆ�•�˜�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�>�Ê�Ã�œ�L�À�i�Ê�•�>�Ê�V�œ�˜�i�Ý�ˆ�•�˜�Ê�Þ�Ê�>�`�Û�i�À�Ì�i�˜�V�ˆ�>�Ã�Ê�`�i�Ê�Ã�i�}�Õ�À�ˆ�`�>�`�°�Ê
�6�ˆ�Ã�ˆ�Ì�i�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�É�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�É�ˆ�˜�`�i�Ý�°�V�v�“�Ê�«�>�À�>�Ê�•�œ�V�>�•�ˆ�â�>�À�Ê�•�œ�Ã�Ê�Ì�ˆ�«�œ�Ã�Ê�`�i�Ê
�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�>�`�“�ˆ�Ì�ˆ�`�œ�Ã�Ê�«�œ�À�Ê�Ã�Õ�Ê�1�*�-�°
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Almacenamiento y Servicio

Almacenamiento
���˜�Ì�i�Ã�Ê�`�i�Ê�>�•�“�>�V�i�˜�>�À�Ê�Ã�Õ�Ê�1�*�-�]�Ê�>�«�?�}�Õ�i�•�œ�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�\�Ê�V�œ�˜�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�i�˜�V�i�˜�`�ˆ�`�œ�Ê�Þ�Ê�À�i�V�ˆ�L�ˆ�i�˜�`�œ�Ê
�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�•�‰�˜�i�>�]�Ê�œ�«�À�ˆ�“�>�Ê�Þ�Ê�Ã�œ�Ã�Ì�i�˜�}�>�Ê�i�•�Ê�L�œ�Ì�•�˜�Ê�º�"� �É�"�����»�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�i�Ê�`�œ�Ã�Ê�Ã�i�}�Õ�˜�`�œ�Ã�Ê��Ã�œ�˜�>�À�?�Ê
�L�À�i�Û�i�“�i�˜�Ì�i�Ê�Õ�˜�>�Ê�>�•�>�À�“�>�Ê�`�i�Ã�«�Õ�j�Ã�Ê�`�i�Ê�Ì�À�>�˜�Ã�V�Õ�À�À�ˆ�`�œ�Ê�i�•�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�Û�>�•�œ�®�Æ�Ê�i�˜�Ì�œ�˜�V�i�Ã�]�Ê�`�i�Ã�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�`�i�•�Ê
�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ã�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�«�>�À�i�`�°�Ê�-�ˆ�Ê�>�•�“�>�V�i�˜�>�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�i�Ê�Õ�˜�Ê�i�Ý�Ì�i�˜�Ã�œ�Ê�«�i�À�‰�œ�`�œ�]�Ê�À�i�V�>�À�}�Õ�i�Ê�•�>�Ã�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê
�Õ�˜�>�Ê�Û�i�â�Ê�V�>�`�>�Ê�Ì�À�i�Ã�Ê�“�i�Ã�i�Ã�\�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�>�Ê�Õ�˜�Ê�Ì�œ�“�>�V�œ�À�À�ˆ�i�˜�Ì�i�Ê�`�i�Ê�«�>�À�i�`�]�Ê�«�i�À�“�ˆ�Ì�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�Ã�i�Ê�V�>�À�}�Õ�i�Ê
�`�Õ�À�>�˜�Ì�i�Ê�£�Ó�Ê�…�œ�À�>�Ã�Ê�Þ�]�Ê�•�Õ�i�}�œ�]�Ê�`�i�Ã�V�œ�˜�j�V�Ì�i�•�œ�Ê�Þ�Ê�Û�Õ�i�•�Û�>�Ê�>�Ê�V�œ�•�œ�V�>�À�•�œ�Ê�i�˜�Ê�>�•�“�>�V�i�˜�>�“�ˆ�i�˜�Ì�œ�°�Ê�-�ˆ�Ê�`�i�•�>�Ê�Ã�Õ�Ã�Ê
�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�`�i�Ê�1�*�-�Ê�`�i�Ã�V�>�À�}�>�`�>�Ã�Ê�«�œ�À�Ê�Õ�˜�Ê�«�i�À�‰�œ�`�œ�Ê�«�À�œ�•�œ�˜�}�>�`�œ�]�Ê�Ã�Õ�v�À�ˆ�À�?�˜�Ê�Õ�˜�>�Ê�«�j�À�`�ˆ�`�>�Ê�`�i�Ê�V�>�«�>�V�ˆ�`�>�`�Ê
permanente.

Servicio
�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�Ì�>�“�L�ˆ�j�˜�Ê�«�œ�˜�i�Ê�>�Ê�Ã�Õ�Ê�`�ˆ�Ã�«�œ�Ã�ˆ�V�ˆ�•�˜�Ê�Õ�˜�>�Ê�}�À�>�˜�Ê�Û�>�À�ˆ�i�`�>�`�Ê�`�i�Ê�}�>�À�>�˜�Ì�‰�>�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�˜�`�ˆ�`�>�Ã�Ê�Þ�Ê�«�À�œ�}�À�>�“�>�Ã�Ê
�`�i�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�ˆ�œ�Ê�i�˜�Ê�i�•�Ê�Ã�ˆ�Ì�ˆ�œ�°�Ê�*�>�À�>�Ê�œ�L�Ì�i�˜�i�À�Ê�“�?�Ã�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�V�ˆ�•�˜�Ê�Ã�œ�L�À�i�Ê�“�>�˜�Ì�i�˜�ˆ�“�ˆ�i�˜�Ì�œ�]�Ê�Û�ˆ�Ã�ˆ�Ì�i�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°
com/support. Antes de enviar el producto a mantenimiento, siga estos pasos:

1.  Revise los procedimientos de instalación y operación descritos en este manual para asegurarse 
�`�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�«�À�œ�L�•�i�“�>�Ê�`�i�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�ˆ�œ�Ê�˜�œ�Ê�Ã�i�Ê�œ�À�ˆ�}�ˆ�˜�>�Ê�i�˜�Ê�Õ�˜�>�Ê�“�>�•�>�Ê�V�œ�“�«�À�i�˜�Ã�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�°

�Ó�°�Ê�Ê �-�ˆ�Ê�i�•�Ê�«�À�œ�L�•�i�“�>�Ê�V�œ�˜�Ì�ˆ�˜�Ö�>�]�Ê�˜�œ�Ê�Ã�i�Ê�V�œ�“�Õ�˜�ˆ�µ�Õ�i�Ê�˜�ˆ�Ê�`�i�Û�Õ�i�•�Û�>�Ê�i�•�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�œ�Ê�>�•�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�À�ˆ�L�Õ�ˆ�`�œ�À�°�Ê��˜�Ê�Ã�Õ�Ê�•�Õ�}�>�À�]�Ê
visite www. tripplite.com/support.

�Î�°�Ê �-�ˆ�Ê�i�•�Ê�«�À�œ�L�•�i�“�>�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�i�À�i�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�ˆ�œ�]�Ê�Û�ˆ�Ã�ˆ�Ì�i�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�Ê�Þ�Ê�…�>�}�>�Ê�V�•�ˆ�V�Ž�Ê�i�˜�Ê�i�•�Ê�i�˜�•�>�V�i�Ê
�*�À�œ�`�Õ�V�Ì�Ê�,�i�Ì�Õ�À�˜�Ã�Ê�Q���i�Û�œ�•�Õ�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�*�À�œ�`�Õ�V�Ì�œ�Ã�R�°�Ê���µ�Õ�‰�Ê�«�Õ�i�`�i�Ê�Ã�œ�•�ˆ�V�ˆ�Ì�>�À�Ê�Õ�˜�Ê�˜�Ö�“�i�À�œ�Ê�`�i�Ê���Õ�Ì�œ�À�ˆ�â�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê
���i�Û�œ�•�Õ�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê���i�À�V�>�˜�V�‰�>�Ê��,�����®�]�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�Ã�Ê�˜�i�V�i�Ã�>�À�ˆ�œ�Ê�«�>�À�>�Ê�i�•�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�ˆ�œ�°�Ê��˜�Ê�i�Ã�Ì�i�Ê�Ã�ˆ�“�«�•�i�Ê�v�œ�À�“�Õ�•�>�À�ˆ�œ�Ê
�i�˜�Ê�•�‰�˜�i�>�Ê�Ã�i�Ê�•�i�Ê�«�i�`�ˆ�À�?�Ê�i�•�Ê�“�œ�`�i�•�œ�Ê�Þ�Ê�˜�Ö�“�i�À�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�Ã�i�À�ˆ�i�Ê�`�i�Ê�Ã�Õ�Ê�Õ�˜�ˆ�`�>�`�]�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�œ�Ì�À�>�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�V�ˆ�•�˜�Ê
�}�i�˜�i�À�>�•�Ê�Ã�œ�L�À�i�Ê�i�•�Ê�V�œ�“�«�À�>�`�œ�À�°�Ê��•�Ê�˜�Ö�“�i�À�œ�Ê�,�����Ê�Þ�Ê�•�>�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê�i�•�Ê�i�˜�Û�‰�œ�Ê�Ã�i�Ê�•�i�Ê�i�˜�Û�ˆ�>�À�?�˜�Ê�«�œ�À�Ê
�V�œ�À�À�i�œ�Ê�i�•�i�V�Ì�À�•�˜�ˆ�V�œ�°�Ê��Ã�Ì�>�Ê�}�>�À�>�˜�Ì�‰�>�Ê�˜�œ�Ê�V�Õ�L�À�i�Ê�˜�ˆ�˜�}�Ö�˜�Ê�`�>�š�œ�Ê��`�ˆ�À�i�V�Ì�œ�]�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�À�i�V�Ì�œ�]�Ê�i�Ã�«�i�V�ˆ�>�•�Ê�œ�Ê
�V�œ�˜�Ã�i�V�Õ�i�˜�V�ˆ�>�•�®�Ê�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�œ�Ê�Ã�Õ�v�À�>�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�i�Ê�i�•�Ê�i�˜�Û�‰�œ�Ê�>�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�œ�Ê�Õ�˜�Ê�V�i�˜�Ì�À�œ�Ê�`�i�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�ˆ�œ�Ê
�>�Õ�Ì�œ�À�ˆ�â�>�`�œ�Ê�«�œ�À�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�°�Ê���œ�Ã�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�œ�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�Ã�i�Ê�i�˜�Û�‰�>�˜�Ê�>�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�œ�Ê�Õ�˜�Ê�V�i�˜�Ì�À�œ�Ê�`�i�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�ˆ�œ�Ê
�>�Õ�Ì�œ�À�ˆ�â�>�`�œ�Ê�«�œ�À�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�`�i�L�i�Ê�Ì�i�˜�i�À�Ê�«�À�i�«�>�}�œ�Ã�Ê�•�œ�Ã�Ê�V�>�À�}�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�i�˜�Û�‰�œ�°�Ê��Ã�V�À�ˆ�L�>�Ê�i�•�Ê�˜�Ö�“�i�À�œ�Ê�,�����Ê�i�˜�Ê
�i�•�Ê�i�Ý�Ì�i�À�ˆ�œ�À�Ê�`�i�•�Ê�«�>�µ�Õ�i�Ì�i�°�Ê�-�ˆ�Ê�i�•�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�œ�Ê�Ã�i�Ê�i�˜�V�Õ�i�˜�Ì�À�>�Ê�`�i�˜�Ì�À�œ�Ê�`�i�•�Ê�«�i�À�‰�œ�`�œ�Ê�`�i�Ê�}�>�À�>�˜�Ì�‰�>�]�Ê�>�`�•�Õ�˜�Ì�i�Ê
�Õ�˜�>�Ê�V�œ�«�ˆ�>�Ê�`�i�•�Ê�À�i�V�ˆ�L�œ�Ê�`�i�Ê�Û�i�˜�Ì�>�°�Ê��˜�Û�‰�i�Ê�i�•�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�œ�Ê�«�>�À�>�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�ˆ�œ�Ê�>�Ê�Ì�À�>�Û�j�Ã�Ê�`�i�Ê�Õ�˜�Ê�Ì�À�>�˜�Ã�«�œ�À�Ì�>�`�œ�À�Ê
�>�Ã�i�}�Õ�À�>�`�œ�Ê�>�Ê�•�>�Ê�`�ˆ�À�i�V�V�ˆ�•�˜�Ê�µ�Õ�i�Ê�Ã�i�Ê�•�i�Ê�«�À�œ�«�œ�À�V�ˆ�œ�˜�i�Ê�V�Õ�>�˜�`�œ�Ê�Ã�œ�•�ˆ�V�ˆ�Ì�i�Ê�i�•�Ê�,�����°

Operación Básica continuación

���˜�Ì�i�À�À�Õ�«�Ì�œ�À�Ê���Õ�Ì�œ�“�?�Ì�ˆ�V�œ�Ê�`�i�Ê�-�>�•�ˆ�`�>�Ê��“�œ�`�i�•�œ�Ã�Ê�Ã�i�•�i�V�Ì�œ�Ã�®�\�Ê�-�Õ�Ê�1�*�-�Ê�«�À�i�Ã�i�˜�Ì�>�Ê�Õ�˜�œ�Ê
�œ�Ê�“�?�Ã�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�À�Õ�«�Ì�œ�À�i�Ã�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�?�Ì�ˆ�V�œ�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�«�À�œ�Ì�i�}�i�˜�Ê�Ã�Õ�Ê�1�*�-�Ê�V�œ�˜�Ì�À�>�Ê�Ã�œ�L�À�i�V�>�À�}�>�Ã�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê
�Ã�>�•�ˆ�`�>�°�Ê�-�ˆ�Ê�Ã�i�Ê�`�ˆ�Ã�«�>�À�>�Ê�Õ�˜�œ�Ê�œ�Ê�“�?�Ã�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�À�Õ�«�Ì�œ�À�i�Ã�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�?�Ì�ˆ�V�œ�Ã�]�Ê�i�•�ˆ�“�ˆ�˜�i�Ê�>�•�}�œ�Ê�`�i�Ê
carga en el(los) circuito(s), y reinicie presionando el(los) interruptor(es) 
�>�Õ�Ì�œ�“�?�Ì�ˆ�V�œ��Ã�®�°

�/�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ê�`�i�Ê�
�œ�˜�i�Ý�ˆ�•�˜�Ê�>�Ê�/�ˆ�i�À�À�>�\�Ê�1�Ì�ˆ�•�‰�V�i�•�œ�Ê�«�>�À�>�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�>�À�Ê�•�œ�Ã�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê
�À�i�µ�Õ�ˆ�i�À�i�˜�Ê�V�œ�˜�i�Ý�ˆ�•�˜�Ê�>�Ê�Ì�ˆ�i�À�À�>�Ê�`�i�•�Ê�V�…�>�Ã�ˆ�Ã�°
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�{�Ê�Ý�Ê�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ã 4

Reemplazo de las Baterías

�	�>�•�œ�Ê�V�œ�˜�`�ˆ�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�˜�œ�À�“�>�•�i�Ã�]�Ê�•�>�Ã�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�œ�À�ˆ�}�ˆ�˜�>�•�i�Ã�Ê�i�˜�Ê�Ã�Õ�Ê�1�*�-�Ê�`�Õ�À�>�À�?�˜�Ê�“�Õ�V�…�œ�Ã�Ê�>�š�œ�Ã�°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�Ê�•�>�Ê
�Ã�i�V�V�ˆ�•�˜�Ê�-�i�}�Õ�À�ˆ�`�>�`�Ê�>�˜�Ì�i�Ã�Ê�`�i�Ê�À�i�i�“�«�•�>�â�>�À�Ê�•�>�Ã�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�°�Ê���>�Ã�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�i�Ã�Ì�?�˜�Ê�`�ˆ�Ã�i�š�>�`�>�Ã�Ê�«�>�À�>�Ê�i�•�Ê
�À�i�i�“�«�•�>�â�œ�Ê���œ�Ì�‡�-�Ü�>�«�Ê��i�Ã�Ê�`�i�V�ˆ�À�]�Ê�`�i�•�>�˜�`�œ�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�i�˜�V�i�˜�`�ˆ�`�œ�®�]�Ê�«�i�À�œ�Ê�µ�Õ�ˆ�â�?�]�Ê�>�•�}�Ö�˜�Ê�«�i�À�Ã�œ�˜�>�•�Ê�`�i�Ê
�“�>�˜�Ì�i�˜�ˆ�“�ˆ�i�˜�Ì�œ�Ê�V�>�•�ˆ�v�ˆ�V�>�`�œ�Ê�`�i�Ã�i�i�Ê�>�«�>�}�>�À�Ê�i�•�Ê�1�*�-�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�Þ�Ê�`�i�Ã�V�œ�˜�i�V�Ì�>�À�Ê�i�•�Ê�i�µ�Õ�ˆ�«�œ�Ê�>�˜�Ì�i�Ã�Ê�`�i�Ê
�V�œ�˜�Ì�ˆ�˜�Õ�>�À�°�Ê� �œ�Ì�>�\�Ê�,�i�v�ˆ�j�À�>�Ã�i�Ê�>�Ê�•�>�Ê�i�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�>�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�«�•�>�V�>�Ê�`�i�Ê�À�i�Ì�i�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�«�>�À�>�Ê�V�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�>�À�Ê�i�•�Ê
�˜�Ö�“�i�À�œ�Ê�`�i�Ê�«�>�À�Ì�i�Ê�,�°�	�°�
�°

Procedimiento para Reemplazo de Batería SMX1000RT2U

2  �+�Õ�ˆ�Ì�i�Ê�•�>�Ê�*�•�>�V�>�Ê�`�i�Ê�,�i�Ì�i�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>

3  ���i�Ã�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�•�>�Ã�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã

4  �,�i�“�œ�V�ˆ�•�˜�É�,�i�V�ˆ�V�•�>�`�œ�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã

1  ���i�Ã�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�i�Ê�i�•�Ê�*�>�˜�i�•
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�{�Ê�Ý�Ê�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ã

5

6

Reemplazo de Baterías

5  ���`�ˆ�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê� �Õ�i�Û�>�Ã

6  �
�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�•�>�Ã�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã

�Ê ���Ã�i�}�Ö�À�i�Ã�i�Ê�Ã�ˆ�i�“�«�À�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ã�Ê�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�•�i�Ã�Ê
�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�i�Ã�Ì�j�˜�Ê�V�œ�À�À�i�V�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê
�>�Ã�i�}�Õ�À�>�`�>�Ã�°

7   �,�i�V�œ�•�œ�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�*�•�>�V�>�Ê�`�i�Ê�,�i�Ì�i�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
�	�>�Ì�i�À�‰�>

8  �,�i�V�œ�•�œ�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�*�>�˜�i�•�Ê���À�œ�˜�Ì�>�•
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�È�Ê�Ý�Ê�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ã
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�{�Ê�Ý�Ê�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ã

4

6

5

Reemplazo de Baterías

Procedimiento para Reemplazo de Batería SMX1500RT2U

2  �+�Õ�ˆ�Ì�i�Ê�•�>�Ê�*�•�>�V�>�Ê�`�i�Ê�,�i�Ì�i�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>

3  ���i�Ã�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�•�>�Ã�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã

4  �,�i�“�œ�V�ˆ�•�˜�É�,�i�V�ˆ�V�•�>�`�œ�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã

6  �
�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�•�>�Ã�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã

�Ê �
�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�>�“�L�œ�Ã�Ê�•�Õ�i�}�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�œ�À�i�Ã�Ê�V�œ�“�œ�Ê
�Ã�i�Ê�“�Õ�i�Ã�Ì�À�>�\�Ê�˜�i�}�À�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�˜�i�}�À�œ�]�Ê�À�œ�•�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�À�œ�•�œ�°

 ���Ã�i�}�Ö�À�i�Ã�i�Ê�Ã�ˆ�i�“�«�À�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ã�Ê�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�•�i�Ã�Ê
�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�i�Ã�Ì�j�˜�Ê�V�œ�À�À�i�V�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê
�>�Ã�i�}�Õ�À�>�`�>�Ã�°

7   �,�i�V�œ�•�œ�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�*�•�>�V�>�Ê�`�i�Ê�,�i�Ì�i�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
�	�>�Ì�i�À�‰�>

8  �,�i�V�œ�•�œ�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�*�>�˜�i�•�Ê���À�œ�˜�Ì�>�•

1  ���i�Ã�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�i�Ê�i�•�Ê�*�>�˜�i�•�Ê���À�œ�˜�Ì�>�• 5  ���`�ˆ�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê� �Õ�i�Û�>�Ã

 Primero, instale la hilera de baterías 
�ˆ�˜�Ã�i�À�Ì�>�˜�`�œ�•�>�Ã�]�Ê�i�“�«�Õ�•�>�˜�`�œ�•�>�Ã�Ê�…�>�V�ˆ�>�Ê�>�`�i�•�>�˜�Ì�i�Ê
�Þ�Ê�«�À�i�Ã�ˆ�œ�˜�>�˜�`�œ�Ê�…�>�Ã�Ì�>�Ê�µ�Õ�i�Ê�>�•�Õ�Ã�Ì�i�˜�°
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�{�Ê�Ý�Ê�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ã

Reemplazo de Baterías

Procedimiento para Reemplazo de Batería SMX2200XLRT2U

5  ���`�ˆ�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê� �Õ�i�Û�>�Ã

�Ê ���˜�Ã�Ì�>�•�i�Ê�•�>�Ã�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�`�i�Ã�•�ˆ�â�?�˜�`�œ�•�>�Ã�Ê
�`�ˆ�À�i�V�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�`�i�˜�Ì�À�œ�Ê�`�i�•�Ê�}�>�L�ˆ�˜�i�Ì�i�Ê�1�*�-�°

2  �+�Õ�ˆ�Ì�i�Ê�•�>�Ê�*�•�>�V�>�Ê�`�i�Ê�,�i�Ì�i�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
�	�>�Ì�i�À�‰�>

3  ���i�Ã�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�•�>�Ã�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã

4  �,�i�“�œ�V�ˆ�•�˜�É�,�i�V�ˆ�V�•�>�`�œ�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã

�Ê �,�i�Ì�ˆ�À�i�Ê�•�>�Ã�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�`�i�Ã�•�ˆ�â�?�˜�`�œ�•�>�Ã�Ê
�`�ˆ�À�i�V�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê�v�Õ�i�À�>�Ê�`�i�•�Ê�}�>�L�ˆ�˜�i�Ì�i�Ê�1�*�-�°

6  �
�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�•�>�Ã�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã

�Ê �
�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�>�“�L�œ�Ã�Ê�•�Õ�i�}�œ�Ã�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�i�V�Ì�œ�À�i�Ã�Ê�V�œ�“�œ�Ê
�Ã�i�Ê�“�Õ�i�Ã�Ì�À�>�\�Ê�˜�i�}�À�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�˜�i�}�À�œ�]�Ê�À�œ�•�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�À�œ�•�œ�°

�Ê ���Ã�i�}�Ö�À�i�Ã�i�Ê�Ã�ˆ�i�“�«�À�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ã�Ê�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�•�i�Ã�Ê
�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�i�Ã�Ì�j�˜�Ê�V�œ�À�À�i�V�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê
�>�Ã�i�}�Õ�À�>�`�>�Ã�°

7  �,�i�V�œ�•�œ�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�*�•�>�V�>�Ê�`�i�Ê�,�i�Ì�i�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
�	�>�Ì�i�À�‰�>

8  �,�i�V�œ�•�œ�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�*�>�˜�i�•�Ê���À�œ�˜�Ì�>�•

1  ���i�Ã�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�i�Ê�i�•�Ê�*�>�˜�i�•�Ê���À�œ�˜�Ì�>�•
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�{�Ê�Ý�Ê�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Ì�œ�À�˜�ˆ�•�•�œ�Ã

5B

5A

Reemplazo de Baterías

Procedimiento para Reemplazo de Batería SMX3000XLRT2UA

2  �+�Õ�ˆ�Ì�i�Ê�•�>�Ê�*�•�>�V�>�Ê�`�i�Ê�,�i�Ì�i�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
�	�>�Ì�i�À�‰�>

3  ���i�Ã�V�œ�˜�i�V�Ì�i�Ê�•�>�Ã�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã

4  �,�i�“�œ�V�ˆ�•�˜�É�,�i�V�ˆ�V�•�>�`�œ�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã

 Primero, 4A  �`�i�Ã�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�i�Ê�•�>�Ê�v�ˆ�•�>�Ê�ˆ�â�µ�Õ�ˆ�i�À�`�>�Ê�`�i�Ê
baterías. Entonces, 4B  deslice la fila 
�`�i�À�i�V�…�>�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�…�>�V�ˆ�>�Ê�•�>�Ê�ˆ�â�µ�Õ�ˆ�i�À�`�>�Ê�Þ�Ê
�`�i�Ã�ˆ�˜�Ã�Ì�?�•�i�•�>�Ã�°

1  ���i�Ã�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�i�Ê�i�•�Ê�*�>�˜�i�•�Ê���À�œ�˜�Ì�>�•

5  ���`�ˆ�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�	�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê� �Õ�i�Û�>�Ã

 Primero, 5A  instale la fila derecha de 
�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�i�À�Ì�?�˜�`�œ�•�>�Ã�Ê�Þ�Ê�`�i�Ã�•�ˆ�â�?�˜�`�œ�•�>�Ã�Ê�>�Ê�•�>�Ê
derecha. Entonces, 5B  instale la fila 
�ˆ�â�µ�Õ�ˆ�i�À�`�>�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ã�°
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 ���Ã�i�}�Ö�À�i�Ã�i�Ê�Ã�ˆ�i�“�«�À�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ã�Ê�Ì�i�À�“�ˆ�˜�>�•�i�Ã�Ê
�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�i�À�‰�>�Ê�i�Ã�Ì�j�˜�Ê�V�œ�À�À�i�V�Ì�>�“�i�˜�Ì�i�Ê
�>�Ã�i�}�Õ�À�>�`�>�Ã�°

7   �,�i�V�œ�•�œ�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�*�•�>�V�>�Ê�`�i�Ê�,�i�Ì�i�˜�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
�	�>�Ì�i�À�‰�>

8  �,�i�V�œ�•�œ�µ�Õ�i�Ê�i�•�Ê�*�>�˜�i�•�Ê���À�œ�˜�Ì�>�•

13-09-242-93-3184.indb   47 12/9/2013   10:15:06 AM



48

MÁS DE

Conformidad con las regulaciones sobre números de 
identificación 
�
�œ�˜�Ê�i�•�Ê�œ�L�•�i�Ì�œ�Ê�`�i�Ê�V�Õ�“�«�•�ˆ�À�Ê�V�œ�˜�Ê�•�>�Ã�Ê�À�i�}�Õ�•�>�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê
certificaciones e identificación, a su producto Tripp Lite se le 
ha asignado un número de serie único. Puede encontrar el 
�˜�Ö�“�i�À�œ�Ê�`�i�Ê�Ã�i�À�ˆ�i�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�i�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�>�Ê�œ�Ê�«�•�>�V�>�Ê�`�i�Ê�ˆ�`�i�˜�Ì�ˆ�v�ˆ�V�>�V�ˆ�•�˜�Ê�`�i�•�Ê
�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�œ�]�Ê�•�Õ�˜�Ì�œ�Ê�V�œ�˜�Ê�Ì�œ�`�>�Ã�Ê�•�>�Ã�Ê�“�>�À�V�>�Ã�Ê�`�i�Ê�>�«�À�œ�L�>�V�ˆ�•�˜�Ê�i�Ê
información necesarias. Cuando solicite información de 
cumplimiento de este producto, siempre haga referencia al 
número de serie. El número de serie no debe confundirse con 
el nombre de marca o el número de modelo del producto.

�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�Ì�ˆ�i�˜�i�Ê�•�>�Ê�«�œ�•�‰�Ì�ˆ�V�>�Ê�`�i�Ê�“�i�•�œ�À�>�Ê�V�œ�˜�Ì�ˆ�˜�Õ�>�°�Ê���>�Ã�Ê�i�Ã�«�i�V�ˆ�v�ˆ�V�>�V�ˆ�œ�˜�i�Ã�Ê�`�i�•�Ê�«�À�œ�`�Õ�V�Ì�œ�Ê�i�Ã�Ì�?�˜�Ê�Ã�Õ�•�i�Ì�>�Ã�Ê�>�Ê�V�>�“�L�ˆ�œ�Ã�Ê�Ã�ˆ�˜�Ê
notificación previa.

� �œ�Ì�>�Ê�-�œ�L�À�i�Ê��Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�>�`�œ
�-�i�Ê�Õ�Ã�>�˜�Ê�`�œ�Ã�Ê�Ã�‰�“�L�œ�•�œ�Ã�Ê�i�˜�Ê�•�>�Ê�i�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�>�°
�6�H�Ê�\�Ê�6�œ�•�Ì�>�•�i�Ê�
��
V �Ê�\�Ê�6�œ�•�Ì�>�•�i�Ê�
��

Avisos

�£�£�£�£�Ê�7�°�Ê�Î�x�Ì�…�Ê�-�Ì�À�i�i�Ì�]�Ê�
�…�ˆ�V�>�}�œ�]�Ê�����Ê�È�ä�È�ä�™�Ê�1�-���Ê�U�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì
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Manuel du propriétaire

�£�£�£�£�Ê�7�°�Ê�Î�x�Ì�…�Ê�-�Ì�À�i�i�Ì�]�Ê�
�…�ˆ�V�>�}�œ�]�Ê�����Ê�È�ä�È�ä�™�Ê�1�-���Ê�U�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì

�
�œ�«�Þ�À�ˆ�}�…�Ì�Ê�^�Ê�Ó�ä�£�Î�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�°�Ê�/�œ�Õ�Ã�Ê�`�À�œ�ˆ�Ì�Ã�Ê�À�j�Ã�i�À�Û�j�Ã�°�Ê�-�“�>�À�Ì�*�À�œ®�Ê�i�Ã�Ì�Ê�Õ�˜�i�Ê�“�>�À�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�V�œ�“�“�i�À�V�i�Ê�i�˜�À�i�}�ˆ�Ã�Ì�À�j�i�Ê�`�i�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�°

Consignes de sécurité importantes 50

Montage 52

Installation rapide 54

Installation en option 55

Fonctionnement de base 57

Entreposage et service 65

Remplacement des batteries 66

Avis 72

English 1

Español 25

�þ�!����������  73

Systèmes d’ASC 2U intelligents, en 
attente active, montés en bâti SmartPro ®

�-�œ�À�Ì�ˆ�i�Ê�Ã�ˆ�˜�Õ�Ã�œ�‹�`�>�•�i�Ê�`�i�Ê�Ó�Î�ä�6�Ê�U�Ê�
�>�«�>�V�ˆ�Ì�j�Ã�Ê�`�i�Ê�£�Ê�ä�ä�ä�Ê�D�Ê�Î�Ê�ä�ä�ä�Ê�6��

SMX1000RT2U 
�� �Õ�“�j�À�œ�Ê�`�i�Ê�-�j�À�ˆ�i�\�Ê�����‡�ä�ä�Ç�Ó�®

SMX1500XLRT2U 
�� �Õ�“�j�À�œ�Ê�`�i�Ê�-�j�À�ˆ�i�\�Ê�����‡�ä�ä�Ç�£�®

SMX2200XLRT2U 
�� �Õ�“�j�À�œ�Ê�`�i�Ê�-�j�À�ˆ�i�\�Ê�����‡�ä�ä�Ç�ä�®

SMX3000XLRT2UA 
�� �Õ�“�j�À�œ�Ê�`�i�Ê�-�j�À�ˆ�i�\�Ê�����‡�ä�ä�È�™�®

� �i�Ê�V�œ�˜�Û�ˆ�i�˜�Ì�Ê�«�>�Ã�Ê�>�Õ�Ý�Ê�>�«�«�•�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�“�œ�L�ˆ�•�i�Ã�°
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Consignes de sécurité importantes

CONSERVEZ CES CONSIGNES
�
�i�Ê�“�>�˜�Õ�i�•�Ê�À�i�˜�v�i�À�“�i�Ê�`�i�Ã�Ê�V�œ�˜�Ã�ˆ�}�˜�i�Ã�Ê�ˆ�“�«�œ�À�Ì�>�˜�Ì�i�Ã�Ê�µ�Õ�ˆ�Ê�`�œ�ˆ�Û�i�˜�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�Ã�Õ�ˆ�Û�ˆ�i�Ã�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�Ê�•�½�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�]�Ê�•�½�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê
et l’entreposage de ce produit. Le non-respect de ces avertissements peut affecter la garantie.

Avertissements concernant l’emplacement de l’ASC
�U�Ê �Ê���>�ˆ�À�i�Ê�«�À�i�Õ�Û�i�Ê�`�i�Ê�«�À�Õ�`�i�˜�V�i�Ê�i�˜�Ê�Ã�œ�Õ�•�i�Û�>�˜�Ì�Ê�•�½���-�
�°�Ê��˜�Ê�À�>�ˆ�Ã�œ�˜�Ê�`�Õ�Ê�«�œ�ˆ�`�Ã�Ê�V�œ�˜�Ã�ˆ�`�j�À�>�L�•�i�Ê�`�i�Ê�Ì�œ�Õ�Ã�Ê�•�i�Ã�Ê

�Ã�Þ�Ã�Ì�m�“�i�Ã�Ê�`�½���-�
�Ê�D�Ê�“�œ�˜�Ì�>�}�i�Ê�i�˜�Ê�L�@�Ì�ˆ�]�Ê�ˆ�•�Ê�v�>�Õ�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�>�Õ�Ê�“�œ�ˆ�˜�Ã�Ê�`�i�Õ�Ý�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�•�i�Ã�Ê�Ã�œ�Õ�•�i�Û�i�À�Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�i�À�°�Ê

�U�Ê �Ê���˜�Ã�Ì�>�•�•�i�À�Ê�•�½���-�
�Ê�D�Ê�•�½�ˆ�˜�Ì�j�À�ˆ�i�Õ�À�]�Ê�D�Ê�•�½�>�L�À�ˆ�Ê�`�i�Ê�•�½�…�Õ�“�ˆ�`�ˆ�Ì�j�Ê�œ�Õ�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�V�…�>�•�i�Õ�À�Ê�i�Ý�V�i�Ã�Ã�ˆ�Û�i�]�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�«�œ�Õ�Ã�Ã�ˆ�m�À�i�Ê�œ�Õ�Ê�`�i�Ê
la lumière directe du soleil.

�U�Ê �Ê�*�œ�Õ�À�Ê�Õ�˜�i�Ê�“�i�ˆ�•�•�i�Õ�À�i�Ê�«�i�À�v�œ�À�“�>�˜�V�i�]�Ê�•�>�Ê�Ì�i�“�«�j�À�>�Ì�Õ�À�i�Ê�>�“�L�ˆ�>�˜�Ì�i�Ê�>�Õ�Ì�œ�Õ�À�Ê�`�i�Ê�•�½���-�
�Ê�`�œ�ˆ�Ì�Ê�Ã�i�Ê�Ã�ˆ�Ì�Õ�i�À�Ê�i�˜�Ì�À�i�Ê�ä�c�Ê
�
�Ê�i�Ì�Ê�{�ä�c�Ê�
�Ê��i�˜�Ì�À�i�Ê�Î�Ó�c�Ê���Ê�i�Ì�Ê�£�ä�{�c�Ê���®�°

�U�Ê �Ê���>�ˆ�˜�Ì�i�˜�ˆ�À�Ê�Õ�˜�Ê�`�j�}�>�}�i�“�i�˜�Ì�Ê�>�`�j�µ�Õ�>�Ì�Ê�>�Õ�Ì�œ�Õ�À�Ê�`�Õ�Ê�Ã�Þ�Ã�Ì�m�“�i�Ê�`�½���-�
�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�}�>�À�>�˜�Ì�ˆ�À�Ê�Õ�˜�i�Ê�L�œ�˜�˜�i�Ê�V�ˆ�À�V�Õ�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê
�`�½�>�ˆ�À�°�Ê� �i�Ê�«�>�Ã�Ê�œ�L�Ã�Ì�À�Õ�i�À�Ê�Ã�i�Ã�Ê�j�Û�i�˜�Ì�Ã�Ê�œ�Õ�Ê�Ã�i�Ã�Ê�œ�Õ�Û�i�À�Ì�Õ�À�i�Ã�Ê�`�i�Ê�Û�i�˜�Ì�ˆ�•�>�Ì�i�Õ�À�°

�U�Ê �Ê���œ�À�Ã�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ê�Ã�Þ�Ã�Ì�m�“�i�Ê�`�½���-�
�Ê�i�Ã�Ì�Ê�“�œ�˜�Ì�j�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�Õ�˜�Ê�V�…�@�Ã�Ã�ˆ�Ã�Ê�Û�i�À�Ì�ˆ�V�>�•�Ê��Ì�œ�Õ�À�®�]�Ê�Ã�½�>�Ã�Ã�Õ�À�i�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ê�«�>�˜�˜�i�>�Õ�Ê�`�i�Ê
�•�½�j�V�À�>�˜�Ê���
���Ê�Ã�i�Ê�Ì�À�œ�Õ�Û�i�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�>�Ê�«�>�À�Ì�ˆ�i�Ê�Ã�Õ�«�j�À�ˆ�i�Õ�À�i�Ê�`�i�Ê�•�½���-�
�Ê�i�Ì�Ê�˜�œ�˜�Ê�«�>�Ã�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�>�Ê�«�>�À�Ì�ˆ�i�Ê�ˆ�˜�v�j�À�ˆ�i�Õ�À�i�°

�U�Ê � �i�Ê�«�>�Ã�Ê�“�œ�˜�Ì�i�À�Ê�•�½�Õ�˜�ˆ�Ì�j�Ê�>�Û�i�V�Ê�Ã�œ�˜�Ê�«�>�˜�˜�i�>�Õ�Ê�>�Û�>�˜�Ì�Ê�œ�Õ�Ê�>�À�À�ˆ�m�À�i�Ê�v�>�ˆ�Ã�>�˜�Ì�Ê�v�>�V�i�Ê�>�Õ�Ê�Ã�œ�•�Ê��«�i�Õ�Ê�ˆ�“�«�œ�À�Ì�i�Ê
�•�½�>�˜�}�•�i�®�°�Ê�1�˜�i�Ê�Ì�i�•�•�i�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�i�˜�Ì�À�>�Û�i�À�>�Ê�Ã�j�À�ˆ�i�Õ�Ã�i�“�i�˜�Ì�Ê�•�i�Ê�À�i�v�À�œ�ˆ�`�ˆ�Ã�Ã�i�“�i�˜�Ì�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�˜�i�Ê�`�i�Ê�•�½�Õ�˜�ˆ�Ì�j�]�Ê
�i�˜�Ì�À�>�Š�˜�>�˜�Ì�Ê�j�Û�i�˜�Ì�Õ�i�•�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�`�i�Ã�Ê�`�œ�“�“�>�}�i�Ã�Ê�˜�½�j�Ì�>�˜�Ì�Ê�«�>�Ã�Ê�V�œ�Õ�Û�i�À�Ì�Ã�Ê�«�>�À�Ê�•�>�Ê�}�>�À�>�˜�Ì�ˆ�i�°

Avertissements concernant la connexion de l’ASC
�U�Ê �Ê���½���-�
�Ê�V�œ�“�«�À�i�˜�`�Ê�Ã�>�Ê�«�À�œ�«�À�i�Ê�Ã�œ�Õ�À�V�i�Ê�`�½�j�˜�i�À�}�ˆ�i�Ê��L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�®�°�Ê���i�Ã�Ê�L�œ�À�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê�Ã�œ�À�Ì�ˆ�i�Ê�«�œ�Õ�À�À�>�ˆ�i�˜�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê

�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�j�i�Ã�Ê�“�k�“�i�Ê�•�œ�À�Ã�µ�Õ�i�Ê�•�½���-�
�Ê�˜�½�i�Ã�Ì�Ê�«�>�Ã�Ê�L�À�>�˜�V�…�j�i�Ê�D�Ê�Õ�˜�i�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�•�Ì�i�À�˜�>�Ì�ˆ�Û�i�°

�U�Ê �	�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�•�½�Õ�˜�ˆ�Ì�j�Ê�`�ˆ�À�i�V�Ì�i�“�i�˜�Ì�Ê�D�Ê�Õ�˜�i�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ê�`�½�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�V�°�>�°�Ê�V�œ�À�À�i�V�Ì�i�“�i�˜�Ì�Ê�“�ˆ�Ã�i�Ê�D�Ê�•�>�Ê�Ì�i�À�À�i�°�Ê� �i�Ê�«�>�Ã�Ê
�“�œ�`�ˆ�v�ˆ�i�À�Ê�•�>�Ê�v�ˆ�V�…�i�Ê�`�i�Ê�•�½���-�
�Ê�`�½�Õ�˜�i�Ê�v�>�X�œ�˜�Ê�µ�Õ�ˆ�Ê�j�•�ˆ�“�ˆ�˜�i�À�>�ˆ�Ì�Ê�Ê�•�>�Ê�“�ˆ�Ã�i�Ê�D�Ê�•�>�Ê�Ì�i�À�À�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�V�œ�˜�˜�i�Ý�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�•�½���-�
�°�Ê
� �i�Ê�«�>�Ã�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�`�½�>�`�>�«�Ì�>�Ì�i�Õ�À�Ê�µ�Õ�ˆ�Ê�j�•�ˆ�“�ˆ�˜�i�Ê�•�>�Ê�“�ˆ�Ã�i�Ê�D�Ê�•�>�Ê�Ì�i�À�À�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�V�œ�˜�˜�i�Ý�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�•�½���-�
�°

�U�Ê ���>�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ê�`�i�Ê�V�œ�Õ�À�>�˜�Ì�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�˜�Ì�Ê�•�½�œ�˜�`�Õ�•�i�Õ�À�Ê�`�i�Û�À�>�ˆ�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�j�i�Ê�«�À�m�Ã�Ê�`�i�Ê�•�½�>�«�«�>�À�i�ˆ�•�Ê�i�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê
facilement accessible.

�U�Ê � �i�Ê�«�>�Ã�Ê�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�•�½���-�
�Ê�Ã�Õ�À�Ê�i�•�•�i�‡�“�k�“�i�Æ�Ê�V�i�•�>�Ê�i�˜�`�œ�“�“�>�}�i�À�>�Ê�•�½���-�
�Ê�i�Ì�Ê�>�˜�˜�Õ�•�i�À�>�Ê�•�>�Ê�}�>�À�>�˜�Ì�ˆ�i�°

�U�Ê �-�ˆ�Ê�•�½���-�
�Ê�i�Ã�Ì�Ê�L�À�>�˜�V�…�j�i�Ê�Ã�Õ�À�Ê�Õ�˜�i�Ê�}�j�˜�j�À�>�Ì�À�ˆ�V�i�Ê�V�°�>�°�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�j�i�Ê�«�>�À�Ê�Õ�˜�Ê�“�œ�Ì�i�Õ�À�]�Ê�V�i�•�•�i�‡�V�ˆ�Ê�`�œ�ˆ�Ì�Ê�v�œ�Õ�À�˜�ˆ�À�Ê�Õ�˜�i�Ê
�Ã�œ�À�Ì�ˆ�i�Ê�v�ˆ�•�Ì�À�j�i�Ê�i�Ì�Ê�D�Ê�v�À�j�µ�Õ�i�˜�V�i�Ê�À�j�}�Õ�•�j�i�Ê�>�`�j�µ�Õ�>�Ì�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�œ�À�`�ˆ�˜�>�Ì�i�Õ�À�°�Ê�	�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�•�½���-�
�Ê�Ã�Õ�À�Ê�Õ�˜�i�Ê�}�j�˜�j�À�>�Ì�À�ˆ�V�i�Ê
annulera l’assurance Garantie à vie totale.

Avertissements concernant la connexion de l’équipement
�U�Ê �Ê���•�Ê�i�Ã�Ì�Ê�`�j�V�œ�˜�Ã�i�ˆ�•�•�j�Ê�`�½�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�V�i�Ì�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�`�i�Ã�Ê�>�«�«�•�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�“�j�`�ˆ�V�>�•�i�Ã�Ê�œ�Ù�Ê�Õ�˜�i�Ê�«�>�˜�˜�i�Ê�`�i�Ê

�V�i�Ì�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�«�œ�Õ�À�À�>�ˆ�Ì�Ê�˜�œ�À�“�>�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�«�À�œ�Û�œ�µ�Õ�i�À�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�˜�i�Ê�`�i�Ê�•�½�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�Ã�Õ�À�Û�ˆ�i�Ê�œ�Õ�Ê�>�•�Ì�j�À�i�À�Ê
�˜�œ�Ì�>�L�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�Ã�>�Ê�Ã�j�V�Õ�À�ˆ�Ì�j�Ê�œ�Õ�Ê�Ã�œ�˜�Ê�i�v�v�ˆ�V�>�V�ˆ�Ì�j�°�Ê� �i�Ê�«�>�Ã�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�V�i�Ì�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�i�˜�Ê�«�À�j�Ã�i�˜�V�i�Ê�`�½�Õ�˜�Ê
�“�j�•�>�˜�}�i�Ê�>�˜�i�Ã�Ì�…�j�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ê�ˆ�˜�v�•�>�“�“�>�L�•�i�Ê�>�Û�i�V�Ê�`�i�Ê�•�½�>�ˆ�À�]�Ê�`�i�Ê�•�½�œ�Ý�Þ�}�m�˜�i�Ê�œ�Õ�Ê�`�i�Ê�•�½�œ�Ý�Þ�`�i�Ê�˜�ˆ�Ì�À�i�Õ�Ý�°

�U�Ê �Ê� �i�Ê�«�>�Ã�Ê�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�`�i�Ê�«�>�À�>�Ã�Õ�À�Ì�i�˜�Ã�i�Õ�À�Ã�Ê�œ�Õ�Ê�`�i�Ê�À�>�•�•�œ�˜�}�i�Ã�Ê�j�•�i�V�Ì�À�ˆ�µ�Õ�i�Ã�Ê�D�Ê�•�>�Ê�Ã�œ�À�Ì�ˆ�i�Ê�`�i�Ê�•�½���-�
�°�Ê�
�i�•�>�Ê
pourrait endommager votre ASC et peut affecter les garanties du parasurtenseur et de l’ASC.
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Avertissements concernant la batterie
�U�Ê �Ê���i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�«�i�Õ�Û�i�˜�Ì�Ê�«�À�j�Ã�i�˜�Ì�i�À�Ê�Õ�˜�Ê�À�ˆ�Ã�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�V�…�œ�V�Ê�j�•�i�V�Ì�À�ˆ�µ�Õ�i�Ê�i�Ì�Ê�`�i�Ê�L�À�×�•�Õ�À�i�Ã�Ê�`�Õ�Ã�Ê�>�Õ�Ê�V�œ�Õ�À�>�˜�Ì�Ê�j�•�i�Û�j�Ê

�`�i�Ê�V�œ�Õ�À�Ì�‡�V�ˆ�À�V�Õ�ˆ�Ì�°�Ê�*�À�i�˜�`�À�i�Ê�•�i�Ã�Ê�«�À�j�V�>�Õ�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�˜�j�V�i�Ã�Ã�>�ˆ�À�i�Ã�°�Ê� �i�Ê�«�>�Ã�Ê�•�i�Ì�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�>�Õ�Ê�v�i�Õ�°�Ê� �i�Ê�«�>�Ã�Ê
�œ�Õ�Û�À�ˆ�À�Ê�•�½���-�
�Ê�œ�Õ�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�°�Ê� �i�Ê�«�>�Ã�Ê�j�Ì�>�L�•�ˆ�À�Ê�`�i�Ê�V�œ�Õ�À�Ì�‡�V�ˆ�À�V�Õ�ˆ�Ì�Ê�œ�Õ�Ê�`�i�Ê�«�œ�˜�Ì�Ê�i�˜�Ì�À�i�Ê�•�i�Ã�Ê�L�œ�À�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�>�Û�i�V�Ê�Õ�˜�Ê�œ�L�•�i�Ì�Ê�µ�Õ�i�•�V�œ�˜�µ�Õ�i�°�Ê���j�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�i�Ì�Ê�j�Ì�i�ˆ�˜�`�À�i�Ê�•�½���-�
�Ê�>�Û�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�À�i�“�«�•�>�V�i�À�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�°�Ê
�1�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�`�i�Ã�Ê�œ�Õ�Ì�ˆ�•�Ã�Ê�>�Þ�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ã�Ê�«�œ�ˆ�}�˜�j�i�Ã�Ê�ˆ�Ã�œ�•�j�i�Ã�°�Ê���Õ�V�Õ�˜�i�Ê�«�ˆ�m�V�i�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�˜�i�Ê�`�i�Ê�•�½���-�
�Ê�˜�i�Ê�«�i�Õ�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�À�j�«�>�À�j�i�Ê
�«�>�À�Ê�•�½�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�i�Õ�À�°�Ê���i�Ê�À�i�“�«�•�>�V�i�“�i�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�`�œ�ˆ�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�V�œ�˜�v�ˆ�j�Ê�D�Ê�`�Õ�Ê�«�i�À�Ã�œ�˜�˜�i�•�Ê�`�i�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�i�Ê�µ�Õ�>�•�ˆ�v�ˆ�j�Ê
�i�˜�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�«�œ�À�Ì�>�˜�Ì�Ê�•�i�Ê�“�k�“�i�Ê�˜�Õ�“�j�À�œ�Ê�i�Ì�Ê�`�Õ�Ê�“�k�“�i�Ê�Ì�Þ�«�i�Ê��L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�Ã�>�˜�Ã�Ê�i�˜�Ì�À�i�Ì�ˆ�i�˜�®�°�Ê���i�Ã�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê�À�i�V�Þ�V�•�>�L�•�i�Ã�°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�V�œ�`�i�Ã�Ê�•�œ�V�>�Õ�Ý�Ê�V�œ�˜�V�i�À�˜�>�˜�Ì�Ê�•�i�Ã�Ê�i�Ý�ˆ�}�i�˜�V�i�Ã�Ê�`�½�j�•�ˆ�“�ˆ�˜�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ã�Ê
�`�j�V�…�i�Ì�Ã�Ê�œ�Õ�Ê�Û�ˆ�Ã�ˆ�Ì�i�À�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�1�*�-�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�À�i�V�Þ�V�•�ˆ�˜�}�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�`�i�Ã�Ê�À�i�˜�Ã�i�ˆ�}�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�Ê�V�œ�˜�V�i�À�˜�>�˜�Ì�Ê�•�i�Ê
recyclage. Tripp Lite offre une gamme complète de cartouches de batterie de remplacement de 
�Ã�Þ�Ã�Ì�m�“�i�Ê�`�½���-�
�Ê��,�°�	�°�
�°�®�°�Ê�6�ˆ�Ã�ˆ�Ì�i�â�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�i�Ê�7�i�L�Ê�D�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�É�ˆ�˜�`�i�Ý�°�V�v�“�Ê�«�œ�Õ�À�Ê
�Ì�À�œ�Õ�Û�i�À�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�`�i�Ê�À�i�“�«�•�>�V�i�“�i�˜�Ì�Ê�Ã�«�j�V�ˆ�v�ˆ�µ�Õ�i�Ê�D�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê���-�
�°�Ê���i�Ê�Ì�Þ�«�i�Ê�,�°�	�°�
�°�Ê�Ã�i�Ê�Ì�À�œ�Õ�Û�i�Ê�j�}�>�•�i�“�i�˜�Ì�Ê
�Ã�Õ�À�Ê�•�½�j�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�Ì�i�Ê�>�«�«�œ�Ã�j�i�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�>�Ê�«�•�>�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�À�j�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�°

�U�Ê ���œ�À�Ã�Ê�`�Õ�Ê�À�i�“�«�•�>�V�i�“�i�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�Ã�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�]�Ê�•�½���-�
�Ê�˜�i�Ê�v�œ�Õ�À�˜�ˆ�À�>�Ê�«�>�Ã�Ê�`�½�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê
remplacement en cas de panne ou autres interruptions de l’alimentation.

�U�Ê � �i�Ê�«�>�Ã�Ê�v�>�ˆ�À�i�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�À�Ê�•�½���-�
�Ê�Ã�>�˜�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�°

Avertissements concernant la connexion de la batterie externe
�U�Ê �Ê���œ�À�Ã�Ê�`�i�Ê�•�½�>�•�œ�Õ�Ì�Ê�`�i�Ê�L�•�œ�V�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ã�Ê�D�Ê�V�i�À�Ì�>�ˆ�˜�Ã�Ê�“�œ�`�m�•�i�Ã�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�j�Ã�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�Õ�À�Ã�Ê�`�i�Ê�L�•�œ�V�Ê

�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�]�Ê�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�Ã�i�Õ�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�`�i�Ã�Ê�L�•�œ�V�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�À�i�V�œ�“�“�>�˜�`�j�Ã�Ê�`�Õ�Ê�L�œ�˜�Ê
�Ì�Þ�«�i�Ê�i�Ì�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�œ�˜�˜�i�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�°�Ê� �i�Ê�«�>�Ã�Ê�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�œ�Õ�Ê�`�j�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�`�i�Ã�Ê�L�•�œ�V�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�•�œ�À�Ã�µ�Õ�i�Ê�•�½���-�
�Ê
�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�>�Ê�«�Õ�ˆ�Ã�Ã�>�˜�V�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�°�Ê�6�ˆ�Ã�ˆ�Ì�i�À�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�É�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�É�ˆ�˜�`�i�Ý�°�V�v�“�Ê
�«�œ�Õ�À�Ê�Ì�À�œ�Õ�Û�i�À�Ê�•�i��Ã�®�Ê�Ì�Þ�«�i��Ã�®�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�`�i�Ê�À�i�“�«�•�>�V�i�“�i�˜�Ì�Ê�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�j��i�®�Ê�«�>�À�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê���-�
�°

Consignes de sécurité importantes
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1

2

Montage (bâti)

���˜�Ã�Ì�>�•�•�i�À�Ê�•�½�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�Ã�Õ�À�Ê�Õ�˜�Ê�L�@�Ì�ˆ�Ê�D�Ê�Ó�Ê�“�œ�˜�Ì�>�˜�Ì�Ã�Ê�œ�Õ�Ê�D�Ê�{�Ê�“�œ�˜�Ì�>�˜�Ì�Ã�Ê�œ�Õ�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�Õ�˜�i�Ê�>�À�“�œ�ˆ�À�i�Ê�`�i�Ê�L�@�Ì�ˆ�°�Ê�Ê�Ê
���½�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�i�Õ�À�Ê�`�œ�ˆ�Ì�Ê�`�j�Ì�i�À�“�ˆ�˜�i�À�Ê�•�>�Ê�V�œ�“�«�>�Ì�ˆ�L�ˆ�•�ˆ�Ì�j�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�µ�Õ�ˆ�˜�V�>�ˆ�•�•�i�À�ˆ�i�Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ã�Ê�«�À�œ�V�j�`�Õ�À�i�Ã�Ê�>�Û�>�˜�Ì�Ê�`�½�i�v�v�i�V�Ì�Õ�i�À�Ê
�•�½�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�°�Ê�-�ˆ�Ê�•�>�Ê�µ�Õ�ˆ�˜�V�>�ˆ�•�•�i�À�ˆ�i�Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ã�Ê�«�À�œ�V�j�`�Õ�À�i�Ã�Ê�˜�i�Ê�V�œ�˜�Û�ˆ�i�˜�˜�i�˜�Ì�Ê�«�>�Ã�Ê�D�Ê�•�½�>�«�«�•�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�]�Ê�V�œ�“�“�Õ�˜�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê
�>�Û�i�V�Ê�•�i�Ê�v�>�L�À�ˆ�V�>�˜�Ì�Ê�`�Õ�Ê�L�@�Ì�ˆ�Ê�œ�Õ�Ê�`�i�Ê�•�½�>�À�“�œ�ˆ�À�i�Ê�`�i�Ê�L�@�Ì�ˆ�°�Ê���i�Ã�Ê�«�À�œ�V�j�`�Õ�À�i�Ã�Ê�`�j�V�À�ˆ�Ì�i�Ã�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�V�i�Ê�}�Õ�ˆ�`�i�Ê
�Ã�½�>�«�«�•�ˆ�µ�Õ�i�˜�Ì�Ê�D�Ê�`�i�Ã�Ê�Ì�Þ�«�i�Ã�Ê�`�i�Ê�L�@�Ì�ˆ�Ê�œ�Õ�Ê�`�½�>�À�“�œ�ˆ�À�i�Ã�Ê�`�i�Ê�L�@�Ì�ˆ�Ê�V�œ�Õ�À�>�˜�Ì�Ã�Ê�i�Ì�Ê�«�i�Õ�Û�i�˜�Ì�Ê�˜�i�Ê�«�>�Ã�Ê�k�Ì�À�i�Ê�>�«�«�À�œ�«�À�ˆ�j�i�Ã�Ê
pour toutes les applications.

Remarque : Les illustrations peuvent être différentes de celles de votre modèle.

4-Montage sur bâti à 4 montants
1 �Ê ���i�Ã�Ê�V�…�i�Û�ˆ�•�•�i�Ã�Ê�i�˜�Ê�«�•�>�Ã�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�Ã A  

supporteront temporairement les tablettes 
vides B �Ê�`�i�Ê�“�œ�˜�Ì�>�}�i�Ê�Ã�Õ�À�Ê�L�@�Ì�ˆ�Ê�«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�µ�Õ�i�Ê
�Û�œ�Õ�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�i�â�Ê�•�i�Ã�Ê�j�•�j�“�i�˜�Ì�Ã�Ê�`�i�Ê�“�œ�˜�Ì�>�}�i�Ê
�«�i�À�“�>�˜�i�˜�Ì�°�Ê���˜�Ã�j�À�i�À�Ê�Õ�˜�i�Ê�V�…�i�Û�ˆ�•�•�i�Ê�«�À�m�Ã�Ê�`�i�Ê
l’avant-centre et de l’arrière-centre de 
�V�…�>�µ�Õ�i�Ê�Ì�>�L�•�i�Ì�Ì�i�Ê�Ì�i�•�Ê�µ�Õ�½�ˆ�•�•�Õ�Ã�Ì�À�j�°�Ê��
�…�>�µ�Õ�i�Ê
�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�Ê�>�Û�>�˜�Ì�Ê�V�œ�“�«�œ�À�Ì�i�Ê�È�Ê�Ì�À�œ�Õ�Ã�Ê�i�Ì�Ê�V�…�>�µ�Õ�i�Ê
support arrière possède 3 trous.) Les 
�V�…�i�Û�ˆ�•�•�i�Ã�Ê�V�•�ˆ�µ�Õ�i�À�œ�˜�Ì�Ê�i�˜�Ê�«�•�>�V�i�°

�Ê ���«�À�m�Ã�Ê�>�Û�œ�ˆ�À�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�j�Ê�•�i�Ã�Ê�V�…�i�Û�ˆ�•�•�i�Ã�]�Ê�«�À�œ�•�œ�˜�}�i�À�Ê
�V�…�>�µ�Õ�i�Ê�Ì�>�L�•�i�Ì�Ì�i�Ê�>�v�ˆ�˜�Ê�µ�Õ�½�i�•�•�i�Ê�V�œ�À�À�i�Ã�«�œ�˜�`�i�Ê�D�Ê
la profondeur des rails du bâti. Les chevilles 
�À�i�˜�Ì�À�i�À�œ�˜�Ì�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�i�Ã�Ê�Ì�À�œ�Õ�Ã�Ê�V�>�À�À�j�Ã�Ê�`�i�Ã�Ê�À�>�ˆ�•�Ã�Ê�`�Õ�Ê
�L�@�Ì�ˆ�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�Ì�>�L�•�i�Ì�Ì�i�Ã�°�Ê�-�i�Ê�À�j�v�j�À�i�À�Ê
�>�Õ�Ý�Ê�j�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�Ì�i�Ã�Ê�`�i�Ê�•�½�Õ�˜�ˆ�Ì�j�Ê�`�Õ�Ê�L�@�Ì�ˆ�Ê�«�œ�Õ�À�Ê
�V�œ�˜�v�ˆ�À�“�i�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê�>�Õ�Ê�˜�ˆ�Û�i�>�Õ�Ê�`�>�˜�Ã�Ê
toutes les directions. Remarque : Le rebord 
du support de chaque tablette doit être 
tourné vers l’intérieur.

2 �Ê �Ó���>�ˆ�˜�Ì�i�˜�ˆ�À�Ê�•�i�Ã�Ê�Ì�>�L�•�i�Ì�Ì�i�Ã B �Ê�>�Õ�Ý�Ê�À�>�ˆ�•�Ã�Ê�`�Õ�Ê�L�@�Ì�ˆ�Ê
en permanence en utilisant les vis incluses 
et les rondelles à collerette C  tel 
�µ�Õ�½�ˆ�•�•�Õ�Ã�Ì�À�j�°�Ê�*�•�>�V�i�À�Ê�•�>�Ê�À�œ�˜�`�i�•�•�i�Ê�D�Ê�V�œ�•�•�i�À�i�Ì�Ì�i�Ê
�i�˜�Ì�À�i�Ê�•�>�Ê�Û�ˆ�Ã�Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ê�L�@�Ì�ˆ�Ê�`�i�Ê�v�>�X�œ�˜�Ê�D�Ê�V�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê
�Û�ˆ�Ã�Ê�«�j�˜�m�Ì�À�i�Ê�`�½�>�L�œ�À�`�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�½�œ�Õ�Û�i�À�Ì�Õ�À�i�Ê�•�>�Ê�«�•�Õ�Ã�Ê
large de la rondelle à collerette.

�*�•�>�V�i�À�Ê�Õ�˜�Ê�Ì�œ�Ì�>�•�Ê�`�i�Ê�{�Ê�Û�ˆ�Ã�Ê�D�Ê�•�½�>�Û�>�˜�Ì�Ê�i�Ì�Ê�Õ�˜�Ê�Ì�œ�Ì�>�•�Ê
�`�i�Ê�{�Ê�Û�ˆ�Ã�Ê�D�Ê�•�½�>�À�À�ˆ�m�À�i�°

�-�i�À�À�i�â�Ê�Ì�œ�Õ�Ì�i�Ã�Ê�•�i�Ã�Ê�Û�ˆ�Ã�Ê�>�Û�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ã�Õ�ˆ�Û�À�i�°

�Ê ���Û�i�À�Ì�ˆ�Ã�Ã�i�“�i�˜�Ì�Ê�\�Ê� �i�Ê�Ì�i�˜�Ì�i�â�Ê�«�>�Ã�Ê
�`�½�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�i�À�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�>�Û�>�˜�Ì�Ê
�`�½�>�Û�œ�ˆ�À�Ê�ˆ�˜�Ã�j�À�j�Ê�i�Ì�Ê�Ã�i�À�À�j�Ê�•�i�Ã�Ê�Û�ˆ�Ã�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�Ã�i�Ã�°�Ê
���i�Ã�Ê�V�…�i�Û�ˆ�•�•�i�Ã�Ê�i�˜�Ê�«�•�>�Ã�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ê�˜�i�Ê
�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�i�À�œ�˜�Ì�Ê�«�>�Ã�Ê�•�i�Ê�«�œ�ˆ�`�Ã�Ê�`�i�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê
�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�°
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3

4

D D

Montage (bâti)  suite  

3  3 Attacher les supports de montage de 
�Û�œ�Ì�À�i�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�>�Õ�Ý�Ê�Ì�À�œ�Õ�Ã�Ê�`�i�Ê�“�œ�˜�Ì�>�}�i�Ê
avant de l’armoire en utilisant la 
�µ�Õ�ˆ�˜�V�>�ˆ�•�•�i�À�ˆ�i�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�Ã�i�Ê�>�Û�i�V�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�°�Ê
Les oreilles du support de montage doivent 
�k�Ì�À�i�Ê�Ì�œ�Õ�À�˜�j�i�Ã�Ê�Û�i�À�Ã�Ê�•�½�>�Û�>�˜�Ì�°�Ê����i�Ã�Ê�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�Ã�Ê�`�i�Ê
�“�œ�˜�Ì�>�}�i�Ê�«�i�Õ�Û�i�˜�Ì�Ê�>�Û�œ�ˆ�À�Ê�j�Ì�j�Ê�«�À�j�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�j�Ã�Ê�œ�Õ�Ê
�«�i�Õ�Û�i�˜�Ì�Ê�v�>�ˆ�À�i�Ê�«�>�À�Ì�ˆ�i�Ê�ˆ�˜�Ì�j�}�À�>�•�i�Ê�`�i�Ê�V�i�À�Ì�>�ˆ�˜�Ã�Ê
�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ã�°�®

4  Avec l’aide d’un(e) assistant(e) (le cas 
�j�V�…�j�>�˜�Ì�®�]�Ê�Ã�œ�Õ�•�i�Û�i�À�Ê�•�½�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ê�}�•�ˆ�Ã�Ã�i�À�Ê
sur les tablettes. Attacher les supports de 
�“�œ�˜�Ì�>�}�i�Ê�`�i�Ê�•�½�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�>�Õ�Ý�Ê�À�>�ˆ�•�Ã�Ê�`�i�Ê
montage avant à l’aide des vis et des 
rondelles fournies par l’utilisateur D . Serrer 
toutes les vis solidement en place.

Montage (tour)
���Û�i�À�Ì�ˆ�Ã�Ã�i�“�i�˜�Ì�Ê�\�Ê���œ�À�Ã�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ê�Ã�Þ�Ã�Ì�m�“�i�Ê�`�½���-�
�Ê�i�Ã�Ì�Ê�“�œ�˜�Ì�j�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�Õ�˜�Ê�V�…�@�Ã�Ã�ˆ�Ã�Ê�Û�i�À�Ì�ˆ�V�>�•�Ê��Ì�œ�Õ�À�®�]�Ê
�Ã�½�>�Ã�Ã�Õ�À�i�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ê�«�>�˜�˜�i�>�Õ�Ê�`�i�Ê�•�½�j�V�À�>�˜�Ê���
���Ê�Ã�i�Ê�Ì�À�œ�Õ�Û�i�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�>�Ê�«�>�À�Ì�ˆ�i�Ê�Ã�Õ�«�j�À�ˆ�i�Õ�À�i�Ê�`�i�Ê�•�½���-�
�Ê�i�Ì�Ê
�˜�œ�˜�Ê�«�>�Ã�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�>�Ê�«�>�À�Ì�ˆ�i�Ê�ˆ�˜�v�j�À�ˆ�i�Õ�À�i�°

Remarque : Pour monter l’ASC en position verticale (tour), 2-9USTAND est requis (vendu séparément).

���>�ˆ�À�i�Ê�Ì�œ�Õ�À�˜�i�À�Ê�•�i�Ê�«�>�˜�˜�i�>�Õ�Ê�`�i�Ê�•�½�j�V�À�>�˜�Ê���
���Ê�«�œ�Õ�À�Ê
�Õ�˜�Ê�Û�ˆ�Ã�ˆ�œ�˜�˜�i�“�i�˜�Ì�Ê�v�>�V�ˆ�•�i�Ê�>�•�œ�À�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�½���-�
�Ê�i�Ã�Ì�Ê
�“�œ�˜�Ì�j�Ê�i�˜�Ê�Ì�œ�Õ�À�°�Ê���˜�Ã�j�À�i�À�Ê�Õ�˜�Ê�«�i�Ì�ˆ�Ì�Ê�Ì�œ�Õ�À�˜�i�Û�ˆ�Ã�Ê�œ�Õ�Ê�Õ�˜�Ê
�>�Õ�Ì�À�i�Ê�œ�Õ�Ì�ˆ�•�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�i�Ã�Ê�v�i�˜�Ì�i�Ã�Ê�`�½�Õ�˜�Ê�V�ž�Ì�j�Ê�œ�Õ�Ê�`�i�Ê
l’autre du panneau. Sortir le panneau, le 
tourner et le remettre en place.

Montage sur bâti à 2 montants
���i�Ê�“�œ�˜�Ì�>�}�i�Ê�Ã�Õ�À�Ê�L�@�Ì�ˆ�Ê�D�Ê�Ó�Ê�“�œ�˜�Ì�>�˜�Ì�Ã�Ê�i�Ý�ˆ�}�i�Ê�Õ�˜�Ê�˜�j�V�i�Ã�Ã�>�ˆ�À�i�Ê�`�½�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ã�Õ�À�Ê�L�@�Ì�ˆ�Ê�D�Ê�Ó�Ê�“�œ�˜�Ì�>�˜�Ì�Ã�Ê�`�i�Ê 
�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê��“�œ�`�m�•�i�Ê�\�Ê�Ó�*�"�-�/�,�������/�7���]�Ê�Û�i�˜�`�Õ�Ê�Ã�j�«�>�À�j�“�i�˜�Ì�®�°
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2

3
A

1

Installation rapide

1  Insérez un cordon 
d’alimentation fourni par 
l’utilisateur (avec fiche propre 
à chaque pays) au raccord 
d’entrée CEI de l’onduleur. 
Branchez l’autre extrémité 
dans la prise murale propre à 
chaque pays.*
�,������,�+�1��t�Ê�1�˜�i�Ê�v�œ�ˆ�Ã�Ê�L�À�>�˜�V�…�j�Ê�D�Ê�Õ�˜�i�Ê
�«�À�ˆ�Ã�i�Ê�
���Ê�Ã�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�]�Ê�•�½�œ�˜�`�Õ�•�i�Õ�À�Ê��i�˜�Ê
�“�œ�`�i�Ê�•�Ê���Ì�Ì�i�˜�Ì�i�Ê�‚�®�Ê�V�œ�“�“�i�˜�V�i�À�>�Ê
�>�Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�µ�Õ�i�“�i�˜�Ì�Ê�D�Ê�À�i�V�…�>�À�}�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�«�ˆ�•�i�Ã�]�Ê
�“�>�ˆ�Ã�Ê�˜�½�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�i�À�>�Ê�Ã�i�Ã�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�µ�Õ�½�Õ�˜�i�Ê�v�œ�ˆ�Ã�Ê
�•�½�ˆ�˜�Ì�i�À�À�Õ�«�Ì�i�Õ�À�Ê�«�•�>�V�j�Ê�i�˜�Ê�«�œ�Ã�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�•�Ê��˜�Ê
�“�>�À�V�…�i�Ê�‚�Ê��"� �®�°

* Voir la plaque signalétique de l’onduleur pour  
  les caractéristiques d’entrée requises. Tripp Lite  
  peut aussi fournir des cordons d’alimentation  
  supplémentaires.

2  Branchez le matériel dans 
l’onduleur.*
�1�˜�Ê�œ�Õ�Ê�«�•�Õ�Ã�ˆ�i�Õ�À�Ã�Ê�V�œ�À�`�œ�˜��Ã�®�Ê�`�½�ˆ�˜�Ì�i�À�V�œ�˜�˜�i�Ý�ˆ�œ�˜�Ê
�
�£�Î�Ê�D�Ê�
�£�{�Ê�>�`�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�•��Ã�®�Ê�i�Ã�Ì�É�Ã�œ�˜�Ì�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ��Ã�®�Ê
�«�œ�Õ�À�Ê�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê�“�>�Ì�j�À�ˆ�i�•�Ê�D�Ê�•�½�œ�˜�`�Õ�•�i�Õ�À�°

REMARQUE : Tripp Lite peut aussi fournir des 
cordons d’alimentation supplémentaires.

*  Votre ASC est conçue seulement pour protéger 
votre équipement électronique. Vous 
surchargerez l’ASC si la charge totale prévue de 
VA de tout l’équipement connecté excède la 
puissance nette de l’ASC. Pour trouver la charge 
prévue en VA de votre équipement, regardez sur 
sa plaque signalétique. Si la charge de 
l’équipement est identifiée en ampères, 
multiplier le nombre d’ampères par 230 pour 
calculer la puissance en VA. (Exemple : 1 
ampère x 230 = 230 VA). Si vous n’êtes pas 
sûr(e) si vous avez surchargé les prises de 
l’ASC, consulter la description dans la section 
Interface ACL sous Fonctionnement de base.

3  Mise sous tension de l’ASC.

 Appuyer et maintenir �Ê�i�˜�v�œ�˜�V�j�Ê�•�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê
A  �«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�Õ�˜�i�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�i�°�Ê���½�>�•�>�À�“�i�Ê�j�“�i�Ì�Ì�À�>�Ê
un bref bip sonore.

Remarque : Le système d’ASC fonctionnera 
correctement dès le démarrage initial; toutefois, 
le temps d’exécution maximal pour la batterie de 
l’appareil ne sera accessible qu’après qu’elle ait 
été chargée pendant 24 heures.
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1A

1B

2A

4-5

2B

Installation en option 

�
�i�Ã�Ê�V�œ�˜�˜�i�Ý�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�Ã�Õ�ˆ�Û�>�˜�Ì�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�•�•�i�Ã�°�Ê���i�Ê�Ã�Þ�Ã�Ì�m�“�i�Ê�1�*�-�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�À�>�Ê�V�œ�À�À�i�V�Ì�i�“�i�˜�Ì�Ê�Ã�>�˜�Ã�Ê
�V�i�Ã�Ê�V�œ�˜�˜�i�Ý�ˆ�œ�˜�Ã�°

1  Ports de communication de 
série USB et RS-232
�1�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�•�i�Ê�V�@�L�•�i�Ê�1�-�	�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�Ã�Ê��Û�œ�ˆ�À 1A) ou le 
�V�@�L�•�i�Ê�Ã�j�À�ˆ�i�Ê���	�™�Ê��Û�œ�ˆ�À 1B) pour brancher le 
port de communication de l’ordinateur au 
�«�œ�À�Ì�Ê�`�i�Ê�V�œ�“�“�Õ�˜�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�•�½���-�
�°�Ê���˜�Ã�Ì�>�•�•�i�â�]�Ê
sur votre ordinateur, le logiciel PowerAlert 
�`�i�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�>�«�«�À�œ�«�À�ˆ�j�Ê�>�Õ�Ê�Ã�Þ�Ã�Ì�m�“�i�Ê
�`�½�i�Ý�«�•�œ�ˆ�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê�œ�À�`�ˆ�˜�>�Ì�i�Õ�À�°

2  Connexion au port EPO
Ce dispositif en option est seulement pour 
�•�i�Ã�Ê�>�«�«�•�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�µ�Õ�ˆ�Ê�˜�j�V�i�Ã�Ã�ˆ�Ì�i�˜�Ì�Ê�Õ�˜�i�Ê
�V�œ�˜�˜�i�Ý�ˆ�œ�˜�Ê�D�Ê�Õ�˜�Ê�V�ˆ�À�V�Õ�ˆ�Ì�Ê�`�i�Ê�“�ˆ�Ã�i�Ê�…�œ�À�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê
�`�½�Õ�À�}�i�˜�V�i�Ê���*�"�®�Ê�`�i�Ê�•�½�j�Ì�>�L�•�ˆ�Ã�Ã�i�“�i�˜�Ì�°�Ê
���œ�À�Ã�µ�Õ�i�Ê�•�½���-�
�Ê�i�Ã�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�j�i�Ê�D�Ê�V�i�Ê�V�ˆ�À�V�Õ�ˆ�Ì�]�Ê�ˆ�•�Ê
permet la mise hors tension d’urgence de 
l’ondulateur de l’ASC.

À l’aide du câble fourni, brancher le port 
��*�"�Ê�`�i�Ê�•�½���-�
�Ê��Û�œ�ˆ�À�Ê2A) à un commutateur, 
�v�œ�Õ�À�˜�ˆ�Ê�«�>�À�Ê�•�½�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�i�Õ�À�]�Ê�˜�œ�À�“�>�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�v�i�À�“�j�Ê
ou normalement ouvert selon le diagramme 
du circuit (voir 2B �®�°�Ê���i�Ê�«�œ�À�Ì�Ê��*�"�Ê�˜�½�i�Ã�Ì�Ê�«�>�Ã�Ê
�Õ�˜�Ê�«�>�À�>�Ã�Õ�À�Ì�i�˜�Ã�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�•�ˆ�}�˜�i�Ê�Ì�j�•�j�«�…�œ�˜�ˆ�µ�Õ�i�Æ�Ê
�˜�i�Ê�«�>�Ã�Ê�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�Õ�˜�i�Ê�•�ˆ�}�˜�i�Ê�Ì�j�•�j�«�…�œ�˜�ˆ�µ�Õ�i�Ê�D�Ê
ce port.
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3

A

Installation en option suite

3  Connection de batterie 
externe 
L’ASC est offert avec un système robuste 
�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�˜�i�Ã�Æ�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�˜�i�Ã�Ê
�Ã�i�À�Û�i�˜�Ì�Ê�Ã�i�Õ�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�D�Ê�«�À�œ�•�œ�˜�}�i�À�Ê�•�>�Ê�`�Õ�À�j�i�Ê
�`�½�i�Ý�j�V�Õ�Ì�ˆ�œ�˜�°�Ê���½�>�•�œ�Õ�Ì�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ã�Ê
augmentera le temps de recharge aussi 
�L�ˆ�i�˜�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�`�Õ�À�j�i�Ê�`�½�i�Ý�j�V�Õ�Ì�ˆ�œ�˜�°�Ê�
�œ�˜�Ì�>�V�Ì�i�â�Ê
�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�V�œ�˜�˜�>�Š�Ì�À�i�Ê�µ�Õ�i�•�Ã�Ê�L�•�œ�V�Ã�‡
batteries votre modèle peut accueillir.

L’illustration (voir 3 �®�Ê�“�œ�˜�Ì�À�i�Ê�•�½�i�“�«�•�>�V�i�“�i�˜�Ì�Ê�`�Õ�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê�•�½���-�
 A  là 
�œ�Ù�Ê�•�i�Ê�V�@�L�•�i�Ê�`�Õ�Ê�L�•�œ�V�Ê�`�i�Ê�«�ˆ�•�i�Ã�Ê�i�Ã�Ì�Ê�ˆ�˜�Ã�j�À�j�°�Ê���i�Ã�Ê�`�ˆ�À�i�V�Ì�ˆ�Û�i�Ã�Ê�`�½�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�V�œ�“�«�•�m�Ì�i�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�•�i�Ê�L�•�œ�V�Ê�`�i�Ê
�«�ˆ�•�i�Ã�Ê�Ã�i�Ê�Ì�À�œ�Õ�Û�i�˜�Ì�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�i�Ê�“�>�˜�Õ�i�•�Ê�`�i�Ê�•�½�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�i�Õ�À�Ê�`�Õ�Ê�L�•�œ�V�Ê�`�i�Ê�«�ˆ�•�i�Ã�°�Ê�-�½�>�Ã�Ã�Õ�À�i�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ã�Ê�V�@�L�•�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê
�i�˜�Ì�ˆ�m�À�i�“�i�˜�Ì�Ê�ˆ�˜�Ã�j�À�j�Ã�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�i�Õ�À�Ã�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�Õ�À�Ã�°�Ê���•�Ê�«�i�Õ�Ì�Ê�Ã�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�ˆ�À�i�Ê�`�i�Ê�«�i�Ì�ˆ�Ì�i�Ã�Ê�j�Ì�ˆ�˜�V�i�•�•�i�Ã�Ê�«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�•�>�Ê
�V�œ�˜�˜�i�Ý�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Æ�Ê�V�i�V�ˆ�Ê�i�Ã�Ì�Ê�˜�œ�À�“�>�•�°

� �i�Ê�«�>�Ã�Ê�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�œ�Õ�Ê�`�j�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�`�i�Ã�Ê�L�•�œ�V�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�•�œ�À�Ã�µ�Õ�i�Ê�•�½���-�
�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�>�Ê
puissance de la batterie. 

���Ì�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�t�Ê�+�Õ�>�˜�`�Ê�Õ�˜�Ê�L�•�œ�V�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ê�i�Ã�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�j�]�Ê�Û�j�À�ˆ�v�ˆ�i�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�V�…�>�À�}�i�Ê�V�°�>�°�Ê
�˜�½�i�Ý�V�m�`�i�Ê�«�>�Ã�Ê�•�>�Ê�«�Õ�ˆ�Ã�Ã�>�˜�V�i�Ê�˜�œ�“�ˆ�˜�>�•�i�Ê�`�i�Ê�«�•�>�µ�Õ�i�Ê�Ã�ˆ�}�˜�>�•�j�Ì�ˆ�µ�Õ�i�°�Ê�
�i�À�Ì�>�ˆ�˜�Ã�Ê�“�œ�`�m�•�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê
�`�j�V�•�>�Ã�Ã�j�Ã�Ê�µ�Õ�>�˜�`�Ê�Õ�˜�Ê�L�•�œ�V�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ê�i�Ã�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�j�°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�À�Ê�•�½�j�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�Ì�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
�«�•�>�µ�Õ�i�Ê�Ã�ˆ�}�˜�>�•�j�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�•�½���-�
�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�•�i�Ã�Ê�`�j�Ì�>�ˆ�•�Ã�Ê�V�œ�˜�V�i�À�˜�>�˜�Ì�Ê�•�i�Ê�`�j�V�•�>�Ã�Ã�i�“�i�˜�Ì�°

���œ�À�Ã�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�V�œ�˜�˜�i�Ý�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ã�Ê�D�Ê�•�½���-�
�]�Ê�Û�ˆ�Ã�ˆ�Ì�i�À�Ê�•�i�Ê�Ã�ˆ�Ì�i�Ê�7�i�L�Ê�`�i�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�D�Ê�Ü�Ü�Ü�°
�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�Ê�V�œ�“�É�i�˜�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�É�L�«�V�œ�˜�v�ˆ�}�É�ˆ�˜�`�i�Ý�°�V�v�“�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�Ì�j�•�j�V�…�>�À�}�i�À�Ê�•�i�Ê�•�œ�}�ˆ�V�ˆ�i�•�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ì�>�ˆ�À�i�Ê�`�i�Ê�•�½�i�˜�Ã�i�“�L�•�i�Ê
�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�i�À�Ê�•�½���-�
�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�•�i�Ê�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�°

Remarque :

1. Le taux de la durée d’exécution et du chargement seront automatiquement recalculés une fois que le 
processus Outil d’ensemble de batterie externe aura été complété.

2. Si la configuration n’inclut plus les batteries externes, l’ASC peut être configurée pour fonctionner sans 
batteries externes vis l’écran ACL. Consulter la section Contrôle des réglages de batterie externe sous 
Fonctionnement de base pour plus de détails.

3. Si les blocs de batteries sont enlevés, l’ASC doit être réinitialisé à « NO EXTERNAL BATTERY » (aucune 
batterie externe) via l’interface ACL ou le programme de configuration de batterie externe disponible sur le 
site Web de Tripp Lite. Le non-respect de cette consigne peut entraîner des dommages aux batteries 
internes dus à la surcharge.
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Remarque : Cette image ACL est 
affichée avec tous les icônes 
allumés. Dans des conditions de 
fonctionnement normal, 
seulement certains icônes seront 
allumés.

Fonctionnement de base 

Interface ACL

���v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê�D�Ê�Î�Ê�V�…�ˆ�v�v�À�i�Ã�Ê�\�Ê�
�i�Ì�Ê�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê�i�Ã�Ì�Ê�}�j�˜�j�À�>�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�j�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê
�Û�>�•�i�Õ�À�Ã�Ê�`�½�Õ�˜�Ê�•�Ê�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê�‚�Ê�`�œ�˜�˜�j�Ê�œ�Õ�Ê�Õ�˜�Ê�j�V�À�>�˜�Ê�`�i�Ê�•�Ê�V�œ�˜�Ì�À�ž�•�i�Ê�‚�°�Ê

�	�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�•�Ê�"� �É�"�����Ê�‚�Ê��“�>�À�V�…�i�É�>�À�À�k�Ì�®�Ê�\�Ê

�U�Ê �*�œ�Õ�À�Ê�“�i�Ì�Ì�À�i�Ê�•�½���-�
�Ê�i�˜�Ê�“�>�À�V�…�i�Ê�\�Ê���«�À�m�Ã�Ê�>�Û�œ�ˆ�À�Ê�L�À�>�˜�V�…�j�Ê�•�½���-�
�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�Õ�˜�i�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ê�`�i�Ê
�Ã�i�V�Ì�i�Õ�À�]�Ê�•�½���-�
�Ê��i�˜�Ê�“�œ�`�i�Ê�•�Ê�-�Ì�>�˜�`�L�Þ�Ê�‚�Ê��>�Ì�Ì�i�˜�Ì�i�®�®�Ê�V�…�>�À�}�i�À�>�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�µ�Õ�i�“�i�˜�Ì�Ê�Ã�i�Ã�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�]�Ê�“�>�ˆ�Ã�Ê�˜�i�Ê�v�œ�Õ�À�˜�ˆ�À�>�Ê�«�>�Ã�Ê�`�i�Ê�V�œ�Õ�À�>�˜�Ì�Ê�D�Ê�Ã�i�Ã�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�Ì�>�˜�Ì�Ê�µ�Õ�½�i�•�•�i�Ê�˜�i�Ê�Ã�i�À�>�Ê
�«�>�Ã�Ê�“�ˆ�Ã�i�Ê�Ã�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê��"� �®�°�Ê���½���-�
�Ê�j�Ì�>�˜�Ì�Ê�L�À�>�˜�V�…�j�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�Õ�˜�i�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ê�“�Õ�À�>�•�i�Ê�`�i�Ê
�Ã�i�V�Ì�i�Õ�À�]�Ê�>�«�«�Õ�Þ�i�À�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�•�Ê�"� �Ê�É�Ê�"�����Ê�‚�Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ê�“�>�ˆ�˜�Ì�i�˜�ˆ�À�Ê�«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�Ê�Õ�˜�i�Ê
�Ã�i�V�œ�˜�`�i�°�I�Ê���½���-�
�Ê�j�“�i�Ì�Ì�À�>�Ê�Õ�˜�Ê�L�ˆ�«�Ê�Ã�œ�˜�œ�À�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�i�Ê�Ã�Ì�>�Ì�Õ�Ì�Ê�Ã�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê
��"� �®�°�Ê�,�i�•�@�V�…�i�À�Ê�•�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�°

�U�Ê �*�œ�Õ�À�Ê�`�j�“�>�À�À�i�À�Ê�•�½���-�
�Ê�D�Ê�v�À�œ�ˆ�`�Ê�\�Ê�-�½�ˆ�•�Ê�˜�½�Þ�Ê�>�Ê�«�>�Ã�Ê�`�i�Ê�V�œ�Õ�À�>�˜�Ì�]�Ê�•�½���-�
�Ê�«�i�Õ�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�•�Ê
�`�j�“�>�À�À�j�Ê�D�Ê�v�À�œ�ˆ�`�Ê�‚�Ê��V�°�‡�D�‡�`�°�Ê�\�Ê�•�i�Ê�“�i�Ì�Ì�À�i�Ê�i�˜�Ê�“�>�À�V�…�i�Ê�i�Ì�Ê�•�½�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�i�À�Ê�«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�Õ�˜�Ê
�V�œ�Õ�À�Ì�Ê�“�œ�“�i�˜�Ì�Ê�D�Ê�«�>�À�Ì�ˆ�À�Ê�`�i�Ê�Ã�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�®�Ê�i�˜�Ê�>�«�«�Õ�Þ�>�˜�Ì�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�•�Ê�"� �Ê�É�Ê�"�����Ê
�‚�Ê��“�>�À�V�…�i�Ê�É�Ê�>�À�À�k�Ì�®�Ê�i�Ì�Ê�i�˜�Ê�•�i�Ê�“�>�ˆ�˜�Ì�i�˜�>�˜�Ì�Ê�«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�Õ�˜�i�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�i�°�I�Ê���½���-�
�Ê�j�“�i�Ì�Ì�À�>�Ê
�Õ�˜�Ê�L�ˆ�«�Ê�Ã�œ�˜�œ�À�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�i�Ê�Ã�Ì�>�Ì�Õ�Ì�Ê�Ã�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê��"� �®�°�Ê�,�i�•�@�V�…�i�À�Ê�•�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�°

�U�Ê �*�œ�Õ�À�Ê�“�i�Ì�Ì�À�i�Ê�•�½���-�
�Ê�…�œ�À�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�\�Ê���Û�i�V�Ê�•�½���-�
�Ê�Ã�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�i�Ì�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�j�i�Ê�«�>�À�Ê
�•�i�Ê�V�œ�Õ�À�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�Ã�i�V�Ì�i�Õ�À�]�Ê�>�«�«�Õ�Þ�i�À�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�•�Ê�"� �Ê�É�Ê�"�����Ê�‚�Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ê�“�>�ˆ�˜�Ì�i�˜�ˆ�À�Ê
�«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�Ê�Ó�]�x�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�i�Ã�°�I�Ê���½���-�
�Ê�j�“�i�Ì�Ì�À�>�Ê�Õ�˜�Ê�L�ˆ�«�Ê�Ã�œ�˜�œ�À�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�i�Ê�Ã�Ì�>�Ì�Õ�Ì�Ê
�Ã�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê��"� �®�°�Ê���j�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�i�˜�Ã�Õ�ˆ�Ì�i�Ê�•�½���-�
�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ê�“�Õ�À�>�•�i�°�Ê���½���-�
�Ê�Ã�i�À�>�Ê
�>�•�œ�À�Ã�Ê�Ì�œ�Ì�>�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�…�œ�À�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê��"�����®�°

*  Si l’utilisateur appuie accidentellement sur le bouton ON / OFF (marche / arrêt), la 
fonction OFF peut être temporairement supprimée en continuant de maintenir le bouton 
ON / OFF jusqu’à ce que l’ASC émette un bip sonore et en appuyant momentanément 
sur le bouton MODE ou sur le bouton ENTER / MUTE (saisir / mettre en sourdine). Une 
fois les deux boutons relâchés, l’ASC demeurera sous tension (ON).

�	�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�•�Ê���"����Ê�‚

Pour activer la visualisation des affichages de puissance et des options de menu 
de commande, taper sur ce bouton. Consulter « Conditions de puissance 
�`�½�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê�‚�Ê�i�Ì�Ê�•�Ê�"�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�`�i�Ê�“�i�˜�Õ�Ê�`�i�Ê�V�œ�“�“�>�˜�`�i�Ê�‚�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�«�•�Õ�Ã�Ê�`�i�Ê�`�j�Ì�>�ˆ�•�Ã�°

�U�Ê�Ê�*�i�Õ�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�j�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�"� �Ê�É�Ê�"�����Ê��“�>�À�V�…�i�Ê�É�Ê�>�À�À�k�Ì�®�Ê�«�œ�Õ�À�Ê
�>�˜�˜�Õ�•�i�À�Ê�•�>�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�•�Ê�"�����Ê�‚�Ê��>�À�À�k�Ì�®�°�Ê�6�œ�ˆ�À�Ê�•�i�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�•�Ê�	�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�"� �Ê�É�Ê�"�����Ê�‚�Ê
ci-dessus.

�U�Ê�Ê�*�i�Õ�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�j�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�� �/��,�Ê�É�Ê���1�/��Ê�«�œ�Õ�À�Ê�À�i�Ã�Ì�>�Õ�À�i�À�Ê
�•�i�Ê�“�œ�`�i�Ê���
���Ê�Ì�œ�Ê���>�V�Ì�œ�À�Þ�Ê����
���Ê�D�Ê�Õ�Ã�ˆ�˜�i�®�°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�À�Ê�•�Ê�"�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�“�i�˜�Õ�Ê�`�i�Ê
commande ».
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Fonctionnement de base suite

�	�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�•�Ê�� �/��,�É���1�/��Ê�‚�Ê��Ã�>�ˆ�Ã�ˆ�À�Ê�É�Ê�Ã�œ�Õ�À�`�ˆ�˜�i�®�Ê

�*�œ�Õ�À�Ê�«�>�Ã�Ã�i�À�Ê�`�¿�Õ�˜�Ê�À�j�}�•�>�}�i�Ê�D�Ê�•�¿�>�Õ�Ì�À�i�Ê�•�œ�À�Ã�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�Û�ˆ�Ã�Õ�>�•�ˆ�Ã�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�¿�Õ�˜�i�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Õ�Ê�“�i�˜�Õ�Ê
�`�i�Ê�V�œ�˜�Ì�À�ž�•�i�]�Ê�Ì�>�«�i�â�Ê�Ã�Õ�À�Ê�V�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�°�Ê���¿�>�•�>�À�“�i�Ê�`�Õ�Ê�Ã�Þ�Ã�Ì�m�“�i�Ê�`�¿�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ã�>�˜�Ã�Ê
�V�œ�Õ�«�Õ�À�i�Ê��1�*�-�®�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�>�˜�Ì�Ê�Õ�˜�i�Ê�«�>�˜�˜�i�Ê�`�¿�j�•�i�V�Ì�À�ˆ�V�ˆ�Ì�j�Ê�«�i�Õ�Ì�Ê�>�Õ�Ã�Ã�ˆ�Ê�k�Ì�À�i�Ê�“�ˆ�Ã�i�Ê
�Ì�i�“�«�œ�À�>�ˆ�À�i�“�i�˜�Ì�Ê�i�˜�Ê�Ã�œ�Õ�À�`�ˆ�˜�i�Ê�i�˜�Ê�Ì�>�«�>�˜�Ì�Ê�Ã�Õ�À�Ê�V�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�°�Ê���œ�À�Ã�µ�Õ�¿�i�˜�Ê�Ã�œ�Õ�À�`�ˆ�˜�i�]�Ê�Õ�˜�i�Ê
�>�•�>�À�“�i�Ê�Ã�i�Ê�v�i�À�>�Ê�`�i�Ê�˜�œ�Õ�Û�i�>�Õ�Ê�i�˜�Ì�i�˜�`�À�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�>�Ê�V�…�>�À�}�i�Ê�v�>�ˆ�L�•�i�Ê�`�i�Ã�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Æ�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�V�i�Ê�V�>�Ã�]�Ê�•�¿�>�•�>�À�“�i�Ê�˜�i�Ê�«�i�Õ�Ì�Ê�«�•�Õ�Ã�Ê�k�Ì�À�i�Ê�“�ˆ�Ã�i�Ê�i�˜�Ê�Ã�œ�Õ�À�`�ˆ�˜�i�°�Ê

�U�Ê�Ê�*�i�Õ�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�j�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�"� �Ê�É�Ê�"�����Ê��“�>�À�V�…�i�Ê�É�Ê�>�À�À�k�Ì�®�Ê
�«�œ�Õ�À�Ê�>�˜�˜�Õ�•�i�À�Ê�•�>�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�•�Ê�"�����Ê�‚�Ê��>�À�À�k�Ì�®�°�Ê�6�œ�ˆ�À�Ê�•�i�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�•�Ê�	�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�"� �Ê�É�Ê
�"�����Ê�‚�Ê�V�ˆ�‡�`�i�Ã�Ã�Õ�Ã�°

�U�Ê�Ê�*�i�Õ�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�j�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�� �/��,�Ê�É�Ê���1�/��Ê��Ã�>�ˆ�Ã�ˆ�À�Ê�É�Ê
�Ã�œ�Õ�À�`�ˆ�˜�i�®�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�À�i�Ã�Ì�>�Õ�À�i�À�Ê�•�i�Ê�“�œ�`�i�Ê���
���Ê�Ì�œ�Ê���>�V�Ì�œ�À�Þ�Ê����
���Ê�D�Ê�Õ�Ã�ˆ�˜�i�®�°�Ê�6�œ�ˆ�À�Ê�•�i�Ã�Ê
�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�•�Ê�	�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�"� �Ê�É�Ê�"�����Ê�‚�Ê��“�>�À�V�…�i�Ê�É�Ê�>�À�À�k�Ì�®�°

Remarque : Un fonctionnement silencieux sans alarme est possible en 
désactivant l'alarme (voyez la section OPTIONS DU MENU DE CONTRÔLE / 
ACTIVATION-DÉSACTIVATION DE L'ALARME).  

�
�>�«�>�V�ˆ�Ì�j�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�\  Celle-ci sera active dans tous les modes « affichage », 
�“�>�ˆ�Ã�Ê�˜�i�Ê�Ã�i�À�>�Ê�«�>�Ã�Ê�>�v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�˜�Ê�“�œ�`�i�Ã�Ê�•�Ê�
�œ�˜�Ì�À�ž�•�i�Ê�‚�°

��˜�Ì�À�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�°�>�°�\�Ê�
�i�Ì�Ì�i�Ê�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�¿�>�«�«�>�À�i�ˆ�•�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�Ê�i�˜�Ê�“�œ�`�i�Ê�i�˜�Ê�•�ˆ�}�˜�i�Ê
�i�Ì�Ê�v�œ�Õ�À�˜�ˆ�Ì�Ê�Õ�˜�i�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�V�°�>�°�Ê�D�Ê�•�¿�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�j�Ê�D�Ê�•�>�Ê�Ã�œ�À�Ì�ˆ�i�°

��˜�Ì�À�j�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�\�Ê�
�i�Ì�Ì�i�Ê�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�V�•�ˆ�}�˜�œ�Ì�i�À�>�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�¿���-�
�Ê�˜�i�Ê�À�i�X�œ�ˆ�Ì�Ê
�«�>�Ã�Ê�`�¿�i�˜�Ì�À�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�°�>�°�Ê�i�Ì�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�Ê�i�˜�Ê�“�œ�`�i�Ê�œ�˜�`�Õ�•�>�Ì�i�Õ�À�°�Ê���¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�`�¿�i�˜�Ì�À�j�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�i�Ã�Ì�Ê�j�}�>�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê��6�� �/�-�Ê
��j�Û�j�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�®�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�j�Û�j�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�°

�,�i�“�«�•�>�V�i�À�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�\�Ê���>�˜�Ã�Ê�•�i�Ê�V�>�Ã�Ê�œ�Ù�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�`�Õ�Ê�Ã�Þ�Ã�Ì�m�“�i�Ê
�`�¿�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ã�>�˜�Ã�Ê�V�œ�Õ�«�Õ�À�i�Ê��1�*�-�®�Ê�Ã�i�À�>�ˆ�i�˜�Ì�Ê�D�Ê�•�>�Ê�v�ˆ�˜�Ê�`�i�Ê�•�i�Õ�À�Ê�Û�ˆ�i�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�i�Ê�i�Ì�Ê
�˜�j�V�i�Ã�Ã�ˆ�Ì�i�À�>�ˆ�i�˜�Ì�Ê�`�¿�k�Ì�À�i�Ê�À�i�“�«�•�>�V�j�i�Ã�]�Ê�V�i�Ì�Ì�i�Ê�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�i�Ì�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�`�¿�>�Û�i�À�Ì�ˆ�Ã�Ã�i�“�i�˜�Ì�Ê
�V�•�ˆ�}�˜�œ�Ì�i�À�œ�˜�Ì�°�Ê�
�i�Ì�Ì�i�Ê�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�V�•�ˆ�}�˜�œ�Ì�i�À�>�Ê�>�Õ�Ã�Ã�ˆ�Ê�Ã�Õ�ˆ�Ì�i�Ê�D�Ê�Õ�˜�Ê�>�Õ�Ì�œ�Ì�i�Ã�Ì�Ê�j�V�…�œ�Õ�j�Ê�`�Õ�Ê
�Ã�Þ�Ã�Ì�m�“�i�Ê�`�¿�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ã�>�˜�Ã�Ê�V�œ�Õ�«�Õ�À�i�Ê��1�*�-�®�Ê��Û�œ�Þ�i�â�Ê�•�>�Ê�Ã�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê
���"� �
�/���"� � ����� �/�Ê����Ê�	���-��Ê�É�Ê�"�*�/���"� �-�Ê���1�Ê���� �1�Ê����Ê�
�"� �/�,�%����Ê�É�Ê���1�/�"�/��-�/�Ê
pour plus de renseignements). 

���Û�i�À�Ì�ˆ�Ã�Ã�i�“�i�˜�Ì�\�Ê�
�i�Ì�Ì�i�Ê�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�V�•�ˆ�}�˜�œ�Ì�i�À�>�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�v�>�ˆ�À�i�Ê�Ã�>�Û�œ�ˆ�À�Ê�D�Ê�•�¿�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�i�Õ�À�Ê�µ�Õ�¿�Õ�˜�i�Ê
�“�i�Ã�Õ�À�i�Ê�ˆ�“�“�j�`�ˆ�>�Ì�i�Ê�`�œ�ˆ�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�\

1. Pour remplacer la batterie : Les icônes de remplacement de la batterie et 
d'avertissement clignotent durant tout mode « d'affichage » normal.

2. En cas de surcharge : La charge, l'avertissement et des icônes en plus de 
�•�¿�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê�`�Õ�Ê�«�œ�Õ�À�V�i�˜�Ì�>�}�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�V�…�>�À�}�i�Ê�>�«�«�•�ˆ�µ�Õ�j�i�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�œ�˜�Ì�]�Ê
�ˆ�˜�`�j�«�i�˜�`�>�“�“�i�˜�Ì�Ê�`�Õ�Ê�“�œ�`�i�Ê�`�i�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�“�i�˜�Ì�Ê�i�Ì�Ê�>�Õ�À�œ�˜�Ì�Ê�«�À�ˆ�œ�À�ˆ�Ì�j�Ê�Ã�Õ�À�Ê�Ì�œ�Õ�Ì�Ê
�“�œ�`�i�Ê�•�Ê���ˆ�Ã�«�•�>�Þ�Ê�‚�Ê����v�v�ˆ�V�…�>�}�i�®�Ê�«�À�j�V�j�`�i�˜�Ì�°�Ê�*�,�1���� �
��Ê�/�œ�Õ�Ì�i�Ê�V�œ�˜�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê
�Ã�Õ�À�V�…�>�À�}�i�Ê�µ�Õ�ˆ�Ê�˜�¿�i�Ã�Ì�Ê�«�>�Ã�Ê�À�i�“�j�`�ˆ�j�i�Ê�ˆ�“�“�j�`�ˆ�>�Ì�i�“�i�˜�Ì�Ê�«�>�À�Ê�•�¿�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�i�Õ�À�Ê�«�i�Õ�Ì�Ê
�V�>�Õ�Ã�i�À�Ê�•�>�Ê�v�i�À�“�i�Ì�Õ�À�i�Ê�`�Õ�Ê�Ã�Þ�Ã�Ì�m�“�i�Ê�`�¿�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ã�>�˜�Ã�Ê�V�œ�Õ�«�Õ�À�i�Ê��1�*�-�®�Ê�i�Ì�Ê�•�>�Ê
�À�Õ�«�Ì�Õ�À�i�Ê�`�¿�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�Ã�œ�À�Ì�ˆ�i�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�i�Ê�V�>�Ã�Ê�`�¿�Õ�˜�i�Ê�«�>�˜�˜�i�Ê�`�¿�j�•�i�V�Ì�À�ˆ�V�ˆ�Ì�j�Ê�œ�Õ�Ê
d'une chute de la tension du secteur.
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Fonctionnement de base suite

���V�ž�˜�i�Ã�Ê��6�� �/�-�Ê��j�Û�j�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�®�\�Ê���v�v�ˆ�V�…�j�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê���6�,�Ê�i�Ì�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê
�	���/�/�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�i�Ê�˜�œ�“�L�À�i�Ê�`�¿�j�Û�j�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�Ê�-�Õ�À�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�œ�Õ�Ê���6�,�Ê�Ã�i�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê�«�À�œ�`�Õ�ˆ�Ì�Ã�°

���•�>�À�“�i�Ê�…�œ�À�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�\�Ê���˜�`�ˆ�µ�Õ�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�¿�>�•�>�À�“�i�Ê�i�Ã�Ì�Ê�`�j�Ã�>�V�Ì�ˆ�Û�j�i�° 
 
 
 
���•�>�À�“�i�Ê�Ã�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�\�Ê���˜�`�ˆ�µ�Õ�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�¿�>�•�>�À�“�i�Ê�i�Ã�Ì�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�j�i�°

���V�ž�˜�i�Ê��� �*�1�/�Ê��i�˜�Ì�À�j�i�®�\�Ê���˜�`�ˆ�µ�Õ�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�Û�>�•�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�V�…�ˆ�v�v�À�i�Ã�Ê�>�v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�Ã�Ì�Ê�•�>�Ê
�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�`�¿�i�˜�Ì�À�j�i�°

���V�ž�˜�i�Ê�"�1�/�*�1�/�Ê��Ã�œ�À�Ì�ˆ�i�®�\�Ê���˜�`�ˆ�µ�Õ�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�Û�>�•�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�V�…�ˆ�v�v�À�i�Ã�Ê�>�v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�Ã�Ì�Ê�•�>�Ê
tension de sortie.

���V�ž�˜�i�Ê���"�����Ê��V�…�>�À�}�i�®�\�Ê���v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�˜�Ê�`�i�Õ�Ý�Ê�“�œ�`�i�Ã�\

�£�°�Ê���v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�¯�Ê�i�Ì�Ê�•�>�Ê�Û�>�•�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�V�…�ˆ�v�v�À�i�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê
le pourcentage de la charge.

�Ó�°�Ê���v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê���7���É���>�Þ�Ê��Ž�7�…�Ê�É�Ê�•�œ�Õ�À�®�Ê�i�Ì�Ê�•�>�Ê�Û�>�•�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�V�…�ˆ�v�v�À�i�Ã�Ê
�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�>�Ê�V�œ�˜�Ã�œ�“�“�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�µ�Õ�œ�Ì�ˆ�`�ˆ�i�˜�˜�i�Ê�`�¿�j�˜�i�À�}�ˆ�i�°

�Î�°�Ê���¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê���"�����Ê��V�…�>�À�}�i�®�Ê�i�Ì�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�7�>�À�˜�ˆ�˜�}�Ê��>�Û�i�À�Ì�ˆ�Ã�Ã�i�“�i�˜�Ì�®�Ê�V�•�ˆ�}�˜�œ�Ì�i�À�œ�˜�Ì�Ê�Ì�œ�Õ�Ì�i�Ã�Ê
�•�i�Ã�Ê�`�i�Õ�Ý�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�Õ�˜�i�Ê�Ã�Õ�À�V�…�>�À�}�i�°

���V�ž�˜�i�Ê�	���/�/�\�Ê���v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�˜�Ê�`�i�Õ�Ý�Ê�“�œ�`�i�Ã�\

�£�°�Ê���V�ž�˜�i�Ê�	���/�/�Ê��>�v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�¯�Ê�i�Ì�Ê�•�>�Ê�Û�>�•�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�V�…�ˆ�v�v�À�i�Ã�®�Ê
�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ê�¯�Ê�`�i�Ê�V�>�«�>�V�ˆ�Ì�j�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�°

�Ó�°�Ê���¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�	���/�/�Ê�i�Ã�Ì�Ê�>�v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�Ã�Ì�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�/��-�/�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�i�Ê�“�œ�`�i�Ê�>�Õ�Ì�œ�Ì�i�Ã�Ì�Ê�œ�Õ�Ê
le mode de commande.

���V�ž�˜�i�Ê�¯�Ê�\�Ê���˜�`�ˆ�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ã�Ê�Õ�˜�ˆ�Ì�j�Ã�Ê�`�i�Ê�¯�°

���V�ž�˜�i�Ê�/��-�/�\�Ê���v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�	���/�/�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�¿���-�
�Ê
effectue un autotest.

���V�ž�˜�i�Ê�,�1� �/������Ê��`�Õ�À�j�i�Ê�`�¿�i�Ý�j�V�Õ�Ì�ˆ�œ�˜�®�\�Ê���v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê
����� �Ê�i�Ì�Ê�•�>�Ê�Û�>�•�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�V�…�ˆ�v�v�À�i�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�>�Ê�`�Õ�À�j�i�Ê�`�¿�i�Ý�j�V�Õ�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�i�˜�Ê�“�ˆ�˜�Õ�Ì�i�Ã�°

���V�ž�˜�i�Ê����� �\�Ê���˜�`�ˆ�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ã�Ê�Õ�˜�ˆ�Ì�j�Ã�Ê�`�i�Ê�“�ˆ�˜�Õ�Ì�i�Ã�°

�£�°�Ê���v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�,�1� �/������Ê��`�Õ�À�j�i�Ê�`�¿�i�Ý�j�V�Õ�Ì�ˆ�œ�˜�®�Ê�i�Ì�Ê�•�>�Ê�Û�>�•�i�Õ�À�Ê
�`�i�Ê�Î�Ê�V�…�ˆ�v�v�À�i�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�>�Ê�`�Õ�À�j�i�Ê�`�¿�i�Ý�j�V�Õ�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�i�˜�Ê�“�ˆ�˜�Õ�Ì�i�Ã�°

�Ó�°�Ê���v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�>�Ê�Û�>�•�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�Î�Ê�V�…�ˆ�v�v�À�i�Ã�Ê��Ã�ˆ�}�˜�>�•�>�˜�Ì�Ê�•�Ê���
���Ê�‚�Ê����
���®�®�Ê
�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�>�•�Ê�•�Õ�“�ˆ�˜�œ�Ã�ˆ�Ì�j�Ê�“�ˆ�˜�ˆ�“�Õ�“�°

���V�ž�˜�i�Ê�6�7���\�Ê���•�Ê�Ã�¿�>�}�ˆ�Ì�Ê�`�¿�Õ�˜�i�Ê�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�«�œ�•�Þ�Û�>�•�i�˜�Ì�i�Ê�µ�Õ�ˆ�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ã�Ê�Õ�˜�ˆ�Ì�j�Ã�Ê�`�i�Ê�Û�œ�•�Ì�Ã�]�Ê
�Ü�>�Ì�Ì�Ã�Ê�œ�Õ�Ê�>�“�«�m�À�i�Ã�Ê��6�]�Ê�6���]�Ê�7�Ê�œ�Õ�Ê���Ê�Ã�i�À�>�Ê�>�v�v�ˆ�V�…�j�®�°

���V�ž�˜�i�Ê���\�Ê���v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�i�Ê�7�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�Ž�ˆ�•�œ�Ü�>�Ì�Ì�Ã�°�Ê�Ê��•�•�i�Ê�i�Ã�Ì�Ê
�j�}�>�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�i�Ã�Ê�ˆ�V�ž�˜�i�Ã�Ê�7���Ê�i�Ì�Ê�É�����9�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê
�Ž�ˆ�•�œ�Ü�>�Ì�Ì�Ã�Ê�«�>�À�Ê�…�i�Õ�À�i�Ê�«�>�À�Ê�•�œ�Õ�À�°

���V�ž�˜�i�Ã�Ê���Ê�>�˜�`�Ê�É�����9�\�Ê���v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�i�Ã�Ê�ˆ�V�ž�˜�i�Ã�Ê�•�Ê���Ê�‚�Ê�i�Ì�Ê�•�Ê�7�Ê�‚�Ê
�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�Ž�ˆ�•�œ�Ü�>�Ì�Ì�Ã�Ê�«�>�À�Ê�•�œ�Õ�À�Ê����7���É�����9�®�° 
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���V�ž�˜�i�Ê�-�i�˜�Ã�ˆ�Ì�ˆ�Û�ˆ�Ì�Þ�Ê��Ã�i�˜�Ã�ˆ�Ì�ˆ�Û�ˆ�Ì�j�®�\�Ê���v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�i�À�Ê�•�i�Ê�À�j�}�•�>�}�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
�Ã�i�˜�Ã�ˆ�Ì�ˆ�Û�ˆ�Ì�j�Ê�i�˜�Ê�•�ˆ�}�˜�i�Ê�`�¿�i�˜�Ì�À�j�i�Ê�V�°�>�°�Ê�Ê���i�Ã�Ê�À�j�}�•�>�}�i�Ã�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�Ã�i�˜�Ã�ˆ�Ì�ˆ�Û�ˆ�Ì�j�Ê�`�ˆ�Ã�«�œ�˜�ˆ�L�•�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê
�£�ä�ä�Ê�¯�Ê��˜�œ�À�“�>�•�Ê�r�Ê�V�œ�“�«�Ì�i�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�i�Ê�Ã�i�˜�Ã�Ê�`�i�Ã�Ê�>�ˆ�}�Õ�ˆ�•�•�i�Ã�Ê�`�¿�Õ�˜�i�Ê�“�œ�˜�Ì�À�i�Ê
�*�"�/�®�]�Ê�x�ä�Ê�¯�Ê��`�i�“�ˆ�Ê�`�j�•�>�ˆ�®�Ê�i�Ì�Ê�Ó�x�Ê�¯�Ê��`�j�•�>�ˆ�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�Ê�r�Ê�*�"�/�Ê�V�œ�“�«�•�i�Ì�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�i�Ê�Ã�i�˜�Ã�Ê
des aiguilles d'une montre).

���V�ž�˜�i�Ê�-�
�,�"�����Ê��v�>�ˆ�À�i�Ê�`�j�v�ˆ�•�i�À�®�\�Ê���œ�À�Ã�µ�Õ�i�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�i�Ã�Ì�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�j�i�]�Ê�•�¿�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê�Û�>�Ê
�>�Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�µ�Õ�i�“�i�˜�Ì�Ê�À�i�Û�i�˜�ˆ�À�Ê�«�>�À�Ê�V�Þ�V�•�i�Ê�D�Ê�Ì�À�>�Û�i�À�Ã�Ê�V�…�>�µ�Õ�i�Ê�“�œ�`�i�Ê�����-�*�����9�Ê��>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�®�Ê
�`�i�Ê���
���Ê�Õ�˜�i�Ê�v�œ�ˆ�Ã�Ê�«�>�À�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�Û�>�•�•�i�Ê�`�i�Ê�`�i�Õ�Ý�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�i�Ã�°�Ê�-�ˆ�Ê�Õ�˜�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�i�Ã�Ì�Ê�i�˜�v�œ�˜�V�j�Ê�>�•�œ�À�Ã�Ê
�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ê�“�œ�`�i�Ê�•�Ê�-�V�À�œ�•�•�Ê�‚�Ê��`�j�v�ˆ�•�i�“�i�˜�Ì�®�Ê�i�Ã�Ì�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�j�]�Ê�•�>�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�`�j�v�ˆ�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�v�i�À�>�Ê�Õ�˜�i�Ê
�«�>�Õ�Ã�i�Ê�`�i�Ê�£�ä�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�i�Ã�Ê�>�v�ˆ�˜�Ê�`�i�Ê�«�i�À�“�i�Ì�Ì�À�i�Ê�D�Ê�•�½�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�v�>�ˆ�À�i�Ê�`�i�Ã�Ê�Ã�j�•�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê
�`�i�Ê�“�i�˜�Õ�Ê�“�>�˜�Õ�i�•�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�>�Û�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�À�i�«�À�i�˜�`�À�i�Ê�•�i�Ê�`�j�v�ˆ�•�i�“�i�˜�Ì.

���V�ž�˜�i�Ê�`�i�Ê�À�j�}�Õ�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�\���˜�`�ˆ�µ�Õ�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�¿�i�˜�Ì�À�j�i�Ê�V�°�>�°�Ê�i�Ã�Ì�Ê
�Ã�œ�ˆ�Ì�Ê�v�>�ˆ�L�•�i�Ê�œ�Õ�Ê�j�•�i�Û�j�i�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê���6�,�Ê�i�Ã�Ì�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�i�“�i�˜�Ì�Ê�i�˜�Ê�Ì�À�>�ˆ�˜�Ê�`�i�Ê�À�i�•�>�˜�V�i�À�Ê�œ�Õ�Ê
�`�i�Ê�V�œ�Õ�«�i�À�Ê�•�>�Ê�•�ˆ�}�˜�i�°�Ê���¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê���6�,�Ê�i�Ã�Ì�Ê�j�}�>�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�j�i�Ê�i�˜�Ê�V�œ�˜�•�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Û�i�V�Ê
�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê��6�� �/�-�Ê��j�Û�j�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�®�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�j�Û�j�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�Ê���6�,�°

���V�ž�˜�i�Ê��8�/��,� �����Ê�	���/�/��,�9�Ê��L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�®�Ê��-�j�•�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�â�Ê�•�i�Ã�Ê�“�œ�`�m�•�i�Ã�®�\ 
���v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�Õ�˜�ˆ�µ�Õ�i�“�i�˜�Ì�Ê�•�œ�À�Ã�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�
�"������� ����Ê����Ê�,������������Ê����Ê�	���/�/��,����Ê
��8�/��,� ��Ê�i�Ã�Ì�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�i�°

���V�ž�˜�i�Ê�	���/�/��,�9�Ê�
���*���
���/�9�Ê��V�>�«�>�V�ˆ�Ì�j�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�®�\�Ê�1�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�j�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�“�ˆ�i�Õ�Ý�Ê
�`�j�V�À�ˆ�À�i�Ê�•�i�Ê�}�À�>�«�…�ˆ�µ�Õ�i�Ê�D�Ê�L�>�À�À�i�Ã�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�V�>�«�>�V�ˆ�Ì�j�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�°

Fonctionnement de base suite

Affichage des conditions de puissance

�1�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�•�i�Ê bouton pour progresser à travers les conditions de puissance.

�£�°�Ê�/�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�`�¿�i�˜�Ì�À�j�i2. Tension de sortie �Î�°�Ê���Õ�À�j�i�Ê�`�¿�i�Ý�j�V�Õ�Ì�ˆ�œ�˜�Ê
�i�Ã�Ì�ˆ�“�j�i�Ê��i�˜�Ê�“�ˆ�˜�Õ�Ì�i�Ã�®

�{�°�Ê�¯�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�V�…�>�À�}�i

�x�°�Ê�7�>�Ì�Ì�>�}�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê
�V�…�>�À�}�i�I

�È�°�Ê�Ž�7�…�Ê�É�Ê�•�œ�Õ�À�I�I �Ç�°�Ê�¯�Ê�`�i�Ê�V�>�«�>�V�ˆ�Ì�j�Ê�`�i�Ê
la batterie

* La puissance de la charge est affichée en watts jusqu'à « 999 », puis sera ensuite affichée en kilowatts.

** L'utilisation de kilowatts par heure par jour signale la consommation quotidienne d'énergie de l'équipement 
connecté à l'ASC en kWh dans un cycle de 24 heures. Appuyer sur le bouton  et le maintenir enfoncé 
pendant 4 secondes pour réinitialiser l'accumulateur à « 0 ».

Remarque: Lorsque l'ASC est en mode Battery (batterie) (l'alimentation est fournie pour la puissance fournie par 
les batteries), l'icône BATTERY (batterie) sera allumée sur l'écran plutôt que l'icône AC INPUT (entrée c.a.).
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Fonctionnement de base suite

Options de menu de commande

���•�>�À�“�i�Ê�>�V�Ì�ˆ�Û�j�i�Ê�É�Ê�`�j�Ã�>�V�Ì�ˆ�Û�j�i
Taper sur le bouton  à plusieurs reprises pour passer à l'affichage ACL comportant l'icône. 
Appuyer sur le bouton �Ê�«�œ�Õ�À�Ê�Ã�j�•�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�À�j�}�•�>�}�i�Ã�Ê�`�Õ�Ê�“�œ�`�i�Ê�`�¿�>�V�Ì�ˆ�Û�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�i�Ì�Ê�`�i�Ê�`�j�Ã�>�V�Ì�ˆ�Û�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê
��"� �Ê�É�Ê�"�����®�Ê�`�i�Ê�•�¿�>�•�>�À�“�i�°�Ê���>�Ê�`�i�À�˜�ˆ�m�À�i�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�>�Û�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�µ�Õ�ˆ�Ì�Ì�i�À�Ê�V�i�Ì�Ì�i�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�“�i�˜�Õ�Ê�Ã�i�À�>�Ê�•�i�Ê
�À�j�}�•�>�}�i�Ê�Ã�j�•�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�j�°

Remarque: Le fait de désactiver l'alarme par le bais de l'option de menu de commande aura pour effet de faire 
taire l'alarme sous toutes les conditions, y compris les conditions de batterie faible.

���Õ�“�ˆ�˜�œ�Ã�ˆ�Ì�j�Ê���
��
Taper sur le bouton �Ê�D�Ê�«�•�Õ�Ã�ˆ�i�Õ�À�Ã�Ê�À�i�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�«�>�Ã�Ã�i�À�Ê�D�Ê�•�¿�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�•�Õ�“�ˆ�˜�œ�Ã�ˆ�Ì�j�Ê���
���Ê�“�>�À�µ�Õ�j�i�Ê
�•�Ê���
���Ê�‚�Ê����
���®�°�Ê���«�«�Õ�Þ�i�À�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜ �Ê�«�œ�Õ�À�Ê�Ã�j�•�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�À�Ê���i�`�ˆ�Õ�“�Ê�	�>�V�Ž�•�ˆ�}�…�Ì�Ê��À�j�Ì�À�œ�j�V�•�>�ˆ�À�>�}�i�Ê
�`�¿�ˆ�˜�Ì�i�˜�Ã�ˆ�Ì�j�Ê�“�œ�Þ�i�˜�˜�i�®�Ê��«�>�À�Ê�`�j�v�>�Õ�Ì�®�]�Ê���ˆ�}�…�Ê�	�>�V�Ž�•�ˆ�}�…�Ì�Ê��À�j�Ì�À�œ�j�V�•�>�ˆ�À�>�}�i�Ê�…�>�Õ�Ì�i�Ê�ˆ�˜�Ì�i�˜�Ã�ˆ�Ì�j�®�Ê�œ�Õ�Ê���ˆ�“�Ê�	�>�V�Ž�•�ˆ�}�…�Ì�Ê
��À�j�Ì�À�œ�j�V�•�>�ˆ�À�>�}�i�Ê�`�i�Ê�v�>�ˆ�L�•�i�Ê�ˆ�˜�Ì�i�˜�Ã�ˆ�Ì�j�®�°�Ê���>�Ê�`�i�À�˜�ˆ�m�À�i�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�v�v�ˆ�V�…�j�i�Ê�>�Û�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�µ�Õ�ˆ�Ì�Ì�i�À�Ê�V�i�Ì�Ì�i�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê
�“�i�˜�Õ�Ê�Ã�i�À�>�Ê�•�i�Ê�À�j�}�•�>�}�i�Ê�Ã�j�•�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�j�°

Remarque: La luminosité par défaut est réglée à moyenne.  Chaque fois que le bouton est enfoncé, l'ACL 
engagera le réglage de la luminosité à haute intensité. Après 2 minutes d'inactivité, le rétroéclairage retournera 
au réglage sélectionné jusqu'à ce qu'un bouton soit enfoncé.

���Õ�Ì�œ�Ì�i�Ã�Ì
Taper sur le bouton �Ê�D�Ê�«�•�Õ�Ã�ˆ�i�Õ�À�Ã�Ê�À�i�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�«�>�Ã�Ã�i�À�Ê�D�Ê�•�¿�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê�/��-�/�Ê�	���/�/�°�Ê���«�«�Õ�Þ�i�À�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�i�Ê
bouton �Ê�«�œ�Õ�À�Ê�ˆ�˜�ˆ�Ì�ˆ�i�À�Ê�•�i�Ê�Ì�i�Ã�Ì�°�Ê���i�Ê�Ì�i�Ã�Ì�Ê�`�Õ�À�i�À�>�Ê�i�˜�Û�ˆ�À�œ�˜�Ê�£�ä�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�i�Ã�Ê�>�•�œ�À�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�¿���-�
�Ê�«�>�Ã�Ã�i�À�>�Ê�i�˜�Ê
�“�œ�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�Ì�i�Ã�Ì�i�À�Ê�•�>�Ê�V�>�«�>�V�ˆ�Ì�j�Ê�>�Û�i�V�Ê�Õ�˜�i�Ê�V�…�>�À�}�i�°�Ê�1�˜�i�Ê�v�œ�ˆ�Ã�Ê�•�i�Ê�Ì�i�Ã�Ì�Ê�V�œ�“�«�•�j�Ì�j�]�Ê�•�¿�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê
�ˆ�˜�`�ˆ�µ�Õ�i�À�>�Ê�*���-�Ê�œ�Õ�Ê�	�����Ê��À�j�Õ�Ã�Ã�ˆ�Ê�œ�Õ�Ê�j�V�…�œ�Õ�j�®�Ê�«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�Ó�ä�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�i�Ã�]�Ê�«�Õ�ˆ�Ã�Ê�À�i�Ì�œ�Õ�À�˜�i�À�>�Ê�D�Ê�•�¿�j�V�À�>�˜�Ê
�`�¿�>�V�V�Õ�i�ˆ�•�°�Ê���¿�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�j�Ê�«�i�Õ�Ì�Ê�`�i�“�i�Õ�À�i�À�Ê�Ã�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�•�i�Ê�Ì�i�Ã�Ì�°�Ê� �i�Ê�«�>�Ã�Ê�`�j�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê
�•�¿���-�
�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�•�i�Ê�Ì�i�Ã�Ì�i�À�Æ�Ê�V�i�•�>�Ê�>�Õ�À�>�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�i�v�v�i�Ì�Ê�`�¿�j�•�ˆ�“�ˆ�˜�i�À�Ê�•�>�Ê�“�ˆ�Ã�i�Ê�j�•�i�V�Ì�À�ˆ�µ�Õ�i�Ê�D�Ê�•�>�Ê�Ì�i�À�À�i�Ê�`�i�Ê�Ã�j�V�Õ�À�ˆ�Ì�j�°

�
�œ�“�“�>�˜�`�i�Ê�`�i�Ê�`�j�v�ˆ�•�i�“�i�˜�Ì
�
�i�Ì�Ì�i�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�½�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê�«�i�À�“�i�Ì�Ê�D�Ê�•�½�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�Ã�j�•�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�À�Ê�•�½�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�v�>�ˆ�À�i�Ê�`�j�v�ˆ�•�i�À�Ê
�>�Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�µ�Õ�i�“�i�˜�Ì�Ê�V�…�>�µ�Õ�i�Ê�V�œ�˜�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�“�i�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�•�¿���-�
�Ê��V�œ�“�“�i�Ê�•�>�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�`�½�i�˜�Ì�À�j�i�]�Ê�•�>�Ê
�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�Ã�œ�À�Ì�ˆ�i�Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ê�Ì�i�“�«�Ã�Ê�`�½�i�Ý�j�V�Õ�Ì�ˆ�œ�˜�®�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�µ�Õ�i�“�i�˜�Ì�°

Taper le bouton �Ê�D�Ê�«�•�Õ�Ã�ˆ�i�Õ�À�Ã�Ê�À�i�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�>�Û�>�˜�V�i�À�Ê�D�Ê�•�½�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê�`�Õ�Ê�`�j�v�ˆ�•�i�“�i�˜�Ì�]�Ê�Ì�i�•�Ê�µ�Õ�½�ˆ�•�•�Õ�Ã�Ì�À�j�Ê
ci-dessus. 

Appuyer sur le bouton  pour avancer à la prochaine option disponible. La dernière option 
�>�v�v�ˆ�V�…�j�i�]�Ê�>�Û�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�µ�Õ�ˆ�Ì�Ì�i�À�Ê�V�i�Ì�Ì�i�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�“�i�˜�Õ�]�Ê�Ã�i�À�>�Ê�•�i�Ê�À�j�}�•�>�}�i�Ê�Ã�j�•�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�j�°

Remarque:

1.  Chaque condition est affichée en intervalles de 2 secondes.

2. Si un bouton est enfoncé alors que le mode « Scroll » (défilement) est activé, la fonction de défilement fera 
une pause de 10 secondes afin de permettre à l’utilisateur de faire des sélections de menu manuellement.
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�"� �Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê��Û�i�˜�Ì�Ã�Ê��j�Û�j�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�Ê�i�˜�Ê�“�œ�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�®
�
�i�Ì�Ì�i�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�«�i�À�“�i�Ì�Ê�D�Ê�•�¿�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�Û�ˆ�Ã�Õ�>�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�•�i�Ê�˜�œ�“�L�À�i�Ê�`�i�Ê�v�œ�ˆ�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�¿���-�
�Ê�>�Ê�V�œ�˜�˜�Õ�Ê�Õ�˜�i�Ê
�i�Ý�«�j�À�ˆ�i�˜�V�i�Ê�i�˜�Ê�“�œ�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�°�Ê�*�œ�Õ�À�Ê�À�j�ˆ�˜�ˆ�Ì�ˆ�>�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�•�i�Ê�V�œ�“�«�Ì�i�Õ�À�Ê�D�Ê�•�Ê�ä�Ê�‚�]�Ê�>�«�«�Õ�Þ�i�À�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê et le 
�“�>�ˆ�˜�Ì�i�˜�ˆ�À�Ê�i�˜�v�œ�˜�V�j�°

Fonctionnement de base suite

Taper le bouton �Ê�D�Ê�«�•�Õ�Ã�ˆ�i�Õ�À�Ã�Ê�À�i�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�>�Û�>�˜�V�i�À�Ê�D�Ê�•�½�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê�"� �Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê��Û�i�˜�Ì�Ã�Ê��j�Û�j�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�Ê
�i�˜�Ê�“�œ�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�®�]�Ê�Ì�i�•�Ê�µ�Õ�½�ˆ�•�•�Õ�Ã�Ì�À�j�Ê�V�ˆ�‡�`�i�Ã�Ã�Õ�Ã�°

Remarque: La valeur affichée est une value aléatoire utilisée comme référence à titre d'exemple.

���6�,�Ê��Û�i�˜�Ì�Ã�Ê��j�Û�j�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�Ê���6�,�®
�
�i�Ì�Ì�i�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�«�i�À�“�i�Ì�Ê�D�Ê�•�¿�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�Û�ˆ�Ã�Õ�>�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�•�i�Ê�˜�œ�“�L�À�i�Ê�`�i�Ê�v�œ�ˆ�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�¿���-�
�Ê�>�Ê�V�œ�˜�˜�Õ�Ê�Õ�˜�Ê
�j�Û�j�˜�i�“�i�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�À�j�}�Õ�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�°�Ê�*�œ�Õ�À�Ê�À�j�ˆ�˜�ˆ�Ì�ˆ�>�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�•�i�Ê�V�œ�“�«�Ì�i�Õ�À�Ê�D�Ê�•�Ê�ä�Ê�‚�]�Ê�>�«�«�Õ�Þ�i�À�Ê
sur le bouton �Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ê�“�>�ˆ�˜�Ì�i�˜�ˆ�À�Ê�i�˜�v�œ�˜�V�j�°�Ê

Taper le bouton �Ê�D�Ê�«�•�Õ�Ã�ˆ�i�Õ�À�Ã�Ê�À�i�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�>�Û�>�˜�V�i�À�Ê�D�Ê�•�½�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê���6�,�]�Ê�Ì�i�•�Ê�µ�Õ�½�ˆ�•�•�Õ�Ã�Ì�À�j�Ê�V�ˆ�‡�`�i�Ã�Ã�Õ�Ã�°

Remarque: La valeur affichée est une value aléatoire utilisée comme référence à titre d'exemple.

�-�i�˜�Ã�ˆ�L�ˆ�•�ˆ�Ì�j�Ê�D�Ê�•�>�Ê�«�Õ�ˆ�Ã�Ã�>�˜�V�i
�
�i�Ê�V�>�`�À�>�˜�Ê�i�Ã�Ì�Ê�˜�œ�À�“�>�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�>�•�Õ�Ã�Ì�j�Ê�D�Ê�£�ä�ä�Ê�¯�]�Ê�V�i�Ê�µ�Õ�ˆ�Ê�«�i�À�“�i�Ì�Ê�D�Ê�•�¿���-�
�Ê�`�i�Ê�«�À�œ�Ì�j�}�i�À�Ê�V�œ�˜�Ì�À�i�Ê�•�>�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ã�ˆ�œ�˜�Ê
�`�i�Ê�•�¿�œ�˜�`�i�Ê�`�¿�i�˜�Ì�À�j�i�Ê�V�°�>�°�Ê�+�Õ�>�˜�`�Ê�Õ�˜�i�Ê�Ì�i�•�•�i�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�Ã�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�ˆ�Ì�]�Ê�•�¿���-�
�Ê�L�>�Ã�V�Õ�•�i�À�>�Ê�˜�œ�À�“�>�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�Û�i�À�Ã�Ê
�•�¿�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�v�œ�Õ�À�˜�ˆ�À�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�«�Õ�ˆ�Ã�Ã�>�˜�V�i�Ê�Ã�ˆ�˜�Õ�Ã�œ�‹�`�>�•�i�Ê�«�Õ�À�i�Ê�Ì�>�˜�Ì�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�>�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ã�ˆ�œ�˜�Ê
�«�i�À�Ã�ˆ�Ã�Ì�i�°�Ê���>�˜�Ã�Ê�V�i�À�Ì�>�ˆ�˜�i�Ã�Ê�â�œ�˜�i�Ã�Ê�œ�Ù�Ê�•�i�Ê�V�œ�Õ�À�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�Ã�i�V�Ì�i�Õ�À�Ê�i�Ã�Ì�Ê�`�i�Ê�“�>�Õ�Û�>�ˆ�Ã�i�Ê�µ�Õ�>�•�ˆ�Ì�j�Ê�œ�Õ�Ê�Ã�ˆ�Ê�•�>�Ê�«�Õ�ˆ�Ã�Ã�>�˜�V�i�Ê
�`�¿�i�˜�Ì�À�j�i�Ê�`�i�Ê�•�¿���-�
�Ê�«�À�œ�Û�ˆ�i�˜�Ì�Ê�`�¿�Õ�˜�i�Ê�}�j�˜�j�À�>�Ì�À�ˆ�V�i�Ê�`�i�Ê�Ã�i�V�œ�Õ�À�Ã�]�Ê�`�i�Ã�Ê�L�>�ˆ�Ã�Ã�i�Ã�Ê�`�i�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�i�Ì�Ê�É�Ê�œ�Õ�Ê�•�i�Ã�Ê
�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ã�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�V�…�À�œ�˜�ˆ�µ�Õ�i�Ã�Ê�`�i�Ê�•�¿�œ�˜�`�i�Ê�«�i�Õ�Û�i�˜�Ì�Ê�v�>�ˆ�À�i�Ê�L�>�Ã�V�Õ�•�i�À�Ê�•�¿���-�
�Ê�Û�i�À�Ã�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�Ì�À�œ�«�Ê�Ã�œ�Õ�Û�i�˜�Ì�]�Ê�j�«�Õ�ˆ�Ã�>�˜�Ì�Ê
�>�ˆ�˜�Ã�ˆ�Ê�Ã�>�Ê�V�…�>�À�}�i�°�Ê�6�œ�Õ�Ã�Ê�«�œ�Õ�Û�i�â�Ê�À�j�`�Õ�ˆ�À�i�Ê�•�>�Ê�v�À�j�µ�Õ�i�˜�V�i�Ê�`�¿�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�V�>�Õ�Ã�j�i�Ê�«�>�À�Ê�•�>�Ê
�`�ˆ�Ã�Ì�œ�À�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�•�¿�œ�˜�`�i�Ê�œ�Õ�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�ˆ�Ã�Ã�i�Ã�Ê�`�i�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�i�˜�Ê�i�Ý�«�j�À�ˆ�“�i�˜�Ì�>�˜�Ì�Ê�>�Û�i�V�Ê�`�ˆ�v�v�j�À�i�˜�Ì�Ã�Ê�À�j�}�•�>�}�i�Ã�Ê�`�i�Ê�V�i�Ê
�V�>�`�À�>�˜�°�Ê���œ�À�Ã�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ê�À�j�}�•�>�}�i�Ê�i�Ã�Ì�Ê�À�j�`�Õ�ˆ�Ì�]�Ê�•�¿���-�
�Ê�`�i�Û�ˆ�i�˜�Ì�Ê�«�•�Õ�Ã�Ê�Ì�œ�•�j�À�>�˜�Ì�Ê�>�Õ�Ý�Ê�Û�>�À�ˆ�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�`�i�Ê�•�¿�œ�˜�`�i�Ê�`�¿�i�˜�Ì�À�j�i�Ê�V�°�>�° 

Remarque: Quand vous expérimentez avec les différents réglages du cadran, n'utilisez le matériel branché qu'en 
mode sécuritaire afin que les effets nocifs des fluctuations d'onde de la sortie de l'ASC puissent être évalués sans 
interrompre les activités d'importance capitale. Le test devrait durer assez longtemps pour permettre une 
vérification de toutes les conditions de ligne.
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YES

Fonctionnement de base suite

Taper sur le bouton �Ê�D�Ê�«�•�Õ�Ã�ˆ�i�Õ�À�Ã�Ê�À�i�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�>�Û�>�˜�V�i�À�Ê�•�Õ�Ã�µ�Õ�¿�D�Ê�•�¿�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê�•�Ê�-�i�˜�Ã�ˆ�Ì�ˆ�Û�ˆ�Ì�Þ�Ê�‚�Ê
��Ã�i�˜�Ã�ˆ�Ì�ˆ�Û�ˆ�Ì�j�®�]�Ê�Ì�i�•�Ê�µ�Õ�¿�ˆ�•�•�Õ�Ã�Ì�À�j�Ê�D�Ê�•�>�Ê�«�>�}�i�Ê�«�À�j�V�j�`�i�˜�Ì�i�°

Appuyer sur le bouton �Ê�«�œ�Õ�À�Ê�>�Û�>�˜�V�i�À�Ê�D�Ê�Ì�À�>�Û�i�À�Ã�Ê�•�i�Ã�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�°�Ê���>�Ê�`�i�À�˜�ˆ�m�À�i�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�v�v�ˆ�V�…�j�i�]�Ê�>�Û�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ê
�µ�Õ�ˆ�Ì�Ì�i�À�Ê�V�i�Ì�Ì�i�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�“�i�˜�Õ�]�Ê�Ã�i�À�>�Ê�•�i�Ê�À�j�}�•�>�}�i�Ê�Ã�j�•�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�j�°

�
�œ�“�“�>�˜�`�i�Ê�`�i�Ê�À�j�}�•�>�}�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ê��-�j�•�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�â�Ê�•�i�Ã�Ê�“�œ�`�m�•�i�Ã�®
�
�i�Ì�Ì�i�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�“�i�˜�Õ�Ê�`�i�Ê�V�œ�“�“�>�˜�`�i�Ê�>�«�«�>�À�>�Š�Ì�Ê�Ã�i�Õ�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�•�œ�À�Ã�µ�Õ�i�Ê�•�¿���-�
�Ê�i�Ã�Ì�Ê�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�j�i�Ê�i�˜�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�˜�Ì�Ê
�•�i�Ê�•�œ�}�ˆ�V�ˆ�i�•�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ì�>�ˆ�À�i�Ê�`�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ã�Ê�i�Ì�Ê�µ�Õ�ˆ�Ê�À�>�«�«�œ�À�Ì�i�Ê�•�Ê�9��-�Ê�‚�Ê��œ�Õ�ˆ�®�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�¿�j�V�À�>�˜�Ê�`�i�Ê�V�œ�“�“�>�˜�`�i�Ê
���
���Ê�`�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ã�°�Ê���>�Ê�Ã�i�Õ�•�i�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�•�¿�ˆ�˜�Ì�i�À�v�>�V�i�Ê���
���Ê�`�ˆ�Ã�«�œ�˜�ˆ�L�•�i�Ê�i�Ã�Ì�Ê�`�i�Ê
�V�…�>�˜�}�i�À�Ê�•�i�Ê�À�j�}�•�>�}�i�Ê�`�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�j�À�ˆ�i�Õ�À�i�Ã�Ê�`�i�Ê�•�Ê�9��-�Ê�‚�Ê��œ�Õ�ˆ�®�Ê�D�Ê�•�Ê� �"�Ê�‚�Ê��˜�œ�˜�®�°
Remarque : Consulter la section Installation en option pour des  informations  sur la configuration de l'ASC pour 
le fonctionnement des batteries externes en utilisant le logiciel utilitaire des batteries externes.

Taper le bouton �Ê�D�Ê�«�•�Õ�Ã�ˆ�i�Õ�À�Ã�Ê�À�i�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�>�Û�>�˜�V�i�À�Ê�D�Ê�•�½�>�v�v�ˆ�V�…�>�}�i�Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê��L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê
�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�®�]�Ê�Ì�i�•�Ê�µ�Õ�½�ˆ�•�•�Õ�Ã�Ì�À�j�Ê�V�ˆ�‡�`�i�Ã�Ã�Õ�Ã�°

�*�œ�Õ�À�Ê�À�j�}�•�i�À�Ê�•�¿���-�
�Ê�D�Ê�•�Ê� �"� �Ê��Ý�Ì�i�À�˜�>�•�Ê�	�>�Ì�Ì�i�À�Þ�Ê�‚�Ê��>�Õ�V�Õ�˜�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�®�]�Ê�>�«�«�Õ�Þ�i�À�Ê�i�Ì�Ê�“�>�ˆ�˜�Ì�i�˜�ˆ�À�Ê�•�i�Ê
bouton �Ê�«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�Î�]�x�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�i�Ã�°

Remarque : Le calcul du temps d'exécution de la batterie est basé sur ce réglage. Le temps d'exécution et le 
taux de chargement seront automatiquement recalculés une fois que le réglage des batteries externes est 
configuré à «NO external batteries » (aucune batterie externe).

���i�Ã�Ã�>�}�i�Ê�`�¿�i�À�À�i�Õ�À

�U�Ê ���Õ�Ê�V�>�Ã�Ê�œ�Ù�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�`�i�Ê�•�¿���-�
�Ê�`�œ�ˆ�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�À�i�“�«�•�>�V�j�i�]�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê�Ê�V�•�ˆ�}�˜�œ�Ì�i�À�>�Ê�>�ˆ�˜�Ã�ˆ�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�¿�ˆ�V�ž�˜�i�Ê.

�U�Ê �-�¿�ˆ�•�Ê�Þ�Ê�>�Ê�Õ�˜�i�Ê�Ã�Õ�À�V�…�>�À�}�i�]�Ê�•�i�Ã�Ê�ˆ�V�ž�˜�i�Ã�Ê, �]�Ê�i�Ì�Ê�¯�Ê�V�•�ˆ�}�˜�œ�Ì�i�À�œ�˜�Ì�Ê�Ã�ˆ�“�Õ�•�Ì�>�˜�j�“�i�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�“�k�“�i�Ê
�µ�Õ�¿�Õ�˜�i�Ê�•�i�V�Ì�Õ�À�i�Ê�˜�Õ�“�j�À�ˆ�µ�Õ�i�Ê�`�Õ�Ê�«�œ�Õ�À�V�i�˜�Ì�>�}�i�Ê�`�i�Ê�V�…�>�À�}�i�°�Ê���Ì�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�\�Ê�/�œ�Õ�Ì�i�Ê�Ã�Õ�À�V�…�>�À�}�i�Ê�˜�œ�˜�Ê
�V�œ�À�À�ˆ�}�j�i�Ê�ˆ�“�“�j�`�ˆ�>�Ì�i�“�i�˜�Ì�Ê�«�>�À�Ê�•�¿�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�i�Õ�À�Ê�«�i�Õ�Ì�Ê�i�˜�Ì�À�>�Š�˜�i�À�Ê�•�¿�>�À�À�k�Ì�Ê�`�i�Ê�•�¿���-�
�Ê�i�Ì�Ê�i�“�«�k�V�…�i�À�Ê
�•�¿�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�j�•�i�V�Ì�À�ˆ�µ�Õ�i�Ê�i�˜�Ê�V�>�Ã�Ê�`�i�Ê�«�>�˜�˜�i�Ê�œ�Õ�Ê�`�i�Ê�L�>�ˆ�Ã�Ã�i�Ê�`�i�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�°

�,�j�ˆ�˜�ˆ�Ì�ˆ�>�•�ˆ�Ã�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�Õ�Ê�“�œ�`�i�Ê���>�V�Ì�œ�À�Þ�Ê��Õ�Ã�ˆ�˜�i�®
���i�Ã�Ê�À�j�}�•�>�}�i�Ã�Ê���
���Ê�«�i�Õ�Û�i�˜�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�À�i�Ã�Ì�>�Õ�À�j�Ã�Ê�>�Õ�Ê�“�œ�`�i�Ê���>�V�Ì�œ�À�Þ�Ê��Õ�Ã�ˆ�˜�i�®�Ê�i�˜�Ê�“�>�ˆ�˜�Ì�i�˜�>�˜�Ì�Ê�•�i�Ã�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ã�Ê
���"����Ê�i�Ì�Ê�� �/��,�É���1�/��Ê��Ã�>�ˆ�Ã�ˆ�À�É�Ã�œ�Õ�À�`�ˆ�˜�i�®�Ê�Ã�ˆ�“�Õ�•�Ì�>�˜�j�“�i�˜�Ì�Ê�«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�x�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�i�Ã�Ê�«�i�Õ�Ê�ˆ�“�«�œ�À�Ì�i�Ê�•�i�Ê�“�œ�`�i�Ê
d'affichage.

�����-��Ê�� �Ê�����,����Ê�\�Ê���•�Ê�˜�¿�i�Ã�Ì�Ê�«�>�Ã�Ê�«�œ�Ã�Ã�ˆ�L�•�i�Ê�`�i�Ê�v�>�ˆ�À�i�Ê�Õ�˜�Ê�À�i�Ì�œ�Õ�À�Ê�i�˜�Ê�>�À�À�ˆ�m�À�i�Ê�Õ�˜�i�Ê�v�œ�ˆ�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�V�i�Ì�Ì�i�Ê
�“�i�Ã�Õ�À�i�Ê�>�Ê�j�Ì�j�Ê�>�`�œ�«�Ì�j�i�°�Ê���¿�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�i�Õ�À�Ê�`�œ�ˆ�Ì�Ê�À�i�V�œ�˜�v�ˆ�}�Õ�À�i�À�Ê�•�¿���-�
�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ã�Ê�Ã�ˆ�Ê�•�i�Ê
�À�j�}�•�>�}�i�Ê�`�i�Ê�•�¿���-�
�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�Ì�Ê�`�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ã�°
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IEC 320-C13

IEC 320-C19

Fonctionnement de base suite

Autres fonctions de l'ASC (panneau arrière)

�*�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�V�°�>�°�\�Ê�/�œ�Õ�Ã�Ê�•�i�Ã�Ê�“�œ�`�m�•�i�Ã�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�i�˜�Ì�Ê�`�i�Ã�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê����
�Ê�Î�Ó�ä�‡�
�£�Î�°�Ê�
�i�À�Ì�>�ˆ�˜�Ã�Ê
�“�œ�`�m�•�i�Ã�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�i�˜�Ì�Ê�j�}�>�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�`�i�Ã�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê����
�Ê�Î�Ó�ä�‡�
�£�™�°�Ê�
�i�Ã�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�i�˜�Ì�Ê
�Û�œ�Ì�À�i�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�L�À�>�˜�V�…�j�Ê�i�˜�Ê�V�œ�Õ�À�>�˜�Ì�Ê�V�°�>�°�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�Ê�Õ�˜�Ê�v�œ�˜�V�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�“�i�˜�Ì�Ê�˜�œ�À�“�>�•�Ê�i�Ì�Ê
de la puissance de la batterie durant des pannes et des baisses de tension. 
���¿���-�
�Ê�«�À�œ�Ì�m�}�i�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�j�Ê�D�Ê�V�i�Ã�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�V�œ�˜�Ì�À�i�Ê�•�i�Ã�Ê�Ã�Õ�À�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ã�Ê
�«�À�j�•�Õ�`�ˆ�V�ˆ�>�L�•�i�Ã�Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ê�L�À�Õ�ˆ�Ì�Ê�`�i�Ê�•�ˆ�}�˜�i�°�Ê�-�ˆ�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê���-�
�Ê�i�Ã�Ì�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�j�i�Ê�`�¿�Õ�˜�Ê�«�œ�À�Ì�Ê�`�i�Ê�Ã�j�À�ˆ�i�Ê�œ�Õ�Ê
�1�-�	�]�Ê�Û�œ�Õ�Ã�Ê�«�œ�Õ�Û�i�â�Ê�À�i�`�j�“�>�À�À�i�À�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�L�À�>�˜�V�…�j�Ê�D�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�>�˜�V�i�Ê�i�˜�Ê
�j�Ì�i�ˆ�}�˜�>�˜�Ì�Ê�i�Ì�Ê�i�˜�Ê�À�>�•�•�Õ�“�>�˜�Ì�Ê�•�i�Ã�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�D�Ê�•�¿�>�ˆ�`�i�Ê�`�Õ�Ê�•�œ�}�ˆ�V�ˆ�i�•�Ê�*�œ�Ü�i�À���•�i�À�Ì�Ê�`�i�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�°�Ê
���i�Ã�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê�`�ˆ�Û�ˆ�Ã�j�i�Ã�Ê�i�˜�Ê�Õ�˜�Ê�œ�Õ�Ê�«�•�Õ�Ã�ˆ�i�Õ�À�Ã�Ê�L�•�œ�V�Ã�Ê�`�i�Ê�V�…�>�À�}�i�Ê��j�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�j�Ã�Ê�•�Ê���"�����Ê�£�Ê
�‚�]�Ê�i�Ì�V�°�®�Ê�i�Ì�Ê�«�i�Õ�Û�i�˜�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�j�Ì�i�ˆ�˜�Ì�i�Ã�Ê�œ�Õ�Ê�>�•�•�Õ�“�j�i�Ã�Ê�D�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�>�˜�V�i�Ê�Ã�>�˜�Ã�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�À�œ�“�«�À�i�Ê
�•�¿�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�•�¿�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�j�Ê�>�Õ�Ý�Ê�>�Õ�Ì�À�i�Ã�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�°�Ê���i�Ã�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ã�Ê�j�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�j�i�Ã�Ê
�•�Ê�1� �-�7���/�
������Ê�‚�Ê�˜�i�Ê�«�i�Õ�Û�i�˜�Ì�Ê�«�>�Ã�Ê�k�Ì�À�i�Ê�j�Ì�i�ˆ�˜�Ì�i�Ã�Ê�D�Ê�`�ˆ�Ã�Ì�>�˜�V�i�°

�*�œ�À�Ì�Ã�Ê�`�i�Ê�V�œ�“�“�Õ�˜�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê��1�-�	�Ê�œ�Õ�Ê�,�-�‡�Ó�Î�Ó�®�\�ÊCes ports connectent votre ASC 
�D�Ê�Õ�˜�i�Ê�Ã�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�Ì�À�>�Û�>�ˆ�•�Ê�œ�Õ�Ê�D�Ê�Õ�˜�Ê�Ã�i�À�Û�i�Õ�À�°�Ê�1�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�i�Ê�•�œ�}�ˆ�V�ˆ�i�•�Ê�*�œ�Ü�i�À���•�i�À�Ì�Ê�`�i�Ê
Tripp Lite et les câbles inclus pour permettre à votre ordinateur de sauvegarder 
�>�Õ�Ì�œ�“�>�Ì�ˆ�µ�Õ�i�“�i�˜�Ì�Ê�•�i�Ã�Ê�v�ˆ�V�…�ˆ�i�À�Ã�Ê�œ�Õ�Û�i�À�Ì�Ã�Ê�i�Ì�Ê�j�Ì�i�ˆ�˜�`�À�i�Ê�•�¿�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�Ê�Õ�˜�i�Ê
�«�>�˜�˜�i�Ã�°�Ê�1�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�j�}�>�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�•�i�Ê�•�œ�}�ˆ�V�ˆ�i�•�Ê�*�œ�Ü�i�À���•�i�À�Ì�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�Ã�Õ�À�Û�i�ˆ�•�•�i�À�Ê�•�>�Ê�Û�>�Ã�Ì�i�Ê�}�>�“�“�i�Ê
d'alimentation en c.a. et les conditions de fonctionnement de l'ASC. Consulter le 
manuel du logiciel PowerAlert ou contacter le soutien au client de Tripp Lite pour 
�«�•�Õ�Ã�Ê�`�i�Ê�À�i�˜�Ã�i�ˆ�}�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�À�Ê�•�Ê�*�œ�À�Ì�Ã�Ê�`�i�Ê�V�œ�“�“�Õ�˜�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�Ã�j�À�ˆ�i�Ê�1�-�	�Ê�i�Ì�Ê
�,�-�‡�Ó�Î�Ó�Ê�‚�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�•�>�Ê�Ã�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�•�Ê���˜�Ã�Ì�>�•�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�i�˜�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�‚�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�`�i�Ã�Ê�`�ˆ�À�i�V�Ì�ˆ�Û�i�Ã�Ê
d'installation. 
 

�*�œ�À�Ì�Ê��*�"�Ê����ˆ�Ã�i�Ê�…�œ�À�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�`�½�Õ�À�}�i�˜�V�i�®�\�Ê�6�œ�Ì�À�i�Ê���-�
�Ê�i�Ã�Ì�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�j�Ê�`�¿�Õ�˜�Ê�«�œ�À�Ì�Ê��*�"�Ê
�µ�Õ�ˆ�Ê�«�i�Õ�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�j�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�À�Ê�•�¿���-�
�Ê�D�Ê�Õ�˜�Ê�V�œ�“�“�Õ�Ì�>�Ì�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�“�ˆ�Ã�i�Ê�…�œ�À�Ã�Ê
�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�«�i�À�“�i�Ì�Ì�À�i�Ê�•�>�Ê�“�ˆ�Ã�i�Ê�…�œ�À�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�•�¿�ˆ�˜�Û�i�À�Ã�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�Ã�i�V�œ�Õ�À�Ã�°�Ê�6�œ�ˆ�À�Ê
���˜�Ã�Ì�>�•�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�i�˜�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�° 
 

���i�˜�Ì�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�>�V�V�i�Ã�Ã�œ�ˆ�À�i�Ã�\�Ê��˜�•�i�Û�i�â�Ê�•�i�Ê�«�>�˜�˜�i�>�Õ�Ê�`�Õ�Ê�«�i�Ì�ˆ�Ì�Ê�V�œ�Õ�Û�i�À�V�•�i�Ê�`�i�Ê�V�i�Ì�Ì�i�Ê�v�i�˜�Ì�i�Ê
pour installer des accessoires optionnels pour surveiller et contrôler à distance 
votre ASC. Consulter votre manuel des accessoires pour des directives 
d'installation. Contacter le soutien au client de Tripp Lite au www.tripplite.com/
�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�`�i�Ê�«�•�Õ�Ã�Ê�>�“�«�•�i�Ã�Ê�À�i�˜�Ã�i�ˆ�}�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�i�Ê�-� ���*�Ê�`�ˆ�Ã�«�œ�˜�ˆ�L�•�i�]�Ê�•�>�Ê�}�i�Ã�Ì�ˆ�œ�˜�Ê
�`�Õ�Ê�À�j�Ã�i�>�Õ�Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ã�Ê�«�À�œ�`�Õ�ˆ�Ì�Ã�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�ˆ�Û�ˆ�Ì�j�°

�
�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ã�Ê��i�˜�Ê�œ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ã�Õ�À�Ê�V�i�À�Ì�>�ˆ�˜�Ã�Ê�“�œ�`�m�•�i�Ã�®�\�Ê
�1�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�•�œ�V�Ã�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�Ý�Ì�i�À�˜�i�Ã�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�`�Õ�Ê�Ì�i�“�«�Ã�Ê
�`�¿�i�Ý�j�V�Õ�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�>�`�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�˜�i�•�°�Ê�-�i�Ê�À�i�«�œ�À�Ì�i�À�Ê�>�Õ�Ý�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�`�ˆ�Ã�«�œ�˜�ˆ�L�•�i�Ã�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�i�Ê�L�•�œ�V�Ê�`�i�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�`�i�Ã�Ê�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�V�œ�“�«�•�m�Ì�i�Ã�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�>�Ê�V�œ�˜�˜�i�Ý�ˆ�œ�˜�Ê�i�Ì�Ê�`�i�Ã�Ê�V�œ�˜�Ã�ˆ�}�˜�i�Ã�Ê�`�i�Ê
�Ã�j�V�Õ�À�ˆ�Ì�j�°�Ê�6�ˆ�Ã�ˆ�Ì�i�À�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�É�L�>�Ì�Ì�i�À�Þ�É�ˆ�˜�`�i�Ý�°�V�v�“�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�Ì�À�œ�Õ�Û�i�À�Ê�•�i��Ã�®�Ê
�Ì�Þ�«�i��Ã�®�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�`�i�Ê�À�i�“�«�•�>�V�i�“�i�˜�Ì�Ê�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�j��i�®�Ê�«�>�À�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê���-�
�°
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Fonctionnement de base suite
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�Ê�i�Ã�Ì�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�j�i�Ê�`�¿�Õ�˜�Ê�œ�Õ�Ê
�«�•�Õ�Ã�ˆ�i�Õ�À�Ã�Ê�`�ˆ�Ã�•�œ�˜�V�Ì�i�Õ�À�Ã�Ê�µ�Õ�ˆ�Ê�«�À�œ�Ì�m�}�i�˜�Ì�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê���-�
�Ê�V�œ�˜�Ì�À�i�Ê�•�i�Ã�Ê�Ã�Õ�À�V�…�>�À�}�i�Ã�Ê�`�i�Ê�Ã�œ�À�Ì�ˆ�i�°�Ê
�-�ˆ�Ê�Õ�˜�Ê�œ�Õ�Ê�«�•�Õ�Ã�ˆ�i�Õ�À�Ã�Ê�`�ˆ�Ã�•�œ�˜�V�Ì�i�Õ�À�Ã�Ê�Ã�i�Ê�`�j�V�•�i�˜�V�…�i�˜�Ì�]�Ê�i�˜�•�i�Û�i�À�Ê�Õ�˜�i�Ê�«�>�À�Ì�ˆ�i�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�V�…�>�À�}�i�Ê
�Ã�Õ�À�Ê�•�i��Ã�®�Ê�V�ˆ�À�V�Õ�ˆ�Ì��Ã�®�]�Ê�«�Õ�ˆ�Ã�Ê�•�i��Ã�®�Ê�À�j�ˆ�˜�ˆ�Ì�ˆ�>�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�i�˜�Ê�>�«�«�Õ�Þ�>�˜�Ì�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�i��Ã�®�Ê�V�œ�“�“�Õ�Ì�>�Ì�i�Õ�À��Ã�®�Ê
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�6�ˆ�Ã�Ê�`�i�Ê�“�ˆ�Ã�i�Ê�D�Ê�•�>�Ê�Ì�i�À�À�i�\�Ê�1�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�V�i�Ì�Ì�i�Ê�Û�ˆ�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�Ì�œ�Õ�Ì�Ê�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê
�˜�j�V�i�Ã�Ã�ˆ�Ì�>�˜�Ì�Ê�Õ�˜�i�Ê�“�ˆ�Ã�i�Ê�D�Ê�•�>�Ê�“�>�Ã�Ã�i�°

Entreposage et service

Entreposage
Avant d'entreposer votre ASC, le mettre complètement hors tension : avec l'ASC sous tension et 
�À�i�V�i�Û�>�˜�Ì�Ê�`�Õ�Ê�V�œ�Õ�À�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�Ã�i�V�Ì�i�Õ�À�]�Ê�>�«�«�Õ�Þ�i�À�Ê�i�Ì�Ê�“�>�ˆ�˜�Ì�i�˜�ˆ�À�Ê�•�i�Ê�L�œ�Õ�Ì�œ�˜�Ê�•�Ê�"� �É�"�����Ê�‚�Ê�«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�`�i�Õ�Ý�Ê�Ã�i�V�œ�˜�`�i�Ã�Ê
��Õ�˜�i�Ê�>�•�>�À�“�i�Ê�j�“�i�Ì�Ì�À�>�Ê�Õ�˜�Ê�L�À�i�v�Ê�L�ˆ�«�Ê�Ã�œ�˜�œ�À�i�Ê�Õ�˜�i�Ê�v�œ�ˆ�Ã�Ê�•�¿�ˆ�˜�Ì�i�À�Û�>�•�•�i�Ê�j�V�œ�Õ�•�j�®�Æ�Ê�i�˜�Ã�Õ�ˆ�Ì�i�]�Ê�`�j�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�•�¿���-�
�Ê�`�i�Ê
�•�>�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ê�“�Õ�À�>�•�i�°�Ê�-�ˆ�Ê�Û�œ�Õ�Ã�Ê�i�˜�Ì�À�i�«�œ�Ã�i�â�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê���-�
�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�Õ�˜�i�Ê�«�j�À�ˆ�œ�`�i�Ê�`�i�Ê�Ì�i�“�«�Ã�Ê�«�À�œ�•�œ�˜�}�j�i�]�Ê�À�i�V�…�>�À�}�i�â�Ê�•�i�Ã�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�`�i�Ê�•�¿���-�
�Ê�Õ�˜�i�Ê�v�œ�ˆ�Ã�Ê�>�Õ�Ý�Ê�Ì�À�œ�ˆ�Ã�Ê�“�œ�ˆ�Ã�Ê�\�Ê�L�À�>�˜�V�…�i�â�Ê�•�¿���-�
�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�Õ�˜�i�Ê�«�À�ˆ�Ã�i�Ê�“�Õ�À�>�•�i�]�Ê�•�>�Ê�•�>�ˆ�Ã�Ã�i�À�Ê�V�…�>�À�}�i�À�Ê
�«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�£�Ó�Ê�…�i�Õ�À�i�Ã�]�Ê�«�Õ�ˆ�Ã�Ê�`�j�L�À�>�˜�V�…�i�â�‡�•�>�Ê�i�Ì�Ê�i�˜�Ì�À�i�«�œ�Ã�i�â�‡�•�>�Ê�`�i�Ê�˜�œ�Õ�Û�i�>�Õ�°�Ê�-�ˆ�Ê�Û�œ�Õ�Ã�Ê�•�>�ˆ�Ã�Ã�i�â�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê
�`�i�Ê�•�¿���-�
�Ê�`�j�V�…�>�À�}�j�i�Ã�Ê�«�i�˜�`�>�˜�Ì�Ê�Õ�˜�i�Ê�«�j�À�ˆ�œ�`�i�Ê�`�i�Ê�Ì�i�“�«�Ã�Ê�«�À�œ�•�œ�˜�}�j�i�]�Ê�i�•�•�i�Ã�Ê�Ã�Õ�L�ˆ�À�œ�˜�Ì�Ê�Õ�˜�i�Ê�«�i�À�Ì�i�Ê�`�i�Ê
�V�>�«�>�V�ˆ�Ì�j�Ê�«�i�À�“�>�˜�i�˜�Ì�i�°

Service
���i�Ã�Ê�«�À�œ�}�À�>�“�“�i�Ã�Ê�`�i�Ê�}�>�À�>�˜�Ì�ˆ�i�Ê�«�À�œ�•�œ�˜�}�j�i�Ê�i�Ì�Ê�`�i�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�i�Ê�Ã�Õ�À�Ê�«�•�>�V�i�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê�j�}�>�•�i�“�i�˜�Ì�Ê�œ�v�v�i�À�Ì�Ã�Ê�«�>�À�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê
���ˆ�Ì�i�°�Ê�*�œ�Õ�À�Ê�«�•�Õ�Ã�Ê�`�i�Ê�À�i�˜�Ã�i�ˆ�}�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�Ê�Ã�Õ�À�Ê�V�i�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�i�]�Ê�Û�ˆ�Ã�ˆ�Ì�i�â�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì�°�Ê���Û�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ê
�À�i�Ì�œ�Õ�À�˜�i�À�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�ˆ�Ì�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�i�]�Ê�Û�i�Õ�ˆ�•�•�i�â�Ê�Ã�Õ�ˆ�Û�À�i�Ê�•�i�Ã�Ê�j�Ì�>�«�i�Ã�Ê�Ã�Õ�ˆ�Û�>�˜�Ì�i�Ã�\

�£�°�Ê�Ê �*�>�Ã�Ã�i�À�Ê�i�˜�Ê�À�i�Û�Õ�i�Ê�•�i�Ã�Ê�«�À�œ�V�j�`�Õ�À�i�Ã�Ê�`�½�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�i�Ì�Ê�`�¿�œ�«�j�À�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�V�i�Ê�“�>�˜�Õ�i�•�Ê�>�v�ˆ�˜�Ê�`�i�Ê�Û�œ�Õ�Ã�Ê�>�Ã�Ã�Õ�À�i�À�Ê
�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ê�«�À�œ�L�•�m�“�i�Ê�i�˜�Ê�µ�Õ�i�Ã�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�˜�i�Ê�«�À�œ�Û�ˆ�i�˜�Ì�Ê�«�>�Ã�Ê�`�¿�Õ�˜�i�Ê�v�>�Õ�Ã�Ã�i�Ê�ˆ�˜�Ì�i�À�«�À�j�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�°

�Ó�°�Ê�Ê �-�ˆ�Ê�•�i�Ê�«�À�œ�L�•�m�“�i�Ê�«�i�À�Ã�ˆ�Ã�Ì�i�]�Ê�˜�i�Ê�«�>�Ã�Ê�V�œ�˜�Ì�>�V�Ì�i�À�Ê�œ�Õ�Ê�À�i�Ì�œ�Õ�À�˜�i�À�Ê�•�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�ˆ�Ì�Ê�>�Õ�Ê�`�j�Ì�>�ˆ�•�•�>�˜�Ì�°�Ê�6�ˆ�Ã�ˆ�Ì�i�À�Ê�«�•�Õ�Ì�ž�Ì�Ê
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�“�>�Ì�j�À�ˆ�i�•�Ê��,�����®�Ê�µ�Õ�ˆ�Ê�i�Ã�Ì�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�Õ�˜�i�Ê�À�j�«�>�À�>�Ì�ˆ�œ�˜�°�Ê�
�i�Ê�v�œ�À�“�Õ�•�>�ˆ�À�i�Ê�Ã�ˆ�“�«�•�i�Ê�i�˜�Ê�•�ˆ�}�˜�i�Ê�Û�œ�Õ�Ã�Ê
�`�i�“�>�˜�`�i�À�>�Ê�•�i�Ê�“�œ�`�m�•�i�Ê�`�i�Ê�•�½�Õ�˜�ˆ�Ì�j�Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ê�˜�Õ�“�j�À�œ�Ê�`�i�Ê�Ã�j�À�ˆ�i�Ê�>�ˆ�˜�Ã�ˆ�Ê�µ�Õ�i�Ê�`�½�>�Õ�Ì�À�i�Ã�Ê�À�i�˜�Ã�i�ˆ�}�˜�i�“�i�˜�Ì�Ã�Ê
�}�j�˜�j�À�>�Õ�Ý�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�½�>�V�…�i�Ì�i�Õ�À�°�Ê���i�Ê�˜�Õ�“�j�À�œ�Ê�,�����]�Ê�>�ˆ�˜�Ã�ˆ�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�À�Õ�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�À�i�•�>�Ì�ˆ�Û�i�Ã�Ê�D�Ê�•�½�i�Ý�«�j�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�]�Ê
�Û�œ�Õ�Ã�Ê�Ã�i�À�œ�˜�Ì�Ê�i�˜�Û�œ�Þ�j�Ã�Ê�«�>�À�Ê�V�œ�Õ�À�À�ˆ�i�•�°�Ê�/�œ�Õ�Ì�Ê�`�œ�“�“�>�}�i�Ê��`�ˆ�À�i�V�Ì�]�Ê�ˆ�˜�`�ˆ�À�i�V�Ì�]�Ê�Ã�«�j�V�ˆ�>�•�Ê�œ�Õ�Ê�V�œ�˜�Ã�j�V�Õ�Ì�ˆ�v�®�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ê
�«�À�œ�`�Õ�ˆ�Ì�Ê�«�œ�Õ�À�À�>�ˆ�Ì�Ê�Ã�Õ�L�ˆ�À�Ê�`�Õ�À�>�˜�Ì�Ê�•�>�Ê�•�ˆ�Û�À�>�ˆ�Ã�œ�˜�Ê�Û�i�À�Ã�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�œ�Õ�Ê�Õ�˜�Ê�V�i�˜�Ì�À�i�Ê�`�i�Ê�À�j�«�>�À�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�À�i�V�œ�˜�˜�Õ�Ê�«�>�À�Ê
�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�˜�¿�i�Ã�Ì�Ê�«�>�Ã�Ê�V�œ�Õ�Û�i�À�Ì�Ê�Ã�œ�Õ�Ã�Ê�V�i�Ì�Ì�i�Ê�}�>�À�>�˜�Ì�ˆ�i�°�Ê���i�Ã�Ê�«�À�œ�`�Õ�ˆ�Ì�Ã�Ê�i�˜�Û�œ�Þ�j�Ã�Ê�D�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�œ�Õ�Ê�Õ�˜�Ê�V�i�˜�Ì�À�i�Ê
�`�i�Ê�À�j�«�>�À�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�À�i�V�œ�˜�˜�Õ�Ê�«�>�À�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�`�œ�ˆ�Û�i�˜�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�i�˜�Û�œ�Þ�j�Ã�Ê�i�˜�Ê�«�œ�À�Ì�Ê�«�À�j�«�>�Þ�j�°�Ê���˜�Ã�V�À�ˆ�À�i�Ê�•�i�Ê�˜�Õ�“�j�À�œ�Ê
�,�����Ê�D�Ê�•�½�i�Ý�Ì�j�À�ˆ�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�•�½�i�“�L�>�•�•�>�}�i�°�Ê�-�ˆ�Ê�•�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�ˆ�Ì�Ê�i�Ã�Ì�Ê�i�˜�V�œ�À�i�Ê�D�Ê�•�½�ˆ�˜�Ì�j�À�ˆ�i�Õ�À�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�«�j�À�ˆ�œ�`�i�Ê�`�i�Ê�}�>�À�>�˜�Ì�ˆ�i�]�Ê
�Û�i�Õ�ˆ�•�•�i�â�Ê�ˆ�˜�V�•�Õ�À�i�Ê�Õ�˜�i�Ê�V�œ�«�ˆ�i�Ê�`�i�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê�À�i�X�Õ�°�Ê�,�i�Ì�œ�Õ�À�˜�i�À�Ê�•�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�ˆ�Ì�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�À�j�«�>�À�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�i�˜�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�˜�Ì�Ê�Õ�˜�Ê
�Ì�À�>�˜�Ã�«�œ�À�Ì�i�Õ�À�Ê�>�Ã�Ã�Õ�À�j�Ê�D�Ê�•�½�>�`�À�i�Ã�Ã�i�Ê�µ�Õ�ˆ�Ê�Û�œ�Õ�Ã�Ê�Ã�i�À�>�Ê�`�œ�˜�˜�j�i�Ê�•�œ�À�Ã�Ê�`�i�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê�`�i�“�>�˜�`�i�Ê�`�i�Ê�,�����°
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�{�Ê�Ý�Ê�Û�ˆ�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Û�ˆ�Ã
4

Remplacement des batteries

���>�˜�Ã�Ê�`�i�Ã�Ê�V�œ�˜�`�ˆ�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�˜�œ�À�“�>�•�i�Ã�Ê�`�½�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�>�Ì�ˆ�œ�˜�]�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�`�½�œ�À�ˆ�}�ˆ�˜�i�Ê�`�>�˜�Ã�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê���-�
�Ê�`�Õ�À�i�À�œ�˜�Ì�Ê
�«�•�Õ�Ã�ˆ�i�Õ�À�Ã�Ê�>�˜�˜�j�i�Ã�°�Ê�
�œ�˜�Ã�Õ�•�Ì�i�À�Ê�•�>�Ê�Ã�i�V�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�-�j�V�Õ�À�ˆ�Ì�j�Ê�>�Û�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�À�i�“�«�•�>�V�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�°�Ê���i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê
�V�œ�˜�X�Õ�i�Ã�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�k�Ì�À�i�Ê�À�i�“�«�•�>�V�j�i�Ã�Ê�Ã�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�Ê��V�°�‡�D�‡�`�°�Ê�i�˜�Ê�•�>�ˆ�Ã�Ã�>�˜�Ì�Ê�•�¿���-�
�Ê�i�˜�Ê�“�œ�`�i�Ê�"� �Ê��Ã�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�®�]�Ê
�“�>�ˆ�Ã�Ê�V�i�À�Ì�>�ˆ�˜�Ã�Ê�«�i�À�Ã�œ�˜�˜�i�•�Ã�Ê�`�i�Ê�Ã�i�À�Û�ˆ�V�i�Ê�µ�Õ�>�•�ˆ�v�ˆ�j�Ã�Ê�«�i�Õ�Û�i�˜�Ì�Ê�Ã�œ�Õ�…�>�ˆ�Ì�i�À�Ê�“�i�Ì�Ì�À�i�Ê�•�¿���-�
�Ê�i�˜�Ê�“�œ�`�i�Ê�"�����Ê��…�œ�À�Ã�Ê
�Ì�i�˜�Ã�ˆ�œ�˜�®�Ê�i�Ì�Ê�`�j�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�•�¿�j�µ�Õ�ˆ�«�i�“�i�˜�Ì�Ê�>�Û�>�˜�Ì�Ê�`�i�Ê�«�À�œ�V�j�`�i�À�°�Ê�,�i�“�>�À�µ�Õ�i�Ê�\�Ê�-�i�Ê�À�i�«�œ�À�Ì�i�À�Ê�D�Ê�•�¿�j�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ì�Ì�i�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�>�Ê
�«�•�>�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�À�j�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�•�i�Ê�˜�Õ�“�j�À�œ�Ê�`�i�Ê�«�ˆ�m�V�i�Ê�,�°�
�°�	�°

Procédure de remplacement des batteries SMX1000RT2U

2  ��˜�•�i�Û�i�À�Ê�•�>�Ê�«�•�>�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�À�j�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ã�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

3  ���j�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

4  ��˜�•�i�Û�i�À�Ê�É�Ê�À�i�V�Þ�V�•�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

1  �Ê��˜�•�i�Û�i�À�Ê�•�i�Ê�«�>�˜�˜�i�>�Õ�Ê�>�Û�>�˜�Ì
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�{�Ê�Ý�Ê�Û�ˆ�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Û�ˆ�Ã

5

6

Remplacement des batteries

5  ���•�œ�Õ�Ì�i�À�Ê�`�i�Ê�˜�œ�Õ�Û�i�•�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

6  �	�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

�Ê ���Ã�Ã�Õ�À�i�â�‡�Û�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�œ�Õ�•�œ�Õ�À�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ã�Ê�L�œ�À�˜�i�Ã�Ê
�`�i�Ã�Ê�«�ˆ�•�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê�v�i�À�“�i�“�i�˜�Ì�Ê�>�Ã�Ã�Õ�•�i�Ì�Ì�ˆ�i�Ã�° 

7   �,�i�«�•�>�V�i�À�Ê�•�>�Ê�«�•�>�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�À�j�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ã�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

8  �,�i�«�•�>�V�i�À�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�˜�i�>�Õ�Ê�>�Û�>�˜�Ì
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Remplacement des batteries

Procédure de remplacement des batteries SMX1500RT2U

2  ��˜�•�i�Û�i�À�Ê�•�>�Ê�«�•�>�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�À�j�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ã�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

3  ���j�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

4  ��˜�•�i�Û�i�À�Ê�É�Ê�À�i�V�Þ�V�•�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

6  �	�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

�Ê ���Ì�Ì�>�V�…�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�`�i�Õ�Ý�Ê�i�˜�Ã�i�“�L�•�i�Ã�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�Õ�À�Ã�Ê
�Ì�i�•�Ê�µ�Õ�½�ˆ�•�•�Õ�Ã�Ì�À�j�Ê�\�Ê�Ê�˜�œ�ˆ�À�Ê�D�Ê�˜�œ�ˆ�À�Ê�i�Ì�Ê�À�œ�Õ�}�i�Ê�D�Ê�À�œ�Õ�}�i�°

�Ê ���Ã�Ã�Õ�À�i�â�‡�Û�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�œ�Õ�•�œ�Õ�À�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ã�Ê�L�œ�À�˜�i�Ã�Ê
�`�i�Ã�Ê�«�ˆ�•�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê�v�i�À�“�i�“�i�˜�Ì�Ê�>�Ã�Ã�Õ�•�i�Ì�Ì�ˆ�i�Ã�° 

7   �,�i�«�•�>�V�i�À�Ê�•�>�Ê�«�•�>�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�À�j�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ã�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

8  �,�i�«�•�>�V�i�À�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�˜�i�>�Õ�Ê�>�Û�>�˜�Ì

1  ��˜�•�i�Û�i�À�Ê�•�i�Ê�«�>�˜�˜�i�>�Õ�Ê�>�Û�>�˜�Ì 5  ���•�œ�Õ�Ì�i�À�Ê�`�i�Ê�˜�œ�Õ�Û�i�•�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 �/�œ�Õ�Ì�Ê�`�½�>�L�œ�À�`�]�Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�i�â�Ê�•�>�Ê�À�>�˜�}�j�i�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê
�i�˜�Ê�•�i�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�j�À�>�˜�Ì�]�Ê�•�i�Ã�Ê�«�À�i�Ã�Ã�>�˜�Ì�Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ã�Ê�Û�i�À�À�œ�Õ�ˆ�•�•�>�˜�Ì�Ê
en place.
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Remplacement des batteries

Procédure de remplacement des batteries SMX2200XLRT2U

5  ���•�œ�Õ�Ì�i�À�Ê�`�i�Ê�˜�œ�Õ�Û�i�•�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 ���˜�Ã�Ì�>�•�•�i�â�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�`�i�Ê�À�i�“�«�•�>�V�i�“�i�˜�Ì�Ê�i�˜�Ê
les glissant directement dans l’armoire de 
l’alimentation sans coupure.

2  ��˜�•�i�Û�i�À�Ê�•�>�Ê�«�•�>�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�À�j�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ã�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

3  ���j�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

4  ��˜�•�i�Û�i�À�Ê�É�Ê�À�i�V�Þ�V�•�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 �,�i�Ì�ˆ�À�i�â�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�i�˜�Ê�•�i�Ã�Ê�}�•�ˆ�Ã�Ã�>�˜�Ì�Ê
directement hors de l’armoire de 
�•�½�>�•�ˆ�“�i�˜�Ì�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�Ã�>�˜�Ã�Ê�V�œ�Õ�«�Õ�À�i�Ê��1�*�-�®�°

6  �	�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

�Ê ���Ì�Ì�>�V�…�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�`�i�Õ�Ý�Ê�i�˜�Ã�i�“�L�•�i�Ã�Ê�`�i�Ê
�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�Õ�À�Ã�Ê�Ì�i�•�Ê�µ�Õ�½�ˆ�•�•�Õ�Ã�Ì�À�j�Ê�\�Ê�Ê�˜�œ�ˆ�À�Ê�D�Ê�˜�œ�ˆ�À�Ê�i�Ì�Ê
rouge à rouge.

�Ê ���Ã�Ã�Õ�À�i�â�‡�Û�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�œ�Õ�•�œ�Õ�À�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ã�Ê�L�œ�À�˜�i�Ã�Ê
�`�i�Ã�Ê�«�ˆ�•�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê�v�i�À�“�i�“�i�˜�Ì�Ê�>�Ã�Ã�Õ�•�i�Ì�Ì�ˆ�i�Ã�°

7   �,�i�«�•�>�V�i�À�Ê�•�>�Ê�«�•�>�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�À�j�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ã�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

8  �,�i�«�•�>�V�i�À�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�˜�i�>�Õ�Ê�>�Û�>�˜�Ì

1  ��˜�•�i�Û�i�À�Ê�•�i�Ê�«�>�˜�˜�i�>�Õ�Ê�>�Û�>�˜�Ì
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1

3

2

4A

4B

�{�Ê�Ý�Ê�Û�ˆ�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Û�ˆ�Ã

5B

5A

Remplacement des batteries

Procédure de remplacement des batteries SMX3000XLRT2UA

2  ��˜�•�i�Û�i�À�Ê�•�>�Ê�«�•�>�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�À�j�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ã�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

3  ���j�L�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

4  ��˜�•�i�Û�i�À�Ê�É�Ê�À�i�V�Þ�V�•�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 ���½�>�L�œ�À�`�] 4A �Ê�i�˜�•�i�Û�i�À�Ê�•�>�Ê�À�>�˜�}�j�i�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê
gauche. Puis, 4B �Ê�}�•�ˆ�Ã�Ã�i�À�Ê�•�>�Ê�À�>�˜�}�j�i�Ê�`�i�Ê
batteries droite vers la gauche puis la 
retirer.

1  ��˜�•�i�Û�i�À�Ê�•�i�Ê�«�>�˜�˜�i�>�Õ�Ê�>�Û�>�˜�Ì

5  ���•�œ�Õ�Ì�i�À�Ê�`�i�Ê�˜�œ�Õ�Û�i�•�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

 Tout d’abord, 5A �Ê�ˆ�˜�Ã�Ì�>�•�•�i�À�Ê�•�>�Ê�À�>�˜�}�j�i�Ê�`�i�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�`�i�Ê�`�À�œ�ˆ�Ì�i�Ê�i�˜�Ê�•�i�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�j�À�>�˜�Ì�Ê�i�Ì�Ê�i�˜�Ê�•�i�Ã�Ê
glissant vers la droite. Ensuite, 5B  installer 
�•�>�Ê�À�>�˜�}�j�i�Ê�`�i�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã�Ê�`�i�Ê�}�>�Õ�V�…�i�°
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7

6

8

�{�Ê�Ý�Ê�Û�ˆ�Ã

�{�Ê�Ý�Ê�Û�ˆ�Ã

Remplacement des batteries

6  �	�À�>�˜�V�…�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

�Ê ���Ì�Ì�>�V�…�i�À�Ê�•�i�Ã�Ê�`�i�Õ�Ý�Ê�i�˜�Ã�i�“�L�•�i�Ã�Ê�`�i�Ê
�V�œ�˜�˜�i�V�Ì�i�Õ�À�Ã�Ê�Ì�i�•�Ê�µ�Õ�½�ˆ�•�•�Õ�Ã�Ì�À�j�Ê�\�Ê�Ê�˜�œ�ˆ�À�Ê�D�Ê�˜�œ�ˆ�À�Ê�i�Ì�Ê
rouge à rouge.

�Ê ���Ã�Ã�Õ�À�i�â�‡�Û�œ�Õ�Ã�Ê�Ì�œ�Õ�•�œ�Õ�À�Ã�Ê�µ�Õ�i�Ê�•�i�Ã�Ê�L�œ�À�˜�i�Ã�Ê
�`�i�Ã�Ê�«�ˆ�•�i�Ã�Ê�Ã�œ�˜�Ì�Ê�v�i�À�“�i�“�i�˜�Ì�Ê�>�Ã�Ã�Õ�•�i�Ì�Ì�ˆ�i�Ã�°

7  �,�i�«�•�>�V�i�À�Ê�•�>�Ê�«�•�>�µ�Õ�i�Ê�`�i�Ê�À�j�Ì�i�˜�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ã�Ê
�L�>�Ì�Ì�i�À�ˆ�i�Ã

8  �,�i�«�•�>�V�i�À�Ê�•�>�Ê�«�>�˜�˜�i�>�Õ�Ê�>�Û�>�˜�Ì
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�£�£�£�£�Ê�7�°�Ê�Î�x�Ì�…�Ê�-�Ì�À�i�i�Ì�]�Ê�
�…�ˆ�V�>�}�œ�]�Ê�����Ê�È�ä�È�ä�™�Ê�1�-���Ê�U�Ê�Ü�Ü�Ü�°�Ì�À�ˆ�«�«�•�ˆ�Ì�i�°�V�œ�“�É�Ã�Õ�«�«�œ�À�Ì

Numéros d’identification de conformité aux 
règlements 
���Ê�`�i�Ã�Ê�v�ˆ�˜�Ã�Ê�`�i�Ê�V�i�À�Ì�ˆ�v�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�i�Ì�Ê�`�½�ˆ�`�i�˜�Ì�ˆ�v�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�v�œ�À�“�ˆ�Ì�j�Ê�>�Õ�Ý�Ê
�À�m�}�•�i�“�i�˜�Ì�Ã�]�Ê�Û�œ�Ì�À�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�ˆ�Ì�Ê�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�>�Ê�À�i�X�Õ�Ê�Õ�˜�Ê�˜�Õ�“�j�À�œ�Ê�`�i�Ê�Ã�j�À�ˆ�i�Ê
�Õ�˜�ˆ�µ�Õ�i�°�Ê�
�i�Ê�˜�Õ�“�j�À�œ�Ê�`�i�Ê�Ã�j�À�ˆ�i�Ê�Ã�i�Ê�Ì�À�œ�Õ�Û�i�Ê�Ã�Õ�À�Ê�•�>�Ê�«�•�>�µ�Õ�i�Ê
�Ã�ˆ�}�˜�>�•�j�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ê�`�Õ�Ê�«�À�œ�`�Õ�ˆ�Ì�]�Ê�>�Û�i�V�Ê�Ì�œ�Õ�Ì�i�Ã�Ê�•�i�Ã�Ê�ˆ�˜�Ã�V�À�ˆ�«�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�i�Ì�Ê�•�i�Ã�Ê
�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�`�¿�>�«�«�À�œ�L�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�À�i�µ�Õ�ˆ�Ã�i�Ã�°�Ê���œ�À�Ã�Ê�`�½�Õ�˜�i�Ê�`�i�“�>�˜�`�i�Ê
�`�½�ˆ�˜�v�œ�À�“�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�`�i�Ê�V�œ�˜�v�œ�À�“�ˆ�Ì�j�]�Ê�«�œ�Õ�À�Ê�V�i�Ê�«�À�œ�`�Õ�ˆ�Ì�]�Ê�Õ�Ì�ˆ�•�ˆ�Ã�i�À�Ê�Ì�œ�Õ�•�œ�Õ�À�Ã�Ê
�•�i�Ê�˜�Õ�“�j�À�œ�Ê�`�i�Ê�Ã�j�À�ˆ�i�°�Ê���i�Ê�˜�Õ�“�j�À�œ�Ê�`�i�Ê�Ã�j�À�ˆ�i�Ê�˜�i�Ê�`�œ�ˆ�Ì�Ê�«�>�Ã�Ê�k�Ì�À�i�Ê
�V�œ�˜�v�œ�˜�`�Õ�Ê�>�Û�i�V�Ê�•�i�Ê�˜�œ�“�Ê�`�i�Ê�•�>�Ê�“�>�À�µ�Õ�i�Ê�œ�Õ�Ê�•�i�Ê�˜�Õ�“�j�À�œ�Ê�`�i�Ê�“�œ�`�m�•�i�Ê
du produit.

�/�À�ˆ�«�«�Ê���ˆ�Ì�i�Ê�>�«�«�•�ˆ�µ�Õ�i�Ê�Õ�˜�i�Ê�«�œ�•�ˆ�Ì�ˆ�µ�Õ�i�Ê�`�¿�>�“�j�•�ˆ�œ�À�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ê�V�œ�˜�Ì�ˆ�˜�Õ�i�°�Ê���i�Ã�Ê�Ã�«�j�V�ˆ�v�ˆ�V�>�Ì�ˆ�œ�˜�Ã�Ê�«�i�Õ�Û�i�˜�Ì�Ê�k�Ì�À�i�Ê�“�œ�`�ˆ�v�ˆ�j�i�Ã�Ê�Ã�>�˜�Ã�Ê�«�À�j�>�Û�ˆ�Ã�°

� �œ�Ì�i�Ê�œ�˜�Ê���>�L�i�•�ˆ�˜�}
�/�Ü�œ�Ê�Ã�Þ�“�L�œ�•�Ã�Ê�>�À�i�Ê�Õ�Ã�i�`�Ê�œ�˜�Ê�Ì�…�i�Ê�•�>�L�i�•�°
�6�H�Ê�\�Ê���
�Ê�6�œ�•�Ì�>�}�i
V �Ê�\�Ê���
�Ê�6�œ�•�Ì�>�}�i�Ê

Avis
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�þ�!������������� �������������*��������� �����-

�����������:���������W�K���6�W�U�H�H�W�����&�K�L�F�D�J�R�����,�/���������������8�6�$���‡���Z�Z�Z���W�U�L�S�S�O�L�W�H���F�R�P���V�X�S�S�R�U�W

�H�o�j�Z�g�y�_�l�k�y���Z�\�l�h�j�k�d�b�f���i�j�Z�\�h�f���‹�������������7�U�L�S�S���/�L�W�H�����I�_�j�_�i�_�q�Z�l�d�Z���a�Z�i�j�_�s�Z�_�l�k�y�����6�P�D�U�W�3�U�R®���y�\�e�y�_�l�k�y��
�a�Z�j�_�]�b�k�l�j�b�j�h�\�Z�g�g�u�f���l�h�j�]�h�\�u�f���a�g�Z�d�h�f���d�h�f�i�Z�g�b�b���7�U�L�S�S���/�L�W�H��

�ð�������)�����!�������������-��������� ���#������������������������������� ���� ����

����� �������������� ����

�þ�!������������� ���������������)��� �������!���������!�����!�� ����

�ò������������� �����*���)����������������� �)���������"�����!�����$������ ����

�ü������������������������������������� �)�� ����

����������������������� ���#�����%���������������������!���������������� ����

�õ����������������� ���������� ����

�þ��������� �����$���-������������� ������ ����

�(�Q�J�O�L�V�K�� ��

�(�V�S�D�x�R�O�� ����

�)�U�D�Q�o�D�L�V�� ����

SmartPro ®��������� �����!�����)����
������� �������!�����8

�B�g�l�_�e�e�_�d�l�m�Z�e�v�g�u�_���e�b�g�_�c�g�h���b�g�l�_�j�Z�d�l�b�\�g�u�_���k�b�k�l�_�f�u���B�;�I

�<�u�o�h�^�g�h�_���g�Z�i�j�y�`�_�g�b�_���q�b�k�l�h�c���k�b�g�m�k�h�b�^�Z�e�v�g�h�c���n�h�j�f�u�����������<���‡���F�h�s�g�h�k�l�v���h�l�������������^�h������������
�<�:���‡���<�h�a�f�h�`�g�h�k�l�v���m�\�_�e�b�q�_�g�b�y���\�j�_�f�_�g�b���j�Z�[�h�l�u���i�h���^�h�i�h�e�g�b�l�_�e�v�g�h�f�m���a�Z�d�Z�a�m

�6�0�;���������5�7���8 
���k�_�j�b�c�g�u�c���g�h�f�_�j�����$�*������������

�6�0�;���������;�/�5�7���8  
���k�_�j�b�c�g�u�c���g�h�f�_�j�����$�*������������

�6�0�;���������;�/�5�7���8  
���k�_�j�b�c�g�u�c���g�h�f�_�j�����$�*������������

�6�0�;���������;�/�5�7���8�$ 
���k�_�j�b�c�g�u�c���g�h�f�_�j�����$�*������������

�G�_���i�h�^�o�h�^�b�l���^�e�y���f�h�[�b�e�v�g�h�]�h���i�j�b�f�_�g�_�g�b�y��
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�ð�������)�����!�������������-��������� ���#����������
��������������������� ��

���þ�î�û�ö���ó���û�î�ÿ���ü����ó�ó���þ���ø�ü�ð�ü�ò�ÿ���ð�ü

�<���g�Z�k�l�h�y�s�_�f���j�m�d�h�\�h�^�k�l�\�_���k�h�^�_�j�`�Z�l�k�y���\�Z�`�g�u�_���m�d�Z�a�Z�g�b�y�����d�h�l�h�j�u�_���g�_�h�[�o�h�^�b�f�h���k�h�[�e�x�^�Z�l�v���\��
�i�j�h�p�_�k�k�_���m�k�l�Z�g�h�\�d�b�����w�d�k�i�e�m�Z�l�Z�p�b�b���b���o�j�Z�g�_�g�b�y���^�Z�g�g�h�]�h���b�a�^�_�e�b�y�����B�]�g�h�j�b�j�h�\�Z�g�b�_���w�l�b�o��
�i�j�_�^�m�i�j�_�`�^�_�g�b�c���f�h�`�_�l���i�j�b�\�_�k�l�b���d���i�h�l�_�j�_���]�Z�j�Z�g�l�b�b��

�ö����� ���!���$�����������������������'�������,���ö�ï�ý

�‡�� ���I�j�b���i�h�^�t�_�f�_���B�;�I���i�j�h�y�\�e�y�c�l�_���h�k�l�h�j�h�`�g�h�k�l�v�����I�j�b�g�b�f�Z�y���\�h���\�g�b�f�Z�g�b�_���k�m�s�_�k�l�\�_�g�g�u�c���\�_�k���B�;�I��
�k���f�h�g�l�Z�`�h�f���\���k�l�h�c�d�m�����i�j�b���i�h�^�t�_�f�_���b���m�k�l�Z�g�h�\�d�_���i�h�^�h�[�g�u�o���k�b�k�l�_�f���k�e�_�^�m�_�l���a�Z�^�_�c�k�l�\�h�\�Z�l�v���g�_��
�f�_�g�_�_���^�\�m�o���q�_�e�h�\�_�d����

�‡�� ���M�k�l�Z�g�Z�\�e�b�\�Z�c�l�_���B�;�I���g�Z�i�j�y�`�_�g�b�y���\���a�Z�d�j�u�l�h�f���i�h�f�_�s�_�g�b�b���\�^�Z�e�b���h�l���b�k�l�h�q�g�b�d�h�\���b�a�[�u�l�h�q�g�h�c��
�\�e�Z�]�b���b�e�b���l�_�i�e�Z�����Z���l�Z�d�`�_���i�j�y�f�h�]�h���k�h�e�g�_�q�g�h�]�h���k�\�_�l�Z��

�‡�� ���>�e�y���^�h�k�l�b�`�_�g�b�y���f�Z�d�k�b�f�Z�e�v�g�h�]�h���m�j�h�\�g�y���i�j�h�b�a�\�h�^�b�l�_�e�v�g�h�k�l�b���l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�Z���h�d�j�m�`�Z�x�s�_�c���k�j�_�^�u��
�\���h�[�e�Z�k�l�b���B�;�I���^�h�e�`�g�Z���g�Z�o�h�^�b�l�v�k�y���\���i�j�_�^�_�e�Z�o���^�b�Z�i�Z�a�h�g�Z���h�l�������^�h���������ƒ�&�����h�l���������^�h�����������ƒ�)����

�‡�� ���<�h�d�j�m�]���[�h�d�h�\�u�o���i�h�\�_�j�o�g�h�k�l�_�c���B�;�I���k�e�_�^�m�_�l���h�k�l�Z�\�b�l�v���^�h�k�l�Z�l�h�q�g�h���k�\�h�[�h�^�g�h�]�h���i�j�h�k�l�j�Z�g�k�l�\�Z��
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�g�Z���\�_�j�o�g�_�c�����Z���g�_���g�Z���g�b�`�g�_�c�����k�l�h�j�h�g�_���B�;�I��
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�i�h���g�Z�i�j�Z�\�e�_�g�b�x���\�g�b�a�����i�h�^���e�x�[�u�f���m�]�e�h�f�������M�k�l�Z�g�h�\�d�Z���B�;�I���i�h�^�h�[�g�u�f���h�[�j�Z�a�h�f���i�j�b�\�_�^�_�l���d��
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�H�i�b�k�Z�g�g�u�_���\���g�Z�k�l�h�y�s�_�f���j�m�d�h�\�h�^�k�l�\�_���i�j�h�p�_�^�m�j�u���i�j�_�^�g�Z�a�g�Z�q�_�g�u���^�e�y���h�[�u�q�g�u�o���l�b�i�h�\���r�d�Z�n�h�\���b��
�f�h�]�m�l���g�_���i�h�^�o�h�^�b�l�v���^�e�y���\�k�_�o���p�_�e�_�c���i�j�b�f�_�g�_�g�b�y��

�I�j�b�f�_�q�Z�g�b�_�����M�k�l�j�h�c�k�l�\�h�����b�a�h�[�j�Z�`�_�g�g�h�_���g�Z���b�e�e�x�k�l�j�Z�p�b�y�o�����f�h�`�_�l���g�_�k�d�h�e�v�d�h���h�l�e�b�q�Z�l�v�k�y���h�l���\�Z�r�_�c���f�h�^�_�e�b���B�;�I��

����� �������������������������������$���������!�,��
��� �������!
�� �� �I�e�Z�k�l�b�d�h�\�u�_���r�l�b�n�l�u���b�a���d�h�f�i�e�_�d�l�Z��A ��

�b�k�i�h�e�v�a�m�x�l�k�y���^�e�y���\�j�_�f�_�g�g�h�c���i�h�^�^�_�j�`�d�b��
�i�m�k�l�u�o���k�l�h�_�q�g�u�o���i�h�e�h�d��B ���\���i�j�h�p�_�k�k�_��
�m�k�l�Z�g�h�\�d�b���i�h�k�l�h�y�g�g�u�o���f�h�g�l�Z�`�g�u�o��
�i�j�b�k�i�h�k�h�[�e�_�g�b�c�����<�k�l�Z�\�v�l�_���r�l�b�n�l���\���p�_�g�l�j��
�i�_�j�_�^�g�_�]�h���b���a�Z�^�g�_�]�h���d�j�h�g�r�l�_�c�g�h�\���d�Z�`�^�h�c��
�i�h�e�d�b�����d�Z�d���i�h�d�Z�a�Z�g�h���g�Z���j�b�k�m�g�d�_�������<���d�Z�`�^�h�f��
�i�_�j�_�^�g�_�f���d�j�h�g�r�l�_�c�g�_���i�j�_�^�m�k�f�h�l�j�_�g�h������
�h�l�\�_�j�k�l�b�c�����l�h�]�^�Z���d�Z�d���\���d�Z�`�^�h�f���a�Z�^�g�_�f�������i�h������
�h�l�\�_�j�k�l�b�y�������R�l�b�n�l�u���a�Z�s�_�e�d�g�m�l�k�y���\��
�g�_�h�[�o�h�^�b�f�h�f���i�h�e�h�`�_�g�b�b��

�� �I�h�k�e�_���m�k�l�Z�g�h�\�d�b���r�l�b�n�l�h�\���m�k�l�Z�g�h�\�b�l�_���i�h�e�d�b��
�k���m�q�_�l�h�f���i�h�e�h�`�_�g�b�y���k�l�h�_�q�g�u�o���j�_�_�d�����R�l�b�n�l�u��
�i�j�h�o�h�^�y�l���k�d�\�h�a�v���d�\�Z�^�j�Z�l�g�u�_���h�l�\�_�j�k�l�b�y���\��
�k�l�h�_�q�g�u�o���j�_�c�d�Z�o���^�e�y���h�[�_�k�i�_�q�_�g�b�y��
�i�h�^�^�_�j�`�d�b���i�h�e�h�d�����J�m�d�h�\�h�^�k�l�\�m�y�k�v��
�f�Z�j�d�b�j�h�\�d�h�c���k�l�h�_�d���r�d�Z�n�Z�����m�[�_�^�b�l�_�k�v�����q�l�h��
�i�h�e�d�b���\�u�j�h�\�g�_�g�u���i�h���\�k�_�f���g�Z�i�j�Z�\�e�_�g�b�y�f����
�I�j�b�f�_�q�Z�g�b�_�����H�i�h�j�g�Z�y���i�e�Z�g�d�Z���d�Z�`�^�h�c���i�h�e�d�b��
�^�h�e�`�g�Z���[�u�l�v���g�Z�i�j�Z�\�e�_�g�Z���\�h�\�g�m�l�j�v��

�� �� �A�Z�d�j�_�i�b�l�_���i�h�e�d�b��B ���g�Z���f�h�g�l�Z�`�g�u�o���j�_�c�d�Z�o��
�k���i�h�f�h�s�v�x���\�b�g�l�h�\���b���q�Z�r�_�h�[�j�Z�a�g�u�o���r�Z�c�[��
�b�a���d�h�f�i�e�_�d�l�Z��C �����d�Z�d���i�h�d�Z�a�Z�g�h���g�Z���j�b�k�m�g�d�_����
�I�h�f�_�k�l�b�l�_���q�Z�r�_�h�[�j�Z�a�g�m�x���r�Z�c�[�m���f�_�`�^�m��
�\�b�g�l�h�f���b���k�l�h�c�d�h�c���l�Z�d�b�f���h�[�j�Z�a�h�f�����q�l�h�[�u��
�\�b�g�l���\�o�h�^�b�e���\���r�b�j�h�d�m�x���q�Z�k�l�v���r�Z�c�[�u��

�M�k�l�Z�g�h�\�b�l�_�������\�b�g�l�Z���\���e�b�p�_�\�h�c���q�Z�k�l�b���b������
�\�b�g�l�Z���\���a�Z�^�g�_�c���q�Z�k�l�b��

�I�j�_�`�^�_���q�_�f���i�j�b�k�l�m�i�b�l�v���d���k�e�_�^�m�x�s�_�f�m��
�r�Z�]�m�����a�Z�l�y�g�b�l�_���\�k�_���\�b�g�l�u��

�� �<�g�b�f�Z�g�b�_�����G�_���i�u�l�Z�c�l�_�k�v���m�k�l�Z�g�h�\�b�l�v��
�h�[�h�j�m�^�h�\�Z�g�b�_���^�h���m�k�l�Z�g�h�\�d�b���b���a�Z�l�y�`�d�b��
�\�k�_�o���g�_�h�[�o�h�^�b�f�u�o���\�b�g�l�h�\����
�I�e�Z�k�l�b�d�h�\�u�_���r�l�b�n�l�u���g�_���k�i�h�k�h�[�g�u��
�m�^�_�j�`�Z�l�v���\�_�k���\�Z�r�_�]�h���h�[�h�j�m�^�h�\�Z�g�b�y��

3 �� �M�k�l�Z�g�h�\�b�l�_���f�h�g�l�Z�`�g�u�c���d�j�h�g�r�l�_�c�g���b�a��
�d�h�f�i�e�_�d�l�Z���\�Z�r�_�]�h���h�[�h�j�m�^�h�\�Z�g�b�y���\�j�h�\�_�g�v��
�k���d�j�_�i�_�`�g�u�f�b���h�l�\�_�j�k�l�b�y�f�b���r�d�Z�n�Z�������M�r�d�b����
�f�h�g�l�Z�`�g�h�]�h���d�j�h�g�r�l�_�c�g�Z���^�h�e�`�g�u���[�u�l�v��
�g�Z�i�j�Z�\�e�_�g�u���\�i�_�j�_�^�������G�Z���g�_�d�h�l�h�j�h�f��
�h�[�h�j�m�^�h�\�Z�g�b�b���m�`�_���f�h�]�m�l���b�f�_�l�v�k�y��
�i�j�_�^�m�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�u�_���b�e�b���\�k�l�j�h�_�g�g�u�_��
�f�h�g�l�Z�`�g�u�_���d�j�h�g�r�l�_�c�g�u����
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�� �� �K���i�j�b�\�e�_�q�_�g�b�_�f���i�h�f�h�s�g�b�d�Z�����_�k�e�b��
�i�h�^�h�[�g�h�_���g�_�h�[�o�h�^�b�f�h�����i�h�^�g�b�f�b�l�_��
�h�[�h�j�m�^�h�\�Z�g�b�_���b���m�k�l�Z�g�h�\�b�l�_���_�]�h���g�Z���i�h�e�d�b����
�A�Z�d�j�_�i�b�l�_���f�h�g�l�Z�`�g�u�_���d�j�h�g�r�l�_�c�g�u��
�h�[�h�j�m�^�h�\�Z�g�b�y���g�Z���i�_�j�_�^�g�b�o���g�Z�i�j�Z�\�e�y�x�s�b�o��
�j�_�c�d�Z�o���k���b�k�i�h�e�v�a�h�\�Z�g�b�_�f���h�[�_�k�i�_�q�b�\�Z�_�f�u�o��
�i�h�e�v�a�h�\�Z�l�_�e�_�c���\�b�g�l�h�\���b���r�Z�c�[��D �����D�j�_�i�d�h��
�a�Z�l�y�g�b�l�_���\�k�_���\�b�g�l�u��

����� ������������������������� ���������*��������������������������
�<�g�b�f�Z�g�b�_�����I�j�b���m�k�l�Z�g�h�\�d�_���k�b�k�l�_�f�u���B�;�I���\���\�_�j�l�b�d�Z�e�v�g�h�f���i�h�e�h�`�_�g�b�b���m�[�_�^�b�l�_�k�v�����q�l�h��
�@�D���w�d�j�Z�g���g�Z�o�h�^�b�l�k�y���g�Z���\�_�j�o�g�_�c�����Z���g�_���g�Z���g�b�`�g�_�c�����k�l�h�j�h�g�_���B�;�I��

�I�j�b�f�_�q�Z�g�b�_�����>�e�y���m�k�l�Z�g�h�\�d�b���B�;�I���\���\�_�j�l�b�d�Z�e�v�g�h�f���i�h�e�h�`�_�g�b�b�����i�h���l�b�i�m���[�Z�r�g�b�����l�j�_�[�m�_�l�k�y���d�h�f�i�e�_�d�l���������8�6�7�$�1�'��
���i�j�b�h�[�j�_�l�Z�_�l�k�y���h�l�^�_�e�v�g�h����

�I�j�b���m�k�l�Z�g�h�\�d�_���B�;�I���\���\�_�j�l�b�d�Z�e�v�g�h�f��
�i�h�e�h�`�_�g�b�b���\�h�a�f�h�`�g�h���\�j�Z�s�_�g�b�_���@�D���w�d�j�Z�g�Z����
�q�l�h���k�i�h�k�h�[�k�l�\�m�_�l���e�m�q�r�_�f�m���h�[�a�h�j�m�����<�k�l�Z�\�v�l�_��
�f�Z�e�_�g�v�d�m�x���h�l�\�_�j�l�d�m���b�e�b���^�j�m�]�h�c���b�g�k�l�j�m�f�_�g�l���\��
�i�j�h�_�f���g�Z���e�x�[�h�c���k�l�h�j�h�g�_���i�Z�g�_�e�b�����<�u�^�\�b�g�v�l�_��
�i�Z�g�_�e�v�����i�j�h�\�_�j�g�b�l�_���_�_���b���a�Z�^�\�b�g�v�l�_���h�[�j�Z�l�g�h��

����� �������������������������������$���������!�,����� �������!

�>�e�y���m�k�l�Z�g�h�\�d�b���\�������i�h�a�b�p�b�h�g�g�m�x���k�l�h�c�d�m���l�j�_�[�m�_�l�k�y���d�h�f�i�e�_�d�l���^�e�y���f�h�g�l�Z�`�Z���\���k�l�h�c�d�m���7�U�L�S�S���/�L�W�H��
���f�h�^�_�e�v�������3�2�6�7�5�0�.�,�7�:�0�����i�j�b�h�[�j�_�l�Z�_�l�k�y���h�l�^�_�e�v�g�h����
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�� ���ý���������,�%��� ����
�������������%�����������)����
�������*��������� �����������&���!����
����� �������-�������������'�������)����
�&� �����������*������������������������
���������-� ���������������������*�������������,������
����������� ���������������������#�����������!��
�������(�����!������� �������-���,�(�&��������
�ö�ï�ý�����ý���������,�%��� ���������!���!�,��
��� ���������!���&���!����������
�+������� �����%��������������������� ������
������� ����� ��� ���!�,�'��������� ���������

�I�J�B�F�?�Q�:�G�B�?�����I�h�k�e�_���i�h�^�d�e�x�q�_�g�b�y��
�B�;�I���d���w�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�h�c���j�h�a�_�l�d�_��
�m�k�l�j�h�c�k�l�\�h���Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�b���g�Z�q�g�_�l��
�i�j�h�p�_�k�k���a�Z�j�y�^�d�b���[�Z�l�Z�j�_�c�����\���j�_�`�b�f�_��
�6�7�$�1�'�%�<�����h�`�b�^�Z�g�b�_���������h�^�g�Z�d�h��
�g�Z�i�j�y�`�_�g�b�_���g�Z���\�u�o�h�^�g�u�_���j�h�a�_�l�d�b��
�g�Z�q�g�_�l���i�h�^�Z�\�Z�l�v�k�y���l�h�e�v�d�h���i�h�k�e�_��
�\�d�e�x�q�_�g�b�y���B�;�I��

��� �L�j�_�[�h�\�Z�g�b�y���d���i�Z�j�Z�f�_�l�j�Z�f���\�o�h�^�g�h�]�h���g�Z�i�j�y�`�_�g�b�y��
�i�j�_�^�k�l�Z�\�e�_�g�u���g�Z���a�Z�\�h�^�k�d�h�c���l�Z�[�e�b�q�d�_���k�b�k�l�_�f�u��
�B�;�I�����>�h�i�h�e�g�b�l�_�e�v�g�u�_���r�g�m�j�u���i�b�l�Z�g�b�y���l�Z�d�`�_��
�f�h�`�g�h���i�j�b�h�[�j�_�k�l�b���m���7�U�L�S�S���/�L�W�H��

�� ���ý���������,�%��� ��������������
���������!���������������������ö�ï�ý���

�� �D�h�f�i�e�_�d�l���m�k�l�j�h�c�k�l�\�Z���\�d�e�x�q�Z�_�l���\���k�_�[�y��
�^�h�i�h�e�g�b�l�_�e�v�g�u�_���k�h�_�^�b�g�b�l�_�e�v�g�u�_���r�g�m�j�u��
�&�������&���������i�j�_�^�g�Z�a�g�Z�q�_�g�g�u�_���^�e�y��
�i�h�^�d�e�x�q�_�g�b�y���<�Z�r�_�]�h���h�[�h�j�m�^�h�\�Z�g�b�y���d���B�;�I��

�I�j�b�f�_�q�Z�g�b�_�����>�h�i�h�e�g�b�l�_�e�v�g�u�_���k�h�_�^�b�g�b�l�_�e�v�g�u�_��
�r�g�m�j�u���l�Z�d�`�_���f�h�`�g�h���i�j�b�h�[�j�_�k�l�b���m���7�U�L�S�S���/�L�W�H��

������<�Z�r���B�;�I���i�j�_�^�g�Z�a�g�Z�q�_�g���^�e�y���b�k�i�h�e�v�a�h�\�Z�g�b�y���l�h�e�v�d�h��
�k���w�e�_�d�l�j�h�g�g�u�f���h�[�h�j�m�^�h�\�Z�g�b�_�f�����I�j�b���i�j�_�\�u�r�_�g�b�b��
�h�[�s�_�c���f�h�s�g�h�k�l�b���i�h�^�d�e�x�q�_�g�g�u�o���m�k�l�j�h�c�k�l�\�����\���<�:����
�\�u�o�h�^�g�h�c���f�h�s�g�h�k�l�b���B�;�I���i�j�h�b�a�h�c�^�_�l���i�_�j�_�]�j�m�a�d�Z��
�B�;�I�����I�Z�j�Z�f�_�l�j�u���f�h�s�g�h�k�l�b���m�k�l�j�h�c�k�l�\���\���<�:��
�i�j�b�\�_�^�_�g�u���g�Z���b�o���a�Z�\�h�^�k�d�b�o���l�Z�[�e�b�q�d�Z�o���g�Z�d�e�_�c�d�Z�o����
�?�k�e�b���m�d�Z�a�Z�g�h���k�h�i�j�h�l�b�\�e�_�g�b�_���m�k�l�j�h�c�k�l�\�Z���\��
�Z�f�i�_�j�Z�o�����m�f�g�h�`�v�l�_���d�h�e�b�q�_�k�l�\�h���Z�f�i�_�j�h�\���g�Z������������
�q�l�h�[�u���m�a�g�Z�l�v���a�g�Z�q�_�g�b�_���f�h�s�g�h�k�l�b���\���<�:�������I�j�b�f�_�j����
�����Z�f�i�_�j���î����������� �����������<�:�������?�k�e�b���\�u���g�_���m�\�_�j�_�g�u����
�i�j�h�b�a�h�r�e�Z���e�b���i�_�j�_�]�j�m�a�d�Z���\�u�o�h�^�g�u�o���j�h�a�_�l�h�d���B�;�I����
�k�f�����h�i�b�k�Z�g�b�_���a�g�Z�q�d�Z���/�2�$�'���\���j�Z�a�^�_�e�_���B�g�l�_�j�n�_�c�k��
�@�D���w�d�j�Z�g�Z���]�e�Z�\�u���H�k�g�h�\�g�h�c���j�_�`�b�f���j�Z�[�h�l�u��

3 ���ð�����,�%��� �����ö�ï�ý��

�� �G�Z�`�f�b�l�_���b���m�^�_�j�`�b�\�Z�c�l�_�����d�g�h�i�d�m���2�1��A ��
�\���l�_�q�_�g�b�_�������k�_�d�m�g�^�u�����A�m�f�f�_�j���b�a�^�Z�k�l��
�d�h�j�h�l�d�b�c���h�^�b�g�h�q�g�u�c���k�b�]�g�Z�e��

�I�j�b�f�_�q�Z�g�b�_�����I�j�b���i�_�j�\�h�f���a�Z�i�m�k�d�_���k�b�k�l�_�f�u���B�;�I��
�j�Z�[�h�l�Z�x�l���g�h�j�f�Z�e�v�g�h�����h�^�g�Z�d�h���f�Z�d�k�b�f�Z�e�v�g�h�]�h��
�\�j�_�f�_�g�b���j�Z�[�h�l�u���b���m�k�i�_�r�g�h�]�h���i�j�h�o�h�`�^�_�g�b�y��
�\�g�m�l�j�_�g�g�_�]�h���l�_�k�l�Z���f�h�`�g�h���^�h�[�b�l�v�k�y���l�h�e�v�d�h���i�h�k�e�_��
�a�Z�j�y�^�d�b���B�;�I���\���l�_�q�_�g�b�_���������q�Z�k�h�\��
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�ò������������� �����*���)����������������� �)��
�������"�����!�����$����

�I�h�^�d�e�x�q�_�g�b�y�����\�u�i�h�e�g�_�g�g�u�_���k�h�]�e�Z�k�g�h���h�i�b�k�Z�g�g�u�f���f�_�l�h�^�Z�f�����y�\�e�y�x�l�k�y���g�_�h�[�y�a�Z�l�_�e�v�g�u�f�b�����<�Z�r��
�B�;�I���[�m�^�_�l���n�m�g�d�p�b�h�g�b�j�h�\�Z�l�v���g�Z�^�e�_�`�Z�s�b�f���h�[�j�Z�a�h�f���b���[�_�a���w�l�b�o���i�h�^�d�e�x�q�_�g�b�c��

�� ���ý���������,�%��������������
������������������� �����*�����-���������������%����
���������)�#���������8�6�%�������5�6��������

�K���i�h�f�h�s�v�x���d�Z�[�_�e�y���8�6�%���b�a���d�h�f�i�e�_�d�l�Z�����k�f����
�d�Z�[�_�e�v���^�e�y���i�h�k�e�_�^�h�\�Z�l�_�e�v�g�h�c���i�_�j�_�^�Z�q�b��
�^�Z�g�g�u�o�����$ �����b�e�b���'�%�������k�f�������%�����i�h�^�d�e�x�q�b�l�_��
�d�h�f�f�m�g�b�d�Z�p�b�h�g�g�u�c���i�h�j�l���d�h�f�i�v�x�l�_�j�Z���d��
�d�h�f�f�m�g�b�d�Z�p�b�h�g�g�h�f�m���i�h�j�l�m���B�;�I����
�M�k�l�Z�g�h�\�b�l�_���i�j�h�]�j�Z�f�f�g�h�_���h�[�_�k�i�_�q�_�g�b�_��
�7�U�L�S�S���/�L�W�H���3�R�Z�H�U�$�O�H�U�W���\�_�j�k�b�b����
�k�h�h�l�\�_�l�k�l�\�m�x�s�_�c���\�Z�r�_�c���h�i�_�j�Z�p�b�h�g�g�h�c��
�k�b�k�l�_�f�_��

�� ���ý����� ������� �����"�����������(�3�2

�W�l�Z���g�_�h�[�y�a�Z�l�_�e�v�g�Z�y���n�m�g�d�p�b�y��
�i�j�_�^�g�Z�a�g�Z�q�_�g�Z���l�h�e�v�d�h���^�e�y���k�e�m�q�Z�_�\�����d�h�]�^�Z��
�g�_�h�[�o�h�^�b�f�h���i�h�^�d�e�x�q�_�g�b�_���d���k�b�k�l�_�f�_��
�Z�\�Z�j�b�c�g�h�]�h���h�l�d�e�x�q�_�g�b�y���i�b�l�Z�g�b�y�����(�3�2������
�i�j�_�^�i�j�b�y�l�b�y�����?�k�e�b���B�;�I���i�h�^�d�e�x�q�_�g���d���w�l�h�c��
�k�_�l�b�����\�d�e�x�q�Z�_�l�k�y���\�h�a�f�h�`�g�h�k�l�v���Z�\�Z�j�b�c�g�h�]�h��
�h�l�d�e�x�q�_�g�b�y���i�j�_�h�[�j�Z�a�h�\�Z�l�_�e�y���B�;�I��

�K���i�h�f�h�s�v�x���d�Z�[�_�e�y���b�a���d�h�f�i�e�_�d�l�Z��
�i�h�^�k�h�_�^�b�g�b�l�_���i�h�j�l���(�3�2���g�Z���B�;�I�����k�f�������$ �����d��
�h�[�_�k�i�_�q�b�\�Z�_�f�u�f���i�h�e�v�a�h�\�Z�l�_�e�_�f��
�g�h�j�f�Z�e�v�g�h���a�Z�d�j�u�l�u�f���b�e�b���g�h�j�f�Z�e�v�g�h��
�h�l�d�j�u�l�u�f���i�_�j�_�d�e�x�q�Z�l�_�e�y�f����
�j�m�d�h�\�h�^�k�l�\�m�y�k�v���i�j�b�g�p�b�i�b�Z�e�v�g�h�c��
�w�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�h�c���k�o�_�f�h�c�����k�f�������%�������I�h�j�l���(�3�2��
�����w�l�h���g�_���l�_�e�_�n�h�g�g�u�c���k�_�l�_�\�h�c���n�b�e�v�l�j�����g�_��
�i�h�^�d�e�x�q�Z�c�l�_���d���w�l�h�f�m���i�h�j�l�m���l�_�e�_�n�h�g�g�m�x��
�e�b�g�b�x��
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�ò������������� �����*���)����������������� �)��
�������"�����!�����$�������� �ý��������������������

3 ���ý���������,�%�����������������&��������
����� ����������
���û������� �����)������������������

�<�Z�r���B�;�I���h�k�g�Z�s�_�g���\�k�l�j�h�_�g�g�h�c���m�k�l�h�c�q�b�\�h�c��
�d���k�[�h�y�f���[�Z�l�Z�j�_�c�g�h�c���k�b�k�l�_�f�h�c�����\�g�_�r�g�b�_��
�[�Z�l�Z�j�_�b���g�m�`�g�u���l�h�e�v�d�h���^�e�y���m�\�_�e�b�q�_�g�b�y��
�i�j�h�^�h�e�`�b�l�_�e�v�g�h�k�l�b���\�j�_�f�_�g�b���j�Z�[�h�l�u����
�B�k�i�h�e�v�a�h�\�Z�g�b�_���^�h�i�h�e�g�b�l�_�e�v�g�u�o���\�g�_�r�g�b�o��
�[�Z�l�Z�j�_�c���i�j�b�\�h�^�b�l���d���m�\�_�e�b�q�_�g�b�x��
�^�e�b�l�_�e�v�g�h�k�l�b���a�Z�j�y�^�d�b�����Z���l�Z�d�`�_���\�j�_�f�_�g�b���j�Z�[�h�l�u���h�l���[�Z�l�Z�j�_�c�����>�e�y���i�h�e�m�q�_�g�b�y���b�g�n�h�j�f�Z�p�b�b���h��
�i�h�^�^�_�j�`�b�\�Z�_�f�u�o���\�Z�r�_�c���f�h�^�_�e�v�x���[�e�h�d�h�\���Z�d�d�m�f�m�e�y�l�h�j�g�u�c���[�Z�l�Z�j�_�c���k�\�y�`�b�l�_�k�v���k���7�U�L�S�S���/�L�W�H��

�G�Z���b�e�e�x�k�l�j�Z�p�b�b�����k�f����3 �����b�a�h�[�j�Z�`�_�g�h���f�_�k�l�h���j�Z�k�i�h�e�h�`�_�g�b�y���j�Z�a�t�_�f�Z���^�e�y���i�h�^�d�e�x�q�_�g�b�y��
�\�g�_�r�g�_�c���[�Z�l�Z�j�_�b�����\���d�h�l�h�j�u�c���\�k�l�Z�\�e�y�_�l�k�y���d�Z�[�_�e�v���h�l���[�e�h�d�Z���Z�d�d�m�f�m�e�y�l�h�j�g�u�o���[�Z�l�Z�j�_�c���g�Z��
�<�Z�r�_�f���B�;�I��A �������I�h�e�g�u�c���g�Z�[�h�j���b�g�k�l�j�m�d�p�b�c���h�l�g�h�k�b�l�_�e�v�g�h���[�e�h�d�Z���Z�d�d�m�f�m�e�y�l�h�j�g�u�o���[�Z�l�Z�j�_�c��
�k�h�^�_�j�`�Z�l�k�y���\���j�m�d�h�\�h�^�k�l�\�_���i�h�e�v�a�h�\�Z�l�_�e�y���d���w�l�h�f�m���m�k�l�j�h�c�k�l�\�m�����M�[�_�^�b�l�_�k�v�����q�l�h���k�h�_�^�b�g�b�l�_�e�b��
�d�Z�[�_�e�_�c���i�h�e�g�h�k�l�v�x���\�k�l�Z�\�e�_�g�u���\���j�Z�a�t�_�f�u�����I�j�b���i�h�^�d�e�x�q�_�g�b�b���[�Z�l�Z�j�_�b���f�h�]�m�l���i�j�h�k�d�h�q�b�l�v��
�g�_�[�h�e�v�r�b�_���b�k�d�j�u�����w�l�h���g�h�j�f�Z�e�v�g�h��

�A�Z�i�j�_�s�Z�_�l�k�y���i�h�^�d�e�x�q�Z�l�v���b�e�b���h�l�d�e�x�q�Z�l�v���[�e�h�d�b���Z�d�d�m�f�m�e�y�l�h�j�g�u�o���[�Z�l�Z�j�_�c���i�j�b���j�Z�[�h�l�_���B�;�I���h�l��
�[�Z�l�Z�j�_�b����

�H�k�l�h�j�h�`�g�h�����I�j�b���i�h�^�d�e�x�q�_�g�b�b���\�g�_�r�g�_�]�h���[�e�h�d�Z���Z�d�d�m�f�m�e�y�l�h�j�g�u�o���[�Z�l�Z�j�_�c���m�[�_�^�b�l�_�k�v����
�q�l�h���i�Z�j�Z�f�_�l�j�u���g�Z�]�j�m�a�d�b���g�Z���w�e�_�d�l�j�h�k�_�l�v���i�_�j�_�f�_�g�g�h�]�h���l�h�d�Z�����m�d�Z�a�Z�g�g�u�_���g�Z���a�Z�\�h�^�k�d�b�o��
�l�Z�[�e�b�q�d�Z�o�����g�_���[�u�e�b���i�j�_�\�u�r�_�g�u�����I�j�b���i�h�^�d�e�x�q�_�g�b�b���\�g�_�r�g�_�]�h���[�e�h�d�Z���Z�d�d�m�f�m�e�y�l�h�j�g�u�o��
�[�Z�l�Z�j�_�c���\���g�_�d�h�l�h�j�u�o���f�h�^�_�e�y�o���k�g�b�`�Z�x�l�k�y���l�_�o�g�b�q�_�k�d�b�_���o�Z�j�Z�d�l�_�j�b�k�l�b�d�b�����>�Z�g�g�u�_���h��
�k�g�b�`�_�g�b�b���l�_�o�g�b�q�_�k�d�b�o���o�Z�j�Z�d�l�_�j�b�k�l�b�d���m�d�Z�a�Z�g�u���g�Z���a�Z�\�h�^�k�d�h�c���l�Z�[�e�b�q�d�_��

�I�j�b���i�h�^�d�e�x�q�_�g�b�b���\�g�_�r�g�b�o���[�Z�l�Z�j�_�c���d���B�;�I���g�_�h�[�o�h�^�b�f�h���a�Z�c�l�b���g�Z���k�l�j�Z�g�b�p�m���\�_�[���k�Z�c�l�Z���7�U�L�S�S��
�/�L�W�H���Z�Z�Z���W�U�L�S�S�O�L�W�H���F�R�P���H�Q���V�X�S�S�R�U�W���E�S�F�R�Q�I�L�J���L�Q�G�H�[���F�I�P�����a�Z�]�j�m�a�b�l�v���i�j�h�]�j�Z�f�f�g�m�x���m�l�b�e�b�l�m���b��
�g�Z�k�l�j�h�b�l�v���B�;�I���^�e�y���j�Z�[�h�l�u���k���\�g�_�r�g�_�c���[�Z�l�Z�j�_�_�c��

�I�j�b�f�_�q�Z�g�b�_��

������ �<�j�_�f�y���j�Z�[�h�l�u���b���^�e�b�l�_�e�v�g�h�k�l�v���a�Z�j�y�^�d�b���Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�b���i�_�j�_�k�q�b�l�u�\�Z�_�l�k�y���i�h�k�e�_���a�Z�\�_�j�r�_�g�b�y���i�j�h�p�_�k�k�Z��
�i�j�h�]�j�Z�f�f�g�h�]�h���b�g�k�l�j�m�f�_�g�l�Z���^�e�y���[�e�h�d�Z���Z�d�d�m�f�m�e�y�l�h�j�g�u�o���[�Z�l�Z�j�_�c��

������ �?�k�e�b���\���d�h�g�n�b�]�m�j�Z�p�b�b���[�h�e�v�r�_���g�_���i�j�_�^�m�k�f�h�l�j�_�g�u���\�g�_�r�g�b�_���[�Z�l�Z�j�_�b�����B�;�I���f�h�`�g�h���g�Z�k�l�j�h�b�l�v���g�Z���j�Z�[�h�l�m���[�_�a��
�\�g�_�r�g�b�o���[�Z�l�Z�j�_�c���k���i�h�f�h�s�v�x���@�D���w�d�j�Z�g�Z�����K�f�����]�e�Z�\�m���M�i�j�Z�\�e�_�g�b�_���g�Z�k�l�j�h�c�d�Z�f�b���\�g�_�r�g�_�c���[�Z�l�Z�j�_�b���\���j�Z�a�^�_�e�_��
�H�k�g�h�\�g�h�c���j�_�`�b�f���j�Z�[�h�l�u��

������ �I�j�b���b�a�\�e�_�q�_�g�b�b���\�g�_�r�g�b�o���[�e�h�d�h�\���Z�d�d�m�f�m�e�y�l�h�j�g�u�o���[�Z�l�Z�j�_�c���B�;�I���g�_�h�[�o�h�^�b�f�h���g�Z�k�l�j�h�b�l�v���g�Z���i�Z�j�Z�f�_�l�j�����;�?�A��
�<�G�?�R�G�?�C���;�:�L�:�J�?�B�����q�_�j�_�a���b�g�l�_�j�n�_�c�k���k�_�g�k�h�j�g�h�]�h���w�d�j�Z�g�Z�����e�b�[�h���`�_���\���i�j�h�]�j�Z�f�f�_���^�e�y���g�Z�k�l�j�h�c�d�b���\�g�_�r�g�b�o��
�[�Z�l�Z�j�_�c���k���\�_�[���k�Z�c�l�Z���7�U�L�S�S���/�L�W�H�����G�_�\�u�i�h�e�g�_�g�b�_���^�Z�g�g�u�o���m�k�e�h�\�b�c���f�h�`�_�l���i�j�b�\�_�k�l�b���d���i�h�\�j�_�`�^�_�g�b�x���\�k�l�j�h�_�g�g�u�o��
�[�Z�l�Z�j�_�c���\�k�e�_�^�k�l�\�b�_���i�_�j�_�a�Z�j�y�^�d�b��
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�I�j�b�f�_�q�Z�g�b�_�����G�Z���w�l�h�f��
�b�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�b���g�Z���@�D���w�d�j�Z�g�_���\�k�_��
�a�g�Z�q�d�b���i�h�d�Z�a�Z�g�u���k���i�h�^�k�\�_�l�d�h�c����
�I�j�b���h�[�u�q�g�u�o���m�k�e�h�\�b�y�o��
�w�d�k�i�e�m�Z�l�Z�p�b�b���i�h�^�k�\�_�l�d�Z��
�b�f�_�_�l�k�y���l�h�e�v�d�h���m���h�i�j�_�^�_�e�_�g�g�u�o��
�a�g�Z�q�d�h�\��

�ü������������������������������������� �)

�ö��� �����"���������ô�ø���+����������

�����o���a�g�Z�q�g�u�c���^�b�k�i�e�_�c�����w�l�h�l���^�b�k�i�e�_�c���\���h�k�g�h�\�g�h�f���b�k�i�h�e�v�a�m�_�l�k�y���^�e�y���h�l�h�[�j�Z�`�_�g�b�y��
�a�g�Z�q�_�g�b�c���h�i�j�_�^�_�e�_�g�g�u�o���w�d�j�Z�g�h�\���g�Z�k�l�j�h�_�d���³�'�L�V�S�O�D�\�´�����>�b�k�i�e�_�c�����b���³�&�R�Q�W�U�R�O�´��
���M�i�j�Z�\�e�_�g�b�_������

�D�g�h�i�d�Z���i�b�l�Z�g�b�y�����³�2�1���2�)�)�´��

�‡�� �<�d�e�x�q�_�g�b�_���B�;�I�����i�h�k�e�_���i�h�^�d�e�x�q�_�g�b�y���B�;�I���d���w�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�h�c���j�h�a�_�l�d�_���m�k�l�j�h�c�k�l�\�h��
�Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�b���g�Z�q�g�_�l���i�j�h�p�_�k�k���a�Z�j�y�^�d�b���[�Z�l�Z�j�_�c�����\���j�_�`�b�f�_���6�7�$�1�'�%�<��
���H�`�b�^�Z�g�b�_���������h�^�g�Z�d�h���g�Z�i�j�y�`�_�g�b�_���g�Z���\�u�o�h�^�g�u�_���j�h�a�_�l�d�b���g�Z�q�g�_�l���i�h�^�Z�\�Z�l�v�k�y��
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